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PR ——



Mo X(BY) e X(2Y) e X(RY)

(@) &R ©) EFIFHER AR (©) FFIFHEE RERAE
2.6 PR MRRE()ENFRFORE
pRBIT4

p F1 0 B OL R AT LA B A P B T R R EASE
H, S—RAEBRMEMBEOBEREAS TEEN LOGSK, YHELR
W5, SERAMNFREZRRE IR, 765 AK 0 SE, RS MH
(E2.7)

5=Lanp (2.22)
ARG YA 0., BIRAEE Z MBERANRAENLTFEMIPH A, £
[n;—ni|L | (nd-nD)?L n2|

0= arc!an(T T ] (2.23)
KT EEFUENRREEERRHRGESTR2.6],

e
ek

2.7 RhhfiEm e, tBE

2.4 ERRMMEAIITEER

MM, IR R FRIREGE A S RAALICA, kR
117518 SFG BHH UL ARPHIR A BEA MR MRIRY:, A (SF) ARSI &
ERBEMNT I LR EXMWRT, TLISCIAAITRE , 75 5 s 5 ik b

ko +k, =ki(6) (2.24)

esscwmmone| 8



GXBHR A “ ooe” M AL IERR B “ooe " HEAE A H [ R MMILE) . 7EEH
B
ki(0) +k5(8) =k, (2.25)

(XHHRH “ eeo” ML ILATEL “ ceo” HEAME IR T ' XM MICHE) o ST SFG 5k
U, ZELRLERIER ooe, eco, eoe FHH —MFSRRBIMMKIW,
BENFSRRBRIAEN R EEIWMNBKRE K, HEAESREN A
WAERRH , HIRA; W(2.2)—(2.3),

WRPIHIR A PR IERRIRN, B4 T RMAIITA, 7 57 S0 5k
AR T 57 WO EY SF 3

ky +k;(0) =k;(0) (2.26)
(“oee” HIBLILA S “occ” MEMEAR T KM ALER), |
ki(0) +k, =k5(0) (2.27)

(“eoe” AL ILAUER “coe” HEAF A A I KM BLILE ) ; % T 75 IE 440 & fh ot
WK

k, +k3(0) =k, (2.28)
(“oeo” MIALEAES “oco” AR KAMA LA ), =X
ki (6) +k, =k, (2.29)

(“eoo” AL AT “eoo” AR XML ILE) o
A ERERWTHTFEREOL¥SREY) . XLEFRBHE o,
BB HAFEHE, BREE o AEEEo,, REBEKIRS)
BB o
AT EDFERT DFC B, EHBH k WHBN K E LS. 24,
32( 5k 1-4,352,21),
HEEE—BBLT, FRREMZEXRRRBMMAITHEIE2.1(b) ], &
Wi, PESCRR L, SERM AR MARMIC R, BARR A6, BB ERA
[E2.1(a)],
B 2.8 GBI T RATE R R BREE R T 1% SHC (0, =20,), #%
BSCLATALICHRE I F 14 o X F ooe T 1R,
n, (@) =n5(20,,6%)) (2.30)
=®
2k, (w,) =k;(20,,6%)) (2.31)
B, XFELT, MALES R 0z RIEHE T [, FERCH Z A0E%)
RIEWE o, 4T %I 5 REVSHE R 20, 85 % 566057 55 25 B 1% 5 40
TR 2.8(a) ], BRRTE 2k, K 5 k5 (0) MM A AL [ 1 2. 8(b) ],

9 |oomsmenpinme
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%

kol
Z 2k,
v o ks
2k,
170 56 K,
o o ° K©)
X pii7)
kui
@ EIHEBIRE (o) W RAIR R

2.8 ZES AR d T 2 ("ooe” ) bR RHARRLIC AR
FiRH XZ(YZ) W5 — & FR

z
ko]
z 2y
2y
K©) Koy
ko!

o0
o)

Gpm

6

2.9 £E 6 Skl Gk 12 (“ove”)

Fii () FI B (FESER) ML IE R

o] 10

BE2.10 ZERBMGIADIZ(“ooe”) FII( “ece” ) bREL
(L) ARBIVEREAIE (“eoe” ) S fik (FEILLR) MIALITAD



AALUCR A5 6,280 17 R RRAAITAL (B 2.9) RAETE 0 <6 < -
O B, BZEMEN “S%” GHKN, EAXTREM, Rt
n;(2w,) sn,(w,) BRLH

P 2. 10 BT T 7E £ 50 @ 4 R T 26 SHG 47 4 (1 02 ) 1 % 4k (%
0,0 ) AL VEFE G B B o 7E BT — FRO UL, ATUC IR 7 R e kS (0) M6 B ALK, +
KO BRI M3 S HE R o T 2R B AR UL L T BB AE 02 <0 <m - 0 )
EA I E S

HRAE 6, =90°4bSEBUILR A UL AR, (7] — 2 5 ) 2% AR UL R SR R 727
To desh, R 6 =90°, AL RELRT.,

2.5 ERMRGPACCRANITE

SRR SR RO AL AR 6 ME . B, MRS A
FARBE, BEAE S A b AL IS B, R S A L 9 R T R £ 0,
BMEET. K2 15T RTF 07, 00 M o WO MMIT AR 6. 070 R
O B BRI (R LN 0. 1° ~0.2°) 27

SHAG IR AT R fy § T, BIZE— TR K 20, 6948 PR 40 7T 1
FH. FBT, IR 0,0 ¢ BE .,

®21 TR R R

et T IE SR A
a6 = (1-U)/(W-1) tan’ 65" = (1-U)/(U-5)
~(1-U)/(W-R) @62 = (1-V)/(V-Y)
tan®gls =~ (1-U) /(W -Q) a6 = (1-7)/(T-2)
2

U=(A+B)*/C*; W=(A+B)*/F; R=(A+B)*/(D+B)?;

Q=(A+B)'/(A+E)*; S=(4+B)*/(D+E)*; V=B/(C-A)?;

Y=B/E; T=A/(C-B)*; Z=A"/D*;

A=ng/Ais B=ng/Ay; C=ny/hs;

D=ny/Ay; E=ng/hy; F=ny/ay,

2L FHREA R BERRAOTR, EXHFRT, Bl IR A oy, e R E
FEREHORY UMW RHE

U= (A* +B* +24Bcos y)/C?, W= (A® +B° +2ABcos y) /F?

By RER K, Rk, RIS,



2.6 R RE KK RS

ERE - PRkREL, BAH BB R FHit, RITES S
ALl A B ST A AT R TR RS (R0 25 B B A B B 5T 5 A R
SREMEER, EHFEAWAT, REBBETAMA.

(1) EXBEATEFE, a RASM, ¢ 2ITHAIE2 11(a)]; ¢, 0
WFRA83.

sin @ =n,sin , (2.32)
At REH
R":% (2.33)
MFEAAG (a=y,=0)
R",a:(""_l)z (2.34)
0 (n, +1)?

(2) EXBEEFEL, o RBASHA, ¢ BIFHME 2.11(b) . (c)];
¢ BB TR
sin o n,[1 +tan’ (0, £y°) ]
sin y° [1+(n/n)an’ (6, zy°) 17
X6, RBKNTIMA, 0 RESEP L Z MRk ZEMKM., MEKR Kk
A Z S FRERTEROHM(E2.11(b)], #QR.35)RFRAES;
YR Mk FOLH Z T SEELE— M E2.11(c)], MRARS. R4
RECH

—n(9) = (2.35)

pe=ton(a =yt (2.36)
tan” (a +¢°)
X FEEAH (a=y°=0)
R..,

_[n(0) -17°
(o) 4117 (2.37)

Hrp

1 +tan’6, &
R, ERRAK R AR TS EN RS RRRERN, 5% M R%EA K
—k,

R K BB TS, FEA 00U RC A F A VA B 7 B M A

n'(6) =n°(6,) =n (2.38)



RSN, LR TR S5

E
K
a
90°

\

E E
K\ o
1

1
o )

@V

x-h’Q’

Z

(@) ASDERHFH MR ) ASHEHRHRR © ASDERFH R
B2 10 fe s Lk R T L 6 R 5 9 B

2.7 WHIRERZE

XF R AR RARBE, HAT B 305 5 915 98 7 1 R AR IR (TSR ) Ay
RABUAMBARRBE, U RANROFTHRELE VLM, RS
AT DA R, Bk, PO S SRS AR, RS
RO 07 1 e P AR . AR A 0 P A o

ER, DB EBY—BML T, REIE () RREH K () B
ARBCBRBABNT . RIOTTHLREHGRERS(HE ) AR (FE D)
KB (n, >0 Fo, <o) o BARE (0 JeT e W) 0B FA 72 DU 8 0 1 F 1
BE-EHEXL,

AEAER, RAIVRETFIEE D NA LT E XY, YZ Rl XZ P48 0 1%
Bl EREEFET, AAMEIREMESOHIOL, HITHRESEE 02
1RD B89 56 2% AT LA — 4 0 — A e 7 [ B 2. 12(a) L (b) 1o 22 50 8 f o,
HAINE GRS BB (X, Y, 2) B ER (a,b,c) ZHMER: HTF o
BORVL, T B A B A AR, MEMT £ P XZ

H B A RS —F: ny <ny <n, [ 2. 12(a)], XH ny, n, fl
no R EFTHRBME, V, ffkh— R Z MR RO M, TR F 2%
Aok

ne(n =)

(2.39)

sin V, =
NGRS

13 [



EXZFES, FRMERAST 2V, £XYHLEEETFX—FERROE,
HATHRRREMIHFET n,, WfEX—FiEMIRANE, HIFHEM 0 ZF
ny, FIBEFIE & M 0°ZEE] 90°, Htk, X FRUEGk, 7 XY EH, B ny <
ny <ng, XFBRAEMT GEMBE, BA n, =n,M
() =n (1 +tan’g)"”?

"I+ (ny/ny) tan’p ]2 (2.40)

&) EFFHREXF R ny> ny> ny
B 2,12 U AT A 6 5 A T ) B AR RS (ST 41 ) 9% R

FEYZPEF, BETEX—FERREOE, HIHRRIEEOHFST n,,
AR —F T ERIREE, HATH RN 0, B8 n,, B2, 30 M 04 F
90°% BB, MFDHMME, £ YZ VE S, H ony<n,<n,, BHFEHAKM
FIENH A, BA A, =n, F

n‘(a)=n,[““““"’”m (2.41)

(ny/ny) tan’6]
RATRATLURGE, 72 XZ FEH, 76 <V,0, H n, <ny <n, 8008 & 5 H
B BRAAL, THTE 0> VB, KT FERHRA,
AT LA F 51 ny >0y >0, WSS E 2.12(b) ], X
HOCHS Z Sz E g v, ATIARE R

ny (o =n)

cos V, = (2.42)

s )
AR 2 18 85 S LR AT RN n,, — B, SRR DU R TE S
R WRGH n,,— B, WHRER GO,
BN R EP AR ER MU, fERE—EM, WTRE
R (2.21) K5 FEIRLRAETU R IR, AT R <

semmsswns] 14



BREEXREER, TSE(2.8]. U EFFFI 8 AT 585 &k (2.32)—
(2.38) AL AT LAFH T4+ 50U 8 1 2% T 6 0 09 S5 R T 4, 48 B R OBZE 2P
ERERE; AT, MMSEOHRRERNEERES,

2.8 XWHSEKHAMERER

RATATLARGE, 72X G, R Ak 65 ST B = R 58 2% A 00 A £ U .
ss—f, of R s - f(W=EANHEREBRBHHE 0,); ss - WHRERNK
2 TRAAMIICED, of - £ 30 fs - f UM BLARZ 0 T 25 MH QL DU B, BE R, 76
BR(2.9,100%, RO T I XM I HRMMUITE, B30T 1. IO
ABIICEE (sf- 2 H T2, 6 - f R H M), BRHERAGNEKRE, XF
SPHFHER NG, B K KR e R T AR B VT B R O R — B, AEARE
FEXETPXTUMBEEMTY “FS" (RRE) M —B0HH E 47—

Hobden'™ ") 3% 1 T 7 XUk 4 A i 14 FAEAL UL B AT REAG 4 50, Stepanov %5
AR, BB T SFC M DFG, HRBT LM AL UL A # 30 R
L ZESCHRI2. 918, 441 T 36 F 0UR @ A A 32 UG 2 52 M6 9 40 26 R X T 26
R DU A 28 8 4 o 3t 4N 0 0T B 72 AT AR O 60 5 00 A 7 i Ay
ik

7 SHG (0, =20,) WRBL T, 760U IR 09 BF A 2 - b, FUATRE S B0
KILRAIMILAE, BP

n(w) =n, =n(w,) =ng (2.43)
(ss— {2 [ BARALICAR) ;
Ry +ng =2n (2.44)
(sf —f R M 2AXMATR) .
MFPRFEEF WX LMACREYGRRET 2" (IR ML T
B, URTERHRBEMNE T, HAICAY e, oee, eco B eoo 26 7 ) —
Bt MTH ny<ny<n, WOT, 46 XY V@b, RATA 5 255 4 43 VT AL
(LRI, Y2 FES, RNAEXBBMTRE(L ML),
EXZFES, Ko<V, 0, HERE, %o>V,n, RIEA MG R,
A — WK (M B ) T LR o %, AT IR e ok, Bk F H A E R B
BARZE o M F ny >0y >n, BER, 7T LA 26 UL Y 7 2 3 % 28 A7 iz T
AR,

5 Sk RN, R A TE 1K — M 3L UG B 3 53 — 244 32 U AR B o T 4

HEEZ KR (WRETITIR) o B, 7 ny <ny<n, WHET, 4

15 prmmmsmsrmss



WRUTFAEX: n,(w0,) <ny(w) B, 7F XY FEPTEHRT O KMELAR,
RS AT SER2.9—11],

2.9 WHEERBCTERERNITE

2.2 W T LR DU S A £ Y AR AR DU RIS R AR T A
VCRRSE 6,.5 b, MIFBR Y, W&, H—r BRI,

SR AR A, B 6, ($,,) BB R, Hobden™ " %ty T —
A3 7 ¥, Stepanov % A7) 1Y % Kashke 1 Koch™ ™) 3 2 s AT U, %
BRI IERE TR, RITT U ERAEETE 0. ¢ f BN (s) Ttk
BAGEE:ET Ll

pyn

P‘:( i) e (2.45)
e s
BB j=1, 2, 3GEE, EHEHEAAL 0, =0, +o,),
Py =530y + syl + 550 + 5307, + 850 + S50y (2.46)
0, = sy}, + S0 + 85 Uy (2.47)
Sxy BN R R K/ETEX, YA Z B AR
55 =cos Bcos ¢, s, =sin Gsin ¢, s, = cos (2.48)

FEQ2.45)K 7, /5 “E” RIREH, R RXBER; 3T IHL M
AL
Lo e (2.49)
Uy 1/,' Wy 1;2' 25
(2 45) RICA(2.49) R, RBBITHBNRER 6,, =6, (6,,) (E—fF
TORABMOERE) s X T XA, 5% 5 6 R 4R 0y

nyMlngo

HE, Yo *o, B, - fs-THHRRELRRM.

AT AFESCHR (2. 14 ] o B0 T 4642 48 32 D B2 7 40 B S 40 38 640 A 7 F0L O
B, M SHG (w0, =20,) I T AUH B 6, (,,) WERR, HEBELE
8% LIpy. fitm, xﬁmxmﬁhaﬁ,wsﬁlaﬁamm. TRERLH™ .

6 [ ( 1 N 1 1 ) . 14) (2.50)
sin S -t - |sin’g 3
TR, el T T T T e
XH
1 1 1
K=%—T+(‘-*)sm Fon (2.51)
Mz My \Ty My



R22 WMBREFREEFEHEMERS A RECTRBN AR

(8) ny<ny <n,

e -3

HEM®
JI%R

ESd

o

tan’¢ =

ooe

Xy

1-U
W-R

tan’$p~

eoe

1-U
w-0Q

tan’ ¢~

oee

1-U
U-§

eo tan’ g~

Yz

oeo

_1-7
T-2

tan’g

eoo

1-u
TwW-l

oo0e tan’g

Xz

eoe

o<V,

1-U
w-Q

tan’ g~

oee

L T —
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e
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T GURCR B PR T SR LU R (0 AR, UM (2..50)—(2.51)
AT 1R 3 R HR, »
MFIE RS T RABIE, o LU T EplaRs "

A A L
[M»,M znv[l—(n,—nx)m] (2.52)
Ny ny ny
R, RAA
sin*0,, =K' { [2ny = nyy + (203 = nyy = 2ny + 1y )sin’,, ] 7
—ny 4 (ny —ny)sin’e,, | (2.53)

X F B AL, WA E

2 . 2 o aa s 2y, cin
| codd, sind) cosd, sin'd, sin'd,, codd,,
[T_T_—z] t—— +[~T~+—_z—]
Nz Ny Ny Ny Ny Ny Ny
2 2 . Ca e
1 cos’d,. sin’d.q ., cos’d,, sin’e,.
:2{[—2—%—%]&“ 0, +—yrem 20 Pom (2.54)
Ny Ny Ny Ny Ny

2.10 BREGXHREMEHERYE: RBMAK

XF & ERENE, (2.2) RAPEM R RE o By E— BB T4
HAZHM=Gik R, EEERIES BEMBEOER. EABEFR X,
Y, ZW, ZZIH, Ko B 5, HREIFRE

AR 4 i
Soxy = Eow =y, Sozz =N, (2.55)
RAHN BRAKR oo FRETHR. EXFS, HAKE 4 RREKR v,
KPR IRE AT B AT RARRKRBER:
X =24, (2.56)

KR e, Kl M d REEH=RMEBORETR, BYURA LBAM “F
o EGRFE R KR d,, XBi=1 MET(X), i=2 MBI F(Y), i=3 H
F(2), IBMUTHE:

XX YY ZZ YZ=ZY XZ=ZX XY=YX

1= 1 2 3 4 5 6 (2.57)
FERX(2.2) TUERALMOER (B4 RTTR)
P, =Koy Ey +2d, E} + -+ (2.58)
XEE R—NGRAANERNRE (N FEEEBGHSTEMN) . 4 F SHG, #11
HUTHEBER

st 20



By

5
Py dy dy dy dy dy dyg v
E
Pyll=|da di dy dy dy dy|- ‘ (2.59)
2E,E,
P, du dy dyy dy dy dy] | op g
2E,E,

ZHr AR R E 4 B R BB 18 A, FERR O RR R R (X B R —
AXFRTCH) , B AR IR d TR S RIS TE, 1632 MEREERS
AEE 2 NP OXHRMREFLE, BEELPRE-ARELHXMHRTE
(RRBMBRTE), X&@FWOKE 4, M4 R5E .

Kleinman'® '*7 4 3 10 by Tk 2% PR Ak 3 00 175 00 352 52 7 WAF 0 60 3 % 1
LW Kleinman X H5 F -0 (4K B B PR OL X RER) , TR IR d, B9 %0 52 43
BEEM I8 WAE 104, FH

dy =dy, dy =dyy, dy =d,,
dy =dyy, dy =dyg, dyy =dy, (2.60)
dyy =dy =dyy
HX, FERHRES, EARERLEBERIIEET “FH” R BN
TR PR, RAVAH— A BOMAREp, RBBABRMX, ¥V, Z 600
BEOM ¢ HEH, XE ZRNHIH |p|=1.
Pox = —sin ¢, p§ =cos feos &
oy =cos ¢, p}, = cos Gsin & (2.61)
Pz =0, p; = -sing
FRH AL d KT BRBORI TR, K AHE T WM A F LB MR A
J7 16 B A B SR Ak -
d.g =p,dp,p, =p,dp,p, =p,dp,p, (2.62)
A MERETE(2.62) RFHE—NREA dpp KWK E - REBWIFRR,
EBR—NRE RKEERHER (0oe 0ce %), KRB p, B1(2.61) K+
B, B2 62)RABBMRBABMMARAE, % 2.3 512 T LKA H T
BSE Y 13 AR AR R R d i1
#2.3 % Kleinman X B3 5 AL 37 it 7% 5] A5 B 80 B0 AR AR 60 d, Fe3k 5t

MEEARR
an f

ooe, oeo, eoo eco, eoe, oee
42m(D,,) dy sin sin 2¢ dygsin 26cos 2¢
3m(C,,) dy,sin @ - dy,cos Gsin 3¢ dy,cos® Gos 3¢

21 poesmerssssan



E£3

AEERRR

Lt ooe, 0eo, €00 eeo, eoe, oee

4(C)

4mm(C,,)

e dysin 6 0

6(C,)

6mm(C,,

4(s,) (dygsin 26 + dy cos 2¢) sin § (dyyc08 26 — dy, sin 2¢) sin 26
(dyyco8 3¢ = dyy sin 3¢) cos 6 +

3(¢,) " ” (dy,5in 3¢ + dyycos 3p) cos® 6
dy,sin 6

32(D,) d,,cos fcos 3¢ d,, cos*6sin 3¢

6(Cyy) (dyyc08 3¢ - dyysin 3¢) cos 6 (d,sin 3¢ + dyycos 3¢) cos® 6

6m2(D,,) dy,cos Gsin 3¢ d,cos”fcos 3¢

422(D,) 0 0

622(D,) 0 0

HTEETRFHR “EH” MA(E2.6), BRTHFELIEBERK
(WFHE) MARIERERERN AR, REEXT M 0 K06 Z ME%im -
ZEEES, TMARMRRRp, REETRE s QEBT K. FTLLSHR
Ef(2.61) R HBARARER p HROFER, FSTHEM p X
AREXPEEBT “EBW” FHio p BIERMSEOHRT, RkTHIEN
5 (E2.6): MTFREMURE, ABAMLE 6, XFFEREREK, BHMF
Wk 0o XFE, FE(2.61)R B, fOLTMN: MHARAENR(0+p), XK
H(0-p)o THENFRAMBERKN p KERA 6 R (2.21)R ], BLH
B p WEB. FTUE (2 61)Rd, RITEM 0+p(w,20) KRR 0, Tt
d B FIER (3 2. 3) ot BT AR DL B B8 o

2.11 REXMHEMERAELE: WHMRE

ENRBERX, Y, 29, — I WHSKHKE o, WERHBET

Sowx =Ny, Eony =Ny, Sozz =N} (2.63)

FEXURR I, ST SRR — A ny ny B ny S =4S EL2 8 0 = 446
Bk

LrZ (2.64)

2
iy Ry Nz
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HTRENEN () P () BRRMR BT 0, LAEEXEETFHRE
4B DT I XA BRI E AR E A 7 1 Y, MR R p 4B (AR
HFERE) FBBRUTER:

P} = cos Bcos deos 8 - sin Psin &

Py = cos fcos cos § + cos Psin §

Py = - sin Bcos
Px = —cos fcos ¢sin & - sin ¢ecos
Py = —cos fsin ¢sin & + cos deos &
Py = —sin sin & (2.65)
X B S TUNTREE:
T SO 2000d?
cotd= cot' V, sin Zo: s;:i:)z;ms fcos” (2.66)

Xt F ny<ny<n,, ASREEO<S<n/2 WEN, 5F ny>n,>n,, W
FRGELE -m/2<8<0, EHIIAMSMEERRITHE"™, =44 0.
& 8B T FEXUH SR PR MBI RAL R BT .

IERARER, £ mm2 ABXTF d LAROHES, mm2 2 H&P S
BIRIRK . EREEEMBTR (a,b,0)H, MFREBEWRANKR d,
AR R, E—RERTAETIRR.

dop=dsy, dyy =dyy, d, =dy (2.67)
doee =dis, dyy =dy,
N Kleinman xR >R, 7 d, KB T M T AR BEB R BIFR, X
BEH dyy =dy AR dyy =dyo

ER2.40, BUTENELITR(X,Y,Z2)F d, 0458, 38 HTHK
FAE(X,Y,2) MG H%¥(a,b,0) BHRZERE ML,

#2.4 WEFARNBHESEROERENBLER P 4, KBOH R

N do=dy  dyy=dy  d=dyy  d, =dy  dy =d,
1 X, ¥, Zoa, b, ¢ doxx dyyy sz dyrr dyys
2 X, Y, Z—b, a, ¢ oy Ay drzr Az Az
3 X, Y, Za, ¢, b dyxy dyzz dyyy drxy dyry
4 X, ¥, Zob, ¢, a dy,, dyar dyyy dazy dury
5 X, Y, Z>c, b, a dyze Ay daxx i Ay
6 X, Y, Zoc, a, b ey dyzz dexx Ay dyax

MR 2.4 900 d M (2.65) R BRI p IS BARA(2.62) R, d, M54
FikAH

23 e



dy= > b, > Z dupp, (2.68)
X F mm2 SR, RITELE(X,Y,2)F(a,b,c) LAR R KR A Z B
BTHE d, 0, Rk 5%, fxm
A=sin @, B=cos §, C=sin ¢
D=cos ¢, E=sind, H=cos$ (2.69)
AR BFRER (X,Y,2) F (a,b,c) H— BB LT, Lavrovskaya % A2
ERPBT & dy R AR EERE, B — S (A BT R R A9 LR ik
KRPTIRRER Y, FE[2.22] %, TLRBE 6 MARLIFROBHRF
mm2 SIS —RERER, MFX, ¥, Z=a, b, c WERHLTRE
B, ETEUFRMERA L
di" = (dy, - dy; ) cos Bsin fsin 2¢pcos Ssin’s
+(d,s - dy,) cos Bsin Bsin 2¢cos Scos 28
+ (dyycos’d + dy sin’ ) sin gsin’s
+ (dy,sin’¢ +dy cos’$) cos’ fsin fcos’Ssin &
~2(dycos’p +d,ssin’ ) sin fcos’Ssin &
+2(dysin’¢ +d,scos’p) cos’Bsin fcos’Ssin &
+dy,sin’ §cos’Ssin & (2.70)
di " = (dy, = dy, ) cos Bsin Bcos Psin dsin Scos 26
+ (dy, —d,5) cos Bsin Gcos dsin dsin 5(4cos’s —1)
~ (dycos’ +dyysin’ ) cos’ fsin Gcos Ssin’s
+ (dysin’¢ +dy,cos’ ) sin Gcos Ssin’s
—2(d,scos’d +dy,sin’ $) cos’fsin Hcos Ssin’s
~ (dyssin’¢ +dy,cos’ ) sin Gcos Scos 28

~ dy,sin’Gcos Bsin’s (2.71)
#£2.5 mm2 ARNMBEENANLERLLRRZATATROERERY
ot di (1) diy (I2%)

X, Y, Z—a, b, ¢ 2d,,AH(BDH - CE) (BDE +CH)  -d,,[ AH(BDE + CH)"
+2d,, AH (BCE - DH) (BCH + +AE(BDH - CE) (BDE + CH) |

DE) - d,, [ AH(BCE - DH)*

+d, AE(BDH - CE)* +AE(BCE - DH) (BCH + DE) ]

+d,AE(BCH + DE)* - dy, AE(BDH - CE) (BDE + CH)

+d A HE - dy,AE(BCE - DH) (BCH + DE)
—du A’E*H




E23

B ' (1%) i '(12%)
X, Y, Z—b, a, ¢ 2d,,AH(BCE -DH)(BCH +DE)  -d,,[ AH(BCE - DH)*
+2d,, AH(BDH - CE) (BDE + CH) +AE(BCE - DH) (BCH + DE)
+d, AE(BCH + DE)* - d,,{AH(BDE +CH)*
+d,AE(BDH - CE)* +AE(BDH - CE) (BDE +CH) |
A A HE - d,,AE(BCE - DH) ( BCH + DE)
- d,AE(BDH - CE) ( BDE + CH)
~d A’E'H
X, Y, Z—a, ¢, b 2d,,AH(BDH - CE) (BDE +CH)  d,,[ (BCH +DE) (BDE +CH)*]
~2d,,A’EH(BCH +DE) +(BCE - DH) (BDH - CE) (BDE +CH) ]
~d, (BCE - DH) (BDH - CE)*  +d,,[A’EH(BCE - DH)
- dy,A’H* (BCE - DH) +A*E*(BCH +DE) ]

X, ¥, Zob, ¢, a

X, Y, Z—e, b, a

X, ¥, Z—>c, a, b

—d, (BCE - DH) (BCH +DE)* *%u(BCE ~DH) (BDH - CE) (BDE + CH)
+d,,A’EH(BCE - DH)
+dy, (BCE ~DH)* (BCH + DE)

~2d,,A’EH(BCH + DE) d,s[A’EH(BCE - DH)
+2d, AH(BDH - CE) (BDE +CH) + A*E* (BCH + DE) ]
- dy A’H* (BCE - DH) +dy, [ (BCH + DE) (BDE + CH)*

- d,y (BCE - DH) (BDH - CE)* + (BCE ~ DH) (BDH - CE) (BDE + CH) |
~d,,(BCE - DH) (BCH + DE)* +dyA’EH(BCE - DH)
+dy, (BCE - DH) (BDH - CE) (BDE + CH)
+d,,(BCE - DH)* (BCH + DE)

-2d,,A’EH(BDH - CE) ds[A’E*(BDH - CE) +A'EH(BDE +CH) ]
-2d,,(BCE - DH) +d,, [ (BCE - DH)* (BDH - CE)

x (BDH - CE) (BCH +DE) +(BCE ~ DH) (BCH +DE) (BDE + CH) ]
- dy, A*H* (BDE +CH) +d,, A’EH(BDE + CH)

~dy,(BCH + DE)*(BDE +CH)  +d,,(BCE - DH) (BCH + DE) (BDE +CH)
~dy;(BDH - CE)* (BDE + CH)  +d,,(BDH - CE) (BDE + CH)*

-2d,,(BCE - DH) d\s[ (BCE - DH)* (BDH - CE)

x (BDH ~ CE) (BCH + DE) +(BCE - DH) (BCH +DE) (BDE +CH)
~2d,,A’EH(BDH - CE) +d,, [A’E* (BDH - CE) + AEH(BDE + CH)
~dy (BCH +DE)*(BDE +CH)  +d, (BCE ~ DH) (BCH + DE) (BDE + CH)
-dy,A’H' (BDE +CH) +dy,A*EH(BDE + CH)

~dy(BDH - CE)*(BDE + CH)  +d,,(BDH - CE) (BDE +CH) "

= HHEE: FXAHR, RTEMS.
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BN EHE RN, RNFEERH 4 EMEIEETT (6, ,6,.) ZHRK
B =AM B BAFES Al RIZIRIIR: 20, ¢, 6 d—RAELE,
Htb=PAEAERNSE, BlnfEHIE. MORE) W RALMH R, &4
CER”) MERRET N, BH, E—RWRT, 4 HRKEFHERXRTFHETE
FIBBRRER

MEHBMERE , FE—LRHRIER TR L IERAEEE X, WS
PRV (XY, YZ,ZX;7E ZX P FFOR R 0 <V, 0 > V, RIZIX 5) dobi
e MRMRIARATLIME 2. S PRI 0, ¢, 6 MELIRMFE 2.6 FEFEH
efeiBIIRI A, B, C. D, E. HHHF.

R26 N mm2 REWHMBEEFEEEMLTAR 25 RENAR KRB

EXd
LEIES o Xz
xy vz
6<v, 9>V,
o w2 o [] [
4 1 sin 0 sin 0 sin 8
B 0 cos § cos 6 cos §
) ¢ w2 0 0
c sin ¢ 1 0 0
D cos ¢ 0 1 1
ny <ny <n,
5 0 0 w2 0
E 0 0 1 0
H 1 1 0 1
ne>ny>n,
s -m2 —m/2 0 -m/2
E -1 -1 0 -1
H 0 0 1 0

SRR AR M & fr 9 P WA, AT ERHITA (2. 66) 3128
FHEH R, BRAELE 6 flE .

EFEE HE” (RRE)FE “s. 7 f “o. ¢ HHZMMER, B,
MFLE ZX FHEH ny <n, <n,BHB, TE 0 <V, B T8 CAI T8, % 6> 7,5
AR FHOEE 2.12(a) 15 M F nye >0y >n,, HRRERWE 2 12(b)], #
2.7 AR 2 8 FIH THEMAMATRELA, Tik29 %2 10 W& TEEFEEE
WEFWILS 4 EHFER . ERMARLRE, GEETIHEAT nm2 &8
RO ) B SRR AAR R (X, Y, 2) P (a,b,0) ZIMBH . RIE AR K
TRRAE 2.5 PR, BT ABE s - A of - £ FERTRY d MOk, 3t
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FREFAXMABURTERNAQ ) RRARKA. BH, B8 0 Fl 6 T
TR SR S BB TR AN T AR RO I 80, 7 & A T2 6 6. L¥::]
HIEEN (2. 66) KPS IR, HEXE S MM TR, HETE LR
BT, BIRI 2. 7—2. 10, HAEHMIR27, %2 8 MAAERAMSIRERS
IR LA R A BT B SR AG 2 MG R . B8 AT BB AT DS ARy HEME
2.9, #2.10 fEREF] 4, KKK,

2.7 mm2 RBEREBE(n, <n, <n;) REFEFATMEFEQBMTREY

EFE
e Xz
XY 74 -_—
6<V, o>V,
Bob, a, ¢ oe-e, eo-e oe -0, eo-o0 o0 -e oe-0, eo-o
X, Y, Zoa, ¢, b [ i i i
b, c, a o0 -e oe-0, €0-0  oe-e, e0-e  ee-o
X, Y, Zoc, b, a j 1 - o
e, a, b oo -e ee—o 00-e oe -0, e0-o

K28 mm2 KEREAK(n, >n, >n,) 9 E R H LR AR AR IR

FFE
-_—
33 Xz
xy vz _—
o<V, 6>V,
X, ¥, Za, b, 0 1 [ T e
®b, a, ¢ ee-o 00-e oe-0, 00  oo-e
X, ¥, Zoa, ¢, 5 7 i I i
®b, ¢, @ oc-0, €0-0  oo-e ee-o ce-e, eo-e
X, Y, Zove, b, a0 [0 e T [
Re, a, b -0, -0 oe-e, e0-¢  oe-0, o0 oo-c

2.9 mm2 ABREBHK(n, <n, <n ) PEFEE d HRER

e FE a5 (1) di (%)

X, ¥, Z»a, b, ¢ XY 0 dygsin’e + dy,cos’d
vz 0 d,gsin 6
Xz, g<v, dyysin 0 0
Xz, 95V, 0 dyysin 6

X, Y, Z=b, a, ¢ XY 0 dysin’ ¢ +dcos’
—_— @ dusigrdjeos’y
o= —



EE3

A R a7 C1%) 4 (1)
Yz 0 dysin 6
Xz, 9<V, dy,sin 0 0
Xz, 6>V, 0 d,sin 6
X, Y, Z»a, ¢, b XY dy,cos ¢ 0
vz 0 dycos 6
Xz, o<V, 0 dysin’ + dcos’
Xz, 6>V, dy,sin’6 + dy cos’ 0
X, Y, Zob, ¢, a XY dcos ¢ 0
vz 0 dy,cos 6
Xz, o<V, 0 dygsin’ + dy, cos’ @
Xz, 6>V, dy,sin’6 + d,,cos’ @ 0
X, ¥, Z—ec, b, a XY dysin & 0
YZ dy,sin’6 + d,,cos’ g 0
Xz, 60<v, dyycos § 0
Xz, 6>V, 0 dycos 6
X, ¥, Z»c, a, b XY dysin & 0
Yz dy,sin’6 + d,, cos’g 0
Xz, 6<v, dycos § 0
Xz, 45V, 0 dyscos §

R2.10 mm2 KERABE(n, >0, >0, PEEE L d MBAR

A H FE a1 di (M%)
X, Y, Zoa, b, c XY dyysin’ ¢ + dyycos’ 0
vz dy,sin 6 0
Xz, 9<V, 0 dysin 9
Xz, 6>V, dysin 6 0
X, Y, Z~b,a, c XY dy,sin’¢ +dy cos’dp 0
vz dysin 0 0
Xz, 4<v, 0 dysin 6
Xz, 6>V, d,,sin 6 0
X, Y, Z>a, ¢, b XY 0 dycos ¢
vz dy,cos 0 0
Xz, 6<V, dy;sin’ @ + dy, cos’ @ 0




£

Tk P 45 (1%) i (%)
XZ, 6>V, 0 dy,sin’ + d,scos’0
X, ¥, Zob, ¢, a XY 0 dgcos
YZ dyycos 6 0
Xz, 6<V, dy;sin’ + dyycos’0 0
Xz, 9>V, 0 dsin’ 8 + dy,cos’0
X, Y, Zse, b, a XY 0 dygsin &
Yz 0 dygsin’6 + dy,cos’0
Xz, 9<v, 0 dyycos 6
Xz, 6>V, dyycos 6 0
X, Y, Ze, a, b XY 0 dysin &
YZ 0 dysin’ + d,;cos’
Xz, 6<V, 0 dyscos 6
Xz, 6>V, dycos 0 0

LA ETHEMR T8 mm2 SR 1K B0 O 0 BE 45 LR T 2018 9 4% o XU
AL SRR o 7E 222 SREUR B ORI 5L T HEAT B3 EAER, i F Klein-
ATk dey, FETEA AR R [R5 W B 928 e o 4

man SRR BRAL,
FE(FR2.11),
F2.11

4 Kleinman XX RA IR, 222 KBENAREKE
FEEAMTRATREBN d, HRER

R ny<ny<n, By >ny>n,

Xy d,sin2¢, 1% -d,sin2¢, I%
Yz dysin20, 1% ~dy,sin20, 1%
XZ, 6<V, ~dysin20, 1% d,sin29, 1'%
Xz, 6>V, ~d,sin26, [ V% d,sin20, T7%

KT QW2 XM RA, NZRBGRAEMK2.25] %, EHAESER
(X,Y,2) %, RIS REBEERR (a,b,c) & XHELERKES T MAP &
HOHERA L RER . MG N T (FWSE(2.26—28]), HE
ENRBER (XY, Z) PRET d 3R, %212 81T Y Kleinman X ER 7
B, ZEA AR R A SR AR LR BT, AU 2 DU Ak 3L R T R 2

HE d HRER,

ST X B PSP E P E R TH R (SR RS
B, ROEXEGAY R, R, EH—LER, #£(2.65)XF %
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(0xp) B ORRARTIEE, XERITHEN “F5", @H¥, RN
Hp << B,,, EREEH p X T 7R M 55 8 AT 36 T 5 00 BE ok %
RBEER .

BAORBE, B TERE G — 8RB RIS — AR R 2 MR AL (B,
X XU AR, B, E3CER T BORE AW AW EER N, 7E3C
BR(2.29] %, R T — s MbnE, URMMRER XERMEKBNE, #
BARLRME . “ER” 0T AT A A R R

2.12 MM EERYELRL

WHERMMS R B EOREAN TR, BN Maxwell 75| H 13

A,
.
VXE(r0) + %2 ——" E(r,) | 4w 3 Pulr.t) P“{;;"” (2.72)
<
HEIERERILR2.2 ﬂ)(gmﬂﬁiﬁﬁmﬁfu) , RIEE
Py (r,t) =xVE*(r,1) (2.73)

R E(r,) WAARMARRM, £(2.72), (273)R, r RRER, ¢
RAFE, ¢ RN,

ﬁﬂ]&%ﬁab‘ﬁg/‘ffﬁﬁf’ﬁmwwim
E(r,t) =5 Z (P A, (r,t)exp[j(w,t -k, +r)]+C.C.) (2.74)

EHA(r, l)%i‘“ﬁ?ﬂg- o, Mk, FHRFEAMBERE; CC BH “Hit
7o HQIDRRA(272) K, FHR2.73) AWK, A 8L RE
#, AUUTEREMET R,

WA, = jor A,A; exp(jdke) (2.75)
A, = jor,ALA; exp(jAks) (2.76)
M,A, =jo A Ayexp( - jAkz) (2.77)

HBET M, WU TR
Mﬂ:(;izwa%f-i(%»f:—y,)w“ %H& +8,+0,(4) (2.78)
HHREEMBIRR (v,y,2) FHITH, z REBFTECRES A X,Y, 24
R o FE(2.75)—(2.78) R, p, RIS E (R EB”) M (R¥ LB
CEBVBREXZVET), o BEANBERN,  ARE, o RAKENK,
Ak RBHIBRE, 5 RRMRERI, O RELNGERRIET) Bk, X
B, REATUTI®E:
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#2.12 & Kleinman WX RYYL, BFEURAMREENLSERMRT,
RE2NMBGEFELBMCROTERDIE 4, 0RAR

T ny <ny<n, ny>n,>n,
Xy dygsin 26, 1°7'3% dysin2¢, [ V2%
dycos b, 1% dyycos ¢, 1%
vz dycos 0, 1703 dycos 8, 10703
dysin20, 1% dysin 20, T %

XZ, 0<V, dyycos’@ +dyysin’ + dyysin 20, 1% dy,c08°0 + dyysin’ + dygsin 26, ()3
XZ, 6>V, dycos’g +dysin’d +dyysin 26, 1% dy cos’ + dyysin'ch + dygsin 29, ()%

012 =4k o0 3p, ,dp, 1p, (2.79)

oy =2mkyn; " p,dp,p, (2.80)

8, =k, (2n}) "'p,[Im{ey(w,) | Ip, (n=1,2,3) (2.81)
1/3%

== 2.

) (9w2)n:~ (2.82)
oo ow _ an o

“"‘(ﬁ)m_‘c[a(nw) M_"[""*‘""(au)m_] (2.83)

(28R A, Imisy(w,) | REHBBAERREOEE, 5955045 KRk
%, (2.79)— (2. 81) R B 5 5 B0 3 B 1 IO P K28 A BIGH

Ak = Ak, + Ak, + Ak, + Ak, (2.84)
Heb Ak, BRI KA

Ak,_:{Ak,_L:]k1+k1—k,\, (2.85)
Ak, R FAEAR LA B P 0 H0 B 1R R (1sa) HE AR B S R, Ak R FHESH
A e AR T A R R M AR R ERFRT B HIMRFET, 3f
F-IBELBAUTRER.

A Ak, (r,2) | = =cP' S 8,n,(al(r,0)) (2.86)

A ARMERFET, MEFHEAR r=(v,9); P RABENIGEAY
E N

Po =y, [4L(3B/9T), . 17" (2.87)
b B RFIAGMRATS, T SHG, B=n, -n; T REE; T, 25 M it
B I — B 2 A (B E T AM SR ) 098 KR, y RBGEHHTR; L
RAGHKE, LHREOYH o, = A, |%5TF

(n:(r,t)):fj: @ (r,z,0)de (2.88)
b f RWOCES B R HR,

-



MEMPEHAYE ERBER SRR (EERBHRE L) WR
BB A%, R (2. 86) RAUMWA TR FBESH LD R Y
MR EF I8 (2.75)—(2.77) BEMR X — (6 KB, & o b i 3k 28 4 0 i
(Q70)MAFUEE, REEETHBHELE, 7£(2.86)RPXTF s,
HEBEEE,

Xt F SHG (a, =a;) BATH "

Q) =B}, 0, =280 +B,a (2.89)
e B, B RARA (ho, +ho, > E) FISOET (2ho, > E,) LRI (E, B4
R, BB o W, T AERKME ) % o, AR K 1352 1 Bl GE
HRMEFRE) , LARAEFE o, , 7 o,4b 85 (RIS ) Bk RS
o 33 T i i 0B 40 0 S A 10 9B 3K 2R R X4 BB 2R M A0 ( A A8 UG G
HEHHE) o

HeHE EBATERN) 7E— e b Stk (BRI — 2 B M) Rk A, 3%
HEHEROITIH IR, FERME R LR S,>200 W - em (4
N o LB, AB=A(n,-n,)" ~107, XH4EMMA KK S, <10°W -
om HIBK OGRS, AB~BS; ", KB B=6x10"cm - W ?, 7£ AB H/hit,
Ak, BT A e Ak, B4 RER AN, B el R A 2 BE M (X 76 32 B b B R AT SO
B) o BAE, AT AT LA AR A RS i R A

SRR F R, LA TN W FWERE, B ERRT
(k) R fog BN FEIOE TR 7EFTH =R LB INRIK (M A
BT B R ) RS Y BRI o BESR R Ak, IF T RO T 0% O 51 B
W IT (BRI 4 W), — AR ST R AR R A A <

Ak, = - qa} (2.90)
Hib g REFRURBSH. AHBRFENSHLN—RB. HMHER
ARG Rk, DAEER fog B RISEHASER, HFH
HRRYE T B R T LB, (B E IR A AR R4 Ak, KR

R, RMBEHRERAT M,[(2.78)R ], EHE (N 2 KS)
IR T AEEA 8RR A LR R RO . 25 0 (X RS HE
BT & BRI O 813 WM ER”) . BETEA T XML «
My BB, ST AT AR (R AR SE ) 5 5 DU (X4 ) A B
B3R T BRH R (B P LR ), 9B T kb BB KB BUR . & xR =
YT B TR 36 T Bkowh B & A SR RS o 6,70 0, (A) T4H 53R T B Fidk 28
LU TS

(2.75)—(2.77) R A D ISR T W0 REA T/,

* REE: FXN “(n,-n")", R “(n,-n)".
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HRIE(2.75) —(2.77) R FF 471 SHG, SFG Al DFG #3 R (- o 130 2
FHERE, ~BMEERAREER, A RESHERERT, TR
Y AATISR FE AT 100 SR 0 B R o o T X SR 3 M A, b
IRE SV (RF 5678 ) 48 0 1A B G M7 0 88 1 (9 B 80, R4 DL F B B B
HEFITHRE,

RMFIAMEEA S BROERRE:

(1) ABKEL,:

L =dy/p (2.91)
Hb d REKOHE AR, p REMSE(CEE") M,
(2) RMSHEFERKEL,.

L, =/v (2.92)
Hebr RIES Mg, o RBBBEER, WF SHG
ve=ut g (2.93)
FooF o, 0wy AR B B R (2.83) R ],
(3) FIHHRE Ly,
Ly = kd; (2.94)
(4) BBEEREL,.
Ly, =1"/g (2.95)
Heb g REBMEBRR(2.82)R ], EEIET EREERRE L,
L,,L=giaﬂ (2.96)
Heb o RIERBE AR (2.79) .(2.80) R ], a l FE BRI
a, =[a{(0) +a3(0) +a}(0)]" (2.97)

Hoh o, (0) AL ASEAL (2 =0 4t ) BB IR IR .

2 A 2 P 0 02 R R B IR B — A S 0 R 0 R O
BELAI(2.91)—(2.96) BT ik WA 6 UK I LA SR R T SE 09 .
RL<Ly, MBEKETUGE., P10, % L<L, 8ALREHS S
BB, WHATFH, OB TETFE, Y L<l,, BROGHEUTUS
B, G

TR AR T AR K L WO, MR L <Lo#f, MEHTFIHE
EFHEL: B, T SFC, XML SF 5 iR

a,(z) «<a,,(0) (2.98)

H1(2.75)—(2.77) A BHE N BE WA B (A TR BRI a= A]). %
HIRS T SF HiReE, R1A

My = -j0,0,(0)a,(0) exp[j( - Ak - g, - ;) ] (2.99)
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Heb b, U B L=Ly, RITLHAERER (L) .

ML<Ly A Ly=o, ROEFEEEEFEM. WRAL<L, <L,
(R%ER L, <L, BRWELH), RLATABSEN; R, HFL<L,,
L<L M L<L BMERTFEHBEEM. £FEREMAEFERGEMZAMRE
BEMERET, T EUGT O, 6 F0E %5 B 51 5 A 2 6 (HR)
FBRE (kb ) 5 BE 43 A (9 AR 29 53 M (O T b 1R X T fik vk R % T 4 A OB R T AR A
WHERS AWTE) . HR, EXMELT, AEELER EH" M. A5,
BB KR EE

Bk, fEHRATRIINZ:

(1) BESBPRANEYKE L, BHEERMREOKE LT
B, IR UHEE AR ;

(2) SHHERMERARE L, BESRERKE LETHR, HEEES
EMRBEEA, WH DR RIERE TR,

KBRS T, AR RSEAEN,

TEELPROCEHRMAT, ROTTUZMBHELE (L, == ) Mk i@
B(Ly =)o FERFRFIAKGEES L~1 cm, ROTTUZKUFTHEDR: HFH
Bdo=~1 cm IR KR H AT B £72107 s BB EKRR,; &=
1077 s ftafl; LIJTE 2ho, < B, RIIELAE R UOR fog 300 . Y6728 fE 3B RT
ATLAZEE, Bk Ak B (B2 E T IO AR5 R B R RES
B R A ) B M B BT A (TE SR PR R A 7P, 7E T, =170 C B 647 28 B0 58 40
RT)o RATERBLREMFREHob A BRI H

IMEREHKE L WEMERKERAD, (2.78) RAWET M, RAEL
TR

i, =5, +3 (2.100)
dz

TEL <L BTG, B e i 0 5 A2 W 2 0 0 23 (A 9 A f ( Bkl 58 2
WREA dy) , HARBILAR K A 57 8 (P10 o SR R ST Bk ), DA F B e
TS R MR .

YO S 8 ST BB (SRR o) SN AT e & B B R M ([ 2. 13) Sk, B
—MTERARGHREREEN. XTFE—1 60, WX TFE -/ 5HiRE
B, SEHEBORET OV E BRI E, R, KRN TE LR (R
1) LA R SRR (ko) B 2y 3 (SR BB ) HEAT SR A0 (B4Y) , BT LA 52 3
B,

WK Py <P BSRAFMEL , PoRRTE B 2R T ST 38 5 SO0 5T 10 P 2 (s
SOWE, ZFEAAEHRETUZE RABFERASRIET), WRER
FIAREREL, RBAMETHEURASRIE, WHTRETERG, £
HP— DB R R QRS =6, =6,), Wi, HFEFBTLUE

swseenem| 34



a(0), a7 g

012345678
tr

E2.13 E&ﬁﬁ(ﬁﬂ)ﬁiiﬁ%(ﬁﬁ)i&fﬂﬁﬂ}’
FAF S B 1 RAT 5 9 50 66 00 Bk o (2580 S

H—RERBL T EFHERM. MBAXMERT, SERNBA R (E
AR MMM, BESE - ERSATARARERS, WiRE
REBRAIA

Ak...:%"z[T(r) -T,] (2.101)
7(r) =T(0) ~f:‘;[ln(2u%)—]3i( -2;%)+c] (2.102)

Horh T(0) R ATHY EHOELEE , w, J2 BT 25 Mo 5148 3R MO AAE K42, € =0.577 2.
& Euler - Mascheroni % 3, Ei(x) = J’ ‘”&%dh EEBESRSCT, 6

W, X FRMEME(5~0.01 cm™,y=2.6 X107 W - em™ - K'), £ P, ~
10 Wif, SEMMAFARZMGEEBEAN 2 K, XOSALTRES
FLTFE).

M (2. 101 ) 23t 576 B 0 95 BE
BERAEFHBS £, 5 e 03
BRALr, X A2 BB AT Y 04
WERLEH O R,

R, G5, 25 =03 e
o, MEFBERERTIFETY o,
BERM, R BT A 78

B, X—HAKMTFERE -8 o1 ey
2R A — BRER 1R 0 i
B 2.14 B T SHG HhRe 5 oW “

R PHIRH FIIMALIH P, (0) 2 B 2.14 73 om K CDA F1 DCDA Fbkrh
T SRAURBE R, BT B 27 92 SHG Fe B ORAIMOE 0 F 43 4 3
9 B AT 6 7 0% W ) CDA 1 DCDA A\ =1.06 um

35 fresmassmmsasens



G o 7R R e S R 2 0 R A 1 4 T B — A AR T 9
2.13 KKEFMMBATEEE

ELPRAAR RSB P, R SN R ET . FrEE RS
AERTPEE, MEREBA. BohaRIERar, I &SRR ERAR
EW. B, EEED, ROLITHEREARERBHOUTSE: A
B OEMURBERR, M T RFNBRRE ., TS AR L
RIREMARTAE .

Ak fERSIRRE T, MEAE BB v, LIRS AR A ITEL A AR BS 80 =6 -
6, HIBRH, FEAE—LR (LM TR TR T, XX LS89 R T LA — B i p ok
BasE
a(Ak)
3(36)
o AR(O) RXPREBIARRIVC A [ Bk Ak(0) =01 WD, REMANTRZIEE
), Tt F R ERAERS

T, FRADHE D7 B S 53000 T 45 B 0 SRS A0 S RO SRR I — 2k, IR

Ak(T,SG,v)zAk(O)ﬂ;(aiTk)AT e A0+ a(Ak>Av (2.103)

WREH
Ak =0.886 % (2.104)
XA, BLRTRERAGT AN T (A) . BB T (AT) MAEH R (Av)
a(Ak)Y7!
80=1.772 7 28 " (2.105)
AT:1.772%["'(3LT")]' (2.106)
av=1772 T[2AD) (2.107)

£ (2. 105) — (2. 107 ) e B 7 69 B 53 B e T 7 569 3R €6 180 A T 87 UG G £y 26
B, ER, (20104)—(2.107) RER, EHEX LR, RAEEES
ERFA RS, ATARMAT, B0 LR R F BT

213, £2.14 4F T A FHE SHC # SFC A fs (R EAE) # % (A0)
BT R o 0 SR AR T A BB 00 A A 1 A AR SR LA AT S 18 T 0 T 3 HE B g et
%, BT SFG 77 KR LA F DFG,

X F 6,, =90°(0°HMILAL), —RMRTo(Ak)/9(00) HT, HIR M
WAEREBERET . Fit, XT 90 MMIILA, A8 IS AR A TR

#(AR)| 1

a(aa)) ]

a0, ., =2[o 8867( (2.108)

mwemsnsss| 36



#2.13 FRBEERALIMRE TN SHC NAHRMHE

LI ES:] SHG(w, +w, =w,) B P FHEH

0.4434,[1 +(n,/n, ) tan’g]

ooe A " Tan 011 - (ny/ny)? [0 (6)

_0.886 | ni(0)[1-(n,/n,)"]  ni()[1-(na/n,)’)
Ltan9 A1+ (n,/n, ) tan’6] ). [1+(n,/n,) an’6]

eoe, oee

_0.443),[1 + (n,/n, ) tan’g)]
" Lan 601 - (n,,/n,)" In; (6)

0.8664,[ 1 + (n,/n,)*tan’g)

A6 =
00 0% Lian 6[1 = (n,1/n;)" In; (0)

#2.14 TREMEEREIMRTIHHSFC HABRMSR

[ SFG(w, +w, =) NAHR

0.8864,[1 +(n,/n,) tan’g]

ooe " Lan 611 - (ny/ns)? [23(0)
2008 n(O)[1-(ny/n)']  n3(8)[1-(ny/ny)?]
coe uane M+ (ny/n) tan 0] " A, (1 + (ny/n, ) tan’6]
_0.886 | ni(0)[1 - (na/na)']  n3(0)[1 - (ny/ny)*] }
oee L«m.a L1+ (ng/ng) tan6] ~ A1+ (ny/ny) tan’0]
Ap=2.886( ni(O)[1-(n,/n,)’] L0 [1-(ng/ng)*] )
o0 “Tan a( X+ (ny/n) an®e] ' [0 +(n¢/ng)zlan1€])
A6‘0. 8864,[1+(n,/n, ) tan’g]
o0 " Ltan 6[1 - (n,/n, )7 Ini(8)
0.886A,[ 1+ (n,/n,) tan’g]
oeo Ag=——2 et el T

Lian 6[1 - (n,/n,)* 1n}(8)

H2.15 EFAREERARE G0 HITENR FitH SHG WA S RN B =

LEES: SHG (o, +o, =w,) I AH

0.443), )‘“

Ag=2f ————— "1
i e e

xR T

37 s



EZS

fEA%E SHG (0, +o, =w,) BN AR

oee
1”2

noe2 0.4432,

= T turry)
2022 0.8861, S

G Al

£2.16 ERHMEEREF 0 HELERNE TitH SFC NABRNHE

fEmA%R SFG(w, +w, =) MR MAH R

npe2 0. 8864, i
B (Lna[lf(n.,/n,m)
. i oa
s (PR (2]
[ R
a0=2( 2888 | al - (ne)] 2o (%o ”
P e (=)
0. 886 na\'1 na a1
e A6 =2, -2 2112
=t -G 1G] )
ro=2 0.886A, "
- (Ln,,ll—m./nn.w)

0. 8862, "
oeo 26= 2( )

Lng |1~ (ng/ng)? |

%217 FEMAEEALINRTiHH SHCG BRESRMHE

fEm%R SHG (o, +o, =w,) MM R

0.443 PR
o0e AT = Ay | on, _3ni(6)
aT aT
0.886, [ani(6) on, 2an:(6) |
eoe, oee ar = 28864 [ani(6) om,  2an]
L T Tor o
0.443 . B
eeo AT= A |ani(8) any
L oT "ol
0. . o
o0, oeo Ar=2886A | 9ni(6) am, 24n,
L aT T ol




#2.18 FEMEHEMEIER TITH SFC HREHFRNHE
[ e SFG(w, +w, =) WA R

0.E86‘1 o, 1 dng 1 am3(0) |
oo0e Pz | — 2 — —2 - —
L A, 8T ", oT 2, oT
A7 =086 1 an:(ﬂ)+L6ﬁ 1 ami(o) |
eoe TL |, T A, 8T A, 9T
AT 0.886 La”-',,L an;(6) 1 an3(0) !
oce L |X ot Tx, T A, eT

T:o,sss‘l an((9)+1 an;(8) 1 ang|”

aT

_0.886] 1 oy 1 omi(0) 1 angy |

L |a, T "X, “er X, aT

#®2.19 FEMWEEARDNRETiHH SHG RisERM K2
fEmAR SHG(w, +w, =w,) MK AHHF

" 0.443 | an, anj(0) '
o =0.4431 0%
© TTAL | aa, T aa,
e Ay, <2886 an ani(6)  ani(o) |
e - 0-886 | 9ng -
hadd VITNL o, T Tan, oA,
0.443 | an{ () ang |
eco Ay, == =2
AL TaA, Taa,
Ay, =2.886 [ 3n, +an;(li) 280, |
o, oe === -
00, 0e0 WA FYRAFTS 9,

X F 90°MH (L VT AT, SHG A1 SFG 47 £ VG AR 47 JE 7T LA HI K 2. 15.% 2. 16 4
I ARV A U A IR A 5T LA e 3% 2. 17— 2,21 By
BRI, FERR 2. 20— 2.27 o, B4 h 0 75 R R R 4 34 A HE 03 BE A
WL 9w/ 00 Fav/aT, X LL BT 4) 5 RAF T 77 4 4 45 5 490 3% B iy B8 R 3
HIZEfb, #%2.20, 2.21, 2.23, 2.24, 2.26, 2.27 0§ T X F SFG S A H fF
FREGE A — AR B 3 AR

39 hessaemse



F#2.20 UEFIEARBETRSR M TN SFC X MFRNH R

L] SFG(w, +w, =w;) EMHHE A HHHM; A, BEEEK

o0e m:@ ny -n3(8) - A, 2’;‘:+A, ans(8) ™

coe av, =238 ) »n;(&)f)t\#+), 6"5::’) h
oee " =9¥ na -n3(8) - A, ﬂm, a";:f) K

eco ar, 22358 (6) -y -, a’j}ff’+ ,‘;’;3‘ h

oo A, = Oi“ () -n, ,e";:’9)+ ,%“: h

oeo A,=¥ nb,—n,,—/\.%w\,znf K

R 2.21 LSRR B RN AT W SFG XM B RN H B

fE2%R SFG(w, +w, =) IR A, BHKH; A, BEKK

0.886 . an,, an3(0) [
=0 i -2, 22 1, 2O

0. 886 . an, an3(0) |7
ece Avy === ng =ni(6) -2, “" A,

0.886 an3(6) an3(0) |7
oce Ay =272 5 (0) — 5 (0) -4, T ( +A,L’

94,

0.886 an;(6) an, |
eeo Avy, ==7=1n3(6) -y AI;T+AKTA':

_0.886 -
eoo Av ==y, - —A, u, a)‘

0.886| . an3(0) ng |~
oeo Ay, == n,(G)fnd—Az';ﬁAz+ ,M:

%222 HFFEAMEERLNESHG METRMR T NAEBENSE

(S SHG(w, + o, =0, DEHHE A BHRM; A, BEEK

W n3(8) |1~ (ny/ny)? |tan 6
ooe a0 ,\f[n("ﬁ)Itanzo] any _9ni(8)
e 8A, oA,

emmmsom| 40



23

[ES] SHG(w, +o, =w,) MW A, HANW; A, BEEK

(1= (ny/n)"1ni () [1 = (ny/ny)"1n3(8)

2 tan ¢
ay, | 1+(n,/n,)" tan’ 1+ (n,/n,)" tan’g
o6y oee %~ 2|2, ani(e) _20m3(8)
'laa, a, an,
w __ mi(8)[1 - (ny/n,) ]tan 6
eeo 0, na\. 2
Al[l +(—) tan’ 8] —_
e an,
o _ n{(8)[1-(n,/n,)*]tan 6
€00, 0e0 8, ng\’ an, anj(0) 2ani(6)
A,[n(— Py i 1524
n ax, A,

£2.23 UEMEAXBRARMHBME SFC R THHENTRA HWEN S E

LT SFG(w, +w, =0y ) HWHR A, EHEH; A, BREEK

oy n5(8) [1-(ny/ny)? |tan g
ooe 30 na\ an i (0)
A[l+(i)zsn’a] o -ns(8) - A, Ly, 2
d - $m(0) ~h A
m(0) (1= (ny/n,)®]  m3(0) (1~ (ny/ny)"] o
v _ 1A [1+(ny/n,) tan’0]  A,[1+ (ny/n,) tan’6]
eoe o
» . . EXONNERD)
n;(0) -n3(6) - A, T !_“’
n(0)[1-(na/ny)']  m3(8)[1-(ny/ny)?] o
1M1+ (ng/ng) tan’0] A,[1+(ny/n,) tan’6]
oee b
a6 ‘ (o) an an3 (60)
N~y A. +A; n,
{»f(ﬂ)[l%no,/n.,) ] n;(ﬂ)[lf(n,,/n_z)‘] wno
v, A1+ (n,/n,) an’0] " A,[1 +(na/nd)zmnza]}
eco -
a8 ni(6)  om,
nj(8) —ny —A, ——— =, + on
v, _ n;(0)[1-(n,/n,)*tan §
€00 a6 )’ . i (0) =
’\‘[1 "(,,_:) ng] 7 (8) —ng =4, ﬁf* zﬁ
o _ nz(a)[l—u‘,,/n_,) ]lsnﬂ
oeo a0 n, o
a1 +(n::) n’s] |,y -,y 2, 2 e, e




£2.24 LUBMBMERMBERARGAMME SFG WA TIHHENTRAKAEGHE

TEF%R SFG(w, +w, =w,) LiBHE A, EHEH; A, FEK
o, 75(8) |1 -(ny/n,)? |tan 6
ooe o6 na)’ . an, an3(8)
A,[l +(n—:) um‘o] me (0 b G e, «;A;
n;(8) (1 - ny/ndy) mO)(L-ni/my) |
av, | A1+ (n,/n,) tan’8]  A,[1+ (n,/n,) tan’9]
coe Z2 g
20 . an, an;(8)
ny —n3(6) - A, ﬁm, ;T
| n3(8) (1 =nly/nd) n;(8) (1 =nky/n?) an 0
- an
o, ‘,\,[1 +(ny/ng) tan*9] A1+ (n,/n,) tan’6]
oee 30 ani(0)  ans(0)

]nz<s>—n,<e>w AT

| _ni@) (1 -nmi/nl)  ni(6) (1 -mi/nd)
v, | ML+ (ng/ng) 0] Ay[1+ (ny/ny) tan'6]

tan 6

eeo o o) 2
n n,
mE(0) =my - Ay TS, T
o, n;(6) (1 -n’/n? )tan
€00 a6 IS on,, an,,
A‘(l +n—:::an’a] By =g - A, W: +A, K:
v, _ n3(8) (1 =n’/n? ) tan 6
oeo a0 n, . an; (6) an,
M (1) |21 0) -y -, A

225 FAEMEEMHEARINESHG WA THHBREREN SR

L e SHG (@, +w, = w, ) {iL VT A28 181

o, | 8n,, /3T - an3(6) /aT |

oT " A} | an,./aA, - an;(0) /a4, |
av, | an, /0T + on,,/aT ~20n;(8) /aT |
e, oee . .
At [ an5(6) /34, +any/ax, -20n5(0)/aA, |
w, | an,, /8T - n,/aT |
e i
e" OT " X1 an} (6)/3A, — an,/ah, |
aw, | 8n;(8) /8T + an,, /8T ~2an., /4T |
€00, 0e0

BT "X [oni(8) /a0, + any /3N, —2am,/aA, |

sememammes| 42



£2.26 HEHEARBRERMWKMMESFGHATHHACCLRBRRAENHE
LS SFG(w, +w, =) MG PLRCR B A AL A, BEEK

R an,  on(6)
n =3 (0) <A S A
] )

‘L 0n,'(9)+L ng 1 an3(6)
A, T A, aT ", T

an;(6) ani(8)
MmO L, o)
a aA,

ni(68) -n3(0) - A,

LT A, af A, aT
. ani(6)  ani(e
=i (0) =N T A ";A )
. s

’1 an, 1 ani(6) 1 ani(6)

[ L om0 1 omi(o) 1 na
av, (A, aT ", T 1A, oT

eco .
aT any(8) 1 on,

ni(8) —ng-A, T
' 3 94y

L aniCO) 1 dna 1 dmg
A, oT . oT A, oT
o ani(0) 1 on,
. i s
ni(6) —ng - A, , +A] .
‘ Lo 1 @ni(0) 1 dn,
v, , T ", T aT
oeo fd
aT 1 dn,
o T Th T
s A

#2.27 UBHMERAXRRERHHEMNE SFC MR FHEACERBEBENSE
fE%R SFG(w, +w, =w,) HAIICECE I A, R A, BEREK

1o 1 g 1 ani(0) |

av, A, T "X, oT “, aT |
e El e o (0) |
—ni(g) - A, D2 e}
[ra=mi(0) -4 20,
1 9nj(8) 1 an, 1 8nj(6)

v, |r, o A, WA, T
an, an3(9)

a5 (0) =hy A —
2 s

43 presmeamesmeen



E£3
(e SFG(w, +w, =w, ) MGIICRBEE W A, THEH; A, EENE

1 oany 1 am3(6) 1 9n3(8)

v, {a er Thy Ter Tay T
oce =
. . an}(6) on;(6) \
"z(ﬂ)ﬂn(ﬁ)*/\,Tz arywt
L oani(0) 1 ami(0) 1 any
v, A, oT A, T ", oT
eeo - -6 A ani(ﬂ)’ ng
n(8) -ngy -2, . 2,
Loani0) 1 9n, 1 oy
w, AT A, aT “x, or
00 or N2 an, |
Mo e = Ay gt A |
Ao 1 am(8) 1 omg
v, A, oT "X, TaT T, er
oo s T
aT . an; (8) an,
n;(0) -ny - A, ;Az e

2.14 E-LRNHER TERMRERBRAENITE

T U2 2 5 N T A1 B R T O O T 0 4 2
o FURE— S0 I G BR B0 F A R 5 o AT BREMA A THE
AR HR OB MBCR, AT H, %5 T — BN AORT R, AT
HH R E,

2.14.1 TR BRI

ERX—EA, RATTIUZM— SR EE, WA, 650, Rk
FCAEBIEE, o, RAITEZH T BB . LrERIE 2 PR U (LA o =
W fog BUN) o MEZ, TEX—IEMF, BHWHRELTF 4.

L<Ly (2.109)
L<Ly, (2.110)
P, <P, (2.111)
2hw, <E, (2.112)
FEHI, XF SFCOXREEHEM), (2. 109) RFERHEH
ay(2) «<a,,(0) (2.113)

SU—"



%t F DFG, &

a,(z) «<a,,(0) (2.114)
£
a,(z) «<a,,(0) (2.115)
I HF SHG, &
a,(z) «<a,(0) =a,(0) (2.116)

M (2.110) —(2. 112) RRYI T FWHGEM, H1E (2. 109) Rt &R W TF
TR 5 R 3 AL o BRATT A0 50 I R Ik o i 9 245 0 25 0 40 A6 19 A 66

R 2.28, #2.29 5t THI(2.94)—(2.97) R4 S A CGS #3135 SHG
SFG 1l DFG M% B3 (9 7 /8 o BL o d o 2 7 40 30 UC 2 7 160 b 07 S 0k 48
(RFR2.3.%2.14) 5 n R IEH BB ARAL A 0L F IS IR J7 160 b K b A, B9 669
PIER A =mg B4R w, B WO 2R 9 T AR BT A4 B 3 3 B T
BBBRMEN); PREEN o MHENERODR, 5Tk GEBE)E
g, Bkezh® PRy

P =Exr" (2.117)

Hrb ERFH o WBKEER, 7 MBI Bk IR . MR A TR RS
HIMH B, SFG A% 4 3R AT fhy T 20BH 52 «

= 2.118
n B.r ( )
Xt F DFG, #
A (2.119)
n=— .
«/PZPI

#2.28 7SI T B EEHE M TN SHG, SFG # DFG KM EM H 2
FER LB E2:3. €
SHC
P, 2n'dyL'P,

0 to, =, S = ————tsine® (| Ak |L/2)
B a4

Ak =2k, —k,

SFG P, 2wtdlL’P,

w, Y, =0, =" 2 ine® (| Ak|L/2)
Py eqen nyn,alA

Ak=k +k, —k,

DF? P 2wd&, P,

0 =0y -0, }T:%zsinc’( | Ak |L/2)

Moy vk, D CeommmdiA

[dg) =m/V; [P1=W; [L]=m; [A] =m; [A] =m?;
£,=8.854x10" %A+ s/(V - m); c=3x10" m/s

45 e



%2.29 # CGS MEFHEBEEHIEMT, i3 SHG, SFG 1 DFG %R R K72

ekt B PR BR

sHe P, 2wl LPP,

+w, = i < —sine’ ( | Ak |L/2
© +o, =, B et S (|AakiLr2)
Ak =2k, —k,
SFG.

P, 2°w'dlL’P,
, o, =, ST D () Ak |L2)
P, emymym,AiA

Ak=k, +k, -k,
DFG 9,52 2
P, 2VwdL'P,
w =y -0, P—l,msmc(‘Ak‘Lﬂ)
Ak =k, +k, ~ky

[d] =cm/dyn'; [P] =erg/s; [L]=cm; [A] =cm; [A] =em?;

¢=3x10"cm/s

K228, £2.29, RIOVMEHBUEEXTFERDREE . Fi
FREREQTFTURHLEREN TN (D ERFERERKG RES
B (nyny,ny) '], HEFR
sin® (| Ak|L/2)

(| Ak|L2)?
RAE T BRI PR TR . 4 Ak = 0. 886m/L BY, 5 BdcRmok, Wz
(2.105) —(2. 107) 78 2,

o =0, 0,=20,U% P, =P, fRA SFC fyi iRk h, BEK
HPHRE W SHC J7 BB M5 BOHRE 4 . X — B R B W7E SHC i 1L
H—REHHFER 0,, T SFCH, £ o, =0, WL T, AREAAHAD
RIGPANIAEF . X F SFG 375 i 45 51 350 30 A2 oy 7 26 3 0 0 00 1 0 8 1) T AR
By, R SFC HEHAIMTHT 4,

#2.30 4 T SFG 1 DFG 7EXE B AR UG AT Ak = 0) 15 0 T 0 i 36 43
E(RABH MR R TR ) (0 H . R T7 B B 6 T B 7
K E] 100% B F 5 BRI BT 9 L4 e SRR O KB

%230 % SIf CGS i, SFG 1 DFG W84 [T AR T i S F ¥ 2 5 78
EE 335 BT HHR

sinc’( | Ak|L/2) = (2.120)

P, o, 2P,
SFG ssin'(oma, [—— 2 ) g
P2, ( T N eaem A oA

Pad, 2 27P,
Py mein (151#4,,,1, 2

@, +w, =0, —
EEEywwi

) CGs




E23

FLtERR Bt TR

Pk _ o, 2P, J
DFG =sin’(2qd L [——2 | s
Py (2" A ggen,nyn A A A
2P,
TR . A .
=sin’ d — ™2} ces
5 ("’" b A A

2.14.2 BEESH(“FEEEE")

FEAERE L/ Ly JRAF T, RATLFE S BB RE T ], A — S5
T, RIGESERREEE N, BT EBEMES 585 0 R m AT
E -

FERPARIC R (FRI) £M4T, RIEKIMEN 0,(0) =0, a,,(0) =a,,
SHG BT REHBOR T RA
Py (L)
P (0)
Hoeft tanh x RYUHEY (— P EEHKEL) >, AEBRREET, Si—
LM, RITH

PA
Pia

0, =0, -w,

n(L) = =tanh’ (o;a,L) =tanh®(L/Ly, ) (2.121)

n(L) =xksn’ (usk) (2.122)

Fo on(u; ) 2 S H 3% (— A FHHK Jacoby ML) |
u=oya)le ™" =k L/Ly, (2.123)
k=[(1+43/4)" =4, 72]? (2.124)
A, = Ak(204a,) "' =1/2AkLy, (2.125)

MR Ak =0, FRA =0, k=1 I L4 B IE 3% A5 e R W IE 4 (&
2.15a) 0 MR Ay >> 1, TR «—0, BEEYEH ML EMNEER(®
2.15d), #1(2.121)—(2. 125) Ki+55 SHG WRFMTF: ¥k Ly, 8%
R (2. 125) SUAEH Ao MR A, <1, FTLUH(2. 121) RREE 2. 15 B T
ac WM A, >>1, B 2.28, %2.29 SHMM T BETHE, REREMN
HE:

(L) =(LL) sine®(1/2 | Ak |L) (2.126)

KT Ly, BATL AN E 58558 S B0 P, (0) e B 5 oy RIS
o3[ Ly =1/(o5a,) ], HBIFHE

47 s



5

10 15
O=Lily,
H2.15 #ARR AT SHC # B R
L/Ly " BIRFR
ai it =1y by k2211074

e: xk2=0.9; d: k2 =0.1
752P,(0)'
aa:[‘zl
mwin
HPEMROBRAMT: (¢0] =V em™, [w,] =em WE[P,(0)] =W, &
oo MR (2.59) kit

(2.127)"°

oy =87’d,/nA, (2.128)
HABERRATUTRA: [dyel=m -V, [0,] =V 'UE[A,]) =m,

ST LA(2. 121) R HE R A9 RE B (L USRS SHG, 78 L=1. 5Ly BF, ATIASEH
W B 100% B H. B, 5T KDP Rk, % e A BB %
P (0)/mwy =5 x10° W+ em ™%, A, =10 ‘em (ML), UK n=1.5, Ri1A
a,=5x10°V s em™", o ~10"V UK Ly, =2 om, XK, FERFETEFTE RS
R (B THETHRBETHRUSN) BEAETF, %4 L=3 om B KB 100% 55
RETREM, YR, BT HBX—RRME, LHEHNREEREGLHAE
HHSH.

ER, Y .'<0.3, WAEHZHAM A,20.6 0, (2.122) R W E E
KT LA E 3ORA0EE, B

(L) =ksin’u (2.129)
o o il w f1(2.123) —(2.125) RFHHE, FIH (2 129) RTTA R (2. 122) B
HERAIARHRE R 10% o R BIKALTHH A9 B 5 B BEAE L (2. 14. 5 35) .

* BEE: FXHN “L/L, MR “L/Ly”.
* e WEE: RN (2126)" 5E-MARMBEE, &N (2 121)7,
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2.14.3 EBEFHEMUTEHERES LR SHG

BUTEJLHS 97736 TP 8o M JUMTIE B LT, s )y 8 AR i S
FHAE R BTGB SHC R . AT — M RIXEFR K B
by >> b =0. 614w, " (2.130)
Heb bR H R MA . FEILTEEEMT, BHIHA SHG it BRI ),
B —FURTRIH I 6 ST 10 (HIE o F BB LA B 23 F Z B 0 fa 1)
i o BTLA, B —1 6 (S AT LA AR 0 S RO M AHBE R 240

Ak(a):% b (8-0,)=7%,(0-6,) (2. 131)

Hoby BR—M A MRS I 90°H A1 00 RO 4155 1 — W 6 BR #e [ (2. 108)
Ao XF [ HAMITA(“ooe” )SHG, v, SR M T
y1 =20, [ (r) = n%) (niy =n}) 1V (engny) ™ (2.132)
FERTR &1, 3BT i BEBLSH T L 48 BIBL4M A SHG 20K
1(L,dy) =P;(L,)/P,(0) = (L/Ly)*[27'Si(202) -~ 02 *sin* 2]
(2.133)
Heb 2=y10o LA LR AT AR S HRICE T [ —B), R Si(x) 2
RO ER(—AFEABREHR ) .
Si(x) = J:y"sin ydy (2.134)
X, BBR SR
(1) Q< 1(RBREKERMMEHARERNG); FLSI(20) ~20,
sinc Q=~1, 3} H
n(L,02) =~ (L/Ly)* (2.135)
X5 K AR AL L RO L — B (A =0) .

(D) 2> (R . SEKEMNAOEKBELN); TR Si(2m~§,
sine 2=~0, 3 H
m L
201,
2.14.4 FEILHEEEA R BEIKES %R SHG

FEBGEMT SHC # 3k 84 8 B 8 (2. 122) — (2. 125) AR, (2.122)
AKX (XE ¢=0-9,,) B85

g
(kg0 =6 [ @) luo) i) a6 2137)

7(L,Q)~ (2.136)

49 e



(2. 12)RWEBTF, (2. 137 RERE B FLIREEHHR

. .
7(2,0) ~30—;{o -% +%sin20 +%sin(2(}) -%[ sin’s + 2sin(20) |

+(3-20")[si(20) -%sin’wsi(zo) +%sin20]} (2.138)
He
():Li, v=[0 +(0/2)*]” + 002 (2.139)

Y Q<1KQ>18, (2. 138) XA #: K (2. 133) R,

ERUTFWBR: FAEMR (2. 129) 8, TEA,=0.6 SEE P ARES, K
BERT 10%; XF ¢ =6-0, HFS, RITEHE -0. 6<4,< +0.6 WHHE
W, XN (2 133) RERESA, AT, EX—GEA, * Q<28,
XHRE W TG RN, R (2. 138) R 11825 to R 4 0%, R
X QEWEA, HA QHERNQ=2;0<1, - 2) HERT, BEamn
B25% ~30% , Bt (2.138) 30 RiE R FH%,

B 2.16, P 2.17 4 T L0l Q M A47%E SHG BREM MR (2.137)
AETEWSR, H2.16 RETESHOLNRHBAOGER,; ®2. 17 Fy 2R
FLAT G ST ST Bk o 00 Bk o B B RO S5 SR NS 0 A QEHT&
PRIREE, % LA fend (RS0 4R B A 50 1) , [ 2. 16, Bl 2.17 i &0
RIEARE, T Q~18¢, SERRBT BB (0 =0.2) P F M 0(0<5, -,
RN MR WK, RITEUT BRI T A BOER) AT RB W
SHG %K, A1 N0 2R i i 21y 36 0 BE (0 260 ( 0= 1 HERRAE) MIEH 05

B2.16 % SHG 3L MM, U OF Q%
AR, TS 2 R B R G



0

Qo
B2.17 %4 F SHC fEdk RSN, L2 Q Nakti,
FLAT TG K o T AR B AT O ) 1R BB R B

(R2<5)c $EZ, BIBRAMEA M A BRSO Rk (CDA 2 81k), 3 ERT
RERRIE MO R R .

ERAE LI, RATZET R (RN RELREN) ., 5. &05R
HELORPEURED, BRoP OB SRR, SRS LI fog BB, BT — AR
B LIS, XK BB B A AT B T

2.14.5 BEEREIEM

LB S S A AR R A R B AR TS T B S TR A, R B,
XA, EW(CRE) WERBRFEREN; YT SHG, RITA a,(2)
=a;(2) =a(0); ¢,(2) =, (2) =¢(0), X~ FEMAFRITMAII, ER
FERXE, HAHEEANERMEN XA EENELRRT, WETeu
ey, EEEBEEL S, REBRTEEORERERZN, TALRR
TEREM. Bk, T &L E A R

a,,(2)=a(0); ¢,,(2) #4(0) (2.140)
B, EX—ERE, R R WBE(HLEREGTE ) ZESN,
BRABRTRERIEEN . F BT th— T 1878 005 B R
TR

FERHBRRGWRLT, ¥ F SHC, iRATNINFIBR % E S T HHEMY
[(2.75)—(2.77)R]:

a4, Lo .
BT oA Aexp( - k) (2.141)
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3

dA
—2 = —jo,Ajexp( +jAkz) (2.142)

dz
LERATA (2. 141)—(2. 142) XX F 2 5, BIHBEBEL =LA L (0, =20,):
I =AA] =al; L =AA] =a} (2.143)
2R, BR(2.141)— (2. 142) RRATH
&4, | dA,
+jAk—" -0, (a,1, - 0,1,) =0 (2.144)
dz* dz
ddﬁ’ —jAk% -20,0,4,1, =0 (2.145)
1 e AR, RATLABB L, (2) ~1,(0), RB(2.145)K, A
2K
k™ 20,000, (04, =0 (2.146)
a7 dz
(2. 146) AT LURAGRTR, HAFKMH 4,(0) =0, (d4,/dz), o = -jo,47(0),
Ay(2) = = jo,AL(0) zexp(jAkz/2) sinc (A ,z) (2.147)
H

A=[(Ak/2)? +20,0,0,(0) 1'% = (AR/2)[1 +8(AKLy,) 12 (2.148)
EEEFHBEM T, £2. 47)KP, B ARALEH Ake/2 # A, 572
hxY, WA SE (21200 R, HHAEREBREEM S, KREEFE sinc’x =
sin®a/" RS RTA K, T EMMARBOCRER %, MFRBRAOKE:

Ak>>2[20,0,1,(0) ] (2.149)
T2 % 5 BE S AL 45 [ S 4 3 oA — B
Xt F LRI FANCL(2. 148) REEE T
a,(z) = 0,0’ (0)zsinc(Az) (2.150)
,(2) =2¢,(0) = w/2 + Akz/2 (2.151)

16 B EREE M b SHG BRIt BASR, LBR ERE A >0,0,(0) &
PR AR R A B (2 R T R BT 3R T ) AT 40 % 8 9 45 A — B,
FEXARERAERE DM RRL, BRAWIE, 7EE SRR P A
AR AT B, TEXFR T, (MO BT 6, (2)
LA R R
Akz[ 1 = sine(Az) ]

G =0 e D T aanl, (0]
(2. 152) ST LA 28 0 A0 S B = A T 3R BE M ARG 3R, B R4 b e
THEXEEER. W7 EEREGEM P AREEXFMERBEQHAR,

(2.152)
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BIE MR E Y, EFEBE F, WHIEL R (5 SHG 53k
) -5 B 5 B L A — B, FOREE B — A IE BT (L/Ly,) B B
PE. MTEEHEM, FHIERA (L/Ly) o M TR MR B AR
BEEBEEM, HEE Ak =0 (LT, SHG H Y L/L, #%FEHF L
Re—tEH, B E R AT AR L/L, ~ 1, TR EEHEM, R
BLFTE L/ Ly, <0.3 BFERE P

2.14.6 G MBI EIAR R

S OLE B o 90 PR A2 B, 0 T 7E R T A T o % R AR (AR
)RR, WRAKELMUTANERKIENLT: BBKE L[ (2.92)
AIMBBKE L, [(2.95) K] RETVZEE— L0, AHELRE A, FUR
Rz (0, =20,) I BAEREREH (L, , Ly, > L) WL T 89 SHG MR-, 76 H
B —GE T, BT L, > L, TUSHUT EFHE:

04, 1 04,

Tt e T oA Asexp(ike) (2.153)
94, 1 94, Lo .
Tt e Al k) (2.154)

Hebu W, 0,~0, =0 HERHER. HHHARBEH
(1) wy=u, =u, MEABELE(RABSEE), EIMFRT
(2.153) — (2. 154) AT 5 4690, X F Ak =0.

a(t,n) = |4,(t,n) | =a,(n,0)sech[ 7a, (n,0)z] (2.155)
a,(t,m) = |4,(2,9) | =a,(n,0) tanh[ va, (5,0)z] (2.156)
Si(6m) =6, (n) 192 (1,m) =26, () - T (2.157)
Hpn=t-2/u,

EERHEY T, 0, (n,2) =00} (0,0)z, FFLREITEBOEIKH a, (n,0) =
,(0,0)exp( ~#/27)) 5 25 4 O 37 B0 AU Bk 1 a, (7,0) =a,(0,0)exp( - £/
23), oot 7 SRR S WA A BB BB FENRFHAEN, 7, =
T2, TIHERER BN (R TEE) RATH 7, 7,0

ER, MTRBSHE, RAEFEEEMRE %R, IHXEsR
X B (L T8 R 7T AR . MO 45 3 55 AT A (2. 155) — (2. 156) X
BEEER—HE

(2) wyu,, MRABEXE(REREME). ERAWRT, xtop
BRE v=u' -u EHE, HABELE LA L IRFR, HR(2.92) R4
T L BT ) 7 36 R, I FUXE BT IE I B B o (7, Ao, ~ 1, oo Aw,
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Rk ) A SRR T, AR (M) AR, &
WX Ao, ~1 RERZT. U, E—RELT, HRR(292)R, BH
SIA—EHESEKE, B
L, =(lv]Aw,) " (2.158)

RFRAETAARERIAE AW LR KE, B, R (BOE) kb2
SEHFRBIBR M, KB L), < L W0 R 0 RO BE . A0SR LR R 4 SRR AT
BEEY: Ly, <L<L,, RESEE, (LT W6 of Bk 5o 8] ({8 2 80t ik
o IR ) KA AR, SFERERML R,

FEL<L, <L WHKRGT, ROH—-TEBSHEE, XEUT v, =u, HHR
(REE) o HL>L,, LA dEREMEERRERIN, 3 E74EREHEM
T, (2.153)—(2.154) R R

4019 = oy [A(1 - 2 4 or,0)exp( - jAkn)dx (21587 "
.

ZREREH OGRS T
8,(02,2) =sinc®[ (u2 - Ak)2/2]S,(02) (2.159)
He
5,(2) = (0,2)} ‘f_Am(n - n')Am(n')m'r (2.160)

FFH A (0) R A, (2,0) EE M, sine » = (sin x)/x, (2.159)
(2. 160) % 4513 (A1) 91l 69 4E T sRITRSL, X 4E REBK B 3t SRS

XFL>> Ly, U BB b 6638 98 He B AT, AR
KRS, SRIRA R B IR A E . X T — A ek IR 45 WO Bk o,
UGB Bk ol g B R R B 7, (2) ~ oz, BD r, SRR ERAREUT 1 0. T UGEBE
BT o =20, ~v AR B —ABKE, FAREERELET Aov, =
2m(ez) o BTLA, RATEALHAE Ak 30 8P £ 0GR BHE,

FERRUERBE T, WO E N (R[2.32,34,35]) . HEFRMBR, %
LB AR HHOR , B AR e 7E OB (P AR B — ST Y A A
RARBYWEIE , BBk oh ARV 6 0 P AE G IR AR 5 B R B SE B, 76— RS,
(2.153) , (2.154) X S RELA B 8 ke

Houy =B, AR LA 5 BN 2 O B 5 T o B € AR A
L~L (BHOBRE QM ™™ ) . AT, LR EREEXHER(REE
7 <107 s AT AE) B RSB S M ¢ AR . FLB LN 1077 & -

» BREME: B (2158)" S5E-MARKSEE, %N (21587,
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em Y BT 2 =10 s, RATH Ly, =r/g =10 cm,

TR X T A WO Bk B RO R B, A ISR A &
WUFBHR, BXAREFBROWE, TURH™, ©F SHC Bk
BEREXBEREK, EFOLOBR AR (FNAHLK0m0 1O RKEEKER)
ABEEI: X KDP £ 1.04 um, Xt F LiNbO, £ 2.04 wm, % F LilO, &
2.16 um.,

5 WO S B o ) AR A A O % SR B F T SFGL DFG, %% Rk
(OPO) . Hr & W4T %7 >,

MNTERARGE R EANZ R, RITHNEQSE, HHEEL, 3IA
HEGREEOG R RR, TR BRN . B0 0 2 6 i (A 4
16 50 ) R AR S A AR A A (B IR ) TG S 491 26 6 5 0 A T 2
Y, SAEXFERT, RATH X PIA S Ao SR 0 B i,

2.14.7 ERFEERTRABHENRMARE R

HPOCERD CGERWB ow) T, 57 55 18012 70 3 ok A4 6 69
REAERURMKGBAR, BOFHNERSES, F, EXBHET
Ly=ly=w, Li~L, IR Ly ~L. WHBERKR SHGT O REXPTF, R
5 HHB Y ETFHE.

A, 1 (0A, 0Ay )

= +Ji( = *aﬁ) = = jo A Ayexp( - jAks) (2.161)

84, 1 [0A, oA, 94, o .

Iﬂﬁz(ya,a—yz}», o= - idle( +jake) (2.162)
A PR AT B A

(1) Ly >>L, FLAZE(2.161), (2.162) R, 17 $F 14 K AR BE 69 — R 4
AT LA 2B, (ERDATHE LT UK E (L ~L), Bigt, HHERARE:
AR AT LR (2. 161) | (2. 162) R 82 FIFIA RMOR 2R e r
X 16 S A 1 98 BE 3 A AR OO FRATCE RS o 26 PR I 0 F 78 ) 0 M (A 45
ARURR R o BRI RIS R0 W0 A P R AERTSE, I LA e T 1
E JLAT I 330 0L 55 4 T % S8 2 I P i 2,

4 2. 31 WO T 75 b JUT 4 308 8 F T DA 45 2 9 B S ML 46 1
R EFIRARRLICRE (1 A1) 9 SHG KK KR n = P, (L)/P, (0), it
B, MF T RMGICR, %2 FHR (2 161) M (2 162) FHEQEFH A
BOMAR—ANR), FITRBEERE 0 A e o RAVHHE 231 gy
BT SMBICRALLFHLE : P;(0) 1 P;(0) 4151 o HFT e Yy AL
WE; P(0) =P+ P} Ny MBS AL % (FRAHLE 2 =0 4b) ; pu A1 py 43

[ -



H3 TR VBB RN EBA"; Ly =20/p M L, =20,/p,
Kt e AR LK E

K231 PHAXRA T ERFIEMFERBT SHC MK B FHFEE,
BEXMFD O RMALE, X—FLHYEELRBREN: T ooe HH,
ZUCBBEARA ) e JIEG M NI TLH o J B, WA T SHC B, MR,
TE oee TOLT, — H IS e S F — 265558 5160 o ek 43 B i ok, T
SHG MRS ki, ZERNHRMWILT, WX Fh IR A0E LR 2R A 90°
AGILE (A8 (2.21) K, £ §=90°,p=0,L, -2 ], BR, XRREIT %
ARIPCRERES ), B3 07 KAGICR d, 78 0 =90° K K (% 2.3), B
R R A SHG BREBRIZ R, B B B Bl 7 1 46 I A A L R K A
BABCRI A SHC™ " EXFMWAT, EH—RBEFY “ER" AEE
REBEHRE ER” AIAME BEFMBRREAATRBER (L, > L),
ERRAKR EH” AAELIO,) H, 7 SHG yRAS, i SH Stk i as
T80 5375 5 TR £ B 2E

2,31 ZEREE AR 4 T IR O B R AR L R 4 T R
MKt LK SHG HBBRLITH B R

MEEARE L5LEKRXR HBEEn=P,(L)/P,(0)

2" d% PP, (0
ooe L<L, ;"Zﬂ'—z'())(l ,L)
enling A} 3L,
2’ d,P, (0
o0e L>L, n=%(L_L)
engynghzp® \ L3
DS d L2 (0)PF (0
L<L, :Mx(,_L,L)
cnynyny Ay g Py (0) 3L, 3L,
277 0)P; 3
L>L, L CAA QLA L

A
)
3enynyngA;mpip, P (0) L) Tp-pil

e RS, BERT RENEESRE, RAHD CCS,

(2) B L>L, ERMRGETRIH, 3 TR 6HE R RABOCR
RUL(BIWLE 6, =90°), FEELEX — &, EXMHWRT, (2.162)RhHy
P,/ 0z AT LA B, BRRLFF M AT T B0, R, MR 9, %90°,
(2.161)  (2.162) R H BT A AR R E .

SR MR RBBOURM, ARAHMEREOEE: §eh TR RER



MR, B o WOk T e R R] B % 4% A B DR
SRIE, WOGTRAY K R PR A AT S0 T, el o B R B T -
HRIHE T SHC K, T At BMMIE T SHC 3%, Hit, REH—4
BRA(RFTENR) . THHEE LRSS, M FRHT LKA E
AL, H AR (2. 161) 2R R of T B3R 42 #E 5 AT 1L 22 B, (2.161) RAEX Fii#
BUT AT LA ST F (2. 162) RRAELE PE A M0 F e i, %A, (x,y,2) 85 &AL ZAL
A2 162) K, B8R, TUSH T R BmExL",

Py (L) = CKLP; (0)h(v,a,&,u) (2.163)
BB h(v,0,6,0) REFBIGHLZES, 1 Boyd A Kleinman >33, @A/ £F
[2.4];

M) =20 [ ) B ) Pls (2160)

3
' _ 1 rerew exp(jo'T)
VG o) [ =5 [0 el D) ST (2.165)

v=hkwyAk/2, o' =v +4das, =phwo/2, £=L/kuy HIERMERIE L SRAEKE
by RRBBRZH, w=(L-22)/L HEEF R LR, 2, WG
WA w(2) KR, Bw(zy) =wy; %z =L/2, BV £ A 7E 4 1 rh B,
w=0; s ABIR, € =2"n"d/enn 02, X H ARG EE Ak R R
A K B

X F 90°HLILH (6, =90°,p=0,a =0), HRHBRER GB¥ u=0),
BB AT L BEAG M B AR AR

(a) BRE, <1, EXHWRT, LBRRE(2 164) REFHEHHR

h(0,0,£,0) = gsine® (AkL/2) (2.166)
MF SHG 3%, RATH
(L) =P,(L)/P,(0) = cp, (012 S (AKL2) )\ o
”

o
B, TEXFEST W) MRBRESEFERETHEMRLT, Bliag
W SHG A3k R (Ak0) JEAR T B9 >,
(b) BRE, £>1, EXHERT, ¥F Ak <0,
h(2,0,£,0) =¢™" | mexp(v) +Si( —AkL/2) ~ /2 |? (2.168)
HHXTF Ak>0;
h(2,0,£,0) =¢7" |Si(AKL/2 -~ m/2) | (2.169)
R Six RBSEK(2.134)38 ],
M(2.168) . (2.169) KT UF], & BR O 4 i UG 72 2 5 R R X B G
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FER—ABITF, X €=10, h BB ARMEGFhtL, “WIEBIE) RE Ak =0 4
W, MRAE ARL/2~ -3 AbiBL, BPXSTF SUAR (L DO R B i B o X — RO R ph
Foedb (JEE4R) AR A VC AT v AL GG, 33K RA 7E OA 7 UG B X R P9 2% 1 AR 2
ED7E 5% 5 MO B R GERE, X F Ak <0, 5 %F 6> 6, , FER nj <n, 03,3
ARRLF 5 W) o 7 0<06,,K, TiRAHE (L) ERKR(EHE) MAIT
FEARAW R, P, SHG %o b 38 4 5 3 i1 i T FEAIE

KT R BERENH R B RAME, FERASB (KRR M (K
£ LUMEAL R B AL (2.164) ] o B HRD b WKL £, =2.84, v, =
-0.55(MBLF Ak, L/2 = -1.6)F h(v,,,£,) =1.07 LR,

T 0,, <90°(p0) B, WHENHA, W[2.4,36]; EHEAEKHERR
S B RAEREMOERTMIT SHC BRI,

2.14.8 MR

TERARRAFERFIT, KL 6 =0 B it H a9 BRI LY exp( -25L)
BEFRE R 640 AR US B B A3 TR GE AR & i — AR B 5
#, AHATR:

exp( -26L) ~1 -28L (2.170)
HEROCHR T R R R R A « BT 26, XMFRIK, FHHE
R UTEH B E BT R P L =6 [1 —exp( -6L) ] sh R H L,
R, XEBEWRTRRM AR, FTLL, X806 E KA 7 8 5% 8
ROET 100% ) MR T AHEXL, FHFERATTTLAE X — MR FREE(Hm,
X F 8~0.01 em 'BARK L~3 cm, 7, ~94% ), YL EIMKIA KA, RHR
WRBBPAETEROEW, X5 REHIBAR, RBRARG G, &
KRR RBICRERE .. EREPEE N, GBEEE KIFNE
ST AR (—BRIOEF) Wl [ (2. 12) R ] o 07 3R A A4 2 5 1 0 38 70 IR
WO o A ) R O R — AR 0 ol T A R T A 7 3 LY 2 L % A O B R
BRI, TR LR R OBCRT UK LA R G, B T PR R R A AR
(2~10 nm) , X—RUCRBER W B0 K, BRMRERGRE L= EE
B E, —RME, WREMREZRE(<2 o), X4 RE R RE
ARG BER B, X—WARE, ERIOCES WL e, T
EHEBREMTHRE.

2.15 HpiFie

EWRMELREM, EHELERBETHTARRE, HXMEH4S
K



AIMEBHBE AT NG ERATNESHE LN EIME . EHBYETH SFG
HTRERAMGR, WK 2 28—%2.307,

SREXFN %SRRGS 2 A F R THEYOLES L H (L R
X), %T OPO # MM EMEHASE2.4,33,37],

VAR, WREMEHRERERBE T ZNRE, XEBOLRUHRT
HGEWFEFHREL, EXEGHTURKDE A ERERAR T, 5
T — Al S At A 450405 30 L I o fo R B 1B B /1N T AR 75 (5 3 )

ML AR W SHC (ICSHG) STRIMA T E KAyt R, X —t@$
LR B BR T WO IR N, 7E e RY TCSHG MG R, STHL T ARl
“100% ) BAE" o X BRE X WO U OB S B T
LFRFEBRX B T B, B RS LR X — ok a e R
R e o 25 A A I R Y A LA A O B 5 R B o R A R — B (R
7€ ICSHG SOt th BLI0E S RABEFRLF TE) .

ERRIELBI 2P DA RN F HRAFENRIEL R TS
BRI, XS ETAER RR IR S FAEMMRD S, X —Mip
BB SR I BAEREEMIERUREF MR TH,

Bja, HEEMLES, ERMMERT FiBEEIERYE (8 H5)
Rk, XEEER, F (ML) MEKHUERER - BEFE S, HlW,
LiNbO, :MgO:Nd @& {& (A, =1.085 um,A, =0.542 um) . KTiOPO,:Cr &4k (7T
V44 A, =800 ~ 850 nm, A, =400 ~425 nm), BBO:Nd &%, YVO,:Nd, %
o B AR B0 SR T L SCAR (2. 4]
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535

FREXFEREMHMER

ARGET EROSHHM, BRI R T
SREEHG 77 RO RGBSR 767 B P BT A
HIFTA AR RIS I AR, H AT . HATH
R HMA IR, HREEA RO — Al R
BB SEABITEE, SR AIAE d 30 R SR AR
TEA SRR, HE U AR B2 5 0 Wi i 1 8 5 U K e 2
HEH,

TR, B4 T HH 5 IR PR B 2 B
B, EIMSHE, BUE . RIEMIUETREER . HHRAT
HREERRY . ARMUICRAAOSCIRM . AN RATRIICAE AR . 7548
BIVCRL I AR R R AR . RBRR. BOLBS
REAH KRR LSRR,

RAXFEH XA — R Sellmeier 77 (8% R ) i
TR SHFE—FRAK, RAE25, 2.9 Hhdmpya
A, MAFARBEHEHER, RIDIE T 5 —F SR ILE
ARERE, RERITEXEHEESLRBEN LR, fs

[



TEBRENEEXE. BAAX-ERENEHXE, RN TFERE
BOMOERR B9 B SR R OT BT AR AL VT AT f AO 22 6 1 DA e AR B A LA 4 (E
BE)AME, TR AWERMEERE, RIOGHET X SHC LB
B 5B R

AT ECBERRORE S, TEML, REMFSREERER
HOERE, TSN SRBRERBERER. FTAAHOEXENA. REML
WHRELRBEBRNET 1 em KEKNRE, MEXBRRBEFCEIAH
B, MATEH A I XMEEAGNAERELT, ROTFTH QR RR /N
o Kleinman X FR% R 7EX BMBIRR R, FUREAHE N, €5
S d KBS REEREEEMER o, b, c(GHEESHER)FAY
B, BRTRT B2 ORELUS, MFX—SROMEAT AR EHMERX,
V2)BERN RS HER. FAMNSEHRITE ST R4, BHIERYE RIS
%) CGS h&kaf, RIZIRME 1 m/V = (3/4w) x10° esu,

E—REHEE TE 1994 FH1EIHA 650 MEBHEWR, 3.6 ¥ “FHE
BT PRI T ~REENHSEEN . EFHNRERERGES.

3.1 BEXRMERERFRE

3.1.1 LiB,O,, =#&42(LBO)

SRR : 7 A =0.532 1 pum B 2V, =109. 20017

R mm2;

A RS X, Y, Z—a, ¢,

b(E3.1);

W 2.47 g/em’;

RIRBEE: 6;

BL“0” & of 3 i & of WM. 0.155 ~ g

3.2 pm®1,

LHERBRE "X(a)
A/pum a/em ™!
0.35~0.36 0.003 1 B R
V. 2)H—RA IR GG

L0642 900033 I AR (S ) 26
XFo EX: 0RWA, o BRI

P ROLRAME: A, V, RGHA Z 2 E R %A

)



A/pm ny ny ny BH R
0.2537 1.633 5 1.658 2 1.6792 31
0.289 4 1.620 9 1.646 7 1.668 1 3.1
0.296 8 1.6182 1.645 0 1.667 4 31
0.3125 1.609 7 1.6415 1.658 8 3.1
0.334 1 1.604 3 1.634 6 1.650 9 3.1
0.365 0 1.595 23 1.625 18 1.640 25 3.3
1.5954 1.625 0 1.640 7 31
0.400 0 1.589 95 1.619 18 3.3
0.404 7 1.590 7 1.621 6 1.6353 31
0.4358 1.5859 1.6148 1.6297 3.1
0.450 0 1.584 49 1.613 01 1.627 93 3.3
0.486 1 1.5817 1.609 9 1.624 8 3.1
0.500 0 1.580 59 1.608 62 1.623 48 3.3
0.5250 1.579 06 1.606 86 3.3
0.5321 1.578 68 1.606 42 1.621 22 3.3
1.578'5 1.606 5 1.6212 3.1
0.539 8 1.578 2 1.6212 1.606 3 3.4
0.546 1 1.578 0 1.605 7 1.620 6 31
0.550 0 1.577 72 1.605 35 1.620 14 3.3
0.578 0 1.576 5 1.603 9 1.618 7 31
0.589 3 1.576 0 1.603 5 1.618 3 31
0.600 0 1.575 41 1.602 76 1.617 53 3.3
0.6328 1.5742 1.601 4 1.616 3 31
0.656 3 1.573 4 1.600 6 1.6154 3.1
0.700 0 1.598 93 1.613 63 3.3
0.800 0 1.569 59 1.596 15 1.610 78 3.3
0.900 0 1.567 64 1.593 86 1.608 43 3.3
1.000 0 1.565 86 1.591 87 1.606 37 3.3
1.064 2 1.564 87 1.590 72 1.605 15 3.3
1.565 6 1.590 5 1.605 5 31
1.079 6 1.565 5 1.605 3 1.590 2 3.4
1.100 0 1.564 32 1.590 05 1. 604 49 3.3

HA 0.4 ~ 1.0 um th 20 ~ 65 C I FE I 1] o 47 4 5 R BE BT )
dn,/dT x10° = - 1.8

dn,/dT x10° = —13.6

dn,/dT x10° = -6.3 -2. 12
HoA A L pm 3, dn,/dT, dn,/dT 1 dn,/dT 20U K '3,
AL DCRE fA (9 SCRE (7 =293 K) B R 91 €6 03 6 6 A Ho i«



XY ¥, §=90°

. b’/ (°)
MEAEREBR pm bz’ (%) (3.2] 3.5] 3.6]
TSHG, o+ome

1.908=0. 954 23.8{3.5] 24.04 23.98 31.32
1.5=0.75 7[3.5] 7.03 6.81 10.18
1.079 6=50.539 8 10.6[3.5] 10. 64 10.39 10.42

10.7(3.1]

10.7[3.4]
1.064 2=0.532 1 11.3[3.3] 11. 60 11.36 11.39

11.4[3.7]

11.4[3.8)

11.6[3.2]

11.6[3.5]

11.6{3.9]

11.8[3.10]
0. 896=50. 448 23.3[3.11] 23.25 23.01 23.14
0. 88=0. 44 24.5[3.11] 24.53 24.29 24.44
0. 84=50. 42 27.9[3.11] 27.94 27.70 27.88
0. 80=50. 40 31L.7(3.11]  31.69 31.47 31.66
0.78=50. 39 33.7(3.11] 33.72 33.51 33.71
0.75=50. 375 37.1[3.11] 37.02 36.83 37.03
0.709 4=50.354 7 41.8[3.5] 42.09 41.94 42.12

41.9[3.12]

42[3.13]

43.5[3.14]
0.63=0.315 55.6[3.15] 55.32 55.29 55.42
0.555=50.277 5 86[3.5] 85.75 85.74 85.97
0.554=0.277 90[3.16] 88.97 88.87 AR T E
SFG, o+o=e
1.064 2 +0.532 1=50.354 73 37.1(3.6] 37.21 36. 86 37.30

37.2{3.2]

37.2[3.3]
1.064 2 +0.354 73=50.266 05 60. 7[3. 2] 60. 63 61.35 61.02

61[3.5]
1.318 8 +0.266 05=50. 221 39 70.2{3.2] 70.13 78.47 71.32
1.341 4 +0. 670 7=30. 447 13 20(3.6] 20.02 19.41 20.18
0.212 84 +2.355 24=50.1952  50.3([3. 6] 48.41 68.17 52.48
0.212 84 +1.900 07=0. 191 4 63.8[3.6] 60. 99 FAMIICE  64.07
0.212 84 +1.589 10=30. 187 7 88[3.6] 81.21 EARGIC R EARMILR

e )



YZ P, ¢=90°

e Omi/(°)
ML K pm Ox0/(°) 5.2) 5] 6]
SHG, o +e=0
1.908=50. 954 46.2(3.5] 49.00 46.24 60.13
1.520.75 14.7(3.5] 14.19 14.18 12.78
1.079 6=0.539 8 19.2[3.5] 18.52 19.04 18.94
1.064 2=50.532 1 19.9[3.3] 20.45 20.94 20.85
20.6(3.2]
20.5[3.17]
21.0(3.5]
SFG, o +e=bo
1.064 2 +0.532 1=50. 354 73 42.2[3.2] 42.19 42.16 42.63
42.5[3.6]
43.2[3.3]
XZ ¥, $=0°, 9<V,
O/ ()
AEAE AR BAR/ pm Ogw/(°)
[3.2] [3.5] [3.6]
SHG, o +o=ve
1.341 4=0.670 7 4.2[3.5] 4.67 4.17 5.00
5.0[3.9]
1.318 8=30.659 4 5.2[3.2] 5.10 4.62 5.29
1.3=30. 65 5.4[3.9] 5.26 4.78 5.36
XZ ¥E, ¢=0°, 6>V,
Oa/(°)
HEAEA B/ pm Oy’ (°)
(3.2] [3.5] [3.6]
SHG, e +e=0
1.341 4=0.670 7 86.3(3.5] 86.47 86.22 88.93
86.6[3.9)
1.318 8=50. 659 4 86.0[3.2] 86.26 86.03 87.79
1.3550. 65 86.1[3.9] 86.25 86.01 87.41

H: M[3.1,18,3,19,20,8,21,22,23 378 B FA LA € O Fo 5 TR B — B p 22,

65 e



BAEGHRAFEO WU pmit,T=20 €))7,

0.011 25 .
22,4542+ 002 4 4138,
x A7-0.011 35
n=2.539 0+ 22277 4 g5 4842
A7 -0.011 89
R 0.013 10 5
=2.586 5+ 201310 4 41861,
"z A7 -0.01223
AMICE AR “ER” MK EE:
XY P, 6=90°
A F B £/ b’ () /(%)
SHG, o+o=e
2.098=>1. 049 31.61 0. 840
1.152 3=0.576 15 6.06 0.213
1.064 2=50.532 1 11. 60 0.403
0.694 3=30.347 15 44.19 1. 086
0.578 2=0.289 1 69.91 0.730
SFG, o+o=e
1.064 2 +0.532 1=50. 354 73 37.21 1. 046
1.064 2 +0. 354 73=30. 266 05 60. 63 1. 006
1.318 8 +0. 659 4=50.439 6 21.11 0.705
YZ EE, ¢=90°
AR B K B,/ (%) pu/ (%)
SHG, o+e=0
2.098=1. 049 72.90 0.307
1.152 3=0.576 15 9.28 0. 169
1.064 2=50.532 1 20.45 0.348
SFG, o+e=o
1.064 2 +0.532 1=50.354 73 42.19 0.533
XZ ¥, ¢=0°, <V,
AR K 8,0/(%) pu/(%) 02/ (%)
SHG, e+o=se
1.318 8=0. 659 4 5.10 0.248 0.262

e )



XZ ¥, $=0°, 6>V,

MEAE B K/ pm O,/ (°) /()
SHG, ¢ +e=0
1.318 850. 659 4 86.26 0.191
£ LBO o SHG f #2 B R WL 69 3+ 18
XY ¥, 6=90°
EERR (] bra’ /s - ) MEEAE ben’ &G mmt)
W/ pm ) K/ pm )
SHG, o +o=e 0.9=0.45 22.94 86
1.250.6 2.36 18 0.8=50. 4 3169 123
1.1=0.55 9.37 37 0.7=50.35 43.38 175
1.0=50.5 15.74 59 0.6=30.3 62.63 257
YZ V&, ¢= 90°
fEAE R ol B/(fs » mm™") i O’ B/(fs - mm™")
WA/ pm ) B/ pm )
SHG, o +e=0 0.9=50.45 45.36 139
1.150.55 15.98 82 0.8=30.4 76.88 186
1.0=30.5 28.96 106
#E X Bl NCPM iR & A9 L1008 -
AEAE R B/ pm /¢ BETR
SHG, 1%
1.25=50. 625 -2.9 3.7, 8
1.215=0. 607 5 21 3.8
1.211=50. 605 5 20 3.2
1.220.6 24.3 3.7, 8
1.15=50. 575 611 3.7, 8
1.135=50. 567 5 7.4 3.10
1. 11=50. 555 108.2 3.7, 8
1.079 6=50.539 8 12 31
1.064 2=50. 532 1 148 37,8
148.5 3.24, 25
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E23

MEAERAE K/ pm T/C BETR
149 3.10
149.5 3.26
151 3.17

1.047=50.523 5 166.5 3.27
167 3.28
172 3.29
175 3.30
176.5 3.31
180 3.32

1.025=50.512 5 190.3 3.7, 8

SFG, %

1.908 +1.064 2=0. 683 2 81 3.10

1.135 +1.064 2=50. 549 1 112 3.10

WXRAA . REREE R

I AR/ pm /¢ AP"/(°)  AGT/(°)  AT/T  BEIR

SHG, 1%

1.13550. 567 5 77.4 4.7 3.10

1.064 2=50.532 1 148 3.54 2.57 3.9 3.7
148.5 2.7 3.24
148.5 4.2 3.25
149 2.3 1.9 4.0 3.10
149.5 4.1 3.26
151 2.1 2.1 2.9 317

1.047=0.523 5 175 3.5 3.30
176.5 3.5 3.31

SFG, 13

1.908 +1.064 2=50. 683 2 81 7.4 3.10

1.135+1.064 2=50.549 1 112 5.0 3.10

S S—



XY i, 6=90°(T=20 C)

HE AR BB K/ pm b/ (°) AP™/(°) A6™/(°) AT/C  Av/em™ BH WK
SHG, o+o=e

1.079 650.539 8 0.7 0.31 3.4
1.064 2=50.532 1 10.8(?) 0.27 2.63 3.17
1.4 0.24 1.79 3.8
11.6 5.8 3.2
0.34 2.64 6.7 8.8 3.33
0. 886=50. 443 2.1 7.8 159 3.1
0.870=50. 435 25.4 012 3.34
0.10 3.11
0.78=0.39 33.7 0.08 3.34
0.07 311
0.760 5=0. 380 25 35.9 15.3 10.5 31
0.715=0.357 5 41 0.06 3.34
SFG, o+o=e
1.064 2 +0.354 7=50.266 1  60. 7 3.8 3.2

YZ T, ¢=90°(T=20 C)
AEAEF B K/ pm /(%) AG™/(°) AG™/(°) AT/C  Av/em™' BETWR

SHG, o +e=o

1.064 250,532 1 206 077 3.20 3.17
0.81 3.00 1.5 3.33
6.2 3.2

SFG, o+o=e
1.0642+0.521=0.3547 422 0.18 3.2
0.18  3.11 3.18

£ LBO 5 4 ) 3 V- T b = 38 48 L4 FH 76 A i UG B2 0 18] b 9 5 26 0k 4% 4k B 6
ﬁi[! JS‘SB]:

XY P

d,, =dycos &
YZ V&

dy,=d,, =dycos 8
XZ FiE, 6<V,

W BEN 4, WR “de.
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e = d,,. = dysin® 6 +dy cos’9
XZ YW, 6>V,
d,,, =dy,sin’6 +d,, cos’0
[3.3614 i T LBO S AL R 1 £ =AM AR A A IR R M A RA R,
ERERET
dy (1.064 2 pm) = F0.67 pm/V
dy,(1.064 2 pm) = £0.85 pm/V
dy3(1.064 2 pm) = +0.04 pm/V
BT ) 2 T 453 405 R M

A/pum 7,/m8 I, x107%/(W + m™*) ESP e 33
0.266 1 12 >0.4 3.38
0.307 8 17 >0.6 3.39
17 >0.6 3.40
10 >1.0 3.41
0.0003 470 000(?) 3.42
0.354 7 18 >1.8 3.43 10 Hz
10 >0.4 3.12
10 >2.0 3.44
8 >1.3 3.19
7 >1.4 3.45
0.03 >94 3.46 10 Hz
0.03 >180 3.47 10 Hz
0.015 >28 3.14
0.018 >50 3.13
0.025 >60 3.48 10 Hz
0.5145 ow >0.000 3 3.49
0.523 5 0.055 >11 3.32 500 Hz
0.055 >50 3.50 500 Hz
0.532 1 ow >0.004 3.26
60 >0.7 3.51 900 Hz
10 >2.2 3.9
0.1 >45 3.52 500 Hz
0.035 >31 3.24
0.015 >44 3.20
0.605 0.000 2 >250 3.53
0.616 0.0004 310 000(?7) 3.42
0.0004 350 000(7) 3.54
0.0004 380 000(?7) 3.55
0.652 0.02 >8.1 3.21
0.7-~0.9 10 >0.3 311 10 Hz

sesammnsas| 70



g%

A/pm ,/ns I, x 1072/ (W - m™%) E=p 3 - 3:3
0.71 ~0.87 25 11 ~14 3.34 25 Hz
0.72 ~0.85 0.001 >80 3.56
1.064 2 ow >0.01 3.26
60 >0.6 3.51 1333 Hz
18 >6 3.43 10 Hz
9 >9 3.57 10 Hz
8 >5 3.17
1.3 190 3.33
0.1 250 3.1
0.035 >48 3.24
0.025 >33 3.48 10 Hz
1.079 6 0. 04 300 3.42
mER,
k=3.5 W/mK

3.1.2 KH,PO,, BB & (KDP)

TR n, >0

AR 2m;

W 7E 293 K i % 2.338 3 g/em® %)

BRI 2.5;

0" BRI MBELHE: 0.174 ~1.57 pm>2%,
X —$0.8 cm KEFIE, LL0.5 B HIFLTEM: 0.178 ~1.45 pm*2),

LURE R a:

A/pm a/em”! EEpaN E3:3
0.212 0.2 3.61

0.257 25 0.01~0.2 3.62 e, Lec

0.007 3.63 e, Le

0.3~1.15 <0.07 3.64

0.3513 0.003 3.65 e, Lc
0.514 5 0.000 05 3.62 0¥
0.526 5 0.01 3.66 o ¥

0.94 0.01 3.67

1.053 0.05 3.66 o
1.054 0.058 3.65 ok




g

A/pm a/em™ B R HE
0.02 3.65 e, Le
1.22 0.1 3.68 o ¥
1.3152 0.3 3.69
1.32 0.1 3.68 e, Lc
BOEFRAERH B:
A/pm Bx10"/(m - W) EEP S E-3:3
0.216 60+5 3.70
0.266 1 27 £8.1 3.71 6=41°, ¢ =45°
40 ~80 3.72
0.3547 0.59 £0.21 3.71 e, Lc

# T=298 K B HT RO LREDT .

A/pm n, n, A/um n, n,
0.2138560  1.601 77 1.546 15 0.390 641 0 1.480 89
0.228 801 8 1.585 46 0.404 656 1 1.523 41 1.479 27
0.244 690 5 1.57228 0.407 781 1 1.523 01 1.478 98
0.246 406 8 1.571 05 0.435 835 0 1.51990  1.476 40
0.253 651 9 1.566 31 1.515 86 0.491 603 6 1.472 54
0.280 086 9 1.55263  1.504 16 0.546 0740  1.511 52 1.469 82
0.298 062 8 1.546 18 1.498 24 0.576 958 0 1.509 87
0.302 149 9 1.544 33 1.497 08 0.579 065 4 1.50977  1.468 56
0.303 578 1 1.496 67 0.632 816 0 1.507 37 1.466 85
0.312 566 3 1.541 17 1.494 34 1.013 975 0 1.495 35 1. 460 41
0.313154 5 1.540 98 1.494 19 1.128 704 0 1.492 05 1.459 17
0.334 1478 1.489 54 1.152 276 0 1.491 35 1.458 93
0.365 014 6 1.52932  1.48432 1.3570700  1.484 55
0.365 483 3 1.52923 1.484 23 1.523 100 0 1.455 21
0.366 287 8 1.529 09 1.484 09 1.529 525 0 1.455 12

AR AR B MR

Apm dn,/dTx10°/K™" dn/dTx10°/K™" || A/um dn,/dTx10°/K"" dn_/dT x10°/K "'

0.405 -3.27 -3.15 0.578 -3.25 -2.87

0.436  -3.27 -2.88 0.633 -3.94 -2.54

0.546  -3.28 -2.90

e I )



MERSHE TIKIR TS REBEEXR

S 0. 365 ~0. 690 um'™>™,
n,(T) =n,(298) +0.402 x10™*{ [n,(298)]* ~1.432} (298 - T)
n(T) =n,(298) +0.221 x10*{ [n,(298) ]* ~ 1. 105} (298 - T)

i TG 0. 436 ~0. 589 pm ™!,

n,(T) =n,(300) +10“(143.3 -0. 618T +4. 81 x 10 *T*)
n(T) =n,(300) +10*(153.3 -0.969T +1. 57 x 10 *1?)
ARALIC B ff A SE IR (T =293 K) BOR 7] 38 91 B 36 R M) 0 B e

O/ (°)
MEEH BB pm O5u/(°)
[3.73] [3.77) [3.78]K

SHG, o+o=e

0.517=50.258 5 90[3.74] HAHMGIRE  EMLTE 736
0.657 6=30.328 8 53.6[3.69]  53.6 53.6 53.2
0.694 350. 347 15 50.4[3.79]  50.6 50.6 50.4
0.870 7=50. 435 35 42.4[3.80]  42.8 42.7 42.8
1.06=50. 53 41[3.81] 41.2 41.0 40.9

41[3.82]

1.315 230657 6 44.3[3.69]  44.6 4.7 4.1
SFG, o+omse

1.415 +0.220 2750. 190 6 88.7(3.83]  83.7 83.6 54.3
1.364 8 +0.694 350.460 19 40.9[3.80]  41.7 41.7 416
1.315 2 +0. 657 6=50. 438 4 42.2[3.69]  42.1 42.1 42.0
1.064 2 4+0.270 750.215 81 87.6[3.84]  87.5 87.3 62.9
1.0642+0.532 1=50.354 73 47.3[3.85]  47.3 47.3 47.1
1,06 +0. 53=0. 353 33 47.5[3.82]  47.4 47.4 4.3
0.657 6 +0.438 450.263 04 74[3.86) 75.2 75.4 68.6
SHG, e +omve

1.315 250.657 6 61.4[3.69]  61.8 61.8 60.7
1.06=50. 53 59[3.82) 59.0 58.8 58.6
SFG, e +o=ve

1.0642 +0.532 150.354 73 58.3[3.85]  58.2 58.3 57.9
1.06 +0. 53=30. 353 33 59.3[3.82] 8.5 58.5 58.1

e K[3.741M(3.78JE BRIM KM EMER BRI SLR—B bz,
[3.78]K=M[3.78], Kitby @03 (3.78]E=R[3.78], Eimerl {¥IE.
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NCPM {f BE i) SC 4008 :

HE AR R R K/ pm % SEXR
SHG, o+o=pe
0.514 5=0.257 25 -13.7 3.63
=11 3.62
0.517=0.258 5 20 3.74
0. 532 1=0. 266 05 177 3.87
177 3.88
SFG, o+o=se
1.06 +0.265=0. 212 -70 3.61
1.064 2 +0. 266 05=0. 212 84 -40 3.89
-35 3.90
BAEREBER TR (A M pm HEL,T=20 €)™,
0. 010 089 56

n? =2.259 276 +
~400

n? =2.132 668 +

13. 005 227’
A *

A - (77.264 08) '
0. 008 637 494

-400

3.227 992 4A*
A? *

A% - (81.42631) '

Sellmeier 77 B A RBE X F (A DL um H 41, T DL K Raafs) 7,

nZ=(1.448 96 +3.185 x 10 °T) +

(0.84181-1.4114 x107'T)A*

A*=(0.0128-2.13x107'T)

,(0.907 93 +5.75 x107'T)A?

A1 =30

(0.727 22 -6.139 x 10 °T)A*

n?=(1.42691-1.152x107°T) +

A*=(0.01213 +3.104 x 10" T)
,(0.22543 -1.98 x107'7) A’
AT =30
AR AR GER” ARHHEE:

MEAERHIK pm 0./()  p /() s/ (%)
SHG, o+o=e

0. 532 1=50. 266 05 76. 60 0. 808
0.578 2=0.289 1 64.03 1.391
0.632 8=0.316 4 56.15 1.611
0.659 4=50.329 7 53.43 1.657
0. 694 3=0. 347 15 50.55 1.687
1.064 2=0.532 1 41.21 1.603
1.318 8=0.659 4 44.70 1. 549

eamses| 74



MEAEANER um 8,/ (%) p/(°) P/ (°)

SFG, o+o=se

0.578 2 +0.510 5=50. 271 12 72.46 1.025

1.064 2 +0.532 1=50. 354 73 47.28 1712

1.318 8 +0.659 4=50.439 6 42.05 1.657

SHG, e +o=ve

1.064 250532 1 58.98 1.149 1.404

1.318 8=30.659 4 61.85 0.922 1.269

SFG, e+o=se

1.064 2 +0.532 1=50. 354 73 58.23 1.166 1.521

1.318 8 +0.659 450.439 6 49.42 1.104 1.634

KDP t SHG g 2 i 3 3 5% A A+ 08
MEAH Bp B HMEAEAY O B
HAK pm /(°) /(fs - mm”') A/ pm /(°)  /(fsmm™')

SHG, o +o=e SHG, e +ome

1.230.6 42.45 42 1.220.6 59.54 89

1.1=0.55 4138 17 1.1=0.55 58.87 67

1.0=0.5 41.22 9 1.0=0.5 59.75 89

0.9=50.45 42.24 40 0.950. 45 62.97 118

0.8=50.4 491 77 0.850.4 70.71 158

0.7=50.35 50.14 128

0.6=0.3 60.40 208

VA3 FOE B RO SR8

MEEMHGB K/ pm T/C 6,.7(°)  Ag™/(°) AT/C  BH#

SHG, o +o=e

1.152 350, 576 15 20 41 0.074 3.91

1.064 2=50.532 1 20 41 0.070 3.92
25 23 3.93

1.064=0. 532 20 41 0.069 3.94

1.06=50. 53 20 41 0.063 3.81

1.05450. 527 25 41 0.060 3.95

0.532 1=30. 266 05 25 1.7 3.93
177 90 L9 3.87
177 90 2 3.88

0.5350. 265 20 77 0.059 3.96
20 77 0.066 3.97
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g%

AHEAE I YK/ pm T/C 6,./(°)  A6™/(°) AT/C BHR
SFG, o+o=e

1.064 2 +0.532 150. 354 73 25 5.5  3.93
1.054 +0.527=0. 351 33 25 48 0.046 3.95
SHG, e +o=ve

1.064 2=50.532 1 25 18.3  3.93
1.06=0. 53 20 59 0.129 3.96
1.054=0. 527 25 59 0.126 3.95
SFG, e+o=se

1.064 2 +0.532 1=50. 354 73 25 52 3.93
1.06 +0. 5350. 353 33 20 59 0.062 3.97
1.054 +0.527=50. 351 33 25 59 0.059 3.95
il R LR

MEAE BB pm ¢ 6,7 (°) Av/em™! B% 3k
SHG, o+o=e

1.06=50. 53 20 4 178 3.81
0.5350. 265 20 77 L2 3.96
SHG, e +o=ve

1.06=50. 53 20 59 101.5 3.96
AL T FC 1 A O B A4k

MEAE A B pm 7T 8,.,/(°)  d6,,/dT/[(°) - K™']  BETR
SHG, o +o=ve

1.064 250.532 1 25 0.002 8 3.93
1.054=50. 527 25 41 0.004 6 3.95
0.532 1=50. 266 05 25 0.038 2 3.93
SFG, o+o=se

1.064 2+0.532 1=50.354 73 25 0.007 3 3.93
1.054 +0.527=50. 351 33 25 59 0.004 6 3.95
SHG, e+o=ve

1.064 250, 532 1 25 59 0.006 9 3.98

25 0.006 9 3.93
1.06=50. 53 20 59 0.005 7 3.96
1.054=50. 527 25 59 0.008 6 3.95
20 59 0.006 9 3.65

emmsasas| 76



%&

HEAE A YK m /C  6,/(°)  d6,/dT/[(°) -K']  SEXM
SFG, e+o=ve
1.064 2 +0.532 1=0.354 73 25 58 0.010 6 3.98

25 0.0117 3.93
1.054 +0.527=0. 351 33 25 59 0.0152 3.95

20 59 0.007 5 3.65

JEMEF SHG (B BE V™ ¢

IR K pm dA,/dT/(nm - K™*)

SHG, o+o=se

0.517=50.258 5 0.048
R F SHG b 72 ST 4 i 38 HEZE L -

MEERH TR pm d(n; -n})/dT x 10°/K ™! B% ik
0.514 5-50.257 25 1.745 3.99
0.532 1=50. 266 05 1.2 3.87

MBLIE AR 0 LA BRI R M AR ™

d,,, =dygsin fsin 2¢

d,, =d,, =dysin 26cos 2¢
FRUERKCT

dy(1.064 pm) =0.39 pm/V

BOLFE R BR RE :
A/pm 7,/ns 1, x107%/(W » m™?) EE 33
0.52 330 2 3.101
0.526 5 20 30 3.66
0.6 90 3.66
0.527 0.5 >140 3.102
0.53 0.2 170 3.103
0.005 10 000( 7) 3.104
0.5321 0.6 >80 3.72
0.03 300 3.105
0.596 330 2.4 3.101
20 30 3.101
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Apm 7,/n8 I, x107%/(W - m™*) B% 30k
0.694 3 20 >4 3.106
1.053 25 40 3.66
1 180 3.66
1 200 3.107
1.054 0.14 >70 3.108
1.06 60 2 3.109
12~25 2.5 3.81
0.5 >30 3.110
0.2 230 3.103
1.064 20 3-6 3.111
1.3 80 3.33
1.064 1 30 ~70 3111
1 50 3.112
0.1 70 3.1
FrE S
/K &/(Wem™ <K™"), Je
302 1.21
319 1.34

3.1.3 KD,PO,, SiLBE — S (DKDP)

TR 0, >n,;

AR 42m;

R 2.355 g/em’;
SLRBRE: 2.5;

P07 BB 0.2 ~2.1 pm
KRR R a:

A/pm a/em”! EE P &E

0.266 0.035 3.115

0.5321 0. 004 ~0.005 3.116 98% ~99% ST AL B
0.82~1.21 <0.015 3.67

0.94 0. 005 3.67

1.064 2 0. 004 ~0. 005 3.116 98% ~99% SR ALBE
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G#

A/pm a/cm™ EEPE HE

1.315 0.025 3.117

1.57 0.1 3.68 o ¥, 95% SALEE
1.74 0.1 3.68 e ), 95% IMALEE
BOEF R R B:

A/pm Bx10%/(m - W) EXPe HE

0.266 1 2.0:1.0 3.118

2.7£0.7 3.115

0.354 7 0.54 +0.19 3.71 e, Le
£ T=298 K BT S p9 LA

Apm n, n, A/ pm n, n,
0.404 7 1.518 9 1.4776 0.546 1 1.5079 1.468 3
0.407 8 1.5185 1.4772 0.5779 1.506 3 1.467 0
0.435 8 15155 1.4747 0.623 4 1.504 4 1.4656
0.491 6 15111 1.4710 0.690 7 1.502 2 1.463 9
Y75t R BEBAT™

A/pm dn,/dT x10°/K ™" dn,/dT x10°/K

0.405 -3.00 -1.86

0.436 -3.37 -2.13

0.546 -2.99 -1.95

0.578 -3.00 -2.52

0.633 -3.16 -2.03

MER% B TOK] B 75 SRR X R
e R 0.365 ~0. 690 wm™> ™,
n,(T) =n,(298) +0.228 x10™*{[n,(298) ]* - 1. 047} (298 - T)
n (T) =n(298) +0.955 x 10 *[n_(298) ]2(298 - T)
& 0. 436 ~0. 589 wm >,
n,(T) =n,(300) +10*(85.2 -0.069 5T -7.25 x 10 *T*)
n(T) =n,(300) +107*(21.8 -0.445T - 1.24 x 10 *T%)
ABLIG LA B SR (T =293 K) RAR R P AL R R
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O/ (°)

M RRBE Ora? () [3.77] [3.78]K  [3.78]E
SHG, o+o=ve
0. 530=0. 265 90[3.119] HAMCA  EAMIICA  87.4
0.694 3=50.347 15 52[3.79] 50.6 50.9 51.0
1.062=50. 531 37.1{3.120]  38.6 36.6 36.6
SHG, e +ome
1.315 2=50. 657 6 51.3[3.69] 63.2 51.7 49.4

B A3 74)BEAN T EEXRRI SRR B,
[3.78]K=W[3.78], Kirby %% #; (3.781E=R[3.78], Eimerl HI¥E,

NCPM i B F SC IR 18

AR E K pm /¢ EEB O &HE

SHG, o +o=e

0.528=0. 264 -30 3.119

0.532 1=50. 266 05 42 3.89 99% ST AL BE
45 3.87 95% SRALHE
46 3.90 99% AL
49.8 3.121 >95% SRALIE
60.8 3122 90% HALBE

0.536=0. 268 100 3.119

BAEGHRRFTR(A Y pm HHR, T =20 €)X,

n? =2.240 921 4 2- 246 9561° . 0.009 676
T A* - (11.26591)7 " A% - (0. 124 981)*
0. 784 4047° 0.008 578

n?=2.126 019 +

AT (11,108 71)7 T A% - (0. 109 505)°
Sellmeier J7 B BMRBESEF (A L pm R, T LA K R dafy) 27,

(0.710 98 -4.165 5 x 10 *T)A?
A* - (0.014 07 +6.490 4 x10"°T)
L L0.676 71 +4.828 1 x107°7)A*

A1 =30

nl=(1.559 34 +3.393 5 x10°T) +

(0.466 29 -6.26 x 10 °T) A*
A* - (0.016 63 +1.362 6 x 10 °T)
. (0.596 14 +2.41 x10 1) A
A*-30
ARIICRE A R AR .

rsesesmmne §)

nl=(1.686 47 +3.43 x 10™°T) +



MBS BERK/ pm 6,/ (%) /() p/(°)

SHG, o+o=e

0.532 1=50. 266 05 86.20 0.225
0.578 250.289 1 66. 87 1.197
0.632 8=50.316 4 57.53 1.467
0.659 450.329 7 54.31 1.522
0.694 3" =0.347 15 50.86 1.558
1.064 2=50.532 1 36. 60 1.450
1.318 8=50.659 4 36.36 1.412
SFG, o+o=se
0.578 2 +0. 510 5=50. 271 12 77.88 0.595
1.064 2 +0. 532 150, 354 73 46.82 1.580
1.318 8 +0.659 4=50.439 6 39.18 1.515
SHG, e+o=ve
1.064 250.532 1 53.47 1.286 1.427
1.318 8=50.659 4 51.70 1.222 1.420
SFG, e +omse
1.064 2 +0. 532 1=50. 354 73 59.38 1174 1.378
1.318 8 +0.659 4=50. 439 6 47.70 1.254 1.527
DKDP o SHG i 23 B 33 2k e i+ 308«
I VA K/ pm 0,./(°) B/(fs + mm™")
SHG, o +o=e
1.250.6 35.94 <1
1.1=0.55 36.28 18
1.0=0.5 37.47 38
0.9=0.45 39.79 63
0.8=50.4 43.75 96
0.7=50.35 50.37 143
0.6=50.3 62.54 218
SHG, e +o=ve
1.250.6 51.62 55
1.1=50.55 52.73 71
1.0=50.5 55.37 92
0.9=50.45 60. 41 120
0.850.4 70.43 159

* FHE: RN “1.6943", RN “0.6943",



P A0 AR BE Y B A S -

AEAE A B B/ pm A 6,.7(°)  Ag™/(°) AT/C BT
SHG, o +o=e
1.064 2=50.532 1 20 37 0.081 3.92
0.532 1=50. 266 05 60.8 90 1.8 3.122

45 90 1.9 3.87
SHG, e +o0=e
1.064 20.532 1 20 54 0. 131 3.123

20 0.126 3.124
1.06=0. 53 20 60 0.143 3.96

SRR R

FEAEA K/ um T/C 6,.7(°) Av/em™!
SHG, e +o=e
1.06=50. 53 20 60 74.8
A3 DT B £ B 3 B A0
AR/ /¢ 6,./(°) 6,,/dT/[ (°) - K™']

SHG, e+o=e

1.06=50. 53 20 60 0.006 3

MR SHG 18 BE VA ™ ¢

FE AR/ pm dA,/dT/(nm - K')

SHG, o+o>e

0.519=50.259 5 0. 068

ABAL TR 1 b AR Rk g

d,,. = dygsin 6sin 2

d.,, =d,, =dysin 26cos 2
LR

dyy (1.064 wm) =0.37 pm/V
BOLE S MR R

)



A/ pm 7,/ 1, x107%/(W - m) B% K

0. 266 0.03 > 100 3.115

0.532 30 >0.5 3.122

8 170 3.125

0.6 >80 3.72

0.03 >80 3.118

0.6 330 3 3.101

1. 062 0.007 >10 3.120

1. 064 40 >2.5 3.122

18 >1.0 3.116

14 80 3.125

1 60 3.124

0.25 >30 3.116

1.315 1 15 3.69
HGEE™,

k=1.86 W/(m - K)(|c)
k=2.09 W/(m-K)(Lc)

3.1.4 NH,H,PO,, BiE—& % (ADP)

R 0, >n,;

B 42m;

WHE: 7£293 K 1.803 g/om’ ¥

BLRBERE: 2;

EL 07 il e E S HEM . 0. 18 ~1.53 pm %127,

X—$0.8 em KGR, LLO.S BIHAEIEM: 0.185 ~1.45 w29
SRR RE o

A/pm a/em™" EEP e E- 23
0.257 25 0.002 3.62 e, L
0.265 0.07 3.127 e, Le
0.266 0.035 3.115

0.3~1.15 <0.07 3.64

0.5145 0.000 05 3.62 o), Le
1.027 0.086 3.67

1.083 0.208 3.67

1.144 0.150 3.67
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BOEF AR K B:

A/pm Bx10%/(m-W™") EEP f-3:3
0.266 1 61 3.118

1123 3.115

24 £7 3.71 §=42°, ¢ =45°
0.307 8 23 +5 3.128
0.354 7 0.68 +0.24 3.71 eX, Le

7E T=298 K At 4 g s fg > ™"

A/pm n, n, A pm n, n,
0.213 856 0 1.625 98 1.567 38 0.404 656 1 1.539 69 1.491 59
0.228 801 8 1. 607 85 1.551 38 0.407 781 1 1.539 25 1.491 23
0.253 651 9 1.586 88 1.532 89 0.435 8350 1.535 78 1.488 31
0.296 727 8 1.564 62 1.513 39 0.491 603 6 1.483 90
0.302 149 9 1.562 70 1.511 63 0.546 074 0 1.526 62 1.480 79
0.312 566 3 1.559 17 1.508 53 0.576 959 0 1.524 78 1.479 39
0.313154 5 1.558 97 1.508 32 0.579 065 4 1.524 66 1.479 30
0.334 147 8 1.553 00 1.503 13 0.632 816 0 1.521 95 1.477 27
0.365 014 6 1.546 15 1.497 20 1.013 9750 1.508 35 1.468 95
0.365 483 3 1.546 08 1.497 12 1.128 704 0 1.504 46 1.467 04
0.366 287 8 1.545 92 1.496 98 1.152 276 0 1.503 64 1. 466 66
0.390 641 0 1.541 74

YRR R

A/um

dn,/dT x10° /K"

dn /dT x10°/K""

0. 405
0.436
0. 546
0.578
0.633

~4.78
-4.94
-5.23
-4.60
-5.08

=~0
=0
=0
=0
=0

MERMEE TIK] 7S RAREXR
YT 0. 365 ~0. 690 pum'> ™,

n,(T) =n,(298) +0.713 x 10 *{[n,(298) ]*
-3.029 7n,(298) +2.300 4} (298 - T)
n,(T) =n,(298) +0.675 x10 (298 - T)



il R 0. 436 ~0. 589 pm ™,
n,(T) =n,(300) +10 *(141.8 -0.322 T-5.02 x 10 "*T%)
n (T) =n,(300) +107*(2.5 -0.017 63 T +2.901 x 10 *T%)
AL VT AL A (9 SE B ( T =293 K) KR 6] £ 55 036 2 o] B O B8% -

O/ (°)

MEEAHE K pm Oz’ (") [3.73]
[3.77] [3.78]K

[3.129)
SHG, o+o=e
0.524=50. 262 90([3.74] FAGRE  EHAEE 836
0. 530=50. 265 81.7[3.97] 816 82.2 79.6
0.694 3=30.347 15 51.9[3.79]  51.1 511 515
0.703 550.351 75 50.5[3.130]  50.4 50.5 50.8
1.06=50. 53 41.9[3.79] 417 41.7 42.2

42[3.81]

SFG, o+obe
1.064 2 +0.532 1=50.354 73 46.9[3.85]  47.8 471.9 48.3
1.064 2 +0.281 0=50.222 30 90[3.84) 89.0 EABLETRE 747

0.812119 +0.347 15=50.24320  90[3.131] FAMLICAR  EAMGEE 811
SFG, e+o=e
1.0642+0.532 150.354 73 60.2[3.85]  59.9 60.0 60.4
M A[3.74]F03. 78 1B BIM A ML R RIS HR—BHe s,
[3.781K=R[3.78], Kirby S#%4%; [3.78]E=R[3.78], Eimerl A34E.

NCPM i B () SR8 -

AEAE BB K/ um T/C S% 300 L.3:3

SHG, o+o=e

0.492 0=50.246 0 -116 3.132

0.496 5=50. 248 25 -93.2 3.133

0.501 7=50. 250 85 -68.4 3.133

0.514 550.257 25 -11.7 3.99
-10.2 3.133

-9.2 3.62

0.524=50. 262 20 3.74

0.525 34=50. 262 67 30 3.134

0.53=50. 265 43 3.127

w
<
3

47 5
-_— v
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E2

MEAEA PR pm 7¢ 2% 30wk £
48 3.135
49.6 3.136

0. 532 1=0. 266 05 47.1 3.90
49.5 3.137
50 3.138
51.2 3.139 0.1-1Hz
44,6 3.139 20 Hz
51~52 3.140

0. 548=0. 274 100 3.134

0.557=0.278 5 120 3.119

SFG, o+omse

1.064 2 +0.266 05=0. 212 84 -55 3.141

BAEMEBER TR L pm R HAL,T=20 €) P70,
15.102 4642 . 0.011 125 165

A% -400 A% - (75.450 861) !
5.919 896\ 0.009 616 676

A*-400 " A*-(76.987 51) '
Sellmeier 7B IR R (A L wm HHARL, T BLK K 84r) >,

(0.649 55 +7.200 7 x 10 *T) A?
A= (0.017 23 -1.405 26 x 10 °T)
L(1.10624 -1.179 x107*7) 2

AP -30

nl=2.302 842 +

n? =2.163 510 +

n’=(1.6996-8.783 5x107°T) +

(0.744 53 +5.14 x 10 "°T)A*
A*-(0.013-2.471 x10°'T)
(042033 -9.99 x107'T)A?

nl=(1.42036-1.089 x10°T) +

AT =30
HINLICE A “ER” MR HEE.
I 3 K/ um 6,,/(°) P/ (%) £/ ()
SHG, o+o=ve
0.532 1=50. 266 05 80. 15 0.639
0.578 2=50.289 1 65.28 1.427
0.632 8=30.316 4 56.91 1.703
0.659 4=50.329 7 54,07 1.762
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EE3

MEAER SR pm 8,.7(°) 2/ (%) P/ (%)
0.694 3=50.347 15 51.09 1.803
1.064 250.532 1 41.74 1.746
1.318 8=50. 659 4 45.55 1.694
SFG, o+o=ve

0.578 2 +0.510 5=50. 271 12 74.84 0.955
1.064 2 +0.532 150. 354 73 47.82 1.836
1.318 8 +0. 659 4=50.439 6 42.56 1.794
SHG, e +o=e

1.064 250. 532 1 61.39 1.230 1.449
1.318 8=50.659 4 65.63 0.968 1.250
SFG, e+omse

1.064 2 +0.532 1=50. 354 73 59.85 1.272 1.582
1.318 8 +0.659 4=50.439 6 50. 86 1.274 1.748
ADP ) SHG i3 7 30 B 53 4k e 9+ 304 -

MEEAE PR/ pm 6,./(°) B/(fs - mm™')
SHG, o+o=se

1.230.6 43.10 49

1.1=0.55 41.94 21

1.0=0.5 41.71 8

0.9=50.45 42.68 42

0.8=50.4 45.34 85

0.7=50.35 50. 67 142

0.650.3 61.39 233

SHG, e +o=ve

1.20.6 62.50 105

1.1=0.55 61.39 78

1.0=0.5 62.02 95

0.9=0.45 65.24 127

0.8=0.4 73.80 173
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PR 6 0 JBE S ) S

M B pm /C 8,./(°) AG™/(°) AT/C EZ P4

SHG, o+ome

1.06=50. 53 20 42 0.057 3.81

0.532 1=0. 266 05 49.5 %0 0.60 3.137
51 90 1.086 0.53 3.139

0.53=30.265 20 82 0.118 3.103
20 82 0.088 3.96
20 82 0.089 0.63 3.97

He il R R -

MEMEAS K pm 7%c 8,a/(°) Av/em™! EEpe

SHG, o+o=se

1.06=0. 53 20 42 178 3.81

0.5350. 265 20 82 1.2 3.96

ARG L 9 B AR AL

ME AWK pm T/C 6,./(°) dg,,/dT/[(°) - K]
SHG, o+o=se
0.53=50. 265 20 82 0.141 8

47 9 1.102 0

M SR SHG fy iR " .

HEERHER um dA,/dT/(nm + K™')
SHG, o +o=ve
0.524=30. 262 0.306

eI R SFG Y i B R

AEAERB B K/ pm dA,/dT/(am - K°")

SFG, o+o=e

0.694 3 +0.399 61=50. 253 63 0.171
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ki F SHG xof B2 9 X7 5 8 B 2 4k (0. 514 5 pm=0.257 25 pm, o0 +

o=pe):
d(ng -n?)/dT =5.65x107° K~'>%)
FEAIBL UG R T 1) B A IR R AR
d,,. =dgsin fsin 2¢
d,, =d,, =dsin 26cos 26
FRMERERK .
dss (1. 064 pm) =0.47 pm/V

BT S HY BE
A/pm ,/ns 1, x1072/(W - m™?) SHXM i
0.265 30 >10 3.127
0.266 0.03 >100 3.120
0.53 0.5 >130 3.110
0.5321 3 >7.5 3.140 30 He
0.6 >80 3.72
0.03 >80 3.118
0.6 330 18 3.101
1.06 60 5 3.109
HERE,
/K &/ (W-m™-K"), e k/(Wem™ «K™'), le¢
315 0.71 1.26
340 0.71 1.34

3.1.5 B-BaB,0,, {4 (BBO)

R 0, >0,

WA 3m;

HH: 3.85 g/em’;

BB, 407

LA 40" @it E T : 0. 189 ~3.5 pm >

0.8 em R EIKRLL0. 5 Frb it FL A : 0.198 ~2.6 pm™> 7,
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ELUTES ol

A/pm a/em”! BEXM || A/um a/em”! EEBON
0.532 0.01 3.146 2.55 0.5 3.147
PRI L IR ED
A/pm n, n, Apm n, n,
0.404 66 1.692 67 1.56796 || 0.589 30 1.670 49 1.552 47
0.435 83 1.686 79 1.56376 [ 0.643 85 1.667 36 1.550 12
0.467 82 1.681 98 1.560 24 (| 0.818 90 1. 660 66 1.545 89
0.479 99 1.680 44 155914 [ 0.852 12 1.659 69 1.545 42
0.508 58 1.677 22 1.556 91 || 0.894 35 1.658 62 1.544 69
0.546 07 1.673 76 1.55465 | 1.014 00 1.656 08 1.543 33
0.579 07 1.671 31 1.552 98

FE A =0.4~1.0 wm BH7 S 3R AR R
dn,/dT = -16.6 x 10 °*K '
dn,/dT = -9.3x10°K"!
ARMGLVC S AR A SRR B (T =293 K) BOR I7) 56 51 45 1036 2R 6 A0 L «

a0/ (°)
IR BB/ pm Oxy/(°)

[3.149] [3.148] [3.145]
SHG, o +o=e
0.409 6=30.204 8 90[3.145] 89.36 86.51 88.82
0.41=0. 205 90[3.150] 87.25 85.54 86.97
0.411 52=0. 205 76 82.8[3.145] 84.11 82.99 83.77
0.415 46=50.207 73 79.2[3.145] 79.80 78.87 79.31
0.476 5=50.238 25 57[3.151] 57.79 56.57 56.73
0.488=0. 244 54.5[3.151] 55.53 54.29 54.46
0.496 5=30. 248 25 52.5[3.151] 54.00 52.76 52.94
0.514 5=50.257 25 49.5(3.151] 51.13 49.87 50. 06
0.532 1=50. 266 05 47.3[3.148) 48.67 47.42 47.62
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£

HEAE 83K

Bxp/(°)

O/ (°)

[3.149]

[3.148]

[3.145]

0. 604=0. 302
0.615 6=0. 307 8
0.709 46=50. 354 73

1.064 2=50.532 1

SFG, o+o=e

0.738 65 +0.257 25=50. 190 8
0.727 47 +0. 263 25= 0.193 3
0.592 2 +0.296 1=50. 197 4

0.596 4 +0.298 2=50. 198 8

47.5[3.152]
47.6[3.153]
47.6[3.45]
48[3.154]
40[3.155]
39[3.156]
32.9[3.157)
32.9(3.158]
33[3.159]
33[3.152)
33(3.160]
33.1[3.45]
33.3(3.147]
33.7(3.161)
22.7(3.148]
22.8(3.145]
22.8[3.152]
22.8[3.33]
22.8(3. 162]
22.8[3.45]

22.8[3.163]

81.7[3.164]
76[3.165]
88[3.166]

82.5[3.167]

41.00
40.02

33.65

21.42

72.94
71.79
80. 44

78.02

39.89
38.95

32.94

22.88

75.27
73.59
82.13

79.11

40.13
39.18

33.15

22.78

76.11
74.22
83.22

79.81




EE3

. O/ (%)

HERFRBRK Frn/ (%) [3.149)  (3.148]  [3.145]
0.599 1 +0.299 55=50. 199 7 80[3.166] 76.71 77.57 78.14
0.604 65 +0.302 33=30.201 55 76.2[3.167] 74. 41 74.92 75.34
0.532 1 +0. 325 61=0. 202 83.9[3.145] 80. 88 81.22 81.95
0.609 9 +0.304 95=50. 203 3 73.5[3.166] 72.51 72.82 73.16
0.532 1 +0.346 91=0. 21 71.9[3.145] 72.11 71. 60 71.84
1.064 2 +0.266 05=50.212 84  51.1[3.145] 50. 69 51.04 51.12
1.064 2 +0.354 73=50. 266 05 40.2[3. 145] 40.75 40.19 40.31
1.064 2 +0.532 1=0.354 73 31 ”:3. 148] 31.52 31.12 31.28

31.3[3.145)

31.4[3.161]
0.578 2 +0.510 6=0.271 15 46[3.168] 45.23 46.03 46.24
0.590 99 +0. 532 1=0. 28 44.7(3.169) 45.23 44.03 44.25
2.688 23 +0.571 2=30.471 1 21.8[3.170) 18.37 21.73 21.39
1.418 31 +1. 064 2=0. 608 21[3.171] 18.40 21.26 20.96
SHG, e +o=e
0.532 1=50. 266 05 81[3.145] FAAMIICE  82.03 80.78
0.709 46=0. 354 73 48[3.159] 48.72 47.61 47.92

48.1[3.152]
1.064 2=0.532 1 31.6[3.172] 30. 00 31.94 32.18

32.4[3.148)

32.7[3.152]

32.7[3.33)

32.9[3. 145]
SFG, e +o=e
1.064 2 +0. 354 73=50. 266 05  46. 6[3.145] 46. 81 46.11 46.31
1.064 2 +0.532 1=0. 354 73 38.4[3.148] 38.39 37.71 38.15

38.5[3.145]

SFG, o+e=ve
1.064 2 +0.532 1=30. 354 73 59.8[3.145] 59.46 58.91 58. 89

B M[3.143,154,170 ) BB M G MK R RF 5 KR Bk,

)



BAEGBE R (A L pm SRR, T=20 )P,

0.018 78 p
nl=2.7359 * T o.01g 25 %013 54
0.012 24 2
nl=2.3753 * 0,016 67 =% 015 162
AR A “ER” AR
T K/ pm 6,./(%) 3/ (%)
SHG, o+o=se
0.488 0=50.244 0 54.46 4.757
0.510 5=50. 255 25 50. 66 4.861
0.514 5=50.257 25 50.06 4.869
0.532 1=50. 266 05 47.62 4.879
0.578 2=50.289 1 42.46 4.782
0.632 8=0.316 4 37.87 4.571
0. 659 4=50.329 7 36.05 4.457
0.694 3=50.347 15 33.96 4.306
1.064 2=0. 532 1 22.78 3.189
1.318 8=50. 659 4 20.36 2.881
SFG, o +o=pe
1.318 8 +0. 659 4=50.439 6 25.39 3.515
1.318 8 +0.439 6=50.329 7 31.19 4.205
1.318 8 +0. 329 7=50. 263 76 37.40 4.897
1.318 8 +0.263 76=0.219 8 44.52 5.588
1.064 2 +0.532 1=30. 354 73 31.28 4.132
1.064 2 +0. 354 73=0. 266 05 40.31 4.941
1.064 2 +0.266 05=50. 212 84 51.12 5.497
0.694 3 +0.347 15=0. 231 43 55.00 4.882
0.578 2 +0.510 5=0. 271 12 46.12 4.872
0.514 5 +0. 488 0=30. 250 45 52.17 4.831

e —



MEAEANEK/um 8,07 (°) /(%) P/ (%) P/ (%)

SHG, e +o=c

0.532 1=0. 266 05 80.78 1.252 1.252 1. 446
0.578 2=0.289 1 65.08 3.068 3.068 3.460
0.632 8=0.316 4 55.98 3.773 3.713 4.163
0.659 4=50.329 7 52.77 3.941 3.941 4.310
0. 694 3=0. 347 15 49.25 4.070 4.070 4.408
1.064 2=50.532 1 32.18 3.840 3.840 3.940
1.318 8=0. 659 4 28.77 3.632 3.632 3.663
SFG, e+oe
1.318 8 +0. 659 4=30.439 6 30.88 3.773 3.947
1.318 8 +0.439 6=0.329 7 35.71 4.013 4.444
1.318 8 +0. 329 7=0. 263 76 41.38 4.140 4.973
1.064 2 +0.532 1=0.354 73 38.15 4.078 4.44]
1.064 2 +0. 354 73=30. 266 05 46.31 4.108 4.913
1.064 2 +0. 266 05=0. 212 84 56. 96 3. 666 5.048
0.694 3 +0.347 15=0. 231 43 72.50 2.254 2. 860
0.578 2 +0.510 5=0.271 12 70.05 2.555 2.951
SFG, o+eme
1.318 8 +0.659 4=0.439 6 45.50 4.164 4.312
1.318 8 +0.439 6=50.329 7 78.68 1.556 1. 640
1.064 2 +0.532 1=0.354 73 58.89 3.619 3.831
0.578 2 +0.510 5=50.271 12 84.64 0.737 0.842
BBO 1 SHG 3of 78253 B 2 B2 1 S B0 {1 -
mmﬁgff Pl Bl ) W;ST:J 0./() p/(ts - mm )
SHG, o +o=ve SHG, e +ome
1.2=0.6 21.18 54 1.2=0.6 29.91 103
1.1=0.55 22.28 76 1. 1=0.55 31.46 130
1.0=0.5 23.85 104 1.0=0.5 33.73 164
0.9=0.45 26.07 141 0.9=0. 45 36.98 210
0.8=0.4 29.18 194 0.8=0.4 41. 67 276
0.7=50.35 33.65 275 0.7=0.35 48.74 373
0.6=0.3 40.47 415 0.6=0.3 60.91 531
0.5=0.25 52.34 695

s 04



T=293 KB A, I8 BE RGN 5B 0 30008 -

HMEAEAREK/um 6,./(°)  A8™/(°)  AT/T Av/em™ BE IR

SHG, o +o=se

0.532 1=50. 266 05 47.3 0.010 4 3.148

1.064 2=50.532 1 22.8 0.021 37 9.7 3.33
219 0.028 3.154
22.7 0.030 51 3.148

SFG, o+o=ve

1.0642+0.532 1=30.354 73 31.1 0.015 16 3.148

2.447 02 +0.571 2=50.463 1  22.1 0.026 3.170

2.688 23 +0.571 2=0.471 1 21.8 0.028 3.170

SHG, e+ome

1.064 2=50.532 1 32.7 0.034 8.8 3.33
32.4 0. 046 37 3.148

SFG, e+omve

1.064 2 +0.532 1=0.354 73 38.4 0.020 13 3.148

SFG, o+e=e

1.064 2 +0.532 1-50.354 73 58.4 0.050 12 3.148

T =293 K B A6 {3 0 A2 A 09 BE AR 4>

B B K/ um 6,,/(%) d6,,/41/[(*) - K]
SHG, o+ome

0.532 1,0, 26 05 .3 0.002 50

1064 20,532 1 2.7 0.000 57

SFG, o+ome

1064240532 10.354 73 311 0.000 99

SHG, e+ ose

1.064 2=0.532 1 32.4 0.001 20

SFG, e +o=e

1.0642+0.532 1-0.354 73 38.4 0.001 50

SFG, o+e=e

1.064 2 +0.532 1=50.354 73 58.4 0.004 21
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FEARIBLCRE TS ) BRI R e R AR
d,,, =dysin 0 —d,,cos Gsin 3
d,, =d,, =dycos’fcos 3¢
3;%&/@& 3.37,143,170] .
dy(1.064 2 pm) = + 2.3 pm/V
d,,(1.064 2 pm) = F0. 16 pm/V

WO S BR B -
A/pm 7,/ns 1, x107/ (W + m™%) BEXR  KE
0.266 8 >1.2 3.153
0.307 8 12 >2.0 3.173
0.354 7 10 50 3.147
8 250 3.125 1A Rk
8 190 3.125 1 800 4Bk nf
0.03 >4 3.46 10 Hz
0.015 >30 3.157
0.5106 20 >2.5 3.174 4 kHz
0.51~0.58 20 10 3.175 4~14 kHz, REHLY
20 100 3.176 et
0.514 5 ow >0.004 3.177
0.532 1 8 480 3.125 14 Bk
8 320 3.125 1 800 4 Bk ot
1 70 3.154
0.25 100 3.124
0.075 >70 3.144
0.025 >42 3.158 10 Hz
0.025 >40 3.163
0.539 8 0.015 1200 ~1 500( 7) 3.178 LABkoh, FEBG
0.62 0.000 2 >500 3.179
0.000 1 10 000( 7) 3.180
0.694 3 0.02 100 3.143
1.054 0.005 500 3.181




£33

A/pm 7,/ns I, x107%/ (W +m™?) SEXM  &HE
1.064 2 14 500 3.125 ARk o
14 230 3.125 1 800 4Bkt
10 50 3.124
1.3 100 3.33
1.0 135 3.124
0.1 100 3.124
0.035 >50 3.158
1.079 6 0.015 2500 ~3 500(7) 3.178 ARk, R G
P
k/(Wem™ K", fec k/(Wem™ K'Y, Le 5%k
0.8 0.08 3.148
16 1.2 3.58

3.1.6 LilO,, ®ipgsE

T n, >0,

B 65

HH: 4.49 g/em’ 1P,

PR 3.5~4.0;

B 40" @it it i EE VM : 0.28 ~6 pum 10T,

LUEBRRRH o:
A/pm a/em”" BE IR 23
0.347 15 0.1 3.185 Ile
0.3 3.185 e, Le
0.514 5 0.002 4 3.186 Ile
0.002 5 3.186 e, L
0.5321 0.3 3.187 et
0.5422 0.37 3.184

[ —



g#

Apm a/em”! 2% R E-3:4
0.659 4 0.0007~0.0023  3.186 Ile
0.000 6 ~0.0017  3.186 e, Le
1.064 2 0.1 3.187 o ¥
0.25 3.187 e
<0.000 2 3.186 e
0.000 8 3.186 e, Lec
1.0845 0.06 3.184
1.315 0.000 5 3.182
1.3188 0.000 8 ~0.003 6 3.186 Jle
0.000 7 ~0.001 0  3.186 ed, L

A =0.532 pm A HITOE TR I R 5
B < 4x10 m/W1

FRIES P i

A/pm n, n, SHEIH || A/pm n, n, SR
0.354 7 1.9822 1.8113 3.189 0.5017 1.905 3 1.7537 3.191
0.366 9 1.970 6 1.8026 3.189 0.508 6 1.903 1 1.7514  3.189
0.3712 1.967 1 1.8000 3.189 0.514 5 1.901 2 1.7487 3.191
0.379 5 1.960 0 1.7947 3.189 0.532 0 1.897 5 1.7475 3.189
0.387 7 1.954 4 1.7905 3.189 0.546 1 1.8950 1.7455 3.96
0.399 6 1.946 4 1.7842 3.189 0.560 0 1.892 1 1.7433  3.189
0.404 7 1.944 3 1.7826 3.190 0.579 1 1.889 4 1.7413 3.190
0.4358 1.927 5 1.770 2 3.189 0.580 0 1.888 9 1.7403  3.189
0.454 5 1.918 4 1.7638 3.191 0.589 6 1.887 5 1.7400 3.190
0.457 9 1.917 0 1.7630 3.191 0.600 0 1.8859 1.7383  3.189
0.465 8 1.914 1 17611 3.191 0.620 0 1.8828 1.736 1 3.189
0.4727 1.9122 1.7600 3.191 0.632 8 1.8815 1.7351  3.192
0.476 5 19100 1.7583  3.191 0.643 8 1.880 7 1.7346 3.190
0.480 0 1.9109 1.7579 3.189 0.656 0 1.878 9 1.7332  3.96
0.488 0 1.908 3 1.7556 3.191 0.700 0 1.8746° 1.7300 3.96

* BEEI. XN ‘8746, RN “1.87467,
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E2

Apm n, BEIR | A/pm n, n, EEpe
0.7660 1.8694 1.7261 3.9 15296 1.8482 17101 3.190
0.8000 1.8673 1.7245 3.9 16920 1.8464  1.7089 3.190
0.8630 1.8640 1.7220 3.9 19701  1.8431 17072 3.190
0.9000 1.8623 L7207 3.96 2.2493 1.8385 1.7050 3.190
1.0000 1.8587 L7180 3.96 2.500 0 1.8378 1.7037 3.192
1.1000 1.8559 L7160 3.96 3.000 0 1.8319 1.7001  3.192
1.2000 1.8536 L7143 3.96 3.500 0 1.826 6 1.6971 3.192
1.3000 1.8517 L7130 3.96 4.000 0 1.814 0 1.6897 3.192
1.3674 1.8508 L7122 3.190 5.000 0 1.794 0 1.6783 3.192
T =300 K i & pE st :
A/ pm p/[(°) +mm™'] BEXM | A/um p/[(°) ~mm™']  BHEXM
0.286 1052.9 3.193 0.429 222.46 3.193
0.290 964.99 3.193 0.448 198.72 3.193
0.295 886. 65 3.193 0.470 175.75 3.193
0.299 814.39 3.193 0.492 153.61 3.193
0.304 748.76 3.193 0.520 133.02 3.193
0.310 687. 46 3.193 0.546 117.42 3.193
0.317 630. 44 3.193 0.551 113.36 3.193
0.324 579.01 3.193 0. 600 95.27 3.193
0.331 532.44 3.193 0.628 86.80 3.193
0.339 489.47 3.193 1.084 25.0 3.184
0.347 448.42 3.193 L1 23.83 3.194
0.355 410. 37 3.193 1.6 11.00 3.194
0.363 374.34 3.193 2.1 6.33 3.194
0.374 340.18 3.193 2.6 4.12 3.194
0.386 308.07 3.193 3.1 2.89 3.194
0.399 277.45 3.193 3.6 2.32 3.194
0.412 249.32 3.193
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YRR B MR

A/pum dn,/dT x 10°/K ™! dn,/dT x 10°/K !
0.532 1 -9.64 -8.61
0.659 4 -9.49 -8.30
1.064 2 -8.93 -7.52
1.3188 -9.44 -8.49

ARMLVC A B BB (T =293 K) B 7] 7 51 €6 136 26 4 0 L 4% «

B/ (°)

HEERKBERK pm O5p/(°)
[3.195] [3.192]) [3.196]

SHG, o +o=ve

0.586=50. 293 90[3.195] 87.7 81.0 83.6
0.586 3=50.293 15 90[3.196] 86.9 80.7 83.2
0.6=0.3 75.6(3.196] 75.5 73.5 73.7
0.62=50.31 68.2(3.196] 68.0 67.0 66.3
0.694 3=0.347 15 52[3.197] 53.5 53.4 52.0
52[3.198)
1.06=50. 53 30(3.199] 30.2 30.3 29.5
1.064 250,532 1 30.2[3.200] 30.1 30.2 2.4
30.2(3.92]
30(3.201)
30(3.202]
1.084 550. 542 25 28.9[3.184]  29.5 2.6 28.8
1. 152 3=30. 576 15 27.2[3.184] 27.6 27.1 27.1
1.388 6=50. 694 3 23.1[3.203]  23.2 23.2 23.1
1.74650. 873 20[3.204] 19.9 19.6 20.3

SFG, o+o=e

5.33 +1.329 69=31. 064 2 21[3.202] 20.1 20.0 22.1
4.44 +1.399 68=51. 064 2 20.2(3.202] 19.4 19.0 21.2
5.2 +0.801 29=50. 694 3 19.5[3.205] 19.6 19.6 20.6
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EL3

o

MW = e

. B/ (°)
RELFRNT Oxa? () [3.195)  [3.192]  [3.19]
2.5 +0.961 26=50. 694 3 21[3.206) 21.5 21.4 21.7
5.0 +0.662 51=0. 585 20.3[3.207] 20.3 20.3 20.9
2.0 +0. 826 86=0. 585 25.1[3.207] 25.1 25.1 24.8
4.16 +0.610 15=0.532 1 21.6[3.208] 21.7 21.7 22.0
2.66 +0.665 14=0. 532 1 24.5[3.208] 24.6 24.6 24.4
. 946 +0. 548 4=50. 347 15 50[3. 209] 51.0 50.9 49.6
2.67 +0.694 3=0. 551 02 24.4[3.210] 24.1 24.1 23.9
.98 +0.694 3=50. 514 05 27.4(3.210) 27.6 27.6 27.1
+201 3 +0. 694 3=50. 44 35.1[3.203] 36.2 36.4 35.2
. 391 3 +0.514 5=50. 446 73 24[3.211] 25.4 25.4 25.1
. 38 +0. 488 0=50. 404 97 30.5[3.212] 311 31.1 30.5
.064 2 +0.532 1=50.354 73 47.5[3.200] 47.8 47.8 46.5

B M(3.213,214,215,189,202 | kMM B HE R BT 5200 —Fep e,

BAEAHCATE(A L wm HEALLT=20 €)% (M[3.213 1B BMBEH

BH) .
n?=3.4132 +A,°_‘gf‘;3§ £ 0007 7%
n?=2.0211 +A—%~o. 004 242
MGICR AR “ER” M EE.
A UK 0,7(%) /()
SHG, o +o=e
0.632 8=0.316 4 64,52 3.90
0.694 3=50. 347 15 53.48 4.76
1.064 2=50.532 1 30.08 4.23
1.318 8=0. 659 4 24.27 3.63
2.936 5=1. 468 25 20.15 3.04
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EZ3

MEERMHEK um 8,.7(°) P/ (%)
SFG, o+ome

1.064 2 +0. 532 1=50. 354 733 47.81 5.00
1.318 8 +0.659 4=0.439 6 35.42 4.67

PO R BE AL A SR A (T =293 K)

MK/ pm 6,.7(°)  Ag™/(°) AT/C Av/em™  BERR

SHG, o+o=e
0. 586=50. 293 9 0.5~0.58 2.04 3.195
0.694 3=0. 347 15 52 0.018 3.197
1.06=0. 53 30 0.019 6.27 3.96
1. 064 2=0.532 1 30 0.022 3.201
30 0.022 40 3.216
30 0.024 52.4 3.217
30 0.026 3.92
1.084 5=50. 542 25 29 0. 020 3.184
AR D B A B YR B AR A
ARG YK/ um 6,./(°) 46,,/dT/[(°) - K™']  ZE3H
SHG, o+o=se
1.084 5=30. 542 25 29 <-13x10"? 3.184
1.064 2=50.532 1 30 -8.4x107* 3.217

ALV E R (A LA SRR g F AR
d,, =dysin §
HRARRE RO,
dy, (1.064 pm) =4.4 pm/V
dy;(1.064 um) =4.5 pm/V
WL S M 45 M -
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A/pm 7,/ I, x1072/(W+m™?) BEIW AT

0.44 ~0.62 200 ~ 300 0.1 3.218
0.53 15 0.4~0.5 3.199
20 0.7~0.8 3.219
0.532 1 0.031 50 3.220
0.032 100 ~ 120 3.221 25 Hz
0.035 80 ~100 3.222 1 Hz
0.035 40 ~50 3.222 12.5 Hz
0.1 10 3.220
12 0.3 3.202
0.64 330 0.04 3.101
0.694 3 10 1.2 3.206
20 1.3 3.185 10 Bk ok
20 0.25 3.203 500 4~ Bk o
1.064 2 0.045 190 3.220
0.13 80 3.220
10 1.2 3.223 100 Hz
12 1.2 3.202
300 0.02 3.201 1 kHz
1.8x10° >0.5 3.224 50 Hz
g,

k=1.47 W/(m - K)
3.1.7 KTiOPO,, BEERSKE 4R (KTP)

IEXUA, : 7E A =0.546 1 pm B 2V, =37. 40020
HEE mm2;

SRR EEMOES: X, ¥, Z=a, b, (H3.2);

W 2.945 g/om® PR3 023 g/em® | 303 g/em® 1,
BCHER . 5l ;

HERCHERE . 53107 56612,
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BEREEE . 70207

B 3.2 KTP @M BATR (X,Y,2) 55— R R I 4 35 04648 7 (1 LR IR
(S REWRR. L 0RWM, ¢ RIS, V, R—EDLHS Z % s

BL“0”" #FFHAELIEE: 0.35 ~4.5 pm> P,

LUEBWRE o:
A/pm a/em”! EXpa :3:3
0.43~0.78 <0.004 2.233 AR FBK + BB R
0.514 5 0.013 3.186 W ah
0.027 3.186 W
0.026 3.186 o B
0.53-0.78 <0.005 2.233 AR A
0.532 1 0.04 3.234 W SHG J7 1)
<0.02 3.235
0.659 4 0.006 5 3.186 #a
0.008 7 3.186 Wb
0.006 5 3.186 e
1.06 <0.01 3.229
1.064 2 <0.006 3.235
0.005 3.234 ¥ SHG # [f)
0.000 2 3.186 o
0.000 5 3.186 Wb
0.000 4 3.186 et
1.318 8 0.001 5 3.186 #ath
0.000 4 3.186 Wb
0.001 3.186 W el
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PR L RIE
IR K KTPE

A/um ny ny nz
0.53 1.778 7 1.792 4 1.887 3
1.06 1.740 0 1.746 9 1.830 4
fEdh ikl K KTP
Apm ny n SH R
0.404 7 1.824 9 .8410 1.962 9 3.225
0.4358 1.808 2 L8222 1.9359 3.225
0.491 6 1.788 3 . 8000 1.904 4 3.225
0.534 3 1.778 0 L7887 1.888 8 3.225
0.539 75 1.776 4 .786 9 1.886 3 3.236
0.541 0 1.776 7 .7873 1.886 9 3.225
0.546 1 1.775 6 .786 0 1.8850 3.225
0.5770 1.770 3 .780 3 1.876 9 3.225
0.579 0 1.769 9 L7798 1.876 4 3.225
0.5853 1.768 9 L7187 1.874 9 3.225
0.589 3 1.768 4 L7718 0 1.874 0 3.225
0.623 4 1.763 7 L7732 1.867 2 3.225
0.632 8 1.762 2 L7714 1.864 9 3.236
0.641 0 1.761 7 L7709 1.864 1 3.225
0.693 9 1.756 5 .7652 1.856 4 3.225
0.694 3 1.756 4 L7652 1.856 4 3.225
0.705 0 1.7555 .764 2 1.8550 3.225
1.064 0 1.738 1 .745 8 1.830 2 3.225
1.064 2 1.737 9 .745 4 1.829 7 3.236
1.079 5 1.7375 L7450 1.8291 3.236
1.341 4 1.731 4 L7387 1.8211 3.236

75 3 14 R A
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dn,/dTx10° =0.132 31 > -0.438 54 > +1.230 74 "' +0.770 9
dny/dT x10° =0. 501 41 ™* —2.003 0A % +3.301 61 "' +0.749 8
dn,/dT x10° =0.389 61 * —1.333 24 * +2.276 24 "' +2.115 1
Hed A Ll opm N BN dny/dT, dn,/dT #1 dn,/dT LK~ R 847,
T4 R 1R BE AT

A/pm dn,/dT x 10° /K~ dn,/dT x10° /K" dn,/dT x10°/K !
0.532 1 2.41 3.21 4.27
1.064 2 1.65 2.50 3.40

ABALVC B FA 9 SE IR AR (T = 293 K) B AR i 3R 51 136 2R U6 0 EL R
JK#E A K A KTP
XY ¥, 6=90°

b/ (%)
MEAEH MK/ um brn/(°)
[3.238] [3.239]
SHG, e +o=e
1.053=50.526 5 34[3.240] 32.01 33.94
1.062=50. 531 25(3.229) 24.54 27.52
1.064 250,532 1 24[3.238] 22.46 25.81
26[3.121]
26[3.226]
SFG, e+ome
1.318 8 +0. 659 4=50. 439 6 3.8[3.241] EHMLICE  13.64
YZ i, ¢=90°
O/ (°)
MEAEA MK/ um 050/ (°)
[3.238] [3.239]
SFG, o+e=0
1.318 8 +0. 659 4=50. 439 6 65.1[3.241] 65.01 65.33
1.338 +0. 669=50. 446 63.2[3.241] 63.17 63.39

XZ ¥, $=0°, 6>V,
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b5/ (°)

HE MM HK/ um Oxu/(°) [3.238] [3.239)
SFG, o+e=s0
1.318 8 +0.659 4=0.439 6 87.7[3.241] 88.10 FAR{L P AR
1.338 +0. 669=0. 446 79.9[3.241) 80.31 82.33
1.064 2 +1.458 1=30.615 2 78(3.171] 74.20 76. 84
1.064 2 +1.476 2=30. 618 4 76.6[3.171] 73.95 76. 66
1.064 2 +1.591 8=30. 637 8 75.8(3.171) 72.77 75.91
Jadhik A& & KTP
XY i, 6=90°
b/ (%)
HEAERBBK pm bxw/(°) -
[3.242] [3.232] [3.236]
SHG, e+o=e
1.064 2=50.532 1 23.0[3.243] 21.12 24.59 22.89
23.2[3.225)
23.3(3.244]
24.1[3.245)
25.0[3.227]
25.2[3.231]
25.2(3.238]
25.2[3.246
25.3(3.230]
YZ T, ¢=90°
Omi/(°)
AMEAE BB um 00/(°)
[3.242] [3.232] [3.236]
SHG, o+e=0
1.064 2=50.532 1 69.0[3.247] 68.03 68. 67 68.83
69.2[3.238]
1. 068=50. 534 67.8(3.247] 67.52 68. 16 68.32
1. 182=0. 591 57.4[3.247] 56.77 57.41 57.64
1.318 8=50. 659 4 50.0{3.238] 49.42 50.25 50. 38
1.5=50.75 44.6(3.247] 43. 80 45,02 44.87
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XZ ¥, $=0°, 6>V,

A O/ (%)
REEBHUR Oxn? () [3.242]  [3.232]  [3.236]
SHG, o +e=o0
1.079 650,539 8 85.3[3.248]  85.68 FAURIVCRL  86.94
86.7(3.236]
1.318 8=0. 659 4 58.3[3.238] 59.03 60. 38 59.58
58.9(3.249]
1.341 4=0.670 7 58.7[3.236) 58.02 59.42 58.58
1.5420.77 53[3.250] 52.02 53.93 52.64
1.907 68=30.953 84 51.1[3.249] 48.33 51.32 49.07
2.05=1.025 50.8[3.249] 48.6 51.82 48.82
2.128 4=1.064 2 53.7[3.251] 48.63 52.36 49.15
54[3.249]
SKG, o+ emo0
1.318 8 +0. 659 4=50.439 6 87.6[3.238) 84.76 86. 84 83.14
87.103.241]
1.338 +0.669= 0. 446 79.8[3.241] 79.21 80.23 78.53
1.341 4 +0.670 7= 0.447 13 78.1[3.252] 78.52 79.50 77.91
1.064 2 +1.907 68= 0. 683 33 77.2[3.249] 72.47 75.21 72.73
1.079 6 +1.341 4=0.598 17  74.9[3.236] 75.03 76. 49 74. 48
1,54 +0.7850. 517 76 6103.253] 59.87 60.79 60.17
1.907 68 +2.406 88=51.064 2 58.6[3.249] 5279 57,08 53.37
1.580 53 +1.54=0. 78 52.1[3.253] 51.21 53.15 51.83
1.907 68 +1.064 250, 683 33 48.7(3.249] 46,70 48.17 7.2

e M[3.225,254,255,238 ] B Bl A L R R R FI 5 KRBk,

BAEABK RSB (A L um HEA,T=20 T)
TR A K KTPO
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n}=2.114 6 +
ny=2.1518 +

n:=2.313 6 +

0.891 88A°
A% - (0.208 61)°
0.878 62A°
A*-(0.218 01)?
1.000 12)*
A?-(0.238 31)?

~0.013 20?

-0.013 272*

-0.016 79A*



kA K g KTPE

0.039 01
2 23,0065 +——o—
=306 5 4 542 51

0.041 54
23,0333 4,041 54
" FATo0.045 47

- 0.056 94
me =33 4 056 58
A A KR KTP (MR ICER AR “ER" A0HEME.:
XY ¥, 6=90°

-0.013 27A*

-0.014 08A*

-0.016 82A*

AR BB K/ um 6/ () /() /(%)
SHG, e+o=e

1.064 2=0.532 1 24.59 0.202 0.268
YZ ¥, ¢=90°

AR /um 0,0/ (%) P/ (%)
SHG, o+e=o0

1.064 2=0.532 1 68. 67 1. 829
1.152 3=50.576 15 59.59 2.314
1.318 8=0. 659 4 50.25 2.544
2.098=1.049 43.01 2.481
2.936 5=1.468 25 57.95 2.225

SFG, o+e=o

1.318 8 +0. 659 4=50. 439 6 65.14 2.210

XZ VT, $=0°, 9>,

IR K um 0,07 (°) P/ (°)
SHG, o+e=0

1.152 3=0.576 15 72.01 1.747

1.318 8=50. 659 4 60.38 2.487

2.098=51.049 52.13 2.671

2.936 5=51.468 25 67.36 1.928

SFG, o+e=o0

1.318 8 +0.659 4=50.439 6 86.84 0.362
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JEER kAR ) KTP o SHG of 2396 B i 2% B 5048«

XY -, 6=90°

ME K/ um G’/ (%) B/(fs - mm™")

SHG, e+o=e

1.0=0.5 73.18 475

1.05=0. 525 35.03 434

YZ Vi, ¢=90°

ziﬁf” 6,./(°)  B/(fs - mm™"') Ezfﬁiw 8,./(°)  B/(fs » mm~")
SHG, o+e=0 1.550.75 45.02 153

1.020.5 83.17 490 1.6=50.8 43.40 126
1.10.55 64.36 361 1.7=0.85 42.44 103

1.250.6 56.22 329 1.850.9 41.99 84
1.3=0.65 51.02 228 1.9=0.95 41.98 83

1.4=0.7 47. 46 186 2.0=1.0 42.35 100
XZ ¥, ¢=0° 6>V,

:iﬁf” 6/ () B/(fs mm™") gii’jw 6a/(°)  B/(fs+ mm™')
SHG, o +e=s0 SHG, o +e=po

1. 1=0.55 80.31 391 1.6=50. 8 52.99 135

1.2=0.6 67.47 307 1.7=0. 85 51.94 111

1.3=0.65 61.25 246 1.8=0.9 51.42 90

1.4250.7 57.32 200 1.9=50.95 51.32 81

1.5=0.75 54.70 164 2.0=1.0 51.57 98

NCPM {5 JE 148 17 354 BE 4 8 69 92 10 8 -

TR A K ) KTP
#X

s 110



AHEAE I B/ um T/C AT/T 5% 30H
SFG, I
1.318 8” +0.659 4'=0.439 6 47 8.5 3.241
1.338” +0. 669"=0. 4467 463 8.5 3.241
WY R
MEMEABEK/ pm /C AT/C Ezp ey
SHG, T%
0.994 3" +0.994 3°=50.497 15* 20 175 3.256
SFG, I
1.064 2° +0. 809'=0. 459 61* 20 122 3.257
A K KTP
WX B
AEAE A EK/pm 7/C AT/C EEPS
SHG, I%
1.079 6’ +1.079 6'=0.539 8" 153(7) 20 3.248
63 30 3.258
SFG, 1%
1.0907 +1.039'=50.532 17 20 3.259
20 3.260
2.15” +1.04'550. 700 947 20 3.261
3.097 +1.38°50. 953 96 20 3.261
3.297 +1.571" 1. 047 20 3.262
3.276" +1.539°>1. 064 27 20 3.262
1.318 87 +0. 659 4'=50. 439 6” 60.2 8.5 3.241
1.3387 +0. 669°=0. 446" 484 8.5 3.241

Y4
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AIEAE A B K/ pm 7/C EXPA

SHG, T
0.99% +0.99°=0. 495" 20 3.254
SFG, T3
1.064 27 +0. 806 8"=0. 458 9* 20 3.254
1.064 27 +0. 808°=0. 459 29° 20 3.238
1.064 27 +0. 969 1°=0. 507 2* 20 3.254

e HEMEATK G LR TR 1

PIF TR FG I B A ST (.
XY ¥, 6=90°(T=20 C)

MEAERABEK/um $,./(°) A¢™/(°) A6™/(°) AT/T Av/em™  BEH

SHG, e+o=ve

1.058 2=0.592 1 0.43 2.01 3.263
1.062=0. 531 25 0.49 2.23 25 4.9 3.229
1.064 2=50.532 1 23 0.53 20 3.243
23.2 0.58 1.82 24 : 3.225
23.3 0.43 20 4.0 3.244
25 6.2 3.227
25.2 25 3.231
25.2 0.42 17.5 3.246
25.2 0.52 2.52 25.7 3.230

YZ VT, ¢=90°(T=20<C)

MEERHEK pm 0,,/(°) A8™/(°) Ad™/(°) AT/C  Av/em™ BETE
SHG, o +e=0
0.994 3=50.497 15 90 2.96 5.70 175 7.1 3.256
1.064 2=0.532 1 69 100 3.237

69 0.11 41 3.264
2.532=51.266 56 0.20 30.7 3.264
SFG, T2
1.064 2° +0.809°=0.450 61° 90 272 6.13 17.6(4r,) 3. 257
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XZ¥@, ¢=0° 0>V,

MEEFMB K /um  T/C 6,./(°) A6"/(°) 5%

Xk

SHG, o+e=s0

1.079 6=0.539 8 20 85.3 0.34 3. 24

8

153 90 1.70 3.248

e HERHKGBK ERRY T MR,

KTP % {4 3P = 346 LA 26 D B 1) A T S 550
XY £H
d,. =d,, =dysin’p + dy,cos’g
YZ @
d,, =d,, =d,sin g
XZ Vi, 6 <V,
d,. =dy,sin 6
XZ ¥m, 6>V,
d,, =d,, =dg,sin §
SCHR[3. 361 At T KTP b =40 0 i 80 ) b A 2 b,
EE3F 3 Gt
dy, (1.064 2 pm) =1.4 pm/V
d;,(1.064 2 pm) =2. 65 pm/V
dy,(1.064 2 pm) =10.7 pm/V

WO 45 405 B
TR # A K B KTP
A/pm ,/ns Ly, X1072/(W - m™?) EEpad f-3:3
0.526 0.03 300 3.239
0.03 300 3.235 10 Hz
1.064 2 125 000 0.01 3.266
30 15 3.267
20 >L5 3.268
11 20 ~30 3.269 10 Ha

HE IR K B KTP

REJ e —



A/pm T,/n8 I, x107%/(W-m™) SETR &

0.526 0.03 100 3.235 10 Hz
0.5291 18 0.8~1.0 3.263 EdEit
0.5321 14 0.5 3.246 60 ™k of
8 14~22 3.270 2 Hz, #MEHRY
8 20 ~32 3.270 2 Hz, St
0.06 >18 3.245 5 Hz
1.0582 25 1.8~2.2 3.263 HER G
1.064 2 30 >3.3 3.249
25 >6 3.271 250 000 MRk wh, BikEAL
25 >3 3.271 3500 000 A~k v, Mk B4
20 15 3.246 60 Ak wp
11 15 ~22 3.270 2 Hz, RE#RG
11 24 ~35 3.270 2 Hz, kiRt
10 9~10 3.243
9 310 3.272 1ABke, SRR
13 46 3.33 RE R
1 150 3.225 1Bk
1 >150 3.112
RO,
R/(Wem™  K'), Wa w/(Wem™ - K'), Wb w/(W-m'-K"), #ic
2 3 3.3

3.1.8 LiNbO,, ${EEE

TSR n, >n,;
KB 3m;

B, 4.628 g/om’
HREEE: 5-~5.5;
BL“0” it it it v
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P ES

A/pm a/em™ EE s HE
0.5145 0.025 3.276

0.019 ~0.025 3.186 e

0.035 ~0. 045 3.186 e, Lec
0.659 4 0.002 1 ~0.004 4 3.186 Ile

0.008 5 ~0.009 6 3.186 ek, Lec
1.064 2 0.001 9 ~0.002 3 3.186 e

0.001 4 ~0.001 9 3.186 ed, Lec

0.004 2 3.277 lle

0.002 8 3.277 Le
1.3188 0.001 8 ~0.004 4 3.186 lle

0.001 7 ~0.011 0 3.186 ed, L
Bt F R R % B:
A/pm Bx10"/(m- W)  BEIXR &
0.528 8 0.15(7) 3.278
0.53 5.0 3.279
0.532 1 2.90 3.188 o 3

1.57 3.188 e
MM BT SR TRM, T=203 KO,
A/pm n, n, A/pm n, "
0.3250 2.636 0 2.4670 0.488 0 2.349'5 2.239 8
0.454 5 2.3751 2.260 8 0.496 5 2.343 7 2.2352
0.4579 2.3719 2.258 4 0.5017 2.3405 2.2329
0.465 8 2.3658 2.253 0 0.5145 2.3334 2.2270
0.4727 2.360 4 2.2489 0.6328 2.287 8 2.1890
0.476 5 2.3573 2.246 5 1.064 2 2.2339 2.144 0
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A HO A A K 4R R4 (/R B Li/Nb =1.000), T = 293 K%,

A/pm n, n A/pm n, n,
0.42 2,408 9 2.3025 1. 80 2.2049 2.1306
0.45 2.378 0 2.2772 2.00 2.197 4 2.1250
0.50 2.3410 2.2457 2.20 2.190 9 2.1183
0.55 2.3132 2.2237 2.40 2.1850 2.1129
0. 60 2.296 7 2.208 2 2.60 2.1778 2,107 1
0.70 2.271 6 2.187 4 2.80 2.170 3 2.100 9
0.80 2.2571 2,174 5 3.00 2.1625 2.094 5
0.90 2.244 8 2.164 1 3.20 2.154 3 2.087 1
1.00 2.2370 2.156 7 3.40 2.1456 2.080 4
1.20 2.226 9 2.147 8 3.60 2.136 3 2.0725
1.40 2.218 4 2.1417 3.80 2.126 3 2.064 2
1. 60 2.2113 2,136 1 4.00 2.1155 2.0553

AR RS> 4 o A 4 B SR AR R (/R He Li/Nb =0.946) , T=293 K",

Apum n, n,
0.435 84 2.392 76 2.29278

0.546 08 2.316 57 2.228 16

0.632 82 2.286 47 2.202 40

11523 2.2273 2.151'5

3.3913 2.145 1 2.0822
72297.5 K>,

A/pm n, n, Apm n, n,
0.404 63 2.4317 2.326 0 0.546 07 2.316 5 2.2285
0.435 84 2.3928 2.2932 0.576 96 2.304 0 2.217 8
0.467 82 2.363 4 2.268 3 0.578 97 2.303 2 2.217 1
0.479 99 2.354 1 2.260 5 0.587 56 2.300 2 2.2147
0.508 58 2.3356 2.244 8 0.643 85 2.283 5 2.200 2
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g#

A/pm n, A/pm n,
0.667 82 277 8 2.1953 1.287 70 .221 1 2.146 4
0.706 52 269 9 2.188 6 1.439 97 L2151 2.1413
0.809 26 254 1 2.1749 1.638 21 . 208 3 2.1356
0.871 68 247 1 2.168 8 1.911 25 199 4 2.1280
0.935 64 .241 2 2.163 9 2.184 28 L1912 21211
0.959 98 .239 3 2.1622 2.399 95 L1840 2.1151
1.014 00 235 1 2.158 4 2.615 04 176 5 2.108 7
1.092 14 .230 4 2.154 5 2.730 35 1724 2.1053
1.153 92 .227 1 2.1517 2.897 33 165 7 2.099 9
1.157 94 .226 9 2.1515 3.051 48 159 4 2.094 6

FERREE B AT B SR B BE AT, T =298 K1),

A pm
0.3250
0.454 5
0.632 8

1.064 2

dn,7dT x 10°/K "'

dn,/dT x10°/K ™"

8.71
1.93
0.522
0. 141

12.9
6.22
4.31

3.85

A A BB I (AR LE Li/Nb = 1.000) , A =0.45 ~0.70 um, T =293 K©* w3,
dn,/dT=2.0x10°K "'
dn,/dT=7.6 x10 °K "
HERBAE Sellmeier 77 (A L pum KA, T=20 T ),

nl=4.912 96 +

ni=4.54528 + —— = 0%
A% -0.046 079

0.116

0.091

275

A% -0.048 398

649

e B A b (B AR B Li/Nb = 1..000) ) ,

n: =4.913 00 +

ni =4.579 06 +

0.118

0.099

717

270,045 932

318

270,042 286

-0.027 3A*

-0.030 32”

-0.027 8A*

-0.022 4A°
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RIS #5 4 (R JR b Li/Nb =0.946) >
0.117 680 2
2249048+ 117680 4 037 169)
e * AT -0.047 500

0.099 169 :
2 =4.582 0 + 5—————— 0. 021 9501
mes A 820 04 432

BB R 42 Sellmeier AR E X R (A Ml um B, T K HH
{ﬁ)[:uﬂ]:
n?=4.913 +1.6 x 10 *(T* - 88 506.25)

-8

. 0.116 3 +0. 94 x 10 fsz‘;sssoazs) —0.027 30
A*-[0.220 1 +3.98 x 10 "*(T* - 88 506.25) ]

n?=4.546 +2.72 x 10 7" (T* - 88 506. 25)

-
_0.0917+1.93x10 7(,7'2—88506.25) 0,030 32°
A*-[0.214 8 +5.3 x 10 *(T° - 88 506.25) ]
A2 3 1k o 4 (AR R B Li/Nb = 1..000) 77,
s
249130+ 20.1173+1.65x1047‘1 L 0.027 80
A7 -(0.212+2.7x10°°T%)
n’=4.556 7 +2.605 x10 ' T*

0.097 0 +2.70 x 10 °1* 0,022 427
A -(0.201 +5.4x107°7%)*
R R 4348 f (/R H Li/Nb =0. 946) 21,

nl =4.904 8 +2.142 9 x 10 "* (7" - 88 506. 25)

0.117 75 +2.231 4 x 10 "* (T - 88 506. 25) 2

+ -0.027 153
A*~(0.218 02 -2.967 1 x10 *(T* -88 506.25) ]* A
n=4.5820+2.297 1 x10 " ( T* - 88 506. 25)

0.099 21 +5.271 6 x 10 ~* (T - 88 506.25) _ 2
A*=[0.210 90 -4.914 3 x 10 * (7> - 88 506.25) ]* 0-021 9404

MUELRANLRMELER ER” AKTEE:

WHEERE, T=25K

Oma’ (%) 227(%)
M EAE BB/ um 050/ (°)
[3.280]
SHC, o +oze 67.5[3.280]  66.76 1.776
. . . .77
1.064 2=0.532 1

A3 i 44 (BE/R 1L Li/Nb =1.000), T=293 K
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O/ (°) P/ (%)
IR/ pm Oxn/(°)
[3.284]
SHG, o+o=e
1. 118=0. 559 71.7[3.284] 71. 80 1.312
1. 152 3=0. 576 15 67.6(3.284] 67.74 1.543
68[3.274]
69[3.286]
SFG, o+o=pe
2.179 33 +0. 852 9=30. 613 55[3.287] 54.75 2.073
4.0 +0.723 94=50. 613 47.5[3.287] 47.48 2.212
[° B 43+ #% # ( BE /R b Li/Nb =0.946) , T =293 K
O/ () /(%)
MEAERAGEK/ pm 05w/ (°)
[3.284]
SHG, o+o=ve
1.152 3=30. 576 15 72(3.286] 70.39 1.341
2.12=1.06 43.8(3.288] 45.25 1.988
2.128 4=1.064 2 44.6(3.289] 45.28 1.987
47[3.290]
SFG, o+o=ve
1.951 60 +1.064 2=50. 688 67 52.7[3.291] 52.86 2.000
2.578 87 +1. 064 2=50. 753 33 48.1[3.291] 48.13 2.047
3.222 41 +1. 064 2=30. 800 00 46.5(3.291] 46.50 2.044
4.190 39 + 1. 064 2=50. 848 67 47[3.291] 46. 90 2.026

o PMAMEX SRS LS R A RBOKRER,

NCPM 8 ¥ # 5L 14 «

EREAE

HEMEF B K pm T/C BEIR

SHG, o +o=e

0.954=50. 477 -62.5 3.280

1.064 2=50.532 1 233.7 3.277
238 3.280

1.318 850. 659 4 520 3.280

R —



A2t i W J i (BE/R B Li/Nb = 1. 000)

AR AR

Wk um /T BHAM WK /pm T/C EEpa
SHG, o+o=se 1.084=50. 542 97 3.29
1.029=50.514 5 15 3.292 1. 118=50. 559 153.5  3.284
1.058=50. 529 0 3.293 1.1523=0.576 15 193 3.293
1.064 2=0.5321 43 3.294 208 3.284

72 3.295 211 3.295

5] RS} #45 4 (EJR e Li/Nb = 0. 946)

MEFEAK HMEAEA
WK/ um T/C EE P Bk um T/C S

SHG, o +o=se 1.084=50. 542 38 3.299
1.029=50.514 5 -66 3.292 42 3.297
1.057 6=50.528 8  -14 3.278 46 3.292
1.064 2=50.532 1 -8 3.297 1.1523=0.576 15 172 3.297

6 3.298 174 3.282

1.5 3.294

TE: NCPM A B (S48 4 0 L3 B L A SR EL O PR B R

WAH R LRED .
HEERAHBEK pm A"/ (°)

SHG, o+ome

1.06=0. 53 0. 040

G R SR

MR B K pm /¢ 6,./(°)  AT/T Ap/em™  BER
SHG, o+o=ve

1. 06=50. 53 20 68 3.2 3.81
1.064 2=50.532 1 51 90 0.72 3.300
234 90 0.52 3.2717
1. 084=50. 542 38 90 0.74 3.292
46 90 0.74 3.299

_— - 32
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EZ3

MEER K/ pm T/C 8,./(°) AT/T Av,/em™  BEXR
1. 152 3=0.576 15 172 90 0.66 3.297
SFG, o+o=se
1.7 +0. 694 3=30. 493 70 90 1.6 7.9 3.301
2.65 +0.488=30. 411 5 90 90 2.9 3.302
ARG UCBE 7 ) A R AR R s R
d,, =dy,sin 6 - dyycos fsin 3¢
d,, =d,, =dycos’cos 3¢
EE1:F3 8
e B ok P (BE /K B Li/Nb = 1..000)
dy;,(1.058 pm) =2.46 x 0.23 pm/ V>3
d;, (1.058 pm) = -4.64 + 0.66 pm/V>74¥"
dyy(1.058 pm) = ~41.7 = 7.8 pm/V>7437
5] A 53 #8544 (€ /R 1 Li/Nb = 0. 946)
dy(1.06 um) =2.10 £ 0.21 pm/V?32¥
dy, (1.06 pm) = -4.35 + 0.44 pm/V 1232
ds3(1.06 pm) = -27.2 £ 2.7 pm/V33
WS W B 45 R -
A/pm 7,/ns Iy, x107%/(W + m™?) BER &
0.5321 0.002 >700 3.305 10 Hz
0.59 ~0.59 = 10 >3.5 3.305 10 Hz
0.694 3 25 1.5 3.306 1A Bk
1.06 30 1.2 3.307
30 1.7 3.308
10 ~30 3.0 3.309
30 12 3.307 BEHRG
0. 006 > 100 3.288
1.064 2 20 >1 3.289
30 150 ~ 200 3.310 98
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ﬂl‘%ﬁ““]:
fE T=300 KR «k=4.6 W/(m-K) .

3.1.9 KNbO,, {EER$H
R 7E A =0.532 1 wm B 2V, =66.78°7 ")
HBE: mm2;

SRR BN ES: X, ¥, Zob, a, o(H3.3)
LU 07 A HEAE : ~ 0.4~ >4 um" 0

LU ES ¢l

A/um a/em” S% 308 &
0.42~1.06 <0.05 3.314

0.82 0.015 3.315

1.064 2 0.001 8~0.0025 3.316 bR

3.3 KNbO, BEAEMALAIRR (X,Y,2) 55— SR P37 4 K 5666 3807 | AR IR
(FHRE)VNRR, X 0REA, 6 RFMM, V, B—HEHST Z BHRA

e T=295 K BT Ry L o> >

A/pm n ny n,
0.430 2.497 4 2.414 5 2.2771
0.488 2.4187 2.3527 2.2274
0.514 2.3951 2.3337 2.212 1
0.633 2.3296 2.280 1 2.168 7
0. 860 2.278 4 2.2372 2.1338
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EE3

A/um ny ny nz
1.064 2.2576 2.2195 2.1194
1.500 2.234 1 2.1992 2.102 9
2.000 2.2159 2.1832 2.089 9
2,500 2.198 1 2.167 4 2.0771
3.000 2.178'5 2.149 8 2.063 0

AR DR A B9 SE B0 1 (T =293 K) BOR ) 36 51l 5 36 3R IR0 9 B3«

XY ¥, =90°
San/ (%)
MEERBBER pm g/ (°) -
[3.311] [3.312) [3.317]
SHG, e+e=o
0.946=50. 473 ~30(3.318] 26. 88 29.97 30.43
YZ ¥, ¢=90°
()
MEAE B K um 050/(%)
[3.311] [3.312] [3.317]
SHG, o+o=se
0.86=50.43 83.5[3.319] 71.37 83.13 87.98
0.89=50. 445 70.7[3.319] 69.03 70. 67 71.92
0.92=30. 46 64[3.319] 63.36 63.92 64.94
0.94=0.47 60.5[3.319] 60. 27 60.43 61.37
1. 064 2=50.532 1 ~47[3.311] 46. 57 45.95 46. 52
XZ ¥, =0°, >V,
O/ (%)
HEERHBEK pm O/ (%) _—
[3.311] [3.312] [3.317]
SHG, ovome T ——————
1.064 2=50. 532 1 70.4[3.320] 71.05 71.85 71.16
~71[3.311]
71[3.314]
71[3.317]

W (3320 )R HMEHXR SRSk,
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NCPM i BE 9 SC 50 0
WX B

MEE A
IR v syuE e sEIR
Bk pm PR/ um
SHG, 2% 1.0642=50.5321 178 3.326
0.97250. 486 -20 3322 181 3311
0.982=30. 491 20 3.323 182 3.320
0.986=0. 493 20 3.324 184 3.300
0.988=50. 494 20 3.314 188 3.327
1.047=0.523 5 162 3.325
WY
AEAE A H K um T/C BT
SHG, 1%
0.838 5=0.419 25 -34.2 3.328
0. 840 6=50. 420 3 -28.3 3.329
0.8420. 421 -22.8 3.330
0. 856=0. 428 15 3.331
0.857=50. 428 5 20 3.332
0.859 3=50. 429 65 20 3.328
0. 86=0. 43 22 3.324
0.861 5=50.430 75 30 3.333
0.862=50. 431 34 3.334
0.879=0.439 5 70 3.334
0.928 9=50. 464 45 158 3.328
0.95=0.475 180 3.324
SFG, 1%
0.676 4 + 1. 064 2=50. 413 55 -4 3.335
0.694 3 +1. 064 2=50. 420 17 27.2 3.335

BALEBOSR IR (A KL pm HEAL,T=22 €)1,

1.441 218 74A°

2.543 369 18A°

~0.028 450 18A*

nh=1+

2.497 103 96A*

A% -0.074 39136 ' A* —0.018 770 36
1. 336 604 10A*

-0.025 174 32)?

nh=1+

sonsesewon| 124
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1.048 249 55A*  2.371 083 79A°
n=1+ 42371083 797"

A% -0.065 142 25~ A% -0.014 331 72
EHRRGBEAER (A L pm REL, T B K Jydafir) 30,

-0.019 432 89A*

(2.538 940 9 +3.863 630 3 x10 °F) )\?

,
-1
T (0137 163 9 4 1. 767 x 107 F)

L (1.445 1842 3. 909 336 x 10~ F-1.225 613 6 x10*6) A’
AT -(0.2725429+2.38 x10 'F -6, 78 x 10 °G)*

—(2.837 %1077 - 1.22 x 10 *F)A* =3.3 x 10 °Fp*

(2 638 666 9 +1.670 846 9 x 10 °F) A*

"= ~(0.136 124 8 +0.796 x 10 'F)?
L (1.194 847 7 - 1. 387 263 5 x 10 "°F - 0.907 427 o7><10"c),\2
A*-(0.2621917+1.231 x10 'F - 1.82 10 °G)?
=(2.513x1077 -0.558 x 10 *F)A* 4.4 x 10" *Fp*
nt =1 4 (2370 517 +2.837 354 5 x 10 °F)A*
D=1 520l 12837 354 5 x 10 TF) A

AP - (0.119407 1 +1.75 x 10 7 F)?
,{1:048 952 -2.130 378 1 x 10 *F - 1.825 852 1 x 10 ~*G) A
A% =(0.2553605+1.89 x 10 'F —2.48 x 10 - ’6)*?
- (1,939 x107 -0.27 x 10 *F)A* 5.7 x 10 "°Fp*
Hp F=T-295.15*, ¢=7-293.15 ,
AGIGR A A “ER” MM

YZ ¥, ¢=90°
AREAE BB/ um 6,7(°) p/(%)
SHG, o+o=e
1.064 2=0.532 1 45.95 3. 009
1.318 8=30. 659 4 29.87 2.507

XZ ¥, ¢=0°, 9>V,

MEAEABEA/ pm 6,/ (%) £/ (%)
SHG, o +o=e

1.064 2=50. 532 1 71.85 2.479

1.318 8=50.659 4 57.47 3.553

PR S—



VA T S

XZ ¥, ¢=0°
MEERAGERK /pm T/C 0,./(%) A6/(°) E= e
SHG, o +o=e
1.064 2=50. 532 1 20 71 0.013~0.014  3.323
#Y B
MERFGEK/um  T/C 6,./(°) AGU/(°)  AM/(°)  BEXRM
SHG, 1%
0.857=50.428 5 20 90 0.659 1.117 3.323
BB R LA AH
X
HEEAGEK/um T/CT 6,./(°) AT/C EEPAA
SHG, %
1.064 2=50.532 1 181 90 0.27 ~0.32 3.311
182 90 0.28 3.320
184 90 0.28 ~0.29 3.300
188 90 0.34 3.327
WY
MEEAMBEL/ um /€ 6,,/(°) AT/C B% TR
SHG, 1%
0.838 550.419 25 -34.2 90 0.27 3.328
0.842=50. 421 -22.8 90 0.30 3.330
0.85550.427 5 26.4(7) 90 0.265 3.314
0.92=50. 46 163.5(7) 90 0.285 3.314
SFG, 1%
0.676 4 + 1. 064 250. 413 55 -4 90 0.35 3.335

el R SHG wym ™)
WX
A,=0.976 04 +2.53 x 10 *T + 1. 146 x 10 °T*
Y #h
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A, =0.85040 +2.94 x 10 *T +1.234 x 10 °T*
HA A, L opm KB, TLICHEAL,
R 5 SHG 3 72 X4 5 £y VL BE A5 411
WX 8(1.064 2 um=0.532 1 wm)
d[n,(20) -n,(w)1/dT=1.10 x10 K -
Y 41 (0. 92 pm=0. 46 pm)
d[n,(2w) -ny(@)]/dT=1.43 x 10 *K "
KNbO, &k 3= 5 B ' = U 41 T 0F i 76 46 0 00 B2 7 141 b 69 5 20 Bk 48 2 3k
PG

XY &
d,,, =dy,sin’$ +d; cos’
YZ P
d,, =dysin 9
XZ ViE, 0 <V,
dowy = d,,, =dysin 9
XZ ¥, 0>V,

d,,, =dysin
[3.36] 5% Hi T # KNbO, RRPERT A LS WA TR A S
Y- v
E21:F 3 N
dy (1.064 2 pm) = -11.9 pm/V
dyy(1.064 2 pm) = —13.7 pm/V
(1,064 2um) = -20.6 pm/V

WO T 0 R T 45455 B0 .
A/pm ,/ns I, x107"/(W - m"?) B% ik k- 3:4
0.527 0.5 88 ~94 3.337 WbB, E|c
0.5 120 ~ 150 3.337 Wb, Elc
0.5321 10 0.55 3.326
25 1.5~1.8 3.300
1.047 11 >0.3 3.325 4 kHz, 2 000 /)af
1.054 0.7 110 3.337 Walh, ELc
0.7 180 3.337 Woklh, ELc
0.7 370 3.337 o, ELc
10642 25 1.5-1.8 3.300
0.1 >1 000 3.323
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REE.
k>3.5 W/(m - K)?>»

3.1.10 AgGaS,, FHP
R n, >0, (% A <0.497 pm B ,n, >n,);

AR 2m;

W 4.58 g/cmsn,mi;

R 3~3.5;

L “0” EH MBS 0.47 ~13 pm™

LHRIRH a:
A/um a/em™! S% 30 A/pm a/em ™! ERB N
0.5~13 <0.1 3.340 0.9~8.5 <0.9 3.343
0.6 ~0.65 0.04 3.341 1. 064 0.01 3.342
0.6 ~12 <0.09 3.339 4~8.5 <0.04 3.341
0.633 0.05 3.342

PR RHERME
Apm n, n, Apm o, n, A/pm  n, n,
0.490 2.7148 2.7287 1.200 2.4414 2.3881 4.500 2.4003 2.3461
0.500 2.6916 2.6867 1.300 2.4359 2.3819 5.000 2.3955 2.3419
0.525 2.6503 2.6239 1.400 2.4315 2.378 1 5.500 2.3938 2.3401
0.550 2.6190 2.5834 1.500 2.4280 2.3745 6.000 2.3908 2.3369
0.575 2.5944 2.5537 1.600 2.4252 2.3716 6.500 2.3874 2.3334
0.600 2.5748 2.5303 1.800 2.4206 2.3670 7.000 2.3827 2.3291
0.625 2.5577 2.5116 2.000 2.4164 2.3637 7.500 2.3787 2.3252
0.650 2.5437 2.496 1 2.200 2.4142 2.3684 8.000 2.3757 2.3219
0.675 2.5310 2.4824 2.400 2.4119 2.3583 8.500 2.3699 2.3163
0.700 2.5205 2.4706 2.600 2.4102 2.3567 9.000 2.3663 2.3121
0.750 2.5049 2.4540 2.800 2.4094 2.3559 9.500 2.3606 2.3064
0.800 2.4909 2.4395 3.000 2.4080 2.3545 10.00  2.3548 2.3012
0.850 2.4802 2.4279 3.200 2.4068 2.3534 10.50 2.3486 2.294 8
0.900 2.4716 2.4192 3.400 2.4062 2.3522 11.00  2.3417 2.2880
0.950 2.4644 2.4118 3.600 2.4046 2.3511 1150 2.3329 2.2789
1.000 2.4582 2.4053 3.800 2.4024 2.3491 12.00 2.3266 2.2716
1.100  2.4486 2.3954 4.000 2.4024 2.3488 12.50  2.317 7

A
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A7-0.0676 ' (A" -0.0676)°

112.202*

J

45. 72"

1 2 18] [Rl 4 4 p=522(°)/mm(n,=n,,A =0.497 3 pm)
YT REBIE R R (A L pum R Hfr) 2,

dn, 10°° r  39.88\°

AT T 2n, x|

dn, 10°° 25.50A%

ar " 2, [ A7 -0.107 584

@

B Canarelli 4 ) YRI5 e 5 OB 55 S0 M0 2 LR,

AR DC AR fA S0 008 (7 =293 K) BoR IR 3R 9146 B R ) 6 bk

-0.107 584)

: D)

RAEFRHER pm Ore?() [3.348] [3.349] [3.350]
SHG, o+o=e
3.391 3=31. 695 65 33[3.339] 34.1 33.2 33.5
10.6=55.3 67[3.351] 70.7 73.3 71.7

67.5[3.352]

68[3.339]

70.8[3.344]
SFG, o+o=e
11.538 +1. 172 33=31. 06 42 34.7[3.48] 35.9 35.3 35.7
9.9 +1.192 37=1. 064 2 35.9(3.353] 36.4 35.6 36.2
8.7 +1.212 52=1. 064 2 37(3.354] 37.3 36.4 37.0
6.24 +1.283 01=>1. 064 2 41.1[3.355] 40.9 39.8 40.4
5.89 +1.298 88=1. 064 2 42.1[3.353] 41,7 40.5 41.2
4.8 +1.367 35=1. 064 2 44[3.354] 44.7 43.4 44.1
4.0 +1.449 96=31. 064 2 47.7[3.355] 47.7 46.1 46.9
3.09 +1.623 25=51. 064 2 51[3.350] 51.9 50.0 50.9
2.53 +1.836 83=1. 064 2 53.4[3.350] 54.4 52.4 53.4
6.85 +1.064 2=50. 921 10 42[3.356] 43.9 42.7 43.6
4.43 +1.064 2=50. 858 07 55[3.356] 57.1 55.3 56.7
6.6 +0.775 93=0. 694 3 60[3.357] 60.5 60. 4 61.8
4.8 +0.811 71=0. 694 3 75.5(3.357) 79.5 79.0 83.9
11.663 29 +0. 617=0. 586 64[3.358] 58.9 67.0 63.4
10. 124 78 +0. 622=0. 586 70[3.358] 64.2 75.4 70.1
SFG, e +o=e
10.9 +1.179 34=1. 064 2 38.3[3.359) 38.3 37.5 38.0
8.8 +1.210 60=>1. 064 2 40.3(3.359] 40.2 39.1 39.9
7.0 +1.255 00=>1. 064 2 43.6[3.359] 43.7 42.4 43.2
5.2+1.33803=1.064 2 50.6[3.359] 50.6 48.7 49.9
10.6 + 1. 064 2=50. 967 11 39.8[3.360] 39.7 38.8 39.5
9.6 +1.064 2=50. 958 00 41.5[3.360] 41.0 40.0 40.8
10.6 +0. 694 3=50. 651 62 55[3.361) 54.0 55.3 55.8

B M3.348,362,48 B B AL LML R R FI SR — Bk,
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BEABRAT B M pm B, T=20 €) P,
_2.39822°  2.164 0A°
A1-0.093 11~ A* -950.0
1.95332° | 2.339 1a°
A =0.110 66 A —1030.7

AR AR EET AR,

n.=3.3970+

nl=3.5873+

I K/ pm 0,7 (%) £/ () P/ ()
SHG, o+ooe
10.6=5.3 71.68 0.76
9.6=24.8 58.15 115
5.3=32.65 32.00 1.17
4.8=2.4 31.04 1.15
2.936 5=51. 468 25 37.27 124
2.128 451,064 2 54.23 118
SFG, o+o=e
106 +3. 53352, 65 37.40 125
106 +2. 6552, 12 34.79 121
10.6 +1.064 250,967 11 37.31 121
10.6 +0. 694 3=50. 651 62 52.85 1.04
SFG, ¢ +ome
10.6 +5.3=33. 533 58.15 1.18 1.15
106 +1.064 250,967 11 39,52 132 123
10.6 +0. 694 30. 651 62 55.76 1.23 1.00

£ T'=293 K I Py £ 4 ST A4 96 1 ST B0«
A BB/ pm 6,./(°) Ag"/(°) Av/em™  BEHETHR

SHG, o+ome
10.6255.3 67.5 0.41 3.33%9
SFG, o+omse
4.6 +0.817 7=0. 694 3 82.7 0.42 3.357
10. 53 +0. 589=30. 565 89 90 2.34 3.349
6.24 +1.283=51.064 2 a1 9.8 3.355
4.817 + 1. 064 2=50. 871 63 52 5.9 3.356
10.619 +0. 63450, 598 9% 173 3.341
10.6 +0. 59850, 566 9% 15 3.363
10.6 +0. 596 850, 565 %0 144 3.364

AL I #8634 0
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MEAABEK um T/C 6,./(°) d6,,/d7/[(°) - K™']
SFG, e+o=e
10.6 + 1. 064 2=0. 967 1 20 39.8 0.03

i 5 SFG (iR B 7

AEAE IR/ um

dA,/dT/(nm + K™')

SHG, o+o=e
7.8 +0.65=0. 6

~4

el A SFG A BB E#H M LR (10.6 pm +0.598 um=50.566 pm,o +

o=ve) :

FEMGLICRE Y ] _E B9 A R R e a0

dy, = dysin fsin 2¢

d,,, =d,, =dsin 26cos 2¢
FRERH:

AT=2.5 CO*

3 (10.6 pm) =0.134 x dys (GaAs) £15% = (11. 1 £1,7) pm/V**)1337
35 (10.6 pm) =0. 15 x dyg (GaAs) £20% = (12.5 £2.5) pm/V>¥11.337)

WO 3 09 8 T 91007 4 £«
A/pum 7,/ns L, x107%/(Wem™)  BHX# &1
0.59 500 0.2 3.358 10 Ak nir
0.598 3 0.15 3.363
0.625 500 0.25~0.36 3.358 10 A~k ft
0.694 3 30 0. 006 3.361 1 Hz, 1000 4> fk #ft
10 0.1 3.357 100 4Bk o
10 0.2 3.348
1.06 35 0.2~0.25 3.348
1.064 2 20 0.1 3.350 10 Hz
17.5 >0.12 3.365 1000 4~k nh
15 0.2 3.352
12 0.35 3.359 10 Hz
0.023 >0.75 3.366 10 Hz
0.025 >7 3.48 10 Hz
0.002 >10 3.367
0.021 >20 3.355
0.020 30 3.353
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EE3

A/pm ,/ns L,x1078/(W-m™)  SEXM  #u
10.6 150 0.1 3.349
150 0.2 3.368
220 0.25 3.365 1000 4Bk ot

7E T=293 K it >,

/(W-m™ - K"), |e

k/ (W -

m™' KT, Le

1.4

L5

3.1.11 ZnGeP,, BisESE
EHHE: n, >n,;

ARBE: 42m;
W, 4.12 g/cm“’ m};
BEREERE: 5.5;
H0” it i A 0.74 ~ 12 > 207
RUERBEY a:
A/pm a/em™ EE 3 k-3¢
1.9 0.8 ~0.95 3.371
2.15 0.6 3.372
2.5~8 <0.1 3.373
2.5~8.3 <0.2 3.374
2.5~8.5 <0.1 3.375
2.8~8.3 <0.1 3.376
3-~8 <0.1 3.3717
3.5~3.9 0.41 3.378 o3, SFG J5
3.5 0.4 3.379
3.8 0.1~0.18 3.371
4.5-8 0.03 3.380 B4R
4.65 0.4 3.381
0.1~0.2 3.382
4.8 0.16 3.383
5.3~6.1 0.32 3.378 e, SFG Jrii
8.3~9.5 <0.3 3.374
9 =1 3.379
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£

A/pm a/em”! B% Rk k- 3:3

9.28 0.4 3.373

9.3 0.8 3.381

0.4~0.5 3.382

9.6 0.56 3.383

10.3 0.42 3.384

10.4 0.6 3.372

10.6 0.9 3.379

0.83 3.378 e, SFG J7[i

FHRGLRE

A pm n, n, M pm n n,

0.64 3.505 2 3.580 2 3.40 3.126 3 3.164 7
0.66 3.4756 3.546 7 3.60 3.1257 3.163 2
0.68 3.4477 3.516 0 3.80 3.1237 3.1616
0.70 3.4233 3.488 5 4.00 3.1223 3.160 8
0.75 3.3730 3.4324 4.20 3.120 9 3.159 5
0.80 3.3357 3.3915 4.50 3.118 6 3.156 1
0.85 3.306 3 3.3593 4.70 3.1174 3.154 9
0.90 3.283 0 3.3336 5.00 3.1149 3.1533
0.95 3.263 8 3.3124 5.50 3.1131 3.1518
1.00 3.2478 3.2954 6.00 3.110 1 3.1480
1.10 3.2232 3.268 8 6.50 3.105 7 3.1445
1.20 3.2054 3.2493 7.00 3.104 0 3.1420
1.30 3.1924 3.2346 7.50 3.099 4 3.1378
1.40 3.1820 3.2244 8.00 3.096 1 3.1350
1.60 3.166 6 3.2077 8.50 3.0919 3.131 1
1.80 3.156 2 3.196 5 9.00 3.088 0 3.1272
2.00 3.149 0 3.188 9 9.50 3.083 6 3.1231
2.20 3.1433 3.1829 10.00 3.078 8 3.1183
2.40 3.138 8 3.178 0 10.50 3.0738 3.1137
2.60 3.1357 3.174 5 11.00 3.068 9 3.108 7
2.80 3.1327 31717 11.50 3.062 3 3.100 8
3.00 3.1304 3.169 3 12.00 3.055 2 3.0949
3.20 3.1284 3.167 1

FIEE SRV o
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Apm dn/dTx10°/K ™" dn,/dTx10°/K ™" |[A/pum  dn,/dTx10°/K"" dn,/dTx10°/K™"
0.64  35.94 37.58 3.40  14.40 15.46
0.66  31.23 37.34 3.60 15.58 16.29
0.68  29.52 32.53 3.80 14.58 16.53
0.70  28.63 31.82 4.00 14.26 15.02
0.75  26.22 28.26 4.20 13.57 15.14
0.80  24.69 26.43 4.50 15.31 16. 60
0.85 24.12 25.39 4.70 15.51 16.71
0.90 2234 24.61 5.00 15.05 16.43
0.95  21.32 24.26 5.50 14.49 15.42
100 2118 23.01 6.00 14.58 16.30
110 20.11 22.08 6.50 15.60 16.13
120 18.63 20.51 7.00 12.85 15.01
130 16.84 20.12 7.50 18.15 18.59
1,40 15.34 16.55 8.00 16.10 17.43
1.60  15.10 16.75 8.50 15.16 17.37
180 13.20 14.40 9.00 15.56 17.50
2,00  14.19 15.29 9.50 16.27 17.11
220 14.60 15.28 10.00 16.53 18.41
2.40 1414 15.49 10.50 1540 16.84
2.60 15.13 16.80 1100 15.25 16.34
2.80 15.48 16.05 11.50  14.74 18.32
3.00  13.26 13.96 12,00 14.24 16.59
3.20  14.94 16. 28

AL UGBS AR A9 SE A (T =293 K) B AR R R 5 € 1056 R 6 g L3R

O/ (°)
MEAER KK pm Oy’ (°)
[3.362] [3.385]
SHG, e+e=s0
3.8=1.9 57.8£0.3[3.371] 59.8 59.7
4.3422.17 55.8£0.2[3.372] s2.5 52.4
4.64=52.32 47.5[3.386] 50.1 49.9
9.254.6 63.8(3.387) 64.4 64.0
9.3=54.65 61.3[3.375] 65.5 65.1
61.3(3.385]
62.7 ~64.4[3.382)
64[3.381]
9.524.75 62.1[3.375] 67.9 67.6
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£

e 6ai0/(°)
AEAE B K pm Oxu/(°) 03.362) [3.385]
62.1[3.385]
66.8[3.387)

9.6=54.8 64.9[3.382] 69.3 69.0
10.2=5.1 72[3.375] 81.6 81.3
10.3=5. 15 74.3[3.384] 86.9 86. 4
SFG, e+e=0

10. 668 +4.34=3. 085 54.3£0.2[3.372] 51.5 51.3
9.74 +4.203 9=52.936 5 49.6[3.370] 49.5 49.3
SFG, o+e=0

6.74 +5.203 6=32.936 5 76(3.388] 75.9 74.9
6.45+5.390 8=2.936 5 79.2[3.374] 80. 1 78.8
6.25 +5.538 9=52.936 5 84.0[3.374] 85.9 83.3
6.15+5.619 9=52.936 5 85.5[3.374] AR fi IT R 89.0
6.29 +5.017 3=32.791 76[3.376] 77.4 76.5
6.19 +5.082 8=2. 791 77.6[3.376] 79.1 78.0
6.06 +5.173 9=52. 791 80.5[3.376] 82.0 80.5
6.015 +5.207=32. 791 84[3.389] 83.3 81.6
5.95 +5.256 9=2.791 83.4[3.376] 86. 1 83.6
5.90 +5.296 5=2. 791 87[3.376] AR VT AR 85.8
10.6 +1. 064 2=50. 967 1 84[3.379] 83.0 83.4

BAEGHRRTE (A BL pm KM, T=20 €)™,

nl=4.47330 +

n=4.633 18 +

5.265 760> 1.490 85A°
-0 13381
5.342 15)°

A -0 14255 "

A* -662.55

[3.3901 4 H T T=93 K, 173 K, 373 K, 473 K #1673 K g RN €30
[3.391 14 2 T =343 K B,
MGICE AR “TER” MR

AREAE BB K/ um 6,.7(°) p/C) P/ (%)
SHG, e+e=o

9.6=4.8 68.95 0.49 0.49
5.3252.65 47.08 0.70 0.70
4.8=22.4 48.97 0.69 0.69
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g%

ABE A B WK/ pm 8,7 (°) P/ (%) P/ (%)
SFG, e+e=o

10. 6 +2.65=32. 12 50.11 0.72 0.66
9.6+2.4=51.92 51.08 0.71 0.69
10.6 +1.064 2=50.967 11 72.54 0.42 0.47
9.6 +1.064 230. 958 82.66 0.18 0.21
SFG, o+eso

10.6 +5.3=53.533 81.66 0.20
9.6+4.8-3.2 69.74 0.46
10.6 +1.064 2=50.967 11 83.31 0.19
WA RAMERME:

AHEAER BB/ pm A6™/(°) EEpad
SHG, e+e=o0

3.8=1.9 1.33 3.371
4.34=2.17 1.05 3.372
5.352.65 0.69 3.386
9.354.65 0.74 ~0.80 3.382

1.15 3.381

9.6=4.8 0.8 3.382
10.2=55.1 1.35 3.375
10.3=35.15 1.20 3.384

SFG, e+e=o

10. 668 +4.34=33. 085 1.23 3.372

SFG, o+e=o

10. 6 + 1. 064=50. 967 0.55 3.379
JeTEH B LR

MEAERB K/ pm Ay /em™! EE e
SHG, e+e=0

4.342.17 7.9 3.372
10.2=5. 1 4.9 3.375

SHG 3 81 BE # 56 B9 I (10.2 wm=5. 1 pum e + e=>o0) ;
AT =50 €0
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AR UG Fc fh B IR BE R4

AR B pm d6,,/d7/0(°) - K™'] B3k
SHG, e +e=o

9.2554.6 0.014 3.387
10.35.15 0.072 3.375
10.6=55.3 0.107 3.375
SFG, o+e=o

10.6 +1.064 2=50. 967 1 0.007 3.379

AR D RE T ) b A AR R R kR
d,,, = dygsin 20cos 2¢

FERERY:

d,, =d,, =dysin fsin 2¢

d34(10.6 pm) =0.83 x dg(GaAs) £15% = (68.9 £ 10. 3) pm/VI**).0237)

dy (9.6 pm) = (75 £8) pm/V* ™)

WO 0 3 T 491005 B 41«

A/pm 7,/n8 L, x1072/(W-m™)  B#@ %
1.064 30 >0.03 3.392 12.5 Hz
10 0.03 3.369

2.79 0.15 300 3.376
0.1 350 3.389
2.94 0.11 300 3.388
0.11 300 3.370
5.3~6.1 ow >0.000 1 3.386
oW 0.002 5 3.378
9.28 2 12.5 3.373
9.3~10.6 125 0.3~0.4 3.384 2 Hz
125 0.25 3.384 20 Hz
9.3 100 0.12 3.381 100 Hz
9.6 120 0.78 3.383
10.2~10.8 10° ~ 107 0.6 3.375 1500 Hz
ow >0.000 01 3.375
10.6 ow >0.000 000 1 3.392
ow 0.002 3.378
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T=293 K Bfiy#h R,

W (W-m™? K", e k/(W-m™' «K"'), Le

36 35

3.2 ERMFLMXERE

3.2.1 KB,O, - 4H,0, Wk & FARHESR (KBS)

IEXU R : 7E A =0.546 1 um i 2V, =126.3°0%77,

MEE: mm2;

ARG RS X, ¥, Zoa, b, (B 3.4);
HE: 1.74 g/em’;

BERBERE . 2.507Y,

0" BT ER A : 0.162 ~1.5 wm >
Z(c)

B 3.4 KBS SKTEMRAFER (X,Y,2) 55— SR 575 R 5464
TrmFRIR (T 5 R E) ZE MR, E X 0 RWM, ¢ RILA,
V. R—AEH S Z ek e

e TES N

A/pm a/em™ EEpa &

0.2128 0.18 3.396 o), XY¥&, FIHG A
0.14 3.397 o, XYFE, FIHG K

0.2314 0.12 3.393 o ¥, XYW, THG Jrr

0.266 1 0.12 3.396 e, XY FH, FIHG i
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L2

A/pm a/em”! EEP AN HE
0.06 3.397 ek, XY ¥, FIHG Jri
0.3472 0.04 3.393 ek, XY P, THG Fq
0.354 7 <0.01 3.398 oY
0.532 1 0.02 3.397 XYFTE, FIHG # 1
<0.01 3.398 iV R
0.694 3 0.03 3.393 e, XY¥H, THG Jria
1.064 2 0.06 3.397 e, XY, FIHG J7 [

UL F R R B B b ) >

A/pm Bx10%/(m - W) A/pm Bx10"/(m+ W)
0.216 6.5:1.0 0.270 3.520.5
ot a LR
A/pm ny ny ny EE P
0.217 1.496 9 3.400
0.220 1.493 8 3.400
0.225 1.489 1 3.400
0.230 1.484 8 3.400
0.2345 1.493 0 3.401
0.235 1.480 9 3.400
0.240 1.4774 3.400
0.245 1.474 0 3.400
0.250 1.470 8 3.400
0.390 1.502 1 1.4457 1.4327 3.401
0.400 1.500 5 1.4453 1.4320 3.401
0.420 1.498 4 1.443 8 1.430 3 3.401
0.450 1.495 6 1.441 4 1.4280 3.401
0.500 1.4917 1.438 0 1.425 1 3.401
0.546 1.488 8 1.4357 1.423 0 3.401
0. 600 1.4859 1.4334 14211 3.401
0. 650 1.483 9 1.4319 1.4196 3.401
0.700 1.4823 1.430 6 1.418 2 3.401
0.730 1.481'5 1.4297 1.4176 3.401
0.765 1.4813 1.4292 1.417 1 3.401
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ARMLVE AL FA B9 SE R (T =293 K) B I 78 91 €6, 1036 3R 6T 4 L3 «
XY Fifi, 9=90°

ae/(°)
I MBS m bxu/ (%) .
[3.401] [3.402]
SHG, e+omo
0.434=0.217 90[3.400] 81.6 T AL UG AT
0.434 2=50.217 1 90(3.403) 81.3 ToAR L UC K2
0.438 450.219 2 80.5[3.86] 71.3 80.4
0.50=50. 25 52.8(3.400) 53.8 54.1
0.630=50. 315 31(3.403] 33.0 32.8
SFG, e+e=po
0.5435+0.351 1=0.2133  90[3.404] 78.9 87.3
0.6943+0.347 2502314 57[3.405) 56.3 57.9
0.5737+0.334 5550.2113  90[3.404] 7.9 87.2
0.6522+0.326 1=50.2174  68[3.398) 65.7 68.8
0.621 9 +0.311 0=0.2073  90[3.398) 76.9 FARL TR
0.694 3 +0.305 19=0.2120  70[3.406] 66.2 70.5
0.694 3 +0.284 09=50.201 6 90[3.406) 74.2 FARL T A2
1.064 15 +0.266 04=50.212 8 53[3.397] 48.5 s2.1
0.789 71 +0.266 04=50. 199 0 75[3.407] 67.5 76.1
0.753 22 +0.266 04=0. 196 6 ~ 90[3.407] 72.5 FARL TR
0.797 37 +0.257 25=30. 194 5 84[3.408] 70.0 83.3
0.792 35 +0.257 25=50. 194 2 90(3. 408] 70.7 85.6
0.9 +0.232 87=50. 185 90[3.409) 68.4 T fr R
YZ B, ¢=90°
ba/ (%)
AR BB/ pm ban/ (%)
[3.401] [3.402]
SHG, o +o=e
0.434 6=30.217 3 90[3.405] 69. 1 83.4
0.469 0=50.234 5 17[3.405] FeA L I AR 12.8
0.479 6=50.239 8 0[3.403] T AR {7 T B T AR iz UG B2
SFG, o +omse
0.563 4 +0.351 1=50.216 3 63[3.404] 49.2 59.9
0.594 8 40.334 5550.214 1 63[3.404] 47.0 59.8
0.626 4 +0.313250.208 8 68[3.398] 52.2 72.0
0.762 1+0.266 04=0.197 2 68(3.407] 38.5 75.3
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BAEGEEBOCR AR ([3.401] 18 E B AE3. 402 45, A Ll pm R 8AY,

T=293K):

2

n,=1
2 _
n,=
2

n, =1

XY ¥, 6=90°

1,008 1574°
ARIICE AR “ER M EHE.

*0.848 11747 -0.007 447 7

PO S
0,972 6824° —0.008 775 7

MEEAMBEK pm b/ () /() P/ (°)
SHG, e+e=o
0.510 5=50. 255 25 51.62 2.037 2.037
0.532 075=0. 266 04 47.19 2.073 2.073
0.578 2=30.289 1 39.57 2.020 2.020
0.697 3=50.347 15 25.83 1.585 1.585
SFG, e+e=o
1.064 15 +0.532 075=50.354 73 20. 65 1.324 1.332
1.064 15 +0.354 73=0.266 04 36.35 1.946 1.979
1.064 15 +0.266 04=0.212 83 52.12 2.015 2.078
0.694 3 +0.347 15=0.231 43 57.93 1.889 1.918
0.578 2 +0.510 5=50. 271 12 45.17 2.017 2.075
NCPM i B 9 S B{E -
Wb
AEAE AR BEK/ um 7/C Expa
SFG, 1%
0.694 3 +0.283 34=0. 201 22 -15 3.406
0.694 3 +0.283 61=0. 201 36 0 3.406
0.694 3 +0. 284 05=50. 201 58 20 3.406
0.694 3 +0.284 49=0. 201 80 35 3.406
0.792 02 +0. 257 25=50. 194 18 25 3.408
0.793 44 +0.257 2550. 194 27 40 3.408

KBS 5 o 3 181 = e AR T4 P FE A 2 D R O 1) b 9 4 B R R e ik R 50

XY ¥H
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d,,, =dysin’¢ +dy,cos’d

YZ Vi

d,,. =dysin
Xz ¥, o<V,

d,, =d,, =dysin 6
XZ ¥, 9>V,

d,,, =dysin 0
[3.36) 4T KBS ik EMEE M E= WM EFAMNEREREE
KR,
ERERET
d,,(0.532 1 um) =0.04 pm/V
d,,(0.532 1 um) =0.003 pm/V
d,(0.532 1 wm) =0.05 pm/V

WO T i 2 45405 B0

A pm /08 L, x107%/(W-m™)  £%T# i

0.266 1 8 >0.43 3.397 10 Hz
0.03 >4.8 3.410 1 Hz

0.311 10 >0.13 3.398 10 Hz

0.347 2 8 >0.9 3.393

0.45 7 10 3.405 15 Hz

0.622 10 >0.4 3.398 10 Hz

0.694 3 10 >0.8 3.393

0.74 ~0.91 30 >0.5 3.409

1.064 2 12 >0.85 3.397 10 Hz

3.2.2 CO(NH,),, R¥E

EHHE: n >n;

B 42m;

B 1.318 g/em’;

RIRBEE: <2.5;

0.5 cm K KL 0 = 74° 0 H BF, LL 0.5 it iAo B G E: 0.2 ~
1.43 pm*,

LR RI o

exssmserssse] 142



A/pm a/em™ -3:3 A/pm a/em”! E-3:3
0.213  0.10 o, FIHG 77/ | 1.064  0.02 e, FIHG J7 [
0.266  0.04 e, FIHG J ]
(3. 412,43]FAHT o, Mo SEKMLER,
ARGLICRE A B9 SCIAA (T =293 K) RO 7] 3 91 0 36 R il 0 HL 4
O/ (%)
HEME AR BK/ pm Oz’ (%) .
[3.414] [3.415]° [3.416]
SHG, ¢ +e=0
0.476=0. 238 90[3.414) 82.2 FAIGLUCRE oA iz VT e
0. 500=50. 250 67.6[3.414] 675 76.7 72.2
0.550=50. 275 54[3.414) 54.2 55.9 55.2
0. 600=50. 300 46.6[3.414]  46.5 46.5 46.5
SFG, e +e=o
0.694 3 +0.347 15=50.231 43 77[3.411] 81.5 KARGLICEE A6 T e
1.064 2 +0.266 05=50.212 84 72[3.411] 86.7 TABIUCRE AR i T AR
SHG, o+e=0
0.597=0.298 5 90[3.414] FEAMIE  RAACE AR
0.650=50. 325 63.6[3.414]  65.4 63.5 64.6
0.700=50. 350 55.6[3.414]  56.6 54.6 55.6
SFG, o +e=so
1.064 2 +0.291 46=50.228 8 90[3.414] FHMLICE  TAHGLE 76.6
1.064 2 +0.296 68=50.232 0 80[3.414] 83.6 80.9 72.8
1.064 2 +0.306 56=50.238 0 70.4[3.414] 75.0 70.0 67.8
1.064 2 +0.427 9250.305 2 47.5[3.414]  49.9 48.8 47.0
1.064 2 +0.635 01=50.397 7 37.7[3.414]  39.1 37.1 37.6
0.720 +0.537 64=0.3078  63[3.417] 64.7 63.1 62.7
0.646 +0.587 93=50.3078  69[3.418] 7.6 70.0 70.3
0.628 75 +0.532 1=50.288 2 90[3.414] FHARBIUCEC  FAILOUE oA AR
0.639 80 +0.532 1=50.290 5 80.5[3.414] 85.1 84.3 81.5
0.664 06 +0.532 1=0.2954  73.4[3.414]  75.3 74.3 7.1
SFG, e +o=s0
1.064 2 +0.507 87=0.343 8 90[3.414] 79.2 84.5 TR
1.064 2 +0.5350. 353 8 72.2[3.414]  70.9 72.3 74.8
1.064 2 +0. 575=0.373 3 62.5[3.414] 61.4 61.5 63.0
1.064 2 +0.631 9550.396 5 53.5[3.414] 53.9 53.4 54.5

* TE[3.419] LT BB EHIIE.
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RAEEHERTE (L Y pm R HAL, T=293 K) 00T,

0.013 10

A% -0.0318

0.01784  _0.0288(A-1.5)
27-0.0294  (A-1.5)*+0.033 71

ARBIUCRCA A ER” MEIHE .

nl=2.1548 +

nl=2.5527+

MEAEAMPER pm 8,07 (%) /() P/ (%)
SHG, o+e=o

0.611 8=30.305 9 75.95 2.31
0.632 8=50.316 4 68.01 3.35
0.659 4=50.329 7 61.49 3.98
0.694 3=30.347 15 55.40 4.34
SFG, o+e=0

1.064 2 +0. 532 1=50. 354 73 41.10 4.52
1.318 8 +0.659 4=50.439 6 30.46 3.82
SFG, e +o=s0

1.064 2 +0.532 1=50. 354 73 71.63 2.69

1.318 8 +0. 659 4=50.439 6 48.98 3.97

I R SR

AAEAE K/ pm A6"/(°)
FIHG, e +e=s0
1.064 +0. 266=50. 213 0.017

il F SHG fMR BE WAy

MEAERAHEK um dA,/dT /(nm - K™')
SHG, e +o=e
0.597=50.298 5 -0.013

EAALICRE 7 1A b A AR Rt A 1,
d,., = dysin 20cos 2¢
oo = d,y = dygsin Bsin 2¢

FERIERS
d3 (0.6 pm) ~3 xd,(KDP) =1.17 pm/V**#237

dy(0.597 pm) =2.4 xd, (ADP) +8% = (1.13 £0. 09)pm/V“-“’-”]
OG- B 1503 180 1 -
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A/pm 7,/ns 1, x107%/(W - m™®)  S## E-3:4
0.266 10 5 3.420 ET L
0.355 10 14 3.420 Bk

10 L5 3.421 3 000 4Bk v
0.532 10 30 3.420 Bk
1.064 10 50 3.420 ko

3.2.3 CsH,AsO,, ®ER &5 (CDA)

HEB S n, >0
ABE: 42m;
HHE: 3.53 g/em’;

EL9=90°, ¢ =451 17.5 mm K@y B4k, 105 Eitit w6 M. 0.26

~1.43 pmt*,

BL“0” it i B SR UV G . 0.216 pm™ 1
BL“0™ it i 9B S OK A IR MK & o N 187 pm, X e KW

1.67 pm®™;
LUBYRE

A/pm «/cm”! BH R A/pm a/em™! BE R
0.35~1.4 0.6 3.113 1. 064 0.041 3.422
1. 062 0.041 3.120
AT BBARBB(0=90°,¢ =45°)77,

A/pm Bx10%/(m- W) #HiE

0.355 2.81 e ¥
TR LRED

A/pum n, n, A/um n, n,
0.3472 1.602 7 1.5722 0.6943 1.5632 1.5429
0.532 1 1.573 3 1.551 4 1.064 2 1.551 6 1.533 0

ot MBS
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Apm  dn/dTx10°/K™" dn,/dTx10°/K™" || A/um dn,/dT x10°/K™" dn,/dT x10°/K "

0.405 -3.15 -1.89 0.578 -2.76 -2.39
0.436 -3.05 -2.09 0.633 -2.80 -2.56
0.546 -2.59 -2.12

ARSE UG R FR B9 S5 3008 (T = 293 K) B AR 7] AR 51 €4 K % A #) H R -

O/ (%)
MEAEAMBE K/ pm Oxu/ (%)
[3.74] [3.78]K [3.78]E
SHG, o +o=ve
1.05=50. 525 90(3.119] 59.8 FAMLE  EMEKE
1.052=50. 526 90[3.74] 59.7 FAMLE — EAHERE
1.06=50. 53 87(3.423] 59.0 KAHGLUCA  TAHALIC A
87[3.96]
1.064 2=30.532 1 83.5[3.424] 58.6 TR 88.7
83.5[3.425]
84.2[3.422)
84.4[3.426)
1.068=0. 534 — 58.3 88.2 86.5

T [3.78]K=>R[3.78], Kitby S84 ; [3.78]E=L[3.78], Eimerl g9 8B4,

NCPM i B i 3L B0 1 -
HEAE AR pm /¢ EEB E 1
SHG, o +o=ve
1.05=50. 525 20 3.119
1. 052=0. 526 20 3.74
1.06=0.53 31 3.423
1.064 2=50.532 1 40.3 3.427 10 Hz
41 3.425
42 3.428
43 3.426
44.5 3.90
45 3.120
46 3.424 12.5 Hz
48 3.422 0.1~1Hz
39.6 3.422 20 Hz
49.2 3.429 10 Hz
1.073=0.536 5 61 3.428
1. 078=0. 539 100 3.119
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BAEGHORRNR (A Bl wm Ky 47,7 =203 K) =7,

0.550 395 1A’

= -0. 2247 +0.005 234 1212 4 222220 A

187763280036 022 22" +0.005 234 121"+ E RO
:

n} =1.686 2889 ~0. 013 722 44 +0.003 948 463A* +— 2 069457 1A*

A% = (0.146 471 2)?
ABALUCRCAA “FER” f B

LA A BB K/ pm 0,.7(°) P/ (°)
SHG, o +o=e

1.064 2=50.532 1 88.72 0.035
1.318 850,659 4 74.52 0.384
VA 8 IR B R SR B

MEAEFA PR/ pm /C 8,.7(°)  A6™/(°) AT/C EES TN
SHG, o +o=e

1. 06=50. 53 22 87 =0.4 3.423
31 90 ~3.8 =3 3.423
20 87 0.43 3.96
63(7) 90 3.03 3.96

1.062=0. 531 45 90 2.85 6.5 3.120

1.064 2=0.532 1 40.3 90 6.8 3.427
24 83.5 0.86 =8 3.424
46 90 3.2 3.424
20 84.2 0.70 3.422
48 90 2.91 6 3.422
20 84.4 0.70 3.426
43 90 ~3 3.426

AR UG B2 £ B O B A

MEAERMYE K um /¢ 6,/ () d6,,/dT /[ (°) «

SHG, o +ome

1.06=50. 53 20 87 0.085 3.96
63(7) 90 0. 481 3.96
1.064 2=50. 532 1 24 83.5 0.129 3.424
20 84.4 0. 131 3.426
35 86.5 0.194 3.426
39 87.6 0.251 3.426
41 88.3 0.537 3.426
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il R SHG BB «

HEEABOYEK/ pm dA,/dT /(nm - K™')

SHG, o +o=e

1.052=0. 526 0.308

il F SHG 1t 2 XU 41 69 I8 BEAE A (1. 064 2 pm=50. 532 1 um 0 + 0=ve) :
d(n; -n)
S
d(n -n’
Lrn\): (8.0£0.2) x10°¢ K~
AR 1 - A MR A
d,,, =dssin fsin 2

=7.2x107 K

d,, =d,, =dsin 20sin 2¢
FRURE:
dy(1.064 2 pm) = (0.40 £0. 05) pm/ V)
WORFE S M RB YR
A pm ,/ns L, x107%/(W - m™)  SHT# #iE
0.532 10 >3 3.429
1. 062 0. 007 >40 3.120
1. 064 12 >2.6 3.422 10 ~20 Hz
10 3.5 3.424 12.5 Hz
18 4 3.427 2 ~50 Hz

3.2.4 CsD,AsO,, fiLBHE &% (DCDA)
AR n, >0
B 82m;

LA 6=90°, ¢ =45°Y1%| 13.5 mm KM S 0.5 Fit Ak Fat g BT WA
0.27 ~1.66 wm'***!

BL“0” BB LMK R B X o kN 2.03 um, e bH

1.78 um® ™
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P T ES (N

A/pm a/em”! 2% ik A/pm a/em”! S% 3wk
1.062 0.01 3.120 1.064 0.02 3.422
LT WAL AR B(6=90°,¢ =45°) ™),

Aum Bx10°/(m-K™')  BEHILE Aum Bx10°/(m-K')  BEXR
0.355 8.0 o3t 5.1 et
A RHLRE .

A/pm n, n, A/pm n, n,

0.3472 1.589 5 1.568 5 0.694 3 1.559 6 1.5418
0.5321 1.568 1 1.549'5 1.064 2 1.550 3 1.5326
PR AR A

A/um  dn,/dTx10°/K™" dn,/dTx10°/K™"|| A/um  dn,/dT x10°/K"" dn/dT x10°/K "'
0.405 -2.26 -1.77 0.578 -2.31 -L71

0.436 -2.26 -1.51 0.633 -1.70

0.546  -2.47 -1.64
ARGLICRE A B A (T =293 K) BOR R R 51 3% R 11 49 1L 42

Oan/ (%)
HEMEAR AR um O30/ (°)
[3.74] [3.78]K [3.78]E

SHG, o +o0=e

1.034=30. 517 90[3.119] 65.2 FAGICE AR
1.037=0.518 5 90[3.74] 64.8 FAMCE MR
1.046=0. 523 63.7 88.4 88.1

1.064 250,532 1 79.35(3.422]  61.8 82.4 82.3

80.8(3.426]

H: [3.78]K=4[3.78], Kirby SHBE;

[3.78]E=L[3.78], Eimerl (%48,
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NCPM 5 B # L0 8 -

AEAE R PR/ um T/C EXpe &

SHG, o+o=se

1.034=0. 517 20 3.119

1.037=0.518 5 20 3.74

1.064 250.532 1 102 3.428
102 3.425
112.3 3.422 90% SALHE, <1 Hz
109.8 3.422 90% ALK, 20 Hz
96.4 3.426 70% MALBE
108 3.119

BAEEBOERHE (N Bl um B Bg, T =203 K) O,
.
n?=1.627 849 6 0. 018 220 310A% +0. 000 281 333 12" 4 — 0 0 817 0"
) A% -(0.140 769 9)
2
7} =1.623 606 3 ~0.009 338 692A° +0. 001 965 413 04* + 024 958 9"
’ A7 - (0.141 4850)

AR AR ER AR

HMEMEARBEK/pm 6,./(°) £,/ (%)
SHG, o +o=e
1.064 250532 1 82.32 0.188
1.318 8=50. 659 4 69.54 0.449
P A0 5 B0 Y 5 A S IR 1«
AEAE AR BEAK/ pm 7¢ 8,7 (°) A6™/(°)  AT/T BE R
SHG, o+ome
1.064 250532 1 20 79.35 0.41 3.422
112.3 9 290 6.1 3.422
20 80.8 0.50 3.426
96.4 90 ~3.5 3.426

ARG BC f A R AR AL

I A B B K/ wm 7T 6,,/(°) 46,,/d7/[(°) - K]
SHG, o+ome
1.064 2=50.532 1 20 80.8 0.042

66.3 84.3 0. 081

80 86.4 0.270

87.7 88. 1 0.533
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i R SHG f R BE "™

AR BEK pm dA,/dT/(nm - K™')
SHG, o +o=e
1.037=0.518 5 0.317

eIl 5 SHG RIS BB E B/ : (1,064 2 pm=0.532 1 wm,o +omve) ;

d(n; =n;)

—
TEARLVC AR 6] AR AR R R A R
d,,, = dygsin 6sin 2

d,,. =d,, =dysin 20cos 2¢

=(7.8£0.2) x107° K114

FRERH:
i (1.064 2 pm) = (0. 40 £0. 05) pm/V'**2)
WK 5 6 B B
A/um ,/ns I, x10°7%/(W - m™?)  S%3# P
1-os4 12 >2.6 3.422 10 ~20 Hz

12 >2.5 3.139 0.1~20 Hz

3.2.5 KTiOAsO,, Mk (KTA)

IEXUM & : #£ 1 =0.5321 pm B 2V, =34.5°;

SR mm2;

A REEMNES: X, ¥, Z=a, b, c;
BL0” ER MBS A 0.35 ~5.3 pm> 00
KERBRH o,

A/um a/em”! A/ pm a/em”

4.0 0.2 5.0 10

PRI LRED

A/pm ny ny n,

0.632 8 1.808 3 1.814 2 1.904 8
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AEALVCFC fh B9 SE B0 (T = 293 K) R[] 7 51 46 036 76 6] f) H e .
XY FE, 6=90°

Pai/(°)
MEAMER BB/ pm bxn’/ (%) -
[3.433] [3.434]
SHG, e +o=e
1.053=0. 526 5 65[3.434] TR 64.97
1.064 2=0.532 1 57.8[3.434] T ARz T Ae 57.58
SFG, e+omse
1.318 8 +0.659 4=50.439 6  47.8(3.434] 68. 84 47.79
1.064 2 +1.579 1=50.635 8 19.8[3.434] 16. 64 19.63
YZ @, ¢ =90°
fae’ (%)
AR/ 05u/(*)
[3.433] [3.434]
SHG, o +e=o0
1.064 2=50.532 1 76.3[3.434] T B3 U AR 76.28
1.152 3=50. 576 15 64[3.434] 69. 30 63.94
1.318 8=0. 659 4 55.9[3.433] 56.22 53.09
SFG, o+e=o
1.318 8 +0.659 4=50.439 6 71.2[3.434] 82.37 71.15
1.064 2 +1.579 1=0.635 8 67.3[3.434] 73.04 67.29
4.15 +1. 064 2=50. 847 30.3(3.431] 31.19 31.87
XZ Vi, ¢=0°, 6>V,
O/ (°)
AR R Opn/ (%)
[3.433] [3.434]
SHG, o +em0
1.153 2=50.576 15 82.9[3.434] 80. 61 83. 00
1.318 8=50. 659 4 64.2[3.434] 63.28 64.25
SFG, o0+e=o
1.579 1 +0. 635 8=0.453 3 73.7[3.434] 72.82 73.74
BAEABOER TN L pm L) B9,
nl=3.1533 %10_' 87‘8429932 ~0.013 200



2 0.043 53 N
=3.177 5+ 2333 4 014 442
v 2720056 40
2 0.063 34 R
=3.448 7+ 0033 4 416 46
"z 27 -0.058 87
MR AR ER” M
XY FH, 6=90°
A 93 K/ b/ (°) 2/(%) /(%)
SHG, e+o=e
1.064 2=0.532 1 57.58 0.211 0.337
SFG, e+o=e
1.318 8 +0.659 40.439 6  47.79 0.217 0.511
YZ FH, ¢=90°
HEAEAE WK pm 8,./(°) /(%)
SHG, o+e=o
1.064 2=50.532 1 76.28 1.179
1.152 3=0.576 15 63.94 1.978
1.318 8=0. 659 4 53.09 2.344
2.098=1. 049 44,71 2.345
2.936 5=51.468 25 59.80 2.042
SFG, o+e=0
1.318 8 +0. 659 4=0.439 6 71.15 1.708
XZ ¥, ¢=0°, 6>V,
ME AR K pm 6,./(°) /(%)
SHG, o+e=0
1.152 3=0.576 15 83.00 0.676
1.318 8=0. 659 4 64.25 2.119
2.098=1. 049 53.50 2.445
2.936 5=51. 468 25 69.37 1. 657
VA 6 5 L BE 7 8 S T

XY ¥, 9=90°
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I AR PR/ pm /(%) A™/(°) AT/C EEpEN

SHG, e +omve

1.053=50. 576 15 65 0.4 3.430
1.064 2=50. 532 1 57.8 0.37 10.4 3.434
YZ ¥, ¢=90°

MEERAK PR pm Bpn/ (°) A6™/(°) RS
SHG, o+e=o0

1.318 8=50.659 4 55.9 0.093 3.433

KTA 54 57 i _b = 3 M T AF FH ZE AR B2 DS R T 1 (A B TR R R %,

XY -
d,, =d,, =dysin’¢ +d,cos’¢p
YZ V&
d,,=d,, =d,sin 0
XZ VT, §<V,
d,, =dysin 6
XZ ¥E, 6>V,

do., =d,, =dysin §
[3.36 ] sF 4t T KTA @ik AEE R 0 L = WM E A NA B EAERERIKR,
FERERE
dyy (1.064 2 pm) = (2.5 £0.3)pm/V* | (2.8 £0.3) pm/VI*¥
dy;(1.064 2 pm) = (4.2 £0.4)pm/V ** | (4.5 £0.5) pm/V>*
ds;(1.064 2 pm) =(16.2 £1.0) pm/V>*"

WO i) 3 T 405 48«

A/pm 7,/ns I, x107%/(Wem™)  SEXB &

0.85 2 >10 3.431

1.064 2 8 >12 3.432 20 Hz, 1000 4Bk

3.2.6 MgO:LiNbO,, FiiEi8Z4RELE
FBBE: n, >0
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FBE: 3m;

BL 0" BAHMBLTE: ~0.4~ ~5 w50

KRR R o
A/pm a/em™ BEH A/pm a/cm™! B3R
0.5321 0.02 3.437 1.064 2 0.003 3.438
1.064 2 <0.01 3.437

ot A LR

5 mole% MgO, HE/K b Li/Nb =0. 97045
A/pm n, n, A/pm n, n,
0.4358 2.386 3 2.280 2 0.6328 2.281 6 2.1922
0.491 6 2.3403 2.2416 0.694 3 2.267 8 2.180 5
0.546 1 2.3114 2.2172 0.840 0 2.246 0 2.162 2
0.5770 2.298 8 2.206 8 1.064 2 2.2272 2.146 3
0.579 0 2.298 0 2,206 2

5 mole% Mg0, HE/K I, Li/Nb = 0. 946 7] i 44 4 ) )

A/pm n, n, A/pm n,
0.404 7 2.4247 2.3111 0.579 0 2.2056
0.407 8 2.4202 2.3073 0.589 3 2.2027
0.435 8 2.386 3 2.2795 0.623 4 2.2840 2.193 8
0.486 1 2.344 1 2.244 4 0.656 3 2.2756 2.186 7
0.491 6 2.340 4 2.2412 0.690 7 2.268 1 2.180 2
0.496 2 2.3376 2.2389 0.694 3 2.266 9 2.1793
0.546 1 2.3112 2.216 7 1.064 0 2.2237 2.1456
0.577 0 2.298 9 2.206 3

R DG A B SE IR (7 =293 K) BRI R 3166, 1036 26 11 0 Lo B «

O/ (°)
IR A K/ pm Oxn/(°)
[3.435] [3.436)
SHG, o +o=se
1.064 2=50.532 1 74.5[3.436] 76. 83 82.45
76[3.437]
76.5(3.435]
1.079 6=0. 539 8 74[3.435] 74.08 78.62

T PM MBS A I B L R ),
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NCPM il JE 9 5 B :

HMEERAHEK/um /T ZEXR | MEEAKHEK/wn /T SHR
SHG, o+o=se 107 3.441
1.047=50.523 5 753 3.439 1.064 2=50.532 1 110 3.442
1.064 2=50.532 1 107 3.437 110.6  3.92
107 3.438 113 3.443
107 3.440 116 3.444

T PM R B R 38 U F AR R B AL 2T R 1

BAEEGHXRITE (A YU wm HHA,T=20 )97,

24,9017+ HZBO0_ 4 539 636)°
. A7 -0.049 656
nt=4.5583+ 001806 4 35 065y
. A7 -0.048 086
AR AR ERT AEIHEE:
AU um 0,.7() ()
SHG, o+ ome
1.064 2=50.532 1 76. 83 1.025
1.318 8=0.659 4 55.87 2.076
2.936 5=»1.468 25 69. 09 1.333
£ B SRR BEH T YL IR AH -
MEAEAR B/ pm T/C 0,./(°) A6"/(°)  AT/C EZ39
SHG, o+o=e
1.064 2=50.532 1 20 76 0.063 3.437
107 90 2.160 0.73 3.437
110. 6 90 0.73 3.92

ARG R O [ b B9 R R A R
d,,, =dysin 6 - dy,cos 6sin 3¢
d,, =d,, =dycos*fcos 3
FLERE
dyy (1.064 2 pm) = ( —4.69 £0. 13) pm/V
WOEEF M REHRGRES
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HE AR BB K/ pm T,/ns I, x10°%/(W + m™%)
0.5321 =20 3.4
1.064 2 =~20 6.1

3.2.7 Ag,AsS,, MABT

TR n, >0

s 3m;

FE: 7£293 KitH 5.63 g/em’ %
BB 2~2.50;
BL“0" it iyt i : 0.6 ~13 pm™ ",

KUBR R o
A/pm a/em”! T/K B iR &#E
0.593 0.89 77 3.446 e, SFG [
0.6328 0.81 77 3.446 o, SFG Jf
0.64 77 3.446 e, DFG [
0.678 9 0.64 77 3.446 o, DFG ¥ [
9.31 0.25 7 3.446 e 3, SFG # DFG J7 i
0.576 36 300 3.445 eX, Le
0.593 16.1 300 3.446 e, SFG J
0.632 8 1.83 300 3.446 o3k, SFG ¥
1.59 300 3.446 e, DFG J7f
0.635 8 1.88 300 3.447 e, SFG [
0.676 4 0.95 300 3.447 o), SFGJria
0.678 9 0.83 300 3.446 o3, DFG Jfa
0.6943 0.1 300 3.448
0.2 300 3.449 o, e
1.06 0.1 300 3.449 ok, |l
1.064 0.02 300 3.448
0.61~13.3  <0.1 300 3.445 e, Le
0.63~12.5 <0.1 300 3.445 0¥, Le
5.3 0.3 300 3.450 e, SHG Ji
0.32 300 3.451 e 3, SHG Ja
9.2 0.29 300 3.452 o3, SHG J7fa
9.3 0.53 300 3.446 e, DFG Jfd
10.2 1.2 300 3.445 0¥, Lc
1.3 300 3.453 o
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g%

A/pm a/em™" T/K EE24 S 2:3
10.6 0.16 300 3.454 o
0.38 300 3.451 o
0.45 300 3.447 o ¥, SFG 7l
0.6 300 3.450 o3, SHG i
0.8 300 3.455 o ¥
1 300 3.351 o
11.6 0.5 300 3.453 ok
14.5 =70 300 3.453 o
15.2~20.8 <20 300 3.456 o )
LT B FR B B(HE ¢ Bl
Apm  Bx10"/(m- W) BEXR || A/pm Bx10°/(m-W') BEIR
0.6943 10 3.451 1.06 3 3.451
2 3.448 1064 <0.3 3.448
T=293 K B 7 54 I L1+
A/pm n, n, A/pm n, n,
0.587 6 2.789 6 1.530 2.772 8 2.548'5
0.6328 3.019 0 2739 1 1.709 2.765 4 2.5423
0.667 8 2.980 4 2.709 4 2.50 2.7478 2.5282
1.014 2.826 4 2.590 1 3.56 2.7379 2.5213
1.129 2.806 7 2.5756 4.62 2.7318 2.5178
1.367 2.783 3 2.557 0
ARALICFC fl 1SS R (T =293 K) B R 7 76 1 6 1056 2R 06D ) L 2 <
O/ (°)
MEAERBER/ pm O/ (°)
[3.445] [3.457] [3.458]
SHG, o +o0=e
10.6=55.3 23.6[3.459] 21.50 22.13 19.75
10. 59=55. 295 21.5[3.455] 21.48 22.11 19.74
9.224.6 19.9[3.452] 18.96 19.09 17.51
2.1351. 065 29.5[3.460] 29.78 29.44 29.83
2.128 4=51. 064 2 29.4[3.461] 29. 80 29.46 29.86
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g%

] O/ (%)
AR K Oan/ () [3.445] [3.457] [3.458)
SFG, o+ome
12.2 +1.064=50. 978 6 17.2[3.462] 18.51 18.64 18.44
8.9 +1.064=0. 950 4 20.0[3.462) 20.96 21.00 21.04
6.3 +1.064=50.910 3 23.5[3.462) 24.60 24.68 24.83
10.57 +0. 694 3=0. 651 5 25.3[3.463) 24.15 25.31 25.08
10.6 +0. 676 4=0. 635 8 25.7({3.447] 24.50 25.79 25.52
10.693 5 +0. 672 6=50.632 8 25.8[3.464) 24.47 25.79 25.51
10.588 1 +0. 673 0=30. 632 8 25.903.464] 24.55 25.87 25. 60
10.300 6 +0.674 2=50.632 8 26.1[3.464] 24.87 26.20 25.93
10.191 8 +0. 674 7=50. 632 8 26.4[3.464] 25.03 26.37 26.10
9.5333 +0.677 8=50.632 8 27.1[3.464) 25.81 27.18 26.93
9.268 8 +0.679 2=50. 632 8 27.4[3.464] 26.17 27.56 27.30
6.3552 +0.702 8=50.632 8 32.9[3.465] 31.26 32.91 32.69
6.257 1 +0.704 0=50. 632 8 33.2[3.465] 31.47 33.14 32.91
6.162 9 +0.705 2=0. 632 8 33.4[3.465] 31.69 33.37 33.14
5.907 9 +0.708 7=0. 632 8 34.1[3.465] 32.34 34.05 33.83
5.7375+0.711 2=0.632 8 34.5[3.465] 32.77 34.50 34.28
5.5393+0.714 4=0.632 8 35.1[3.465] 33.35 35.11 34.90
5.257 8 +0.719 4=0.632 8 36.0[3.465] 34.23 36.03 35.82
SFG, e +o=e
10. 59 + 1. 064=0. 967 20.0[3.466] 20.27 20.14 20.26
10. 59 +0. 694 3=30. 651 6 27.7[3.467] 24.69 25.85 25.62
9.31 +0.678 9=50. 632 8 29.0[3.446] 26.71 28.11 27.87
SFG, o+eme
7.8+2.47=51.8759 33(3.468] 33.44 32.57 32.33

BB R T (A L pm SR8, T =293 K) 47,
W e9.2204 M54 173
. A7-0.126 4 * a7 —1 000
W 7,007+ 0380600
. A -01192 X 1000
AR AR EE” AR EE.

I K 0./C")  p/()  p/() (%)

SHG, o +o=e

10. 6=35. 3 22.13 3.42
-_— = 3



AEAERI BB/ pm 0./(")  p/(°)  p/(°) py/(°)
9.6=4.8 19.90 3.17
5.3252.65 14.71 2.50
4.822.4 15.01 2.56
2.936 5=51.468 25 21.02 3.45
2.128 4=51.064 2 29.46 4.44
SFG, o+o=e

10.6 +1.064 2=50. 967 11 19.57 3.39
10.6 +0. 694 3=0. 651 62 25.28 4.52
SHG, e +o=ve

10.6=55.3 30.28 3.84 4.19
9.6=4.8 27.27 3.70 3.97
2.936 5=31.468 25 29.45 4.21 4.32
2.128 431,064 2 42.46 4.77 4.96
SFG, e+o=e

10.6 +5.3=3.533 19.78 2.87 3.19
9.6+4.823.2 18.70 2.81 3.06
10.6 +1.064 2=50. 967 11 20.29 2.93 3.49
10.6 +0. 694 3=50. 651 62 25.83 3.49 4.59
SFG, o+e=e

10.6 +5.3=53.533 28.65 4.06 4.13
9.6 +4.853.2 26.89 3.93 3.99
P B SR 0 -

AR B/ pm AG"/(°) ESpe

SHG, o+o=se

10.6=5.3 0.098 3.450

9.224.6 0.082 3.452

SFG, e+o=e

10.6 +0.694 350, 651 6 0.031 3.467

TEMGLICRC T 8] B A BAE R R KR
d,,, =dysin 6 - dy,cos fsin 3¢
d,, =d,, =dycos’fcos 3¢
R RE
| d,(10.6 um) | =(0.2+0.03) x | dys(GaAs) | =(16.6 £2.5)pm/V,

assssemassed 160



[y (10.6 pm) | =(1.6 £0.1) " x | dy,(Ag,AsS,) | =(10.4 £2.2)pm/V

T 3 ) 2 T 453 405 0 41
A/pm 7,/ns I, x107%/(W - m™2) EEPa N
0.694 3 10° 0.000 06 3.469
14 0.03 3.365
1.064 2 ow 0.000 001 3.469
18 >0.12 3.365
2.098 200 >0.1 3.365
10.6 190 >0.46 3.365
150 0.53 3.450
3.2.8 GaSe, WL
RS n, >0,
SR 62m;
HHE. 5.03 g/em’
FRBEE: ~0;
B 40" Eiit @ 0.62 ~20 pm ™
LURB R a:
A/pm a/em™" EE 4 A/pm a/em™! B% 3
0.65~18 <1 3.470 1.9 0.1 3.472
0.7 <0.3 3.471 2 <0.1 3.474
1.06 0.45 3.472 9.3-10.6 <0.05 3.384
<0.25 3.473 10 <0.1 3.474
<0.1 3.474 10.6 0.081 3.454
IR R VR 3 R
A/pm n, n, A/pm n, n,
T0.6238 2.97 2.74 3.3913 2.81 2.46
1.1523 2.90 2.54

AL UGFE A B9 SC A (T =293 K) B A 516 03 3 D 4 b«

[ S —



O/ (°)

Oxn/(°)
AEMERABE K ™ [3.470] [3.473) [3.475]

SHG, o+ome

2.36=1. 18 18.7(3.470]  18.48 19.22 18.92
5.302.65 10.2[3.470]  9.83 9.77 10.70
9.30=4. 65 12.8(3.384]  11.14 10.75 13.25
9. 60=54. 80 13.2[3.384]  11.46 11.04 13.61
10.35.15 14.0[3.384] 1228 11.81 14.49
10.6=55.3 12.7[3.470]  12.67 12.16 14.89
14.4[3.384]
SFG, o+o=e
17.4 +3.532 722,936 § 13(3.388] 12.41 12.03 13.02
13[3.370]
11.6+3.931 852.936 5 10[3.388] 10.16 9.94 11.36
10[3.370]
10.8 +2.361 1=51.937 5 10.7[3.472]  10.46 10. 46 1118
7.4 +2.485 9=51.860 8 11.2[3.472] 1114 11.23 11.70
5+2.703 9=51.754 9 12.4[3.472] 1243 12. 60 12.81
10.1+1.189 5=1. 064 2 13.3(3.476]  12.68 13.21 13.51
7.15 +1.250 3=51. 064 2 15[3. 47 14.41 15.06 15.20
19.1+1.114 4=51. 053 11.5[3.367]  11.51 11.86 11.88
12 +1.154 3=51. 053 12[3.367) 12.10 12. 60 12.89
5.8 +1.286 6=51. 053 15.7[3.367]  15.70 16.44 16.48
10.6 +1.064 2=50. 967 11 13.6(3.473]  12.94 13.59 13.88
4.9 +1.064 2=50. 874 3 18.8(3.473]  18.48 19.63 19.81
17.17 +0.723 550.694 3 15.2[3.471]  12.99 13.63 15.19
9.99 +0.746 2=50. 694 3 18.3[3.471]  15.68 16.56 18.73
SFG, e +ome
15.5 +1.142 7=1. 064 2 12.4[3.476]  11.87 12.32 12.45
12.0 +1.167 8=51. 064 2 13.3[3.476] 1258 13.14 13.32
9.4 +1.200 1=51. 064 2 14.4[3.476]  13.75 14.42 14.52
7.4 +1.243 0=51. 064 2 16.4[3.476]  15.27 16.07 16.01
10.6 +1.064 2=50. 967 11 14.4[3.473]  13.51 14.25 14.42
18.28 +0.721 7=50. 694 3 15.2(3.471]  13.22 13.89 15.15
11. 10 +0. 740 6=50. 694 3 18.6[3.471)  15.49 16.44 18.46

BEAMRRFBO YU pm K Hfy) "
:
nt=7.443 24050 0.0186 0.006 1 314850
A A A AT -2194
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n2=5,76+0'38279 .2%88+0.12623+1.2855 0A*
° A A A AT -1780

ALICEE AR GER” AR

AEAE R B K/ um 8,./(°) /(%) P,/ (%) P/ (°)
SHG, o +o=e

10. 6=35.3 14.89 4.059
9.6-54.8 13.61 3.750
5.3=32.65 10.70 3.007
4.822.4 10.99 3.081
2.936 5=51. 468 25 15.39 4.208
SFG, o+o=e

10.6 +2.65=2. 12 11.07 3.102
9.6+2.451.92 11.26 3.156
10.6 +1.064 2=50. 967 11 13.88 3.978
9.6 +1.064 2=50. 958 00 14.44 4.121
SHG, e +o=ve

10.6=5.3 20. 47 5.252 5.264
9.6=4.8 18.65 4.891 4.898
5.3=2.65 14. 60 3.991 3.984
4.8=2.4 15.00 4.084 4.078
SFG, e+ome

10.6 +5.3=33.533 33 13.92 3.817 3.823
9.6+4.853.2 13.28 3.664 3.666
10.6 +1.064 250. 967 11 14.42 3.938 4.114
9.6 +1.064 2=0. 958 00 15. 06 4.092 4.274
SFG, o+ese

10.6 +5.3=3. 533 33 19.51 5.074 5.070
9.6+4.8=53.2 18.57 4.881 4.876
VA8 7 B 69 55 10 0

MEERERE K pm A6™/(°) Ry
SHG, o +ome

10.3=55.15 0. 146 3.384

SFG, o+o=se

7+2.51=1.847 5 0.086 3.472

12.5 +0.735 10. 694 3 0.021 3.471

MLICE T ) kA AL Rk R,
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d,,, =dy,cos Bsin 3¢
d,, =d,, =dycos’fcos 3¢

LR RE
| d,2(10.6 um) | =3 x | dy, (CdSe) | £20% = (54 10.8) pm/ V>0
W 0 2 T 458403 IR
A/pm 7,/n8 L, x107%/(W e m™)  B% 3wk #IE
0.694 3 30 0.2 3.471
1.053 0. 002 >10 3.367 1 Hz
1.064 10 0.3 3.473
2.36 40 >0.05 3.470
2.94 0.11 300 3.388 1 Hz
0.11 300 3.370 1 Hz
10.6 125 0.3 3.384 2 ~20 Hz
3.2.9 AgGaSe,, W&
FHBE: n,>n (761 <0.804 pm B n, >n,);
B 2m;
FH: 5.71 g/om’ ¥
KRB 3~3.5;
B0 it i 0.71 ~19 pm 7
SRR R a:
A pm a/em™! EE i
1 <0.02 3.479
1.3 0.002 3.480 o3, OPO Jrf
0. 002 3.480 e, OPO Jrfa
2.0 0.012 3.481 o, OPO
0.030 3.481 e ¥, OPO Jyfa
0. 004 3.482
2.05 <0.01 3.483
0.015 ~0.058 3.484
2.1 0.06 ~0.07 3.478
0.012 ~0.072 3.485
2.2 0.002 ~0. 004 3.480 o ¥, OPO J[s
0.02 ~0.05 3.480 e, OPO ¥
5~11 <0.02 3.479

e



£

A/pm a/em™" =38 #I
10.6 0.089 3.454

0.01 ~0.06 3.486

0.002 3.477

P RMOLRE
A/pm n, n, A/pm n, n,
0.725 2.8452 2.893 2 3.800 2.620 3 2.587 6
0.750 2.819 1 2.8415 4.000 2.618 9 2.586 3
0.800 2.7849 2.786 6 4.500 2.616 6 2.584 0
0.850 2.759 8 2.7522 5.000 2.6144 2.5819
0.900 2.740 6 2.7275 5.500 2.6128 2.580 0
0.950 2.7252 2.708 5 6.000 2.6113 2.578 4
1.000 2.7132 2.693 4 6.500 2.609 4 2.576 5
1. 100 2.694 2 2.6712 7.000 2.607 0 2.5743
1.200 2.680 6 2.6554 7.500 2.604 9 2.5723
1.300 2.670 5 2.643 8 8.000 2.603 2 2.570 4
1.400 2.662 4 2.634 7 8.500 2.600 9 2.568 1
1.600 2.6516 2.6224 9.000 2.598 8 2.5659
1.800 2.6432 26131 9.500 2.596 4 2.563 5
2.000 2.6376 2.607 1 10.00 2.593 9 2.560 8
2.200 2.633 6 2.602 7 10.50 2.5917 2.558 5
2.400 2.630 4 2.599 2 11.00 2.589 0 2.555 5
2. 600 2.628 6 2.596 8 11.50 2.586 8 2.553 6
2.800 2.626 1 2.5943 12.00 2.5837 5.550 5
3.000 2.6245 2.5925 12.50 2.580 5 5.5473
3.200 2.623 1 2.5912 13.00 2.5771 5.543 9
3.400 2.622 1 2.589 9 13.50 2.573 1 2.540 4
3. 600 2.621 3 2.588 9
HeehE

&S p=7(°) /mm(n, =n,,A =0.804 um),

£ A =3.391 3 um AHTSFRIEAEBAT (T =35 ),

dn

ar-

dn, _
dr

4.5x107°K™"

7.6x10° K™
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AR UGB fR B SC R (T =293 K) BOR IR R 5146 806 2R A B L Bt -
Bai/ (°)

HEMERNE L/ i Orn/ () [3.488]  [3.362]  [3.479]
SHG, o+o=se
10. 63=5. 315 55.9[3.488] 55.2 57.3 58.0
10.6=5.3 57.5[3.477] 55.0 57.1 57.7
10. 55=5. 275 55.3[3.488] 54.7 56.7 57.4
10.3=5. 15 53.7[3.488] 53.1 54.9 55.7
10.21=5.105"° 53.1[3.488] 52.5 54.3 55.1
6=3 42.2[3.488] 39.5 39.4 40.1
5.2=2.6 40.3[3.488] 41.5 40.8 41.3
4.1=2.05 49.7[3.483] 50.6 48.3 48.6
SFG, o+o=e
12.15 +10. 63=5. 67 61[3.488] 60.7 63.5 63.6
10.63 +5.33=33.55 42.7[3.488] 42.1 42.7 43.3
5.515 +3.391 3=2. 1 ~48(3.478) 48.1 46.2 46.5
4.84 +3.55=52.047 9 49.2[3.483] 50.1 48.0 48.2
5.13 +2.685=1.763 61.3(3.474) 57.1 53.3 53.5
6.00 +2.586=1. 807 56[3.474] 54.9 51.7 51.9
7.43 +2.484=1. 862 49.5(3.474]  49.0 46.6 46.9
9.93 +2.384=51.923 45.8[3.474] 44.6 42.9 43.1
6.95 +1.66=1.34 ~78[3.483] 83.1 68.6 69.2
7.4 +1.604=51.318 80[3.477] FAICE  69.8 70.4
8.8 +1.550=1.318 70[3.477] 69.0 61.2 61.7
12.3 +1.476=1.318 60[1477] 58.2 53.1 53.4
et Sellmeier FRA(A A wm 3,7 =293 K) 41,
23,9362 4 2.911 327 2+1.795 4A*
. A" -(0.388 21)* " A® —1 600
W =3.3132 4 3.361 6A% - 1767 7A°
. A7 -(0.38201)* " A* -1 600
AR AR “EB MEKTEE.
MBI BB pm 6,/ (°) p/(°) /()
SHG, o+o=se
10. 6=35.3 55.02 0.68
9.6=4.8 49. 00 0.71
5.3=32.65 41.10 0.69

4.8=2.4 43.63 0.68

-_— 0’

* WHIE: RN “10.2125.157, fid “10.21=5. 105",
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EL3

HMEAEARER pm 6,0/ () p/(°) £,/ (°)
SFG, o+o=e
10.6 +2.65=2. 12 43.71 0.67
9.6 +2.4=1.92 46.36 0. 66
SHG, e +o=e
5.3=2.65 72.03 0.42 0.40
SFG, e+o=e
10.6 +5.3=3.533 55.60 0.68 0. 66
9.6 +4.8=3.2 55.36 0.70 0.67
WA R LR
AEAEHBBK/ pm A6™/(°) B2
SHG, o+o=se
10.25=5. 125 0.84 3.486
SFG, o+o=pe
5.515 +3.391 3=2.1 0. 54 3.478
TEMGLVCRCTY ] A S R AR
d,,. =d,gsin fsin 2¢
d,, =d,, =dysin 26cos 2¢
FERMERE
dy(10.6 pm) =33 pm/V"!
dy (9.5 pm) = (32 £4) pm/V1>*!
WO 0 22 70 453 405 0 £«
A/pm 7,/n8 I, x107%/(W - m™?)  S#X# F 33
1. 064 23 0.13~0.4 3.483
35 0.3 3.488 Bk
35 0.11 3.488 1 000 4Bk nk
2.0 30 0.083 3.481 5 kHz, 885 &
30 <0.13 3.481 5 kHz, SRS &%
20 ~30 0.2~0.3 3.482
2.05 50 0.25 3.483
2.1 50 0.13 3.478
180 0.094 3.485 EX4:1 18
180 0.17 3.485 B
9.5 30 0.33 3.489
10.25 75 0.12 3.486 10 4~k e
10.6 150 0.1~0.2 3.368

[ —



T=293 K B # & 5%,

K/(W-m™ - K™"), e K/(W-m™ K", Le

1.0 11

3.2.10 CdSe, WiLiE

EHRME: 0, >n,;

KB 6mm;

HH: 581 g/em’ >,

WREERE: 3.25%);

P07 BRI R : 0.75 ~25 pm 0,

LHRKRY a:
A/pm a/em”! EE S A/pm a/em”" EEPEN
0.75 ~20 <0.1 3.490 4 0.04 3.492
1.064 0.02 3.448 10.6 0.000 5 3.493
1.32 0.01 3.448 0.016 3.492
3.39 0.01 3.491 0.032 3.494

B F R R B:
A/pm Bx10"/(m- W) EXpe i3
1.06 140 3.495 o, Lcflfe

60 3.495 e, Lec
1.064 208 3.496 o¥, Je
<20 3.448

1.32 2 3.448

PraT R LRE.
A/ pm n, n, BHIHR || A/pm n, n, EEpa
0.8 2.6448  2.6607 3.497 L4 24929  2.5133 3.497
0.9 2.5826  2.6027 3.497 1.5295  2.4861 2.5059 3.494
1.0 2.5502  2.5696 3.497 16 2.4818  2.5008 3.497
10139 2.5481 2.5677 3.494 L7109 24776 2.4974 3.494
11287  2.5246 2.5444 3.494 1.8 24732 24930 3.497
12 25132 2.5331 3.497 2.0 2.4682  2.4873 3.497
13673  2.4971  2.5170 3.494 2.2 2.4642 24840 3.497




A/pm n, n, SHTM || A/pm n, n, EE BN
23253  2.4627 2.4823 3.494 4.0 24491 24685 3.497
2.4 2.4612  2.4798 3.497 5.0 2.4464  2.4657 3.494
2.6 24590 24784 3.497 6.0 2.4434  2.4625 3.494
2.8 2.4562  2.4757 3.497 7.0 2.4398  2.4586 3.494
3.0 2.4553  2.4748 3.494 8.0 2.4367 24552 3.494
3.2 2.4532  2.4726 3.497 9.0 24333 2.4514  3.494
3.4 2.4518  2.4714 3.497 10.0 24294  2.4475 3.494
3.6 2.4509  2.4702 3.497 11.0 24252 2.4430 3.49
3.8 2.4498 24694 3.497 12.0 2.4204  2.4379 3.494
LG BE FA B SC A1 (T = 293 K) Je AR ) R 51 6 1036 3R 6] i B
Oae/(°)
MEAE AR B K/ um 00/(°)
[3.468) [3.362]

SFG, o+e=0

16.4 +3.479=2. 87 73.7(3.493] 713 72.4

15.96 +2.28=51.995 62.2[3.498] 64.2 64.6

14.1 +3.604=52. 87 70.9(3.493]  68.9 69.7

13.7 +2.849 2552.358 7 65[3.499] 65.2 65.5

10.6 +2.72=32. 164 6 70.5[3.491]  70.4 70.5
10.361 +2.227=1.833 78(3.500] 78.7 78.5

9.871 +2.251=51.833 84[3.500] 83.9 83.5

9.776 +2.256=1. 833 90(3.500] 85.8 85.1

8.278 +4.352.83 84[3.492] 81.4 81.9

8.253 +4.452.87 84[3.492] 82.4 83.0

8.236 +4.552.91 84[3.492) 83.6 84.5

7.88 +3.36=2.358 7 90[3.499] FHMCE  FARRE
7.86 +3.37=52.358 7 90[3.490] JC AR 0L AR TAR B IC AR

BAEGBRRFE(A L pm R, T=20 €)%,

nl=4.2243 +

nl=4.2009 +

1

1.

I

2
. 768 0A +
A

-0.2270

887 51°

-0.217 1

3.120 0A*

A% -3380
3.646 1A*

A1 -3629

[3.390 )W TRAER 73 K, 173 K, 373 K, 573 K i B LR,
HBITR AR ER" MR
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MEEARBE K /pm 6,,/(°)  p/ () || MEEREGER/pm 6,,/(°)  pp/(°)
SFG, o+e=o 15 +3.6513=2.9365 71.5 0.27
22 +2.936 5=2.5907 83.2 0.11 10 +4.1573=52.936 5 73.3 0.25
20 +2.936 5=2.560 5 74.0 0.24 20 +3.243 7=52.791  80.9 0.14
15 +2.936 552.4557 66.0 0.34 15 +3.429 0=52.791  69.3 0.30
10 4+2.936 552.2699 71.6 0.27 10+3.871 5=2.791  71.8 0.27
9+2.936 5=52.2141 77.6 0.19

P S SRR

AR B K pm A6™/(°)
SFG, o+e=o
10.6 +2.72=52. 164 6 1.24

e R LRE

AEAEF BB/ um Av/em™
SFG, o+e=o
10.6 +2.72=52. 164 6 1s

TEARGLVCRE T o b A R AR v ek R
d,, =d,, =dysin

ELHERET .
d;, (10.6 wm) = - 18 pm/V
dy;(10.6 pm) =36 pm/V
OGS R T4 R M
A/pm 7,/ns L, x107/(W + m™*) EEp e
1.833 200 0.3 3.494
1.995 20 >0.5 3.498
2.36 35 0.5 3.490
10.6 200 0.6 3.365

T=293 K fif f# G >,

/(W-m™ K", |e k/(W-m™ K", le

6.9 6.2
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3.2.11 CdGeAs,

EHHE: n, >0,

, BSESR

B 2m;
HE. 560 g/cmszns];
BERHERE: 3.5 ~4;
BL0” it E R 2.4 ~ 18 pm
PLUTES T8
A/pm T/K a/em™ BHEIE (| A/pm T/K o/em™ BHEIR
3.39 300 5.7 3.502 9~11 300 0.23 3.503
4~18 300 <0.9 3.503 10.6 77 0.1 3.504
5.3 77 0.4 3.504 300 0.4 3.501
300 1.3 3.502 300 0.5 3.502
5.85 77 0.42 3.505 300 2.4 3.454
300 1.5 3.505 10.6 ~11.7 71 0.14 3.505
8.6 ~12 77 <0.2 3.380 300 0.5 3.505
300 <0.5 3.380
FHRHLRE
A/ pm n, n, A/ pm n, n,
2.3 3.607 6 4.8 3.5354 3.627 3
2.4 3.5973 3.754 5 5.0 3.5336 3.624 9
2.5 3.5895 3.7316 5.5 3.5285 3.6178
2.6 3.5823 3.7156 6.0 3.5251 3.613 4
2.7 3.5773 3.703 0 6.5 3.5223 3.610 4
2.8 3.5721 3.692 6 7.0 3.5200 3.607 3
2.9 3.568 4 3.684 6 7.5 3.5175 3.605 0
3.0 3.564 5 3.6775 8.0 3.5157 3.603 0
3.1 3.5615 3.671 4 8.5 3.5140 3.600 9
3.2 3.558 1 3.666 1 9.0 3.5120 3.598 8
3.4 3.5536 3.657 4 9.5 3.509 8 3.596 6
3.6 3.550 3 3.650 8 10.0 3.507 8 3.594 2
3.8 3.546 8 3.645 4 10.5 3.505 4 3.5922
4.0 3.544 0 3.640 2 11.0 3.5031 3.589 6
4.2 3.541 5 3.636 8 1.5 3.500 4 3.587 1
4.4 3.5391 3.6329 12.0 3.4977
4.6 3.5372 3.629 9 12.5 3.4950
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R DT AR B S B (A ( T =293 K) B (8] 3R 571 €0 05K 2R o G He

O/ (%)

B A2 K/ um Oen/(%) -
[3.501] [3.503] {3.362]

SHG, e+e=0

10.6=55.3 32(3.502] 35.6 33.5 33.6
35[3.506]
33.8[3.505]
34[3.380]
11.7=55.85 35.7[3.50s] 37.7 34.6 35.1
SHG, o+e=0
10.6=55.3 51.6(3.506] 54.9 50.8 SL1
52(3.501]
50.7[3.503]
48.4[3.503]
49[3.502]
SFG, o+e=so
16.4 +9. 54=56. 03 47[3.503] 55.4 49.8 50.4
12.9 +9.59=55. 5 46.1[3.503] 517 47.8 48.0

H: (3503 ) RRHMEMKRAHR. B A 0BT 6.414 1 [N 3.414 1,

BAEEHMR AT U pm R H,T =20 )P,
2.299 8A° LL62472
A*-1.0872 A*-1370
1.215 227 L 1692227
A1 -2.6971 A% -1370

AAALUCEL AN ERT AT

n?=10.106 4 +

n?=11.801 8 +

A B pm 6,/ (%) /(%) /(%)
SHG, e+e=0

10.6=5.3 33.57 1.27 1.27
9.6=4.8 32.92 1.26 1.26
5.3=2.65 48.45 1.44 1.44
4.8=2.4 55.73 1.38 1.38
SFG, e+e=0

10.6 +5.3=3.533 3 35.41 1.31 1.36
9.6+4.8=3.2 37.72 1.34 1.41
SHG, o+e=0

10.6=5.3 51.06 1.37
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£

MEMEREBE K/ pm

6,./(%)

/(%)

/()

9.6=54.8

SFG, o+e=o0
10.6 +5.33.533
9.6 +4.83.2

49. 87

44.62
47.73

1.38

1.45
1.47

P AR FE I SR

A AR B K pm

A6™/(°)

EEPE

SHG, e+e=0
10.6=5.3
SHG, o+e=o
10.6=55.3

0.84

0.29

3.380

3.501

FEAIALUC AR T 8 b A B AR R R R

FLMERY

.o = dsgsin 20c0s 2
d,., =d

= dygsin Bsin 2¢

|dy(10. 6 pm) | =3.4 x | d,s(GaAs) | £+20% = (282 £56) pm/V'>*"¥"
| dsg(10.6 pm) | =2.62 x | dys(GaAs) | £15% = (217 £33) pm/V1>56"!

BOLE TR E B R -
A/pm 7,/ns 1, x1072/(W - m™?)  S%E F 343
10.6 ow >0.0013 3.504 T=77K
oW >0.000 1 3.501
160 >0.04 3.501
160 0.38 3.503
150 0.33-0.4 3.368
#‘45&“ 3381

Kk=4.18 W/(m - K)3 6.69 W/(m - K) (7)

3.3 HtEHIELRMERFERE

3.3.1 KB,O, -4D,0, MMk FHMEH (DKBS)

EXUA 5
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R mm2;

Sre BRI, X, ¥, Z=a, b, o
BL 07 M EIL M : 0.16 2.1 pm 7,
ARALICE fA 9 SE IR (T =295 K)

XY -, 6=90°
A 60 B K/ O/ (°) || HHILAE B9/ m Oy’ (°)
SHG, e +e=s0 SFG, e+e=>0
0.432 3=0.216 15 90 [3.395] 0.748 06 +0.266 04=0. 192 64 90[3.395]

T (A L um R, T=22 C)P»,

2
ny=1 +1A‘
0.848 571" -0.007 542 8

2

=1 A

* 10123047 —0.009 537 6
16 DKBS Sk 3= V1 = S A8 B AE FH AR AR G0 UC e 7 i) 9 A 2k IE &t &

ﬁﬂ:” 35,36] .
XY ¥
d,,, =dysin’¢ +dy,cos’
YZ Y-
d,, =dysin 8
XZ FH, o<V,
d,., =d,,, =dysin §
XZ ¥, 0>V,

d,, =dy,sin 6
[3.36] 4t T DKBS B AIER 71 £ = WA AR A B IE R R AR,
et RE
dy, =d, (KB5) =0.04 pm/V
dy, =d,, (KBS) =0.003 pm/V
WOLTE S 4 d5 5 1

A/pm 7,/ns I, x107%/(W - m™?)

0.43 7 10

3.3.2 CsB,0,, =#li##(CBO)
AR 2 A =0.532 1 wm Bf 2V, =97, 32097,
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B 2225
. 3.357 g/em’;

B “0” BRI R 0.167 ~3.0 pm™*;

PR L RAES

A pm ny ny n, A/pm ny ny n,
0.354 7 1.549 9 1.584 9 1.6145 || 0.514 5 1.534 9 1.569 0 1.597 4
0.476 5 1.5370 1.5758 1.603 1 0.532 1 1.5328 1.566 2 1.593 6
0.488 0 1.536 7 1.573 6 1.6009 || 0.6328 1.529 4 1.558 8 1.586 4
0.496 5 1.536 2 1.571 6 1.599 6 || 1.064 2 1.5194 1.550 5 1.578 1

GHER (A B pm B, T=20 )57,

n:=2.2916+
n,=2.3731+

nl=2.460 7 +

0.021 05
A% +0.065 25
0.034 37
A* +0.116 00
0.032 02
A% +0.089 61

-3.184 8 x10°)?

~7.263 2x10 A%

-5.6332x107°A°

H: [3.507T] B EHMRRAHER, FB o BT TREN Y

0.034 37, TMiAR0.3437,

3.3.3 BeSO, - 4H,0, MKAHEE

& n, >0,
SR 42m;

HE: 1.713 g/em’>™
BRBEE: >2.50%

BL“0” i HEBIIEE: 0.17 ~ 1. 58 wm 951,

LHRRR a:

A/pm a/em™! EE P -3¢

0.316 4 0.6 3.508 e, SHG Jja
0.6328 0.17 3.508 o3, SHG ¥
0.187 ~1.3 <0.01 3.511

Fat R LRED
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A/pm n, n, A/pm n, n,
0.4154 1.484 7 1.443 1 0.647 1 1.469 2 1.4312
0.482 5 1.478 2 1.4379 0.676 4 1.468 1 1.430 4
0.532°1 1.474 9 1.434 8 0.752 5 1.466 8 1.429 2
0.632 8 1.470 1 1.4315

AE A DT S A B SR (T =293 K) LA KR [ R 10 06 R 81 A Bk

O3,/ (%)
HEAE AN R pm Oz’ (%) -
[3.510] [3.511]
SHG, o+o=e
1. 152 3=0. 576 2 42(3.508] 30.4 42.9
0.632 850.316 4 55[3.508] 59.9 56.2
60[3.509]
0.540 0=50.270 0 77[3.511] 79.0 76.7
0.534 0=0. 267 0 80[3.511] 81.9 80.1
0.532 1=0. 266 1 81.5[3.510] 83.1 81.5
81.6[3.511]
0.526 6=50.263 3 90[3.511] T AR i VG FAAGLIC R’
SHG, ¢ +o=e
1.152 3=0. 576 2 64(3.508] 43.7 65.3
0.760 6=50. 380 3 90[3.511) 78.3 89.3
SFG, o+o=e
1.064 2 +0.532 1=50.354 7 47.4[3.511] 47.8 47.4
1.064 2 +0.354 7=0.266 1 62.4(3.511) 59.4 62.5
0.907 0 +0.354 7=0.255 0 72.3[3.511] 67.3 72.4
0. 846 8 +0.354 7=30. 250 0 80[3.511] 71.8 80.0
0.820 9 +0.354 7=50.247 7 90[3.511] 74.2 89.5

*  NCPMAHRIFEL A, =0.527 1 pm Y SHG;
# NCPM MBI F LA A, =0.526 8 um # SHG.,

BEGHXRFEO Y pm KA, T=20 €)M,

0. 008 35

nl=2.154 5 +—; — -0.035 73A°
A

-0.016 06

n?=2.033 5+ 200806
T A% -0.013 54

AR AR ERT AKHEE.
esezomere] 176
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AR B/ um 0,7 (%) /() ps/ ()

SHG, o+o=pe

1.064 2=50.532 1 41.88 1.59
0.694 3=50.347 15 50.32 1.60
0.578 2=50.289 1 64.99 1.25
0.532 1=30. 266 05 81.46 0.48

SFG, o+ome

1.064 2 +0.354 7=50. 266 05 62.50 1.36
0.578 2 +0.510 5=50.271 1 75.34 0.80

SHG, e+o=ve

1.064 2=50. 532 1 64.07 L1t 1.23

SFG, e+o=se

1.064 2 +0. 532 1=0.354 7 60.87 1.20 1.37
T=293 K if Py AHE B, IR BE 50 06 1 45 98 09 S 400

HEERBYK/ um  6,,/(°) A6™/(°) AT/C Av/em ™! BEIW
SHG, o +o=ve

0.532 1=50. 266 1 81.5 0.09 3.510

81.6 0.11 1.45 4.9 3.511

AR DT B2 Ff B R BE AR AL

HEAE B/ um T/C 6,./(°) d6,,/d7/[(°) + K™']
SHG, o +o=e

0.532 150.266 1 20 81.6 0.077

AL AR 1) b A e R Rk R 1,
d,,. = dsin 6sin 24
d,,, =d,, =dysin 20cos 2¢
LRI
d55(0.532 1 pm) =0. 62 xd,, (DKDP) £10% = (0.23 0. 02) pm/V 5103
WORE SRR ARG B

A/pm 7,/n8 I, x107%/(W - m™)  B#30# &E
0.266 1 8 1 3.510 10 Hz
0.5321 8 >2.2 3.511 3 Hz
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3.3.4 MgBaF,, SN

AR S £E A =0.532 1 pm B 2V, = 117. 52197
B mm2;

A RS X, Y, Z2b, o, o
B 0.17 ~8 um>*;

R LRES T,

A/pm ny ny n, A/pm ny ny n,

0.5321 1.450 8 1.467 8 1.474 2 1.064 2 1.443 6 1.460 4 1.467 4

Sellmeier (A Bl wm R Hf,7=20 €)1,
_0.007 60
A*-0.007 9
0. 008 60
7

n%=2.077 0+

nl=2.1238 +

0.007 36

A% -0.009 0
AL UGS f LI IS A R ERE” AR
XY Vi, §=90°

ny =2.146 2 +

e/ (°) P/ ()

AEAEF BB AR pm Pan/(°)
[3.512]
SHG, o+o=e
1.064 2=50. 532 1 9.2[3.512] 9.65 0.223
XZ ¥, ¢=0° 6<V,
e/ (°)  p /(%) P/ (%)
MEAEA B K/ wm 05w/ (°)
[3.512]
SHG, e+o=e
1.064 2=50.532 1 18.9[3.512]  17.39 0.525 0.516

7 MgBaF, 5 0 £ . I = o Af T 06 A A6 00 VS A J7 60 b B0 A B3 4B
)tﬁ[!ﬁ‘m]:
XY F ifij
d, =dyyeos &
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YZ i
d,., =d,, =dycos §
XZ VFi, 6<V,
d,, =d,, =dysin’g +d,,cos’0
XZ ¥, 0>V,
d,,, =d, sin’6 +dy,cos’d
[3.36] 44 i T MgBak, G &ERIT I £ = BAE A A 2L #A
FERIERE:
dy;(1.064 2 um) = £0.057 xdy (KDP) £23% = ( £0.022 + 0.005)pm/ V2"
dyy (1.064 2 pm) = £0.085 xdy (KDP) £12% = ( =0.033 £0.012) pm/V'*¥2 ")
dyy(1.064 2 pm) = 20.023 x dy, (KDP) +14% = ( +0.009 £0.001 ) pm/V*2 57}
WOEEFRREHR G E" "

A/pm 7,/ns I, x1077/(W +m™?)

1.064 2 =20 >10

3.3.5 NH,D,PO,, SR{LBEEE & & (DADP)

PR 0, >0

S 42m;

BTG IR BB (0" Eid i) : 1.9 pm™™,
SMRRRSL: £60.78 ~1.03 um WIER, «<0.013 cm 97,

PRI LA

A/pm n, n, BEXHR || A/pum n, n, B%
0.3472  1.5414  1.4923 3.126 0.5461 1.5194 1.4759 3.126
0.4358 1.5278  1.4831 3.126 0.6943 15142  1.4737 3.126
0.53 1.5198  1.4784 3.79 1.06 1.5088  1.4712 3.79

AR UG FA 1 S I (T =293 K) LA S R [6] 56 91 036 2R 1) 9 E e «

Ome/ (%)
AME AP/ pm Oxu/(°)
[3.78]K [3.78]E
SHG, o +o=e
0. 528=50. 264 90[3.119] 82.2 FEARBLIC AT (7)
0. 694 3=50. 347 15 47[3.514] 50.3 EABIICE(2)

#: [3.78]K=0[3.78], Kirby $@¥#; [3.78]E=(3.78), Eimed f¥#E.
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NCPM iR B i S g ™ "

MEAEAMER/pm T/C HEAEAKEL/um 7/T
SHG, o+o=be 0. 528=50. 264 20
0.516=50.258 -20 0. 554=50. 277 100
0. 524=50. 262 0

BAEEBCRTE (A L pm HEAH,T=20 )™,

1.215 879A° 0.010 761

? =2.279 481

K 8l T (7,614 168)° A7 = (0. 115 165)°
1.199 009A* 0.009 652

?=2.151 161 +
e +)\17(11.251 69)% A’ - (0.098 550)*

ALICR A ER” fE .

IR EK pm B,/ () p/(0) /(%)
SHG, o+ome

0. 532 1=0. 266 05 79.53 0.652
0.578 2=50.289 1 65.24 1.357
0.632 8=0.316 4 56.61 1.611
0.659 4=50.329 7 53.58 1.664
0. 694 3=0. 347 15 50.31 1. 700
1.064 2=0. 532 1 36.93 1.599
1.318 850. 659 4 37.18 1.569
SFG, o +o=e

0.578 2 +0.510 5=0. 271 12 74.57 0.930
1.064 2 +0.532 1=30.354 73 46. 44 1.728
1.318 8 +0. 659 4=50.439 6 39.29 1. 659
SHG, e+omse

1.064 2=0.532 1 54.47 1.411 1. 547
1.318 8=0.659 4 53.55 1.339 1.533
SFG, e+o=e

1.064 2 +0. 532 1=0.354 73 59.17 1.308 1. 504
1.318 8 +0. 659 4=50.439 6 48.09 1.399 1. 668

FEARBIIC BT ) A AR R ek R
d,, = dysin Osin 2¢
d,,. =d,, =dysin 20cos 2¢
LR
d35(0.694 3 pm) =1.10 x dy (KDP) £15% = (0.43 0. 06 ) pm/ V5437
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3.3.6 RbH,PO,, R —S4I(RDP)

BB n, >0
SR 42m;
FH . 2.805 g/em’;

Bho=50°, ¢ =45°PIEK 15.3 mm Btk 0.5 Hif bt B M. 0.19 ~

138 pm>5,
BEHOEHEE IR Bl (L0 BaEib): o K% 1.65 wm, Xt e JH
1.87 um™ ™,

LR RE a:

A/pm a/em™" ER B &

0.25~1.25 <0.03 3.113

0.354 7 0.015 3.515 6=50°, ¢ =45°

0.532 1 0.01 3.515 0=50°, ¢ =45°

1.064 2 0. 041 3.515 6=50°, ¢=45°

B F BRI B(9 =90, =45°) 27,

A/pm Bx10"/(m- W) #E

0.355 5.9 et

ot R LR -

A/pm n, n, SETR || A/pm n, n, 2% Tk
0.3472  1.5284  1.4969 3.516 0.5321 1.5106 1.4811 3.517
0.4358  1.5165 1.4857 3.516 0.5468 1.5082 1.4790 3.516
0.4765  1.5140  1.4861 3.517 0.5893  1.5053 1.4765 3.516
0.4880 1.5132  1.4832 3.517 0.6328  1.4976 1.4775 3.517
0.4965 1.5126 1.4827 3.517 0.6943  1.5020 1.4735 3.516
0.5017 1.5121 1.4825 3.517 10642  1.4926 1.4700 3.517
0.5145 15116  1.4820 3.517

A/pm n, BH R A/pm n, 2% 38
0.469 9 1.514 8 3.518 0.465 8 1.485 1 3.518
0.495 0 1.5128 3.518 0.478 0 1.484 5 3.518
0.5120 15117 3.518 0.495 0 1.483 3 3.518
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G#

A/um n, EE PSS A/um n, L% 3
0.5329 1.510 4 3.518 0.5324 1.4810 3.518
0.585 1 1.507 4 3.518 0.5577 1.479 8 3.518
0.598 0 1.506 9 3.518 0.587 8 1.4787 3.518
0.624 5 1.505 6 3.518 0.616 5 1.4776 3.518
0.647 4 1.504 7 3.518 0.652 1 1.476 6 3.518
0.666 2 1.504 2 3.518 0.664 0 1.476 3 3.518
Yot R IR B A

A/pm dn,/dT x10°/K " dn,/dT x10°/K "
0,405 -3.69 ~2.67

0.436 -3.86 -2.76

0.546 -3.72 -2.54

0.578 -3.72 -2.80

0.633 -3.72 -2.89

AL UG E Ff B9 S5 300 ( T = 293 K)) LA KR [7) 28 31 6 136 3R IR0 £ Hh e -

O/ (°)
AR um Oxq/(°) - .
[3.517]  [3.74] [3.78]K  [3.78]E

SHG, o+o=e
0.626=50.313 90[3.74] FTAGICAE EAGICAE 85.8 TAIRIIEED
0.627=50.313 5 90[3.119]  LAIFIICA FARALICAC 84.9 T AR TR
0.6275=50.31375  90[3.519]  EAIMLUCE FARAICAD 84.5 FARGLIC RS
0.629 4=30.314 7 86.6(3.519]  EAMIICE TAMLITRE 83.1 FARBLIC AT
0. 632 8=50. 316 4 83.2[3.520] FEAMMICAR TAIMIICE 81.3 TCARBLIC R
0.638 6=50.319 3 78.9[3.519]  EAIMIICA FARLLICAS 78.9 84.3
0.655 0=50.327 5 73.9(3.519] FEAAMIILAD EAR{ZVCHE 74.1 76.5
0.670 0=50. 335 0 70.8(3.519] FAH{IICAE 81.3 70.9 72.5
0.694 3=50.347 15 66[3.516]  EAMLICE 72.9 67.0 67.9
1.064 2=50.532 1 50.8[3.521] 52.5 39.4 1.1 51.0

50.8[3.515]

50.9[3.425]
1.1523=0.576 15 51[3.520]  48.4 36.0 517 51.3
SHG, e+o=e
1.064 250.532 1 83.1[3.521] EAIICRE 61.3 85.3 84.6
1.15230.576 15 77.1[3.520] 74.6 54.4 82.0 80.0
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g%

O/ (°)

. Oxn/(°)
AR = [3.517)  [3.74]  [3.78]K [3.78]E

THG, o +o=se
1.064 2 +0.532 1=50.354 7 61.2[3.515] 75.5 62. 1 60.9 61.4

H: [3.78]K=A[3.78], Kithy H U038 [3.781E=L(3.78], Bimerl fME,

NCPM i B i SE B0 44

HEAERE R K pm T/C BE TR
SHG, o +o=se

0.627=0.313 5 20 13.425,119]
0.627 5=0.313 75 20 [3.519]
0.635=50.317 5 100 [3.425,119]
0.637=50.318 5 98 [3.519]

BAEEBERFE YU pm H8R,T=20 C)OF,

2 3.688 00512 0.010 560
T S e 1278 29)" A~ (0. o088 207)°
22,159 913 + Z0.938 4312° . 0.009 515 ;
A% = (11.300 13) 0.092 076)
ML E AR EH” MK ELE.

B 3 K/ 0,./(°) p/(%) ps/ (%)
SHG, o+o=e
0.632 8=50.316 4 81.31 0.357
0.659 4=50.329 7 73.05 0. 664
0.694 3=50.347 15 66. 96 0.853
1.064 2=0.532 1 51.08 1.093
1.318 8=0.659 4 55.49 0.994
SFG, o+o=e
1.064 2 +0. 532 1=50. 354 73 60. 86 1.008
1.318 8 +0. 659 4=0. 439 6 52.53 1.114
SHG, e+o=e
1.064 2=50.532 1 85.26 0. 141 0.182
SFG, e+o=e
1.318 8 +0. 659 4=50. 439 6 62. 54 0.567 0.938

T=293 K B U f 5 SE RO S B0 1
183 preemsmmpsseems:



MEMEA B E R/ pm 6,7 (°) A"/ () EEpa
SHG, o +o=e

0.627 550.313 75 90 1.73 3.519
0.694 3=50.347 15 66 0.14 3.522
1.064 2=50.532 1 50.8 0.10 3.521
1.064 2=50.532 1 50.8 0.11 3.515
SHG, e +ome

1.064 250.532 1 0.40 3.523

83.1 0.54 3.521

THG, o +o=ve

1.064 2 +0. 532 1=50.354 7 61.2 0.08 3.515
e R SHG B8 BE 3t

MEAE AU K pm dA,/dT/(nm - K™') 5 % T W

SHG, o+o=e

0.626=30.313 0.12 3.74

0.627 5230.313 75 0.123 3.519

e R SHG 127 (0. 627 5 rm=0.313 75 um,o + o=>e) B IR B 4 %5 1 52
Ml
AT=(2.5+0.3)C >
15 R SHG 3372 (0. 627 5 pm=0. 313 75 um, o +o=be) M5 B AL, .
d(n; -n})
s
AEARLUC R 7 18] b A9 R AR R e ek R O
d,,. =dysin Bsin 2¢

=(1.1£0.1) x10-* K ~!13519

d.,, =d,, =dysin 26cos 24
FERMERY
d35(0.694 3 um) =1.04 x dy (KDP) +15% = (0.41 £0.06) pm/ V51437
d35(0.694 3 um) =0.92 x dy (KDP) +10% = (0. 36 0. 04) pm/ V319837

WOEE S (9 k05 A .
A/pm 7,/ns L X107°/(W e m™?) s ik HE
e S ————— " SR &E
0.628 1 330 5.5 3.101
0.6943 10 >1.8 3.522
1.064 2 12 >2.6 3.521 10 ~20 Hz
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3.3.7 RbD,PO,, F{LBEEE— S 41(DRDP)

SRR 0, >n;
AR 2m;

A TR WA (B0 ) ¢ 1.66 wm> ™
BAEGHRART R Y pm R HL, T =20 )7,

n’ =2.235 596 +

nl=2.152727 +

_ 235532200
AT - (11.262 98)2

0.691 253A°

0.010 929
A1 -(0.037 613 6)°

0.010 022

A= (11.270 07)?
ARIDCRF A “ER” i

X -(0.037 137)?

SHG, o+o=e

SFG, o+o=e

SHG, e+o=e

SFG, e+o>e

AEAE B K/ pum 0,/ (%) P /(%) P/ (%)
0.632 8=50.316 4 81. 66 0.319
0.659 4=50.329 7 73.26 0.610
0.694 3=50. 347 15 66.98 0.793
1.064 2=50.532 1 47.19 1.054
1.318 8=50.659 4 47.35 1.021
1.064 2 +0. 532 1=50. 354 73 60.01 0.955
1.318 8 +0.659 4=50.439 6 50.09 1.064
1.064 2=50.532 1 75.61 0.427 0.502
1.318 8=50.659 4 70.09 0.502 0.648
1.318 8 +0. 659 4=50.439 6 61.81 0.654 0.894

FEARIPLIC AR [ b A R AR R Rk,
d,,, = dygsin sin 24
d,,. =d,gsin fcos 24

TRt R B

R n, >0,
HBE: 2m;

dyg=~0.38 pm/V7™

3.3.8 KH,AsO,, #Eg S (KDA)
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WEMEE: 2.872 g/em’;
B 40" @it it i A 0.213 ~1.82 pm 1

LRI R o
A/um a/em”" EE P
0.35~1.45 0.3-~0.9 3.113

FOCTF Wl RECB(6=90°,¢ =45°) 71,

A/pum Bx10%/(m - W) E-3:3

0.355 4.84 e

FIE IR ATE i R

A/pm n, n, Apm n, n,
0.486 1 1.576 2 1.5252 0.589 3 1.567 4 1.5179
0.546 0 1.570 7 1.520 6 0.656 3 1.563 2 1.514 6

EIEESER Y47 RN

A/ pm dn,/dT x 10°/K ™! dn /dT x10°/K "
0.436 -3.64 -2.31
0.546 -4.07 -2.13
0.578 -3.98 -2.51
0.633 -4.09 -2.12

T DU R A B9 SR (A (T =293 K) KR R 91046, 503 56 61 0 H i

O/ (%)
IR B K um Oy’ (%) e
[3.74] [3.78]K  [3.78]E
- — - R
SHG, o+o=e
0.596=50. 298 90[3.74] 70.7 74.2 FARRLIE B2
0.616=50. 308 65.0 68.7 88.3
0.694 350,347 15 59[3.514] 51.7 56.5 60. 1
1.064 2=50.532 | 40.5[3.425]  29.2 40.0 41.9

. [3.78]K=0[3.78], Kirby % %46 ; [3.78]E=UL[3.78], Eimerl 8

NCPM B KR 2,
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AN EAE A B/ pm /C
SHG, o +o=e

0.594=50.297 20
0.601=0. 300 5 100

BAEEHR R (A L pm HHR,T=20 C) 7™,

nl=1.988 413 0. 058 261 41A* +0. 014 093 68A* +

nl=2.011 142 -0.031 953 26A% +0.012 175 161" +

AARIUCRC AN “SERT A THIE

443 093 5A°
(0.171 092 9)°
0.268 180 6A°

A? = (0.192 506 4)*

AREAE B A/ pm 6,.7(°) p/() P/ (°)
SHG, o +ome

0.632 8=0.316 4 74.64 0.986
0.659 4=0.329 7 66. 48 1.423
0.694 3=50.347 15 60.09 1.688
1.064 2=50.532 1 41.89 1. 860
1.318 8=50. 659 4 38.82 1.762
SFG, o+ome

1.064 2 +0.532 1=0.354 73 54.29 1.859
1.318 8 +0.659 4=0.439 6 43.32 1.926
SHC, e+ome

1.064 2=50.532 1 61.38 1.298 1.541
1.318 8=0.659 4 53.50 1.334 1.698
SFG, e+o=e

1.064 2 +0.532 1=0.354 73 71.12 0.939 1.182
1.318 8 +0. 659 4=50. 439 6 51.93 1.356 1.855

kI SHC A8 BE 17

AR B B/ pm dA,/dT/(nm - K1)
SHG, o+o=se
0.596=0. 298 0.077

AEARRLIEFC 7 [f] b A Bl R ik s 1

LR

d,,, =dysin fsin 2¢
d,,. =d,, =dysin 2fcos 2¢
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d5,(0.694 3 pm) =0.70 x dy (KDP) £15% = (0.27 £0. 04) pm/ V1> #4"]
d5(1.064 pm) =1.06 x dy (KDP) £5% = (0.41 £0.02 ) pm/ V5"
OGS BB

A/pm 7,/ns 1y, x107/(W - m™?)

0.6 330 0.12

3.3.9 KD,AsO,, SRiLPhk— &4 (DKDA)

BEBBE: n, >0

AR 42m;

LL“0" Rt NS 0.22 ~2.3 pum>;
BOEFRACR B B(6=90°,¢ =45°) ;

A/ pm Bx10%/(m-W™') & EEp e

0.355 2.66 e 3.71

NCPM I B 9 S B0 i

MEAE AR K pm 77¢
SHG, o +o=e

0.609=50.304 5 20
0.615=50.307 5 100

E*ﬁﬂ@iﬁ?‘ﬁtﬂdﬁ?{ﬂt‘%ﬁfif e
dygsin Gsin 24,

d,,, = dysin 26cos 2¢

FRIERE:
dyg~dy (KDP) =0.39 pm/V> 737
WOLTE S kB GEES

A/pm 7,/n8 1, x107%/(W - m"?)

0.61 330 0.24

3.3.10 NH,H,AsO,, B &% (ADA)
TR n, >0,
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SRE: 42m;
BL“0” it it 0.218 ~1.53 um*
ROET Bl R ¥ B(6=90°,4 =45°) "7

A/pm Bx10%/(m- W) &I

0.355 3.53 et

FiE b =Y 70 R

A/ pm dn,/dT x10°/K ™" dn,/dT x10°/K ™"
0.436 -4.85 +1.27
0. 546 -4.39 +1.31
0.578 -4.53 +1.24
0.633 —-4.45 +1.19

ARALVC A B S IR (T = 293 K) BN R R 51 0 103K 3% i ) b

O/ (%)
AR/ Oz’ ()

[3.74] [3.78]K [3.78]E
SHG, o +o=re
0.58=50. 29 90(3.425] 76.5 EAAMICEE GV A
0. 582=50. 291 90[3.74] 75.8 HAGIVCAL oA DT AR
0.584=50.292 — 75.1 87.3 F ARG AL
1.064 2=50.532 1 41.3[3.425] 32.8 41.7 41.7

W [3.78]K=M(3.78], Kirby t9%4; [3.78)E=W[3.78], Eimer #%18 .,

NCPM {6 B ) 5 B i

AEEAE K/ pm T/C L%
SHG, o+o=se

0.568=50. 284 -30 3.119
0.572=50. 286 -10 3.425

0. 58=50.29 20 3.425

0. 586=50. 293 25 3.527

0. 606=0. 303 80 3.101
0.611=0.305 5 100 3.425
0.619=0. 309 5 120 3.119

BAEGHRERFTE(A U pm HRA,T=20 )5,
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2.017 752)° . 0.016 757

AP = (7.604 942)% " A* - (0.135 177)2
1.598 260" 0.014 296

AT - (11.264 33)" " A* - (0.128 689)°

AR A R MEILE.

n? =2.443 449 +

n? =2.275 962 +

MEERHEK pm 0,./(°) /(%) P/ (%)
SHG, o +o=ve

0.632 8=0.316 4 67.42 1. 544
0.659 4=0.329 7 62. 69 1.764
0.694 3=0. 347 15 58.05 1.928
1.064 2=50.532 1 41.71 2.023
1.318 8=0. 659 4 42.58 1. 964
SFG, o +o=e

1.064 2 +0. 532 1=0. 354 73 53.05 2.065
1.318 8 +0. 659 4=0.439 6 44.31 2.087
SHG, e+o=e

1.064 2=0.532 1 62.22 1.423 1. 640
1.318 8=50.659 4 61.26 1.315 1.627
SFG, e+o=e

1.064 2 +0. 532 1=50. 354 73 69.20 1.139 1.402
1.318 8 +0. 659 4=0. 439 6 53.77 1.497 1.968

e SHG f g BEA W07

ME K/ wm dA,7dT/(am - K™")
SHG, o+o=se
0. 58250. 291 0.359

FEARGLVCRC T 7] b A SRR Rk R ™
d,,, =dsin fsin 2¢
d,,. =d,, =dsin 26cos 2¢
FRIERE
dy (ADA) =d, (ADP) =0.45 pm/ V> 4441937
WO B P AR 5 18 £

Mpm r/ns L, x107/(Wem ) || A/pm r/ns 1, x10°2/(W - mot)

0.581 330 6.1 J 0. 606 330 4.8
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3.3.11 NH,D,AsO,, SA{LBE =S4k (DADA)
AR n, >0

SRR 42m;
AR DT AL FR ) S 400 (T =293 K) KoK [l 91 5 B 36 2K ) 69 Ho
O/ (°)
IR P/ (9 [3.781K [3.78]E
SHG, o +ome
0.585250.292 5 90(3.119]  EMMLAE 6.6

T [3.78]K=R[3.78], Kirby $E9%4E; [3.78)E=IL[3.78], Eimerl HI%HE

NCPM i B i S 40 {8

B A 0K/ pm /% SR
SHG, o +o=e

0.585=50.292 5 20 3.119

0. 592=50. 296 25 3.101

BAEGBRRITE U pm 84,7220 T)OME,

0. 822 648 9A*

2 =1.598 527 5 -0.022 384 75A% - 0. 000 397 106 5*

" * A AT -(0.140 248 1)?
1.455 477 0A*

A7 -(0.102 523 3)?

+

n; =0.803 647 5 ~0.000 260 839 6A” +0. 003 778 224 0A* +
ABLRAR “EE AETEE.

AEAE BB/ m 6,,7(°) /() ps/(°)
SHG, o+ome

0.632 8=0.316 4 68. 11 1.453
0.659 4=50.329 7 63.26 1. 666
0.694 3=0.347 15 58.39 1.827
1.064 250,532 1 39.04 1.893
1.318 8=50. 659 4 37.59 1.818
SFG, o+o=e

1.064 2 +0.532 1=0. 354 73 52.89 1.968
1.318 8 +0.659 4=50.439 6 42.71 1.971
SHG, e+ome

1.064 2=50.532 1 55.91 1.488 1.762
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SR

HEAERE K um 8,./(°) /(%) /()
SHG, e+o=e
1.318 8=0.659 4 50. 00 1.342 1.827

SFG, e +o=be
1.064 2 +0.532 150, 354 73 68.13 1.098 1.392
1.318 8 +0.659 4=50.439 6 50.56 1.336 1.923

TEAGLIC AR 10 b A R R R R 1

d,,, =dygsin fsin 2¢

d,, =d,, =dsin 26cos 2¢
BOLTE T A b7 2

A/pm 7,/n8 I, x107%/(W » m™?)

0.592 330 2.4

3.3.12 RbH,AsO,, FHESS 41 (RDA)

EHRFR: n, >0

AB: 2m;

W 3.28g/cm’;

L “0" @it BB v : 0.22 ~1.82 um™

LLO=50°, ¢ =45° Y1y 14.8 mm KB Rk, BL0.5 E i ME T
0.26 ~46 um'>**!;

BT IR WK (0" BEatit): ¥ F o H: 1.65 um, X F e K.

1.87 pm® ™,

SHBRRRB o

A/pm a/em”! EE B f-3:4

0.3~1.4 0.1~0.2 3.113

0.354 7 0.051 3.529 6=50°, ¢=ds°
0.5321 0.031 3.529 6=50°, ¢ =45°
1.064 2 0.036 3.529 6=50°, ¢=45°

BEF R R HL B(8=90°,¢ =45°) 7,
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A/pm Bx10%/(m- W) 353
0.355 4.99 et
TA R LR

A/pm n, n, A/pm n,
0.347 2 1.597 1 1.553 1 0.694 3 1.554 3

EIEE DY S0 0 A

A/pm dn,/dT x10° /K" dn /dT x 10°/K "'
0.436 -3.09 -1.97
0.546 -3.62 -2.34
0.578 -3.38 -2.17
0.633 -3.37 -2.35

AR D P2 A B9S2 IR (T = 293 K) B R ) 3R 5160 36 % 1T B9 L«

e/ (%)
AEAE A KB K/ pm On/ (%) - —
[3.74] [3.78]K [3.78]E
SHG, o+o=e
0.684=50. 342 90[3.74] 79.8 83.4 13.8(?)
0.694 3=50.347 15 80[3.514] 76.1 79.1 13.6(7)
80.3[3.530]
1.064 2=50.532 1 48.8[3.425] 40.4 49.5 10.3(?)
50.1°[3.529]
THG, o+o=se
1.064 2 +0. 532 1=50. 354 7 66.2°[3.529]  63.8 67.4 12.8(7)
* T=298K
H: [3.781K=R[3. 78], Kirby BRIBIE; (3. 78]E=.[3.78], Eimerl B8R
NCPM iR By L 1H -
HEERBYR/m  T/C BHIM | MEEANEK/um /T S5TR
SHG, o+o=e SHG, o+o=e
0.679=50.339 5 -10 3.425 0.694 3=50.347 15 92 3.425
0. 684=0. 342 20 3.425 92.6  3.531

XY Se————



EE3

AR B AR/ pm /C  SEIM | MEEAKYEK um /€ BHXR

SHG, o +ome SHG, o+ome
96.5  3.530 0.69550.347 5 100 3.119
97.4 3.198 0. 698=0. 349 110 3.425

BAEGMRRTE Y pm R HA,T =293 K) P75,

3.487 176A° 0.015 513

? =2.390 661

e g +A’—(Il,25899)7+A27(0.134582)2
0.720 099A* 0.013 915

? =2.275 570
" 3 +A’—(11.25304)2+/\1~(0.120800)’

ARRLUCEC A A “ER” 9 IE

MEAERRE K/ 6,./(°) £/ (%) P/ (%)
SHG, o+o=e
0.694 3=0. 347 15 79.06 0.558
1.064 2=50.532 1 49.52 1.367
1.318 8=0.659 4 49.53 1.309
SFG, o+o=e
1.064 2 +0.532 1=50.354 73 67.35 1. 064
1.318 8 +0. 659 4=50.439 6 53.38 1.372
SHG, e +o=se
1.0642=50. 532 1 81.77 0.314 0.385
1.318 8=50. 659 4 72.53 0.543 0.748
SFG, e+o=e
1.318 8 +0.659 4=50.439 6 65. 46 0.718 1.073
P 0 R 9 0 SR -
MEAEAR K/ um 7/C 8,7 (°) A6™/(°)  AT/T B% I
SHG, o +o=pe
0.694 3=0.347 15 20 80.3 0.126 3.530
20 80 0.13 3.531
92.6 90 =2 3.531
96.5 90 1.57 3.3 3.530
97.4 90 3.4 3.198
1. 064 2=50.532 1 25 50.1 0.08 3.529
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Gk

MEERER 1/C 6,7 (°) A9™/(°)  AT/T EE PN
THG, o +o=se
1.0642+0.532 1=50.354 7 25 66.2 0.057 3.529

ARG T SHG #938 BE ™

HEMEAMBK/ pm dA,/dT/ (nm - K~')
SHG, o+o=pe
0.684=0. 342 0.136

B SHG 337 (0. 694 3 um=50.347 2 um, o +o=>e) XU 5t ) IR BE AR AL .
d(n; -nj)
d7
FERGICRCHT ) A AR Rk R ),
d,,, =d,gsin fsin 2¢
d,, =d,., =dsin 26cos 2¢

=(9.3 £ 0.4) x10* K->

LR

d44(0.694 3 um) =1.04 x d,(KDP) +10%

=(0.41 £0. 04) pm/ V> 18:57]

d55(0.694 3 pm) = (0.39 £0.04) pm/ V>
PR A 45 405 01
Apm 7,/n8 L, X107 /(W « m™?) EE P
0.684 330 1.2 3.101
0.694 3 20 3.5 3.530

3.3.13 RbD,AsO,, $R{LEE = &4 (DRDA)

BB n, >0,

SR 22m,

BL 40" Eiity it WM 0.22 ~2.3 pm ),

B IR RUH (0" Bait): X o d W 2 pm, Xt e K
2.3 p.m“'ﬁ:;

o WHEE EXR A, x10727, Bk 4T, x107127,
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AR DU AE £ G S (T =293 K) KR A R 51 48 BOG 5 (81 80 Ho g«

O/ (°)

3 </ 05/ (°)
ARE A A/ m £ (3.780K [3.781E
SHG, o+o=sc
0. 698=50. 349 90(3.425) FHBICE MR
0. 700=0. 350 86.9 F A iz T AL

Y. [3.78]K=W[3.78], Kirby S#¥HE; [3.78]E=L[3.78), Eimer (%038 .

NCPM iR B () SE B ()

A B/ um 1/C
SHG, o +o=ve

0. 698=0. 349 20
0.714=0. 357 100

BAE G R E (A U pm R EA,T =20 TP,

22,373 255 4 1:979 528A% . 0.015 430
e A7 - (11.268 84)* " A% = (0. 125 845)°
0.275 372)° 0.013 592

2 =2.270 806 +
e AT (7.621351)° * A —(0.126 357)°

AR AR ERT AETHEE:

MEERAMBEK pm 8,./(°) /(%) P/ (%)
SHG, o+ome
1.064 2=0.532 1 46.62 1.278
1.318 8=30. 659 4 42,98 1.242
SFG, o +o=se
1.064 2 +0.532 1=50.354 73 69.79 0.875
1.318 8 +0. 659 4=50.439 6 52.14 1.272
SHG, e +omse
1.064 2=50.532 1 77.09 0.484 0.547
1.318 8=50. 659 4 63.77 0. 821 0.973
SFG, e+ome
1.318 8 +0. 659 4=50. 439 6 66.99 0.744 0.935

MBI RC T 7 LA AR RA R
d,,. =dygsin gsin 2¢
d.,, =d,, =dysin 26cos 2¢
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FLMERE:
dyg~0.31 pm/V>™

WL SRR RED

A/pm 7,/n8 1y, x107%/(W + m™?)

0.7 330 0.21

3.3.14 LiCOOH - H,0, k& B (LFM)

TR FE A =0.532 1 um i} 2V, =123, 80092
RBE: mm2;

MM BEEBOESR: X, ¥, Z=a, b, ¢;
HHE: 1.46 g/om’> 5

EL 07 E B 0.23 ~1.56 um ),
KRB RE « (0=90°,¢ =10°) 53],

A/pm a/cm”! A/pm a/em™!

0.354 7 0.025 1.064 2 0.017

0.532 1 0.012

PR L RED ™,

A/pm ny ny n, A/pm ny ny n,
0.35 1.3180  1.5073  1.5540 || 0.60 1.3643  1.4796 1.5174
0.36 13791 15051 1.5510 | 0.62 1.3638  1.4787  1.516 1
0.37 1.3777  1.5034  1.5484 || 0.64 13633 1.4778  1.5152
0.38 1.376 7 1.5017 1.5458 || 0.66 1.3628  1.4768  1.5144
0.39 1.3758  1.4999  1.5432 || 0.68 1.3625  1.4760 1.5135
0.40 1.374.8 1,498 1 1.5405 || 0.70 1.3623  1.4751 15126
0.42 13729 1.4955  1.5367 || 0.80 13614  1.4729  1.509 9
0.44 13714 1.4928 1.5332 | 0.90 1.3604  1.4711 1.5077
0.46 13705 1.4902  1.5301 || 1.00 13595 1.4694  1.505 5
0.48 136996  1.4880 1.5279 | 1.10 1.3590  1.4675  1.503 2
0.50 13686  1.4862 1.5257 | 1.20 1.3587  1.4658  1.501 1
0.52 1.3677  1.4845 1.5236 | 1.30 1.3585  1.4644  1.498 7
0.54 1.366 6  1.4827 1.5219 || 1.40 1.3583  1.4630 1.4970
0.56 1.3657  1.4813  1.5200 || 1.50 13581 1.4617

0.58 1.3647  1.4804  1.5187
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Sellmeier 7F2 (A Bl wm J8fir, T =20 )57,

0.404 5)* 2
2
S1.437 6+ 203 4095,
" A*-0.016 926 01
) 0.500 6A% 2
=1.658 6 +— 200 4 0157,
" A 20.023 409
0.592 8A* 2
;=1.6714+—5—>"2% 0 0153\
" AT 20,025 344 64
R UG B £ 0 S 50480 0 B VS 1 A LE B
XY £, §=90°
e/ (*)
E AR B/ pm brn/(°)
[3.535]
SFG, e+oe
1.064 2 +0.532 1=0.354 7 8.2[3.534] 9.5
XZ Y-, ¢=0°
Ome’/ (%)
AR89 K /um u/ ()
[3.535)
SHG, o+o=ve
0.486=0. 243 38.5[3.536) 36.8
1.064 2=50.532 1 55.1[3.532] 56.0
SHG, o+e=o
1.064 2=0. 532 1 82.0[3.532] 80.4
ALICE AR “EB” AREE.
XY EH, §=90°
AR K/ um 6./(") p/C) /() /(%)
SHG, e +ome
0.510 5=0. 255 25 47.94 4.639 5.783
0.532 1=50. 266 05 44.15 4.689 5.712
0.578 2=50.289 1 37.38 4.574 5.368
0.694 3=0.347 15 24.96 3.683 4.103
SFG, e+o=e
0.578 2 +0.510 5=0. 271 12 40.23 4.637 5.641
1.064 2 +0.532 1=0. 354 73 9.49 1.545 1.786
SFG, o+eme
0.578 2 +0.510 5=50. 271 12 44.78 4.705 5.631
1.064 2 +0.532 1=0.354 73 33.34 4.442 4.780
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XZ ¥, $=0°, 0<V,

HEERHRE K pm 6,/ (°) P/ (%)
SHG, o +o=e
0.510 5=0. 255 25 39.44 7.722
0.532 1=30. 266 05 41.38 7.603
0.578 2=50.289 1 44.69 7.341
0.694 3=50.347 15 50.00 6.784
1.064 2=0.532 1 55.98 5.937
1.318 8=0. 659 4 56. 86 5.731
SFG, o+o=se
0.510 5 +0. 578 2=0. 271 12 46.42 7.721
1.064 2 +0.532 1=50. 354 73 51.41 6.705
1.318 8 +0. 659 4=50. 439 6 54. 66 6.209
XZ ¥, ¢=0° 6>V,
HEAERBBER pm O,/ () £/ (%)
SHG, o+e=o
1.064 2=50.532 1 80.42 2.087
1.318 8=0. 659 4 76. 68 2.759
WAH ML RE ™.
XY FH, 6=90°
A K/ pm Gy’ (%) Ad"/(°)
SFG, e +o=se
1.064 2 +0.532 1=0. 354 7 8.2 0.04

HE LEM 4 55 18 =304 B 0F A A A0 0 BE O 0 b 67 RAE b e i 255

XY 1@

d,,. =d,, =d,sin’¢ +d;,cos’¢

YZ ¥

oy = dyy, = dyysin 0

XZ ¥, 6<V,

d,,, =dysin 0
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XZ ¥H, 6>V,
d,, =d,, =dy,sin 6
[3.36)th A1 T LFM R AAE REY 18 L = Y T A A R R b Rk R
LRI,
d,(1.064 2 um) =0.13 pm/V
d,,(1.064 2 pm) = -0.60 pm/V
dyy (1.064 2 um) =0.94 pm/V

WO i) 3 1 #2005 B 41«

A/um 7,/ns I, x107%/(W - m ] Z#3k
0.475 330 L5 3.101
0.488 ow >0.000 01 3.532
0.490 330 L5 3.101

3.3.15 NaCOOH, HEgH

SR £E A =0.54 um B 2V, =92, 5e0>53)
A mm2;

PR REL MO ESR: X, ¥, Zoa, b, o
EU 0" B it B H: 0.23 ~2.2 pm>™,
SRR (O X ) 5,

A/pum a/em”! A/pm a/em”"
- ¥ | _
0.354 7 0.013 1.064 2 0.010

0.532 1 0.003

FE[3.533]HLAMT ny. oy n; SEKHERE (ny <n, <n,),
Sellmeier J7#2 (A Lk wm S #4ir, T =20 € )>57,
0.638 1A°

-0.001 1A?
AT-0.012 122 01 A

ny =1.264 6 +

0.842 3)°
1=1.2589 42923, 500 500
" 270,014 472 09 &

1.072 9)°
A% -0.017 265 96
FGIVC R A B SR A I R "m0 R,
XY i, 6=90°

n; =1.2515+ -0.001 32%
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ai/ (°) /(%) P/ (°)
[3.533]

AIEAE A K/ pm ¢/ (%)

SFG, o+eme
1.0642+0.53210.3547  2.2[3.5371  4.61 0.512 0.559

WA T LR .
XY P, 6=90°
ME AP/ pm brg/(°) Ad™/(°) 267/ (%)

SFG, o+e=pe
1.064 2 +0. 532 1=50. 354 7 2.2 0.75

£ NaCOOH ik £V £ = WM EAE AL 7 i) b ARGt %
RO

XY -
d,, =d,. =dysin’$ +dycos’p
YZ ¥
d., =d,, =d;sin g
XZ ¥, 6<V,
d,, =dysin §
XZ V&, 0>V,

4o =d,, =dysin 0

[3.3614 i T NaCOOH @HEAE R 7 I b = WA A FI A MAE B bk
LR

[dy;(1.064 2 pm +0.532 1 um=50.354 7 pm) |
=1.2 xd, (KDP) £20% = (0.47 £0.09) pm/V'**7 51531
dy, (1.064 2 um) ~0. 047 pm/V(>333:537.515,198.97)
dy, (1.064 2 um) = ( =0.47 £0.09) pm/ V!> 275519837
dyy(1.064 2 wm) ~0.70 pm/VL>5557.515.198,37)

WL W = E B i

A/pm 7,/ns T, x107%/(W - m™?)  f&%
0.354 7 8 > 12 10 Hz
0.5321 10 >1.4 10 Hz
1.064 2 12 >1.2 10 Hz
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3.3.16 Ba(COOH),, HEHM

EXUHIR: 7E A =0.532 1 um Bf 2V, =101, 3°0 %2,
HEE 2225

AR BERERMOER: X, ¥, Z=a, b, o
BT 0.245 ~2.2 pm*?
ﬁ%a;a{lgﬁfg[!.slz]:

A/pm ny n, n, A/pm ny ny n,

0.5321 1.640 7 1.601 9 1.5773 1.064 2 1.621 4 1.5819 1.558 5

Sellmeier 78 (A LA wm R 8f7, T=20 €)%,
0.017 7
A% -0.039
0.018 4
A -0.035
0.016 0
A -0.042
ARG VGRS A B K E MBS A K R M.
XZ ¥, ¢=0° <V,

n} =2.619 +
ny =2.491 +

n =2.421 +

/(%) P/ (%)
HEERMHBE K/ pm 050/ (°)
[3.512]
SHG, e+e=0
1.064 250.532 1 33.3[3.512] 35.26 2.153

# Ba(COOH), &4 =¥ I b = WA E A F AL I L o 0 b (A R A R i =

HR
XY -
d,,, =d,sin 2¢
YZ ¥
d, =d,, =d,sin 20
XZ ¥iE, o<V,
d., =d,sin 26
XZ ¥, 6>V,
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dy =d,,, = dyysin 20

FRHERY
dy,(1.064 pm) =0.27 xdy (KDP) +15% = (0. 105 £0. 016) pm/ V> 52"}

3.3.17 Sr(COOH),, HEE

IEXUBH& : 7E A =0.532 um B} 2V, =78, 8% ;

S 2225

N BEEREOER: X, ¥, Zoc, a, b;

HH: 2.69 g/em’;

BL“0” Erit B 0.25 ~1.7 pm*;

KUERR R o

A/pm a/em™! “ A/pm a/em”
0.235 >15 [ 0. 250 2

P EMERE

A um ny ny n, A/pm g ny n,
0.266 1.613 1.635 1.675 || 0.532 1.545 1.560 1.583
0.3547  1.569 1.587 1612 || 1.064 1.528 1.543 1.563

ARGLICRE AR B IR MBS I R W 01 .

YZ T, ¢=90°

MEAEFARBE R um Ogy/(°) 05/ (°) /()
SHG, ¢ +e=o

1.064=50. 532 26[3.94] 18. 60 0.442

XZ ¥, $=0° 6>V,

MEERHBER pm 027(°) Omye/(°) /()
SHG, e +e=0
1.064=0. 532 72.5[3.94] 73.25* 0.730

# O R R RBAEH G,

WA RS o
YZ V-1, ¢ =90°

LY ——



IR KB/ pm 6,7 (%) A6™/(°)
SHG, e+e=o
1. 064=50. 532 26 0.204

e Sr(COOM), A 3 - T b = 0 46 T2 AR 0 VC R 7 10 b B0 47 2k SR e o

HAP,
XY -
d, =d,, =d,sin2¢
YZ P
d, =d,sin 20
XZ ¥HH, 6<V,
d,, =d,. =d,sin 20
XZ ¥, 6>V,
d,., =d,sin 20
FREERY

d,,(1.064 pm) =1.25 xd,,(KDP) +16% = (0. 49 +0.08) pm/ V>3
BTSN REH 0 RED™

Aum 7/ns L x107%/(W - m)

1. 064 ~20 >1.5

3.3.18 Sr(COOH), - 2H,0, =ik& P

B EE: £E A =0.532 um, 2V, =64.6°1%%,

RBE: 222;

MR BEERMOESR: X, ¥, Zoa, b, o

W 2.25 g/em®P

EL 07 B BV 0.25 ~ 1.4 pm ™%,

SHRBRI o

A/pm a/em ™! LA/.m a/cm”!
0.235 >15 J[0.250 2

ot R LRMe .
)



A um ny ny ny A/pm ny n, ny
0.266 1.621 1.598 1.543 | 0.532 1.542 1.526 1.488
0.3547  1.570 1.553 1.509 || 1.064 1.525 1.509 1.477

ARGLCAE AR B9 SR A BIE AR B 0 b9H FEAE .

YZ P, ¢ =90°
MEAE B K/ pm Oz’ (°) Omie/ (%) /() ps/(°)
SHG, e +o=e
1.064=50. 532 46[3.94] 38.56" 1.203* 1.405*
SFG, e+ome
1.064 +0.53250.354 67 58.5[3.94]  53.60* 1.165* 1.559*
XZ P, ¢=0°, 9>V,
AR B/ pm 00/ (°) O,/ (°) /(%) p/(°)
SHG, e +o=e
1.064=30. 532 71[3.94] 65.07" 1.372* 1.525"
# ORI RO L RIERE S H O,
P A S s
YZ ¥, ¢=90°
AR BB/ pm 6,./(°) A6™/(°)
SHG, e +o=e
1.064=50. 532 46 0.142

#E Sr(COOH), « 2H,0 AR P b = AR A AR 3 T R 7 16 b A A

Pk,
XY ¥

d, =dyysin 24

YZ PE

XZ ¥, o<V,

oo = dgsin 29

d,, =d,sin 20

XZ P, 6>V,

oo = d,,, =d,sin 26
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LR )
d,,(1.064 pm) =0.8 x dy (KDP) +25% = (0.31 £0. 08) pm/V'**")

WO R TR RE

A/pm 7,/ns I, x107%/(W - m~?)

1. 064 =20 >1.5

3.3.19 LiGaO,, &

GO #E A =0.5 pm B 2V, =74, 50051,
HHE: mm2;

MG REROESR: X, ¥, Zob, ¢, o>
W 4.187 g/em® >

BLREERE: 757,

FAHEE: 0.3 ~5 um> ™

FE RS e 3

A/pm ny ny ng EEP 4N
0.41 1.770 2 3.539
0.47 1.753 4 1.783 5 1.785 2 3.538
0.50 1.7477 1.776 8 1779 1 3.538
0.54 1.740 7 1.768 3 1.770 8 3.538
0.58 17351 1.762 6 1.765 3 3.538
0.62 17311 1.758 9 1.7617 3.538
0.66 1.728 9 1.757 8 1.760 4 3.538
0.70 1.726 8 3.539
0.80 1.721 8 3.539
0.90 1.718 5 3.539
1.00 1.716 0 3.539
1.20 17122 3.539
1.40 1.709 5 3.539
1.60 1.707 0 3.539
1.80 1.704 5 3.539
2.00 1.702 5 3.539
2.20 1.700 5 3.539
2.40 1.697 8 3.539
2. 60 1.695 5 3.539

~N
1=
=4



# LiGaO, MKV H L = WA EERAMMIGR T B E AR E

)tit:ms,zsl:
XY i
d,, =dycos ¢
YZ FH
d,, =d,, =d,cos §
XZ Vi, 6<V,
d,. =d,, =d,sin’6 + d,,cos’9
XZ ¥, o>V,

d.., =dysin’ + d;,cos’9
FE[3.36] 4 T LiGaO, &k 4E R 7 14 b = AR B4R B B Rk 4 4
Pt
ERMERE
dy (1.064 2 pm) = £0.17 xdy (KDP) £10% = ( £0. 066 0. 007) pm/V'* ")
d,(1.064 2 pm) = F0.37 x dy (KDP) £10% = ( F0. 144 £0. 014) pm/ V7]
d,(1.064 2 um) = £1.45 x dy (KDP) £10% = ( £0. 566 £0. 057) pm/ V> ")

3.3.20 o-HIO,, o-#iE

T 2V, =47°0300;

AR 222

MR EEHOES: X, ¥V, Z=b, ¢, o;

HH: 4.63 g/em’ 0,

L “0” #iditiy &R 0.32~1.7 pm( || c), 0.32~2.3 pm( Le)1,
RUEBRE AR a: 760.35~1.3 um HEHEM <0.3 em ™ B340

T=293 K BT LR =,

A/um ny ny n, A/pm ny ny n,

0.35 2.148 5 2.126 5 1.9612 || 0.46 2.037 8 2.0119 1.875 3
0.36 2.1330 2.1077 1.947 4 |1 0.48 2.029 2 2.002 6 1.868 5
0.37 21171 2.0917 1.9360 || 0.50 20194  1.9926 1.8624
0.38 2.1053 2.078 2 1.9257 [ 0.52 2.0126 1.988 3 1.856 2
0.39 2.0929  2.0662 1.9154 || 0.54 2.0065 1.9829 1.8522
0.40 2.0808  2.0545 1.9086 || 0.56 2.0010 1.9763 1.8476
0.41 2.0715  2.0465 1.9020 || 0.58 1.9960 1.9712 1.8436
0.42 2.0637 2.0394 1.8952 || 0.60 1.9918  1.9665 1.8405
0.44 2.0494 20246  1.8847 || 0.62 1.9884  1.9632  1.8388
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EE3

A/pm ny ny n, A/pm n, n, n,
0. 64 1.985 4 1.958 9 1.836 8 1.0 1.954 1 1.928 6 1.8150
0. 66 1.982 1 1.956 0 1.834 8 1. 10 1.948 6 1.926 0 1.8114
0.68 1.979 1 1.952 9 1.8328 1.20 1.943 6 1.9229 1.808 8
0.70 1.976 3 1.950 6 1.8311 1.30 1.939 0 1.920 6 1.806 3
0.80 1.966 8 1.940 9 1.824 8 1.40 1.934 8 1.9180 1.803 8
0.85 1.963 4 1.9377 1.8222 |{ 1.50 1.931 0 1.9157 1.801 8
0.90 1.960 2 1.934 6 1.8202 1. 60 1.913 2 1.799 8
0.95 1.956 9 1.931 4 1.818 4

T=300 K B gy gt >0,

A/um p/[(°) ~mm™'] A/pm p/[(°) ~mm™']
0.436 0 74.5 0.546 1 58.7

A DG B2 A (9 SE I (T =293 K) B oK R 5 9 6 B 8 4 9 B e

YZ ¥, ¢=90°
O/ (%)
MEAEAR AR o O/ (°)
[3.458] [3.542] [3.543]
SHG, e+o=se
0.976=0. 488 57.9(3.544] 56.9 57.5 58.1
1.029=50.514 5 52.7[3.544] 51.9 52.5 52.9
1.064 2=50.532 1 50.4[3.545) 49.3 49.8 49.9
1.065=0.532 5§ 52(3.540] 49.3 49.8 49.9
XZ ¥, $=0°, 6>V,
O/ (%)
MEAERB R K/ Oxu/(°)
[3.458]  [3.542]  [3.543]
SHG, e+o=e
0.976=50. 488 72.2(3.544) 71.2 71.4 72.4
1.029=30.514 § 66.1[3.544] 65.0 65.4 66.3
1.06=50. 53 64.9[3.199] 62.4 62.9 63.6
1.065=0.532 5§ 66[3.540] 62.1 62.5 63.2

BAEGBRRTR A L pm 3, 72293 K) ),

rsrs| 208



0.071 28

nl=3.739 4 o2
A? -0.051 32
0. 067 21
223,654+ 5T
" AT -0.042 34
0.053 53
3 =3.239 45— =22
"z A% -0.017 226
AAOIVCE A CER” MR
YZ FE, ¢=90°
HEABRBER um 0,./(°) P/ () /(%)
SHG, e+o=e
1.064 2=50.532 1 49.92 3.416 3.725
1.318 8=0. 659 4 34.55 3.324 3.484

XZ ¥, $=0°, 6>V,

A/ pm 0,./(%) P/ (%) /(%)
SHG, e+o=e

1.064 2=50.532 1 63.21 3.224 3.557
1.318 8=0. 659 4 49.22 4.058 4.278

P A 1 SRR R SRR
XZ V-, $=0°, 6>V,

MEAERAHBE R/ pm  6,,/(°) A6™/(°) Av/em ™!
SHG, e+o=pe
1. 06=50. 53 66 0.035 3.38

G e SFG 32 72 A UL HE i >

XZ ¥, ¢=0°
MEAE BB/ pm 6,7 (°) dA,/dT/(nm - K™')
SHG, e+o=ve
1.922 6 +0. 654=50. 488 50 0.055

e o - HIO, bk 3 F T & = B A8 5 FAR 6006 B2 97 ) b 045 20 4 B
Kﬁ[“’]:
XY
d., =d,sin 24

209 jrssramssmsas



YZ P

XZ ¥V, 6<V,

XZ ¥, 0>V,

FERMERE
d,,(1.064 um) =20 xd,,(Si0,) £25% = (6.0 £1.5) pm/V'>5"
d,(1.152 3 pm) =10.9 x dy(ADP) £14% = (5.1 £0.7) pm/V(>56:37]

d,, =d,,sin 20

d,, =d,sin 20

d,. =d,, =d,sin 20

WO M B 1
Apm 7,/n8 L x107%/(W - m™)  BEHLi E3:3
0.488 ow >0.002 5 3.540
0.528 0.007 >70 3.68 2 Hz
0.53 15 0.55 3.199
0. 006 >8 3.547
0.532 0.03 >8 3.548 25 Hz
0.03 >55 3.549
0.035 80 ~ 100 3.222 1 Hz
0.035 40 ~ 50 3.222 12.5 Hz
3.3.21 K,La(NO,), - 2H,0, Z/k&MEHM 4 (KLN)
BN #E A =0.546 1 pm B 2V, = 111°05%00;
B mm2;
BB B X, ¥V, Zob, ¢, o
Bh 40" EWIEMIER: 0.335 ~ >1.1 um™ =,
RAERUCRE: 7E A =1.064 pm &b o <0.03 cm ™' 1500
PR LRED ™.
A/pm ny ny ng A/pum nye ny, n,
0.365 0 1.529 7 1.5820 1. 606 3 0.750 0 1.4915 1.534 1 1.5556
0.400 5 1.520 1 1.570 2 1.593 6 || 0.850 0 1.489 1 1.530 6 1.5518
0.487 2 1.506 2 1.553 0 1.576 0 || 0.950 0 1.487 2 1.528 5 1.549 6
0.546 1 1.500 8 1.545 6 1.568 2 |[ 1.050 0 1.4857 1.526 9 1.547 5
0.647 6 1.495 0 1.5387 1.560 1

semsemmeee| 210



Sellmeier 7742 (A B wm R E{7,T=20 €)%,
_0.0142619
A% -0.0313420

0.020 010 8
}=2.31901 +—————°__
" A7-0.024 740 6

n} =2.200 94 + —0.006 175 43A°

-0.005 864 60A°

- 0.020852 5

me 8 0 026 938 8
ALV ff B SEIR GRS (B A B “FEBS" #3 f3H 0008 .
XYM, 6=90°

—0.008 730 84A°

bae’/ (%) /(%)
HE AR K/ um bxn/(°) -
[3.550]
SHG, o +o=e
1.064 2=50.532 1 0.8[3.550] 4.17 0.26
SFG, o +o=e
1.064 2 +0.532 1=0.354 73 42.6[3.550] 41.64 1.94
YZ W, ¢=90°
O3/ (°) P/ (%)
MEERBE K pm Oy’ (°) = R
[3.550)
SHG, o+e=s0
1.064 2 +0. 532 1=50. 354 73 42.1[3.550] 41.69 0.81
XZ ¥, $=0°, o<V,
0/ (%) P/(°) ps/(°)
MEERAMBERK / wum 055/(°) _—
[3.550]
SHG, e +e=0
1.064 2=50. 532 1 19.8[3.550] 20.42 1.48 1.60

VA3 AR B T SR
XY ¥, 0=90°

A F 10 K/ 60/ (*) Ad™/(%)
SHG, o+o=se
1.064 2=50.532 1 0.8 1. 107

pALJ——



XZ FiE, ¢=0°, 6<V,

AR B A/ pm 0,/ (%) A6"/(°)
SHG, e+o=e
1.064 2=50.532 1 19.8 0.123

FEKIN B EFEE=WEMEAEAMUECET M ENERIELEX

AR
XY V-
d,,. =dycos ¢
YZ ¥
d,, =d,, =dycos §
XZ ¥H, 6<V,
d,, =d,, =d,sin’6 +d,cos’d
XZ V@, 6>V,

d,,, =dysin’g + dyycos’0
FE[3.36] 43 T KLN (£ 877 i) b S WA TAE A Bk R sk R,
FeLAERE .
dy, (1.064 2 pm) = ( F1.13 £0. 15) pm/V
dy;(1.064 2 pm) = ( £1.10 £0.10) pm/V
|dy; (1.064 2 pm) | = (0.13 £0. 10) pm/V

3.3.22 CsTiOAsO,, BiER$k4#5(CTA)

EXUH & 7E A =0.532 1 pm B} 2V, =52, 90351,
A mm2;
N BEERMOER: X, ¥, Z2a, b,
BL“0” @it v 0.35~5.3 pm ™Y
Sellmeier 772 (A B um #,7 =20 oy,
1.048 63)°
0.707 033A°
__1.106 00A*
A% - (0.249 88)*
ARGLICREfA B SR M A A B “SE RS fA RO B4
XY ¥, 0=90°
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/(%) /() P/ (%)

HEERAGBEK /b dxp/(°)
[3.551]

SHG, e +ome
1.3188=0.6594  64.5[3.551] 62.85 0.378 0.369

WA R S >

XY V1, 0=90°

I A Bt/ pm b/ (%) AP™/(°)
SHC, ¢+ ome

1.318 850.659 4 64.5 0.5

ECTA R EFE = WMEEAMELE @ LN ARES S
ﬁﬂ””'”]:

XY ¥
d,, =d,, =dysin’$ +dy,cos’p
YZ Wi
d,, =d,, =d,sin §
XZ VW, 6<V,
d,,. =dysin §
Xz ¥m, 6>V,

d,, =d,, =dysin §
FE[3.36 15 AT CTA S(ERDT 1 L WA E AR A R R Tk

E4cF 3 Sl
dyy(1.064 2 wm) = (2.1 £0.4) pm/V

d,,(1.064 2 um) = (3.4 £0.7) pm/V
dyy(1.064 2 um) = (18.1+1.8) pm/V

3.3.23 NaNoO,, TE#§Ee4h

IEXUBIR: #E A =0.532 5 um B 2V, =62, 50057
AR mm2;

MR REEMOLSR: X, ¥, Zoa, o, b;

WHE: 2.168 g/em’;

BHWEE: 0.35~3.4 um, 7£5~8 um WENABALE 0T,
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Pt RELRME:

A/pm ny ny n ES e
0.5325 1.347 5 1.414 7 1.664 3 3.552
0.576 2 1.3455 1.412 5 1.654 7 3.553
1.065 0 1.3395 1.403 6 1.636 5 3.552
1.1523 1.3353 1.402 9 1.6319 3.553
1.367 3 1.4018 1.621 4 3.554
1.529 5 1.401 0 1.616 0 3.554
1.710 9 1.401 0 1.613 6 3.554
2.250 0 1.3997 1.610 2 3.554
3.400 0 1.398 0 1.593 3 3.554
4.400 0 1.3950 1.540 0 3.554
5.400 0 1.390 7 1.495 0 3.554
6.000 0 1.388 0 1.462 6 3.554
Sellmeier 77 #2 (A A pm J#fif, T =293 K) 591,
2 0.727 454)°
np=l 4T
A% = (0. 108 759)
P 0.978 108A%
ny=1 e —
A% = (0.105 970)
2
nl o4 16166834 ;
A% - (0.149 021)
ARBIVCEC f A SERAE AR AR “FER” MR
XZ Vi, $=0°, 6<V,
O/ (%) /(%) P/ (%)
MEERABBERK pm Ozp/(°)
[3.553]
SHG, e +o=e
1. 152 3=50. 576 15 27.1[3.553] 27.60°34.35 " 8.309" 8.531"
XZ ¥, $=0° 6<V,
O/ (°) /()
HEERRER/pm 655/(°)
[3.553]
SHG, e+e=o
1. 152 3=50. 576 15 34.6[3.553) 34.56%39.34° 9.801°

# ST RN LRBIRE TR, «
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P R LR
XZ ¥, $=0°, 6<V,

AEAE AR K/ pm 0,07 (°) A6"/(°)
SHG, e+o=se
1. 152 3=50.576 15 27.08 0. 407

XZVE, $=0°, 6>V,

MEERRER/ um 6,,/(°) 20"/(°)
SHG, e +e=o
1. 152 3=0. 576 15 34. 60 0.22

£ NaNO, i {k % 57 T & = 3 A I TR 6 UG B2 7 1) b A9 AT Bk R bk &
itithls.wi:

XY P&

d,, =dycos ¢
YZ ¥

d,, =d,, =d,cos §
XZ ¥, 6<V,

d,, =d,, =dysin’0 +d,, cos’d
XZ ¥, 6>V,

d,., =dysin’g +d,, cos’6
FE[3.36 AW T NaNO, BKER N 1 L = WA EE A RIEL 1
ER o
LR
dyy(1.152 3 pm) =0. 174 x d,, (KDP) +28% = (0.068 +0. 019) pm/V'>*"]
dy,(1.152 3 pm) = -3.367 xdy (KDP) £0.5% = ( -1.313 +0. 004 ) pm/ V> ¥
[dy; (1.06 pm) | =0.24 xdy, (KDP) #25% = (0.094 £0,023) pm/V37

3.3.24 Ba,NaNb,O,,, {EEIH

X 2V, = 130051,

ABE: mm2;

BB R E RGBSR X, Y, Zoa, b, o
HE: 5.407 6 g/em® % | 5,42 g/em’ P

B 40" @ity @ M 0.37 ~5 pm T,
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ELUTES o

A/pm a/em”! BE E-3:3

0.5321 0.04 3.556 NCSHG 7 ]
0.051 ~0.067  3.558 Wakh

1.064 2 <0.002 3.556 NCSHG 7 i
0.003 3.558 W oty
0.002 3.316 Wb

P EM LR

A/pm ny ny n, A/pm ny ny n,
0.457 9 2.428 4 2.426 6 2.2931 || 0.5145 2.378 6 2.376 7 2.2583
0.476 5 2.409 4 2.407 6 2.2799 || 0.5321 2.3672 2.3655 2.250 2

0.488 0 2.399 1 2.3974 2.2727 || 0.6328 2.3222 2.3205 2.2177
0.496 5 2.3920 2.390 3 2.267 8 || 1.064 2 2.2580 2.256 7 2.170 0
0.501 7 2.387 9 2.386 2 2.264 9

ny Mn, 76X =1.064 wm B &0 BE T (n, (L5 T 35AE) 59,
dny/dT= -2.5x10° K"
dn,/dT= +8.0x10° K"
HRGLULRR 1 SE IR 14 7 =293 K) B R R R O R A Hee

YZ FH, ¢=90°

O/ (°)
MEFERABBEK/pm 056/(°)

[3.458] [3.555]
SHG, o +ome
1.064 250532 1 73.8(3.555) 74.1 75.0
XZ ¥¥, ¢=0°, 6>V,

O/ (°)
HEERABER um 0557/(°)

[3.458] [3.555]

-_ s
SHG, o +o=ve

1.064 2=50. 532 1 75.4[3.555] 74.6 75.3

e PM S AL i A,

NCPM {6 B il B 58 A9 SC 0018«
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o f

MEAERBERK/ um T/C AT/C ESpe
SHG, o+ome
1.064 2=50.532 1 85 0.45 ~0.47 3.558
85 3.559
86 ~87 0.45 3.300
89 0.5 3.555
1. 08=0. 54 0.42 3.560
Wb
MEAEMABEK/pm T/C AT/C B% 30k
SHC, o+o=e
1.064 2=50. 532 1 97 3.561
101 0.5 3.555

HE: NCPM R 54 AL R LA X .

B Sellmeier HHL (A Ll pm H#0L,T=293 K) 5%,

3 3.949 5\
ny=l+— """

A% —0.040 388 94
2 3.949 51
ny=1+—5—"—""—

A? -0.040 140 12
) 3.600 8A%
nl=1

AT -0.032198 71
AAOLIC AL A SR AR LA R “FER” M.
YZ ¥, &=90°

AEAE A E B/ pm 6,.7(°) P/ ()
SHG, o +o=ve

1.064 2=50.532 1 75.03 1.384
1.318 8=50. 659 4 53.44 2.442

XZ ¥, ¢=0°, 9>V,

AR/ jom 6,./(°) 2/ (%)
SHG, o +o=e

1.064 2=50.532 1 75.31 1.372
1.318 8=0. 659 4 53.63 2.450
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e R SHG 1o B XA 51 3 (0 BE AR 4>
W b B(1.064 2 um=0.532 1 pm)
d[n,(2w) -ny(w)]/dT=1.05 x10 * K~*
#E Ba,NaNb, O @A £V L Z WM EAEFAMICE 7 i LRI L%

RS,
XY P
d,,, =dysin’$ +dy,cos’d
YZ ¥-H
d,, =dysin 0
XZ ¥, 6<V,
d,, =d,, =dysin g
XZ ¥, 6>V,

d,,, = dysin 6
FE[3.36 ] sF 43t T Ba,NaNb, O, #: 4T 877 16 b = 36 A T 00 A 660 03k e 4
IRLRERE
dy (1.064 2 pm) =40 xd,, (Si0,) £5% = (12 £0.6) pm/V*¥7)
ds,(1.064 2 pm) =40 xd,, (Si0,) £10% = (12 £1.2) pm/ V35"
d5,(1.064 2 pm) =55 xd,, (Si0,) 7% = (16.5 +1.2) pm/V 537

WO SRR R
A/pm 7,/n8 I, x107/(W - m™?) BEH &
0.532 1 ow >0.000 5 3.561
450 0. 002 3.562 2 kHz
0.05 0.72 3.563 1 kHz
1.046 2 450 0.04 3.562 2 kHz
0. 08 >0.025 3.558 500 MHz
P

k=3.5 W/mK
3.3.25 K,Ce(NO,), - 2H,0, =/k&RESH (KCN)
ADH G : 72 A =0.546 1 pum Bf 2V, =115, 2005500
B mm2;

AR RKERIES: X, ¥, Zob, ¢, a
LA 0" BB 0.39 ~ > 1.1 pm,
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BRI RSB a: £E A =1.064 pm &b o <0.03 cm '
PR LRED

A/pum ny ny n, A/pm ny ny, ng
0.365 0 1.534 0 1.591 2 1.6142 | 0.750 0 1.494 7 1.5398 1.560 3
0.400 5 1.523 8 1.5775 1.599 9 0.850 0 1.492 4 1.536 5 1.556 7
0.487 2 1.509 9 1.559 7 1.5811 0.950 0 1.490 5 1.534 3 1.554 2
0.546 1 1.504 1 1.552 4 1.573 2 1.050 0 1.489 0 1.5324 1.5519
0.647 6 1.498 3 1.544 3 1.565 3
Sellmeier 77 F24H (A LA pm K847, T =20 C) >,
0.014 095 0
Y =2.211 09 +——— ="~ _0.006 389 4A>
" T AT-0.034 583 0 .
19 338 0
3 =2.338 82 + 5— —————— _0.007 934 5\°
" A7 -0.033 350 4
0.019 408 4
5 =2.405 14 + ———————_0.013 571 62°
"z A7 -0.037 1520 A
MR AN EREMESEUR EB” MRHEE.
XY 1, §=90°
ban/ (%) £/ (%)
IR um g/ (°) — :
[3.550]
SHG, o+o=se
1.064 2=50.532 1 10.2[3.550] 11.74 0.74
XZ Fifi, $=0°, <V,
O/ (°) £./(°) £,/(°)
REAEARBER O/ (%) = - >
[3.550]
SHG, e +o=pe
1.064 2=50.532 1 21.5[3.550] 22.58 1.63 1.78
VYA FE R SRR A
XY -, 6=90°
MEEAMYEK um b/ () Ad™/(°)
SHG, o+o=se
1.064 2=0.532 1 10.2 0.152
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EKCN B EVEE=WMAEIAERMEMLR Y G EAREL TS

SRR,
XY F1H
d,, =dycos ¢
YZ ¥
d,, =d,, =dycos §
XZ Fifi, 6<V,
d,. =d,, =dysin*0 +d,,cos’0
XZ ¥, 6>V,

d,,, =d,sin’6 + d,,cos’8
FE[3.36 A1 T KCN @R 87 1 b = B E A R 007 AR S b ik =t
LR,
dy, (1.064 2 pm) = ( F1.13 £0. 15) pm/V
dy,(1.064 2 pm) = ( £1.10 £0. 10) pm/V
[, (1.064 2 um) | = (0.13 £0.10) pm/V

3.3.26 K,Li,Nb,O,,, $EEESH

BB n, >0,

S 4mm;

HH: 4.3 g/om’ 7

FLHE: 0.35 ~5 pm(>50];

RUBBAB a: 72 =1.064 um 4b o =0.004 cm ' 457,
T =303 K B4 5T R LR (E

A/pm n, n, A/pm n, n,
0.450 0 2.404 9 2.2512 0. 600 0 2.2899 21720
0.4750 2.3751 2.2315 0.625 0 2.2799 2.164 5
0.500 0 2.354 6 2.2144 0.632 8 2.2770 2.163 0
0.5250 2.3349 2.201 0 0.650 0 22711 2.158 6
0.5321 2.326 0 2.1975 0.6750 2.236 1 2.1529
0.550 0 2.3156 2.190 0 1.064 2 2.208 0 2.112 0
0.575 0 2.301 6 2.180 1

Sellmeier A4 (A L pm K H47,T =303 K)o,
2

W=l T08A

A" =0.046 01
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3.34907

2 _
mE 035 6
AR DT FE s B SIS 360 6 A B 345 0«
Oai/ (%)
MEAERBEK/ pm O5p/ (%)
[3.517]
SHG, o +o=ve
0. 82=50. 41 90[3.315] FEARLIC R

AGICRAA “FER” MR

MEEAOER /um 0,,/(°)  p/(°) HMEERGER/pm 0,./(°)  py/(°)
SHG, o +o=e SHG, o +ome

2.936 5=51.468 25  22.64 1.75 1.064 2=50.532 1 75.45 1.54
2.098=31. 049 32.07 2.30 1.05350. 526 5 77.46 1.35
1.318 850. 659 4 54.03 2.73 1.047-0.523 5 78.69 1.23

FERGLIC AR T [ b WA B R R ek K 1,
d,,, =dysin §
LR
d;, (0.8 um) =11.8 pm/V!**!
d3,(1.064 2 um) =19.3 x d,, (Si0,) £20% = (5.8 £1.2) pm/V'*5657)
3, (1.064 2 um) =35 xd,, (Si0,) £15% = (10.5 £1.5) pm/ V%6537

3.3.27 HgGa,S,, HHE
SR n,>n,;

KB 4

%E; 4.95 g/cm””m:

BB : 3~3.5;

B “0” Fifit &t iR 0.55 ~ 13 um!**

LUERK RS a:

Apm a/em”! SH #i

0.53 8 3.567 e, SHG [
11 3.566

0.96 0.25 3.568 e ¥, SFG J5 ]

1.06 0.1 3.567 o, SHG i
0.25 3.568 o3, SFG i

10.6 1.2 3.568 o ¥, SFG [
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T=293 K W47 5 R s fig >,

A pm n, n, A/um n, n,
0.549 5 2.659 2 2.5979 2.650 0 2.444 2.403
0.574 7 2.633 4 2.574 8 3.540 0 2.439 2.398
0.600 9 2.6112 2.5549 7.150 0 2.414 2.372
0.632 8 2.5890 2.5349 8.730 0 2.400 2.358
0.650 0 2.5796 2.526 4 10. 400 2.380 2.337
1.076 0 2.477 2.432 11.000 2.369 2.329
1.150 0 2.472 2.428

Sellmeier J7 2 (A A pm 8%, T =20 €)1,
63.706 298 51 _0.236 988 04 _

nl =6.208 152 21 +

T s 0,095 686 46
63.2806920  _0.214 89 56
2 =6.009 026 70 + 2257 20,092 146 33
ANLICE A ER A

A 89 K 6,./( 2/ (%) 27(%)
SHG, o+ome

9.6=24.8 68.38 0. 66
5.3=2.65 31.80 0.89
4.8=2.4 31.53 0.88
2.936 5=1. 468 25 42.22 1.00
1.128 451.064 2 64.40 0.80
SFG, o +o=ve

10.6 +1. 064 2=0. 967 1 41.62 1.05
SHG, e +o=e

5.3=2.65 47.95 0.97 0.97
4.8=2.4 47.39 0.97 0.98
2.936 5=1.468 25 70.02 0.62 0.64
SFG, e +o=e

10.6 +5.3=53. 533 70. 21 0.63 0.61
9.6 +4.8=3.2 54.49 0.94 0.92
10.6 + 1. 064 20. 967 1 43.93 1.01 1.06

FEARRBLUCFETT [ b I Bk Bt ok

d,,. = dygsin fsin 2¢ +d,,sin Geos 2

dor, =, =dysin 20cos 2 - d,,sin 26sin 2
ELRERY:
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ldy(1.064 um) | =80 xd,, (Si0,) £30% = (24.0 +7.2)pm/ V%"
| dy(1.064 pm) | =1.08 x dy, (AgGaS,) £15% = (20.0 +3.0) pm/ V37347
[y (1.064 um) | =0.33 x | dys (HgGa,8,) | = (6.7 £ 1.0) pm/ V63457
WOLE S RRERGRE

AMpm  7/ms 1, x1077/(W - m?) H Aum 7/ms L x1072/(W e m"?)

1.064 30 0.6 [106  ow >0.000 000 16

3.3.28 HgS, WUF

EHBE&: n, >n;

M 325

BHE: 8.10 g/em’ %

R, 22,5055 30w,

B 40" it iEid M 0.62 ~13 pm ™,

B3T3 SR
Apm o/em”' U AMum  a/em™t F&iE
0.6328 1.7 o, DFG ¥ 53 0.032 oY, SHG Ffa
0.6729 1.4 e, DFG 7 10.6 0.073 e ¥, SHG 1 DFG J [

TR LRET .

A/ pm n, n, A/pm n, n,

70. 62 2.902 8 3.256 0 2.80 2.641 4 2.905 2
0.65 2.8655 3.206 4 3.00 2.640 1 2.903 6
0.68 2.8384 3.170 3 3.20 2.6387 2.9017
0.70 2.8224 3.1489 3.40 2.6375 2.900 1
0. 80 2.770 4 3.074 3 3.60 2.6358 2.8987
0.90 2.738 3 3.0340 3.80 2.6353 2.897 1
1.00 2.7120 3.005 0 4.00 2.634 8 2.896 3
1.20 2.688 4 2.968 0 5.00 2.626 7 2.886 3
1.40 2.6730 2.947 5 6.00 2.6233 2.8799
1.60 2.663 3 2.934 4 7.00 2.6156 2.874 1
1.80 2.656 7 2.9258 8.00 2.6112 2.867 4
2.00 2.6518 2.9194 9.00 2.606 6 2.860 8
2.20 2.6483 3.914 6 10.00 2.601 8 2.8522
2.40 2.6455 2.910 8 11.00 2.591 4 2.843 4
2.60 2.643 3 2.907 9

Py —



B,

A pm p/[(°) - mm™'] A/pm p/[(°) ~mm™']
0.605 8 447 0.728 1 145

0.613 1 393.5 0.778 9 113.5

0.627 8 319 0.829 6 92.5

0.642 4 270.5 0.8757 74.5

0.657 1 237.5 0.919 6 65.5

0.668 1 218 0.9527 59

0.677 0 200 0.996 7 51.5

AR AL DT S AR B S B (T =293 K) FIOR IR 3R 5] 45 36 2R J) A9 L

O/ (%)
LA A 0 B 1/ 050/ (°)
[3.458] [3.362] [3.543]
SHG, e +e=o
10.6=5.3 20.8[3.571] 21.2 23.0 21.3
21.5[3.572]
SFG, e+e=s0
10. 6 +0. 672 9=0. 632 8 25.3(3.571]  FAHMLICAD 25.8 25.7
BAEEAHXRFELA(A U pm HRR,T=20 T) >,
nl=7.8113 403044 604.5
A1 -0.1172 A" -682.5
_0.5870  _ 542.6

nl=9.313 9 +— o
A" -0.116 6 A" -540.8

TR AR ERT AEEE:

MEMEAHEK pm 0,07 (°) £/ (%) P/ (%)
SHG, e +e=0

10.6=5.3 21.32 3.19 3.19
9.6=54.8 19.09 2.93 2.93
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£

AEAEAE K/ pm 8,.7(°) /(%) P/ (%)
5.3252.65 14.42 2.32 2.32
4.822.4 14.82 2.38 2.38
2.65=51.325 23.44 3.61 3.61
2.421.2 26.00 3.93 3.93
SHG, o +e=0

10.6=55.3 30.68 4.22
9.6=54.8 27.36 3.93
5.322.65 20.54 3.19
4.852.4 2112 3.27
2.65=51.325 33.85 4.69
2.451.2 37.78 4.98
SFG, o+e=so

10.6 +5.3=53.533 19.75 3.08
9.6+4.8=53.2 18.65 2.94
SFG, e+o0=0

10.6 +5.33.533 28.96 4.18

9.6 +2.451.92 27.16 4.00

FEAIRLUC BE T [ b A AR R RB R
d,,, =d, cos’sin 3¢
d,, =d,, =d,cos fcos 3¢

LR
d,,(10.6 um) = (50 £16) pm/ V">
WO B 0 2 T 40405 118«
A/pm 7,/ns I, x107/(W - m™?)
1.06 17 0.4

3.3.29 Ag,SbS,, @R

B n, >0,

A 3m;

B 5.83 g/em’ %

BRI 2~2.50%;

B 40" @it eEE A : 0.7 ~14 pm™
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ELTTES 8

A/pm a/em™! =P - 3:3

0.967 =~0.7 3.574 e, SFG

1.064 ~0.7 3.574 o3, SFG F i

10.6 =0.7 3.574 o3&, SFG 51
0.5 3.455 o), SHG ¥
0.34 3.575 o, e
0.08 3.575 e, Le

13.5 <1 3.573

35T/ T n, M on MBEKHXRE,
Sellmeier 77 (A LA pm HB#f, T =20 € )",
6585\ 0.113 3\
A*-0.16  A*-225
5.845)° 0.020 2)*
et
AP-0.16  A*-225
ARALUCFE A B SEIR LA (A B “TE 8" Ao fE .

=1+

nt=1

. . Oae’ (%) /()

AU K pm 022/ (%) 03,5731 (3.573]

SHG, o+ooe

10. 59=5. 295 30[3.455] 23.34 2.18

10.6=5.3 29[3.575] 23.37 2.18
27.6[3.574]

SFG, o+o=pe

10. 6 + 1. 064=50. 967 27.3(3.574] 39.65 2.98

AR ICEE )7 i b A Bk e R s R
d,, =dy sin 6 - dy,cos 6sin 3
d,, =d,, =dycos’fcos 3¢

FELRERE:
d, =(10.6 pm) =(7.5£0.3) "' x | dys(GaAs) | = (11. 1 £0. 4) pm/ V> 763"
FIH
|y, (AgyShS,) |/ d,, (Ag,SbS,) | =1.05 =0, 045
g

6,,(10.6=35.3 pm,o +o=pe) =29°, p =2, 4°05
9z

emaaassnas| 206



d, = ldy [sin(6,, +p) + |dy [cos(8,, +p)

HATHASS

|d,,(10.6 pm) | = (8.2 £0.8) pm/V
|d;, (10.6 wm) | = (7.8 £0.5)pm/V

WG 69 R G

Apm T /s L, x1077(W e m?) H Apm T/ns L, x107(W - m?)

1. 06 17 >0.09

[[10.6 200 >0.46

3.3.30 Se, W

ERME: n >n,;
FRE: 32,

WH: 4.79 g/em’ P,
BEECEERE: 20,

Y07 gt i B 0.7 ~21 pm 7

RUEBRBRM o
Apm o/cm”' BEXE  HE Apm a/em”’ SHEXM Kk

5.3 1.40£0.05 3.579 Il e 14 2.8+0.5 3.580 o, Lec
10.6 1.09 +0.02 3.579 lle 28 505 3.580 o), Lec
T=296 K B4 ST R LR (5

A/pm n, n, A/pm n, n,

1. 064 1.790 £0.008 3.608 +0. 008 3.3913 2.650 £0.01 3.460 +0. 01
1.1523 2.737 £0.008 3.573 £0.008 || 10.6 2.640 £0.01 3.410 £0.01
WSt -

A/ pm p/[(°) ~mm™' ] BHER A/pm p/[(°) +mm™' ] BHEH
0.70 440 £20 3.582 1.14 100 +10 3.582

0.79 300 £15 3.582 3.39 4.8+0.5 3.579

0.91 200 £15 3.582 10.6 2.5+0.5 3.579

1.00 150 £10 3.582
L T B A B S 1 -

227 oo



MEERBERK/um 6,./(°) MEEAKBER/pm 6,,/(°)

SHG, e +e=o SHG, ¢ +e=0

10.6=5.3 5.50.3[3.579] ~10[3.583]
6.5(3.577]

FEARRLICRET [ b A AR R R R
d,,, =d, cos’sin 3¢
d,, =d,, =d, cos fcos 3¢

FERERE:
d,,(10.6 um) = (97 £25) pm/V>*!
ﬂ&-§$h :n=J=
/K k/(W-m™-K™"), |ec k/(Wem™-K™"), Le
273 4.81 1.37
298 4.52 1.31

3.3.31 TLAsS,, Wid$E(TAS)

TR n, >0,

B 3m;

. 7,83 g/cm;.[a 585]

BRBEE: 2~307,

H—HAKH 6 mm BBAELL0.5 Fd i BTG 1.28 ~17 pm>

LHERBRY a:

A/pm  a/em”' SHEXM HE Apm a/em”t BEXM K
212 <0.02 3.585 10.6  0.038 3.586

10.6  0.082 3.454 SHG J7 i

7E 300 K B 97 F R Ll

A/ um n, n, A/pm m A
2.056 3.419 3.227 7.854 3.345 3.162
3.059 3.380 3.190 9.016 3.340 3.158
4. 060 3.364 3.177 9.917 3.336 3.155
5.035 3.357 317 10. 961 3.331 3.152
5.856 3.354 3.168 12.028 3.327 3.147
6.945 3.349 3. 164

« WEME: RN 7837, BH “7.83 gom’”,
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A=2-10.6 pm( T =80 ~300 K) Q37 5 5 8 B B0 "
dn,

= -4 10°K™!

37 = ~452x10

d

Ti= +3.55x107 K

Sellmeier 7 (A Bl pm H8fr,T=27 €)%,

2oy, 10.21007  0.522)°
T T 0,197 136 T A7 - 625
e 8.993) 0.308A

<X 0,197 136 T A" —625
AR R AR EE” AAHTEME:

AR B K pm 8,a” (%) P/ () /(%) P/ (%)
SHG, o+o=e

10.6=35.3 19. 10 2.12
9.6=4.8 18.54 2.07
5.322.65 24.79 2.60
4.8=2.4 27.26 2.7
2.936 5=1.468 25 48.74 3.26
SFG, o+o=ve

10.6 +2.65=52. 12 25.21 2.64
9.6 +2.4=51.92 27.65 2.81
SHG, e +ome

10.6=55.3 26.79 2.65 2.72
9.6=04.8 26.03 2.62 2.67
5.3252.65 35.77 3.16 3.18
4.8=2.4 39.78 3.25 3.27
SFG, e+ome

10.6 +5.3=3. 533 23.81 2.45 2.52
9.6+4.8=3.2 25.06 2.55 2.62
SFG, o +eme

10.6 +5.3=53. 533 34.84 3.13 3.14
9.6 +4.8=53.2 36.84 3.19 3.20
P A0 B B SR«

MEAERBBR um 26/()  SHIM || MEMEROEK pm 20"/(0) SHTR
SHG, o+ome SHG, o +o=e

9.6=4.8 0.27 3.588 10.6=5.3 0. 30 3.589
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TEAALI R 1 A R A e R R
d,,, =dysin 6 - dy,cos Osin 3¢
d,, =d,, =d;cos’fcos 3¢
FELPERE
d,(10.6 pm) =(3.47 £1.04) xd, (Ag,AsS,) = (67.5 £31.3) pm/ V> 5645557
d.(10.6 wm) =(3.3£1.0) xd, (AgShS,) = (36.5 £12.5) pm/ V> 567637

WO ) 2% T 450 405 9 £
A/pm 7,/ns I, x107%/(W-m™)  SHXH
9.6 70 >0.054 3.588
10.6 150 0.1~0.17 3.368
10.6 200 0.16 3.586

3.3.32 Te, @

R n, >0,

B 32,

FRE: 6.25 g/em’ YT

BB 22577,

BL 0" E B 3.5 ~36 um >

BHEBRERE o
A/pm a/em”’ E= PN E-3:3
5.3 1.32 3.451 o ¥, SHG

10.6 0.96 3.451 e, SHG 7
0.5~1.0 3.576 ek, SHG Jrj
0.2~0.6 3.592 e ¥, SHG I

14 1.1£0.4 3.580 o), Le

28 4.4£0.04 3.580 o, Lc

BT RIGFRE B

MEERGUE m Bx10/(m - W) [ HEERBER /um Bx107(m - W)

5.3+45.3 8 [53+106 2

bRIE R
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Mpm o, n, BHXM || A/pm n, n, BHI0R
4.0 4.929 6.372  3.578 12.0 4.785 6.240 3.590
5.0 4.864 6.316  3.578 12.8 4.781 6.235 3.590
6.0 4.838 6.286  3.578 13.7 4.776 6.231 3.590
7.0 4.821 6.257  3.578 14.0 4.775 6.230 3.590
8.0 4.809 6.253  3.578 14.7 4.772 6.227 3.590
8.5 4.801 6.260  3.590 15.9 4.767 6.222 3.590
8.8 4.799 6.258  3.590 17.2 4.761 6.216 3.590
9.3 4.798 6.255  3.590 18.9 4.753 6.210 3.590
9.7 4.795 6.252  3.590 20.8 4.744 6.203 3.590
10.2 4.793 6.249  3.590 23.4 4.734 6.196 3.590
10.6 4.792 6.247  3.590 26.3 4.7122 6.188 3.590
10.8 4.791 6.246  3.590 28.0 4.716 6.183 3.590
11.4 4.789 6.243  3.590 30.3 4.706 6. 180 3.590
Hesep

A/ pm p/[(°) ~mm™'] A/pm p/[(°) ~mm™']
3.94 140 5.76 37.1

4.34 93.3 7.02 23.4

5.00 55.6

ARALVG L A R S (T =293 K) LA B AR ) 3R 91 36 R U6 00 HO B

Oa5/(°)
MEAERNEK/pm 05/ ()
[3.543] [3.362]* [3.362] "
SHG, e+e=0
10.6=5.3 14.17[3.595] 14.28 14.22 15.28
14.83[3.596]
14.07[3.590]
14.75[3.597]
23,4117 12.19[3.362] 6.12 9.14 12.49
26.6=513.3 13.33[3.362] 5.36 9.56 13.53
28.0=514.0 14.07[3.362] 5.09 9.82 14.07
SHG, o +e=ve
10.655.3 20.42(3.598] 20.22 20. 13 21.64

B [3.362]%4.0 ~14.0 pm ORI EA 41, [3.362] °8.5 ~30.3 um K —H,
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HF40~14.0 pm KFHEERECHXREAFEA (A U pm 3,7 =
293 K) 32,

4.328 917 L 3.780A°

A*=3.9810 A*-11813

9.306 8A° L.9-2350°

A*-2.576 6  A* -13 521

ARIDCREfA A ERST A

n?=18.536 4 +

n’=29.5222+

MEEAGERK/um 6,,/(°) /(%) P2/ (%)
SHG, e +e=0

28=14 9.82 3.98 3.98
14=7 10. 90 4.42 4.42
10.6=5.3 14,22 5.72 5.72
9.6=54.8 15.90 6.36 6.36
SHG, o+e=0

2814 13.89 5.58
14=7 15.43 6.19
10.6=5.3 20.13 7.93
9.6=54.8 22.52 8.77
SFG, o+e=0

28 +14=59.333 11.32 4.59
SFG, e+o=50

28 +1459. 333 16.09 6.44
WA RS IR

HMEERGER/um 6,,/(°) A"/ (%) ESpa
SHG, e+e=o

10.6=5.3 14.17 0.19 3.595

~14.5 0.20 3.451

TEMBLICRE T ) b A AE R MRk R
d,., =d,,cos’6sin 3¢
d,., =d,, =d,cos fcos 3¢
RS
dy,(10.6 pm) =7.2 xdys(GaAs) £4% = (598 £25) pm/V!> 7637

)



d,;(10.6 pm) = (670 £209) pm/V">**)
d,,(28 pm) = (570 £190) pm/ V(>

WL 0 5 R
A /um 7,/ns L, x107%/(W « m™?) BT
10.6 ow 0.000 001 5 3.599

190 0.1~0.6 3.365

150 0.02 ~0.04 3.599
PLTEEUN
T/K K/ (Wem™ - K), e K/ (W-m™K') 1c
273 3.60 2.08
298 3.38 1.97

3.4 RitENIEZMEXERG

3.4.1 C,H,O0,, BEW(R®E)

FBCA: E A = 0.5321 pm B 2V, =132, 300900,
B2,

MMM, Y b, o BA i
XZ ¥ b, WHZERIE B =103.5°, Z 4 ¢
B2 0 =235/ 3.5)>,

HRFER. >2.500 B35 BERESARA 0

LL 0" BB 019~ 142 pmte0, (VD MERER (0 b,0)

VG b R T R R
ot RE LR E
A/um ny ny ny
0.5321 1.540 4 1.568 1 1.573 7
1.064 2 1.5278 1.5552 1.559 2
Sellmeier 7782 (A L pm H 847, 7 =20 €)1,
0.466 0A*
1 =1.8719 47004 4 519 3,2
" A7-0.0214 A
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0.450 2A%

A7-0.023 8
0.390 9A°

A*-0.025 2
ARRLUCRE fl B SEIRME A LA R “E B M.
XY Vi, §=90°

ny=1.970 3 + -0.010 1A*

n}=2.052 6+ -0.018 7A%

b/ () /(%) P/ (%)
/ ban/ ()
HEAERMBU K - oy
SHG, e+o=e
1.064 2= 0.532 1 60.5[3.600] 61.38 0. 850 0.851
XZFH, ¢=0°, 9<V,
[T) 7% Z8)
MEAE A K/ 05/ (%) = L -
[3.600]
SHG, e+ose
1.064 2= 0.532 1 16.0[3.600] 14. 88 0.570 0.597

ARG OGB4 LA AR R ek R ),
XY V1
dy,. =dyycos ¢
d.,. =d,, =dysin 2¢
YZ i
d,., = dysin 260
oy =d,,, =dy 08 0
XZ i@, o<V,
., =d,,, =d, cos’g + dy,sin*f - d,gsin 26
XZ ¥, 0>V,
d,,, =dy 08’0 + dyysin’ - d,,sin 26
WOLHEF R EH GRS

A/um 7,/n8 Iy, x107%/(W + m~?)

1.06 10 >5

sesnmvee] 234



3.4.2 L-kEWEEBIE(LAP)

AR : 7E A =0.5321 um Bf 2V, =
141, 300120,

MBF: 25

MR Y. Y b, o BiA
cHITE XZ P L, WEZE IS =
98°, ZHhA c WM ISl o =35°(F

3.6) 12
[ N 3.6 LAP DLAP
B0" B MENEE 02 - & Al A B
1.25 wm! 1, (X,Y,2) s @4l (a,b,c)
CERm S YHEET b WA RE TR E
FHRM LR
A/ pm a/cm”! B% 3k HE
0.230 0.1 3.601
0.526 5 0.01 3.66
0.5321 < 0.01 3.112
0.910 0.032 3.112 X
0.055 3.112 Yy
0.051 3.112 Wz
1. 040 0.113 3.112 WX
0.219 3.112 HY
0.315 3,112 Wz
1.053 0.09 3.66
1.064 2 0.097 3.112 X
0.145 3.112 wHyY
0. 184 3.112 Wz
Sellmeier (A LA pm K Bfy, T =25 €)1,
0.0117
1=2.2439+———" 0,011 1A*
" A -0.0179
0.015 8
$=2.440 0 + > _0.021 2A*
" A -0.019 1
224590+ 2077 4 01622

A'-0.0226
MR A B SRS E UK “ER” M HM.
XY Vi, =90°
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bae/ () £/ (%) £,/ (%)
AEAEFAH PR/ pm San/ (%)
[3.112]
SHG, o +o=se
0.532 1= 0.266 05 60.5[3.112] 61.65 2.498
1.064 2= 0.532 1 25.5[3.112] 24.02 1.919
SFG, o+o=pe
1.064 2 +0.532 1=
=0.35473 35.4[3.112] 35.73 2.618
SHG, e +o=ve
1.064 2 =0.532 1 40.8[3.112]) 40. 00 2.290 2.485
SFG, e+o=e
1.064 2 +0.532 1>
=0.354 73 43.2[3.112] 46.28 2.302 2.711
XZ i, ¢=0°, o<V,
. 00n/(*) Ome/(°) /() P/ (°)
[3.112]
SHG, e+o=e
1.064 2=50.532 1 40[3.112] 40.59 2.568 2.774
SFG, e +o=be
1.064 2 +0.532 1=
= 0.354 73 34.8[3.112] 33.86 2.381 2. 891

TERRLICAL Y 1 F A R B Rk

d,. =d,, =d;cos’0 +dysin’6 - d,,sin 26

XY ¥

d,,. =dycos ¢

d,,. =d,, =dysin2¢
YZ FH

d., =dysin 260

d,, =d,,, =d,cos 6
XZ ¥, o<V,
XZ V&, 6>V,

BB RR T,

s 236

d,,, =d,c08’6 + d,,sin’0 — d,ssin 20

dy, (1.064 2 um) =0.40 pm/V



d,,(1.064 2 um) =0.37 pm/V
dyy (1.064 2 wm) = —0.84 pm/V
dyy(1.064 2 um) = -0.58 pm/V

WP 0 R R A
A pm ,/ns 1, x1072/(W « m™?) PE s
0.526 5 20 300 3.66
0.6 600 3.66
1.053 25 130 3.66
1 630 3.66
1.064 2 1 100 ~ 130 3.112
HE 0,

k=0.59 W/(m - K)
3.4.3 Sk L - k&S 8B (DLAP)

R 7E A =0.532 Lum b 2V, =142, 6251
KRB 2

MEBARRERMA RS Vb, o WA B XZ FE E, WHZHKRA

B=98°, ZHiA c BHZIEMIR A a=35°(& 3.6)>";
HE: ~1.5 g/om’ >,

B 0" ity Bid i 0.22 ~1.30 pm™ "7
RUERK R o

A/pm a/em”™’ E=3 9 HE

0.266 0.074 3,112 X
0.131 3.112 Y
0.184 3.112 Wz

0.354 7 0.025 3112 WX
0.053 3112 "y
0.039 3112 Wz

0.526 5 0.01 3.66

0.5321 <0.01 3112

0.910 0.028 3.112 X
0.037 3.112 Wy
0.044 3112 Wz

1.040 0.012 3.112 X
0.014 3.112 #y
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EE3

A/pm a/em”! EEP S #iE
0. 009 3.112 Wz

1.053 0.02 3.66

1.064 0.012 3112 WX
0.014 3.112 Wy
0.009 3.112 w2z

1.180 0.385 3.112 WX
0.394 3112 WY
0. 557 3.112 W Z

75 R IR BE R

A/pm dn,/dT x10°/K "' dn,/dT x 10°/K "' dn,/dT x10°/K ™!
0.532 1 -3.64 -5.34 -6.69
1.064 2 -3.73 -5.30 -6.30

Sellmeier 72 (A A wm 247, T =25 € )",

n§:2.2352+%—0.006 832°
n§:2.4313+%70.0143A2
n=2.4484+—0UT2 4 g1y 5)2

AT -0.0229
ARGLDCTCfR B SER RIS (LUK SR B
XY Vi, 6=90°

bae/ (%) 0./ (%) 0./ (%)
HE AR K/ pm baa/ (7 2 : ‘

[3.112
SHG, o+o=pe
1.064 2=0.532 1 22.2[3.604] 22.98 1.852
SHG, e +o=e
1.064 2=50.532 1 37.5(3.604] 37.81 2.290 2.446
XZ ¥, $=0°, 4<V,

O/ (%) p/ (%) /(%)
AR K pm O e : &

L3 1

SHG, e +o=se
1.064 2=50. 532 1 42.8[3.604] 43.34 2.588 2.785
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A BE IR BEH AR SO IR (T =20 C)

XY Vi, 6=90°
AAEEROE L pm b/ (%) Ap™/(°) AT/C Av/em™"
SHG, o +o=e
1.064 2=0.532 1 22.2 0.036 5.4 20.2
SHG, e +o0=e
1.064 2=0.532 1 31.5 0.072 14.6 20.1

FEMBLIC AL ) A AR R R B RO,
XY P
d,, =dycos ¢
d,,. =d,,, =dysin 2¢
YZ ¥i
d,,, = dysin 260
d,, =d,, =dycos §
XZ i, 6<V,
d,, =d,, =d, cos’0 + dy,sin*0 - d,ssin 29
XZ Vi, 6>V,
d,,, =dycos’0 + dy,sin®6 — dyysin 26
A RH T,
dy, (1.064 2 um) =0. 40 pm/V
dy,(1.064 2 pm) =0.37 pm/V
d,;(1.064 2 pm) = -0. 84 pm/V
dys(1.064 2 pm) = -0.58 pm/V

WOV 5 0 2 1 454405 1

A/pm 7,/ns I, x107%/(W - m™?) X543
0.308 17 0.3 3.605
0.526 5 20 380 3.66

0.6 670 3.66
1.053 25 330 3.66

1 870 3.66
1.064 2 1 90 ~ 130 3.112

3.4.4 ZEHEMLMESEERN -2 - BB (L -PCA)
IEXUHIE: fE A =0.532 1 um B} 2V, =51. 70097,
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A 2225

R BEEMOER: X, ¥, Z= b, o, 0
WIE TR : 1.44 g/om’;

HEGHERE : 3310

EHE: 0.26 ~1.064 pm'*

Sellmeier 782 (A Bl pm B4z, T =20 €)%,

0.014 2
2221907+ 20142
i X -0.0124
0.013 9
2222629+ 20139
" X C0.0148
nl=2.585 8+ 0242
A -0.0217
ARRLVCEL A B SR RS LA R T M.
XY ¥, 9=90°
P o) bue/ () p/(%) ./ (%)
e xw [3.606]
SHG, e +o=ve
0. 532 1=50. 266 05 42[3.606] 41.44 0.89 0.89
YZ Vi, ¢=90°
O/ () 2./(%)
/) Oy’ (°)
T AR K /€ o
SHG, e +em0
0.532 1=50. 266 05 37[3.606] 36.92 3.92
XZ Vi, ¢=0°, 6>V,
O/ (°) 7(°)
HEAE AR K Oz’ () L 2
[3.600]
SHG, e +e=0
0.532 1=0. 266 05 54[3.606) 54.14 4.94
1.064 2=0.532 1 33.5[3.606] 33.85 4.31

P FH TSR
XY P, 6=90°
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AR BB/ pm b/ (%) A"/ (°)
SHG, e+ome
0.532 1=30. 266 05 42 0.123

FEL-PCA BB EVE=WHEAEMMMICRY M EOERIES S

HR D,
XY -

YZ ¥

Xz pm,

XZ ¥,

TR Y

EXUHI: E A =0.532 1 pum Bf 2V, =65, 821,

R mm2;

A BE LGSR X, ¥, Z=a, c, b,
BL“0” i@ B : 0.28 ~ 1.4 um™

o<V,

0>V,

d.. =d,, =dy,sin 2¢

d,., =d,sin 26

d.,. =d,, =d,sin 26

d,, =d,sin 20

d,,(0.532 1 pm) =0.32 pm/ V%

3.4.5 CaC,H,O, - 4H,0, MAABE RS (L -CIT)

RIS i

A/ pm ny ny ny

0.488 0 1.530 6 1.542 8 1.564 9
0.514 5 1.5270 1.538 8 1.561 3
0.5321 1.526 4 1.536 4 1.561 1
1.064 2 1.5125 1.522 0 1.547 7

Sellmeier 7/ (A L pm J8ifi, T =293 K)o,

nl=1

n=1

1.26A°

1.30A°

A7-0.0127273

27-0.012 149 5
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1.382%
A*-0.009 452 1
ARIUC R AT “TERS” MR
XZ ¥, $=0° 6>V,

ny=1+

AEAE AR B/ pm 8,7 (%) /(%)
SHG, e+e=0

1.064 2=0.532 1 58.43 1.299

1.318 8=50.659 4 50.07 1.438

FE L - CTT i 3 T80 = AR 40 AR 02 DC B 7 180 9 280 R v R aA R (3
FRXRRE) P,
XY i
d,,, =dycos 6
YZ Vi
d,,=d,, =d;cos 6
XZ ¥, o<V,
d,, =d,, =dysin’$ +d,scos’d
XZ ¥, 6>V,
d,,, =dysin’p +dycos’d
FE[3.36 1IN T L - CTT @R AE W7 i Lo = B EAE A Ik et &
pr.¥: v
LIRS
dys(1.064 2 pm) = (1.73 £0.03) pm/V
dyy (1.064 2 pm) = (0.90 £0.03) pm/V
d,, (1.064 2 pm) <0.015 pm/V
dy, (1.064 2 pm) = (0.20 +0. 02) pm/V
dy;(1.064 2 pm) = (0. 14 £0.02) pm/V

3.4.6 (NH,),C,0, - H,0, K&E#E(AO)

T E A =0.546 1 um Bf 2V, =64. 17°0°
AR 222;

BRWE: 0.3~11 pm>*,

Fat R L RED Y,
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A/pm ny ny ny
0.447 1 16119 1.559 9 1.446 0
0.4713 1.608 4 1.556 1 1.4447
0.4922 1.605 0 1.554 4 1.443 5
0.501 6 1.603 7 1.553 6 1.442 6
0.546 1 1.599 3 1.5493 1.440 6
0.578 0 1.596 5 1.5470 1.439 1
0.587 6 1.5952 1.546 9 1.438 8
0.667 8 1.589 2 1.542°6 1.436 2
0.701 6 1.587 4 1.540 8 1.4352
1.014 1.576 3 1.5312 1.4295
1.129 1.5728 1.528 4 1.4276
1.367 1.565 2 1.5222 1.423 5

A7 U P A (S IR 0

XZ ¥, $=0°, o<V,

MEAE BB K/ pm 0,,/(%)

SHG, e+e=0

1.06=0. 53 23.17[3.610]
1. 152 3=30. 576 15 23.6[3. 608]

XZ ¥, $=0°, 6<V,

MEAEAREK/ um 6,./(°)
SHG, e+o=e
1.06=50. 53 45.75[3.610]

1.152 3=0. 576 15

46.5(3.608)

FEAO Sk 3 TR A DS B 7 8 b A IR AR

XY -1

YZ ¥ E

XZ FE, <V,

XZ ¥, 6>V,

d,, = dysin 26

d,.. =d,sin 20

d,,, =d,sin 20

=d,, =d,sin 26
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LRI
d, (1.06 pm) =0.9 xd,, (KDP) =0.31 pm/V**3"

WORFESREH L RED .

A/pm 7,/n8 I, x107%/(W - m™?)

1. 06 = 20 8

3.4.7 m-X(HPE)H(BAMB)

B #E A =0.532 1 um B} 2V, =57. 2557,
A mm2;

SHBAG BEMBES: X, ¥, Z=a, b, o
W 1.26 g/cm’;

EL 07 EAI B W 0.33 ~ 142 pm o,
st R RE

A/pm ny n, n
0.436 1.863 2 1.8019 1.643 3
0.492 1.8320 1.7778 1.629 6
0.532 1.8189 1.767 6 1.622 6
0. 546 1.8150 1.764 4 1.620 5
0.577 1.807 1 1.758 3 1.616 3
0.579 1.806 9 1.7579 1.616 1
0.589 1.804 7 1.756 4 1.6150
0.633 1.796 7 1.749 9 1.6108
1. 064 1.764 4 1.724 0 1.593 0
1.153 1.761 8 1.7220 1.591 6
AR VT BE ) B 5K B0 <

YZ P, ¢=90°

HMEME AP K/ um 6,7(°)

SHG, o+o=pe

1.064 2=50.532 1 8[3.611]

XZ¥®, ¢=0°, 6<V,
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MEAE ALK/ pm 8,7 (%)

SHG, o +o=e
1.064 2=0. 532 1 42([3.611]

REE ST T R

YZ P, ¢=90°

IR B R pm 6,.7(°) A"/ (%)
SHG, o+ o=ve

1.064 250,532 1 8 0.098

£ BAMB & {h 3 7 1 # (i U B 77 18 b 9 A Ik e R R,
XY ¥
d,, =dysin’¢ +d,cos’d
YZ F1E
d,, =dy,sin 0
XZ ¥, o<V,
d,.,=d,, =dysin g

XZ V@, 0>V,
d,,, =dy,sin 6
FE[3.36] M T BAMA Bk ERF M E= M EEAHERERE R
ER
E2 3338

dy,(1.064 2 um) =0. 95 x dys (KDP) £20% = (0. 37 £0.07) pm/V

dy,(1.064 2 pm) =2. 45 x dyg (KDP) £20% = (0.96 £0.19) pm/V

dy;(1.064 2 um) =1.8 xdyy (KDP) £20% = (0.70 +0. 14) pm/V
WOLE S RTH L RED

A/pm 7,/ns I, x107"/(W - m™?)

1. 06 40 2

3.4.8 3-FRE-4-5E - XFR(MHBA)

IEXUG : 7E A =0.546 1 pm Bf 2V, =89, 50192
HBE: 25
MMM EEMHGER: X, ¥, Z=a, b,
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WWHMEE: 1.34 g/em’ ™

HREE: 1.67°;

L 0" M0 E R : 0.37 ~2.2 um

P TES . S

'

A/pm a/em” A/pm a/em”
0.415 1.42 0. 830 0.53
0.532 0.95 1. 064 0.53
PR LR E
A/pm ny ny nz
0.404 7 1.633 52
0.4358 1. 603 45
0.447 1 1.596 44 1.893 49
0.546 1 1. 558 40 1.700 18
0.5875 1.551 43 1. 690 45 1. 808 96
0.589 3 1.551 27 1. 690 39 1.792 35
0.656 3 1.683 52
0.667 8 1.539 96 1.679 63 1.771 05
0.705 7 1.536 73 1.676 68 1.768 12
[3.612] 4 th 8 Sellmeier 77 B 7 iE 8,
AL UC e £ B SE TR AE
XY FE, 6=90°
HEERBEK /pm $,./(°) HEAEF MK pm 6o/ ()
SHG, o+o=ve SHG, e+o=e
0.83=30. 415 163.612] 0.83=50.415 58(3.612]
1.064 2=50. 532 1 11[3.612]
YZ ¥, ¢=90°
HMEAERBER pm 6,/ ()
SHG, o +o=e
0. 83=50. 415 49[3.612]

XZPHE, $=0° 0<V,
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AEAE R B/ pm 0,.7(°)
SHG, e +o=e
1.064 2=50.532 1 28[3.612)

XZ V&, $=0°, 6>V,

ME R/ pm 6,./(°)
SHG, e+e=0
1.064 2=50.532 1 68(3.612]

AR AR - R

XZ ¥, ¢=0°
MEMEAR K/ um 6,.7(°) AG™/(°)
SHG, e+e=o0
1.064 2=0. 532 1 68 0.052

FEMALVERE T ] b A R e g A Rk
XY -
d,,. =dycos ¢
d,, =d,, =d,sin2¢
YZ i
d,,, =dysin 20
d,,=d,, =d,cos 6
XZ ¥, o<V,
d,, =d,, =d,cos’0 +dy,sin’6 - d,ysin 20
XZ ¥, 6>V,
d,,, =d, cos’6 + d,ysin’0 - dygsin 260
LR,
dy, (1.064 2 pm) = (3.9 £0.8) pm/V
dy,(1.064 2 pm) = (9.8 £1.0) pm/V
dy;(1.064 2 pm) = (13.0 £ 1.3) pm/V
dy(1.064 2 pm) = (3.2 £0.6)pm/V
WO T iR R0 R
A/pm 7,/ns 1, x1072/(W - m™%)
1. 064 10 20
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3.4.9 2-HWRTIHHBE(FMA)

EHRF: 0, >n,;

FBE: 4mm;

BL0” B it B A 0.38 ~ 1. 1 pm Y,
PRI LRE

A/ pm n, n, A/ pm n, n,
0.430 5 1.751 2.137 0.632 8 1. 641 1.887
0.453 5 1.721 2.064 0.8330 1.619 1.841
0.488 0 1.691 2.007 1.064 2 1.612 1.821
0.514 5 1.685 1.983 1.1523 1.617 1.811
0.532 1 1.671 1.958

Sellmeier 7772 (A LA wm 847, T =20 € )41,

:
nl=1.804 4268840 0o 0y
. A7-0.083 01
2
n?=2.007 + 110000 o 0og gy
A7 20,101 72
ARGCVCRE A B SR ARG A K S B A a3 Bq .
O/ () /(%)
AR K/ Orn/ (%) .
[3.614]

SHG, e+ om0

1.064 2=0. 532 1 51.2[3.614] 50. 80 6. 766
NCPM 3 B 32 R A5

MEAEAK K/ pm /¢ HEAME BB pm T/C
SHG, e+ om0 SHG, e+ om0

0.903 8=50.451 9 0 0.910 8=0.455 4 38
0.907 6=0.453 8 19
PR LR,

ME MR K um 6,./(°) A"/ (°)

SHG, ¢+ om0

1. 064 2=50.532 1 51.2 0.031
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AR 57 SHG Ay iR B I

AEAEAK B/ pm

dA,/dT/(nm - K™')

SHG, e +o=e
0.907 6=50.453 8

0.18

FEMALICECTY [ b A R R A

AL R

B 2225

NEABEEROESR: X, ¥, Zoc, o, b;

dowy =y, =dysin 6

d,,(1.064 2 um) =12 pm/V
d,,(1.064 2 wm) =18 pm/V

3.4.10 3-FE -4-WEMIE-1-S4%W(POM)

IEXUMSR: 7E 1 =0.546 1 pm B 2V, =68. 87°1%61%);

BILFEE: 0.4 ~2.3 um 51

BT ES N

A/pm a/em” S% 3wk

0.53211 1.88 3.615

1.2 3.616

1.064 2 0.77 3.615
TR LRE

A/pm ny n n,
0.435 1.717

0.468 1.690 1.809 2,114
0. 480 1.682 1.793 2.082
0.509 1. 668 1. 766 2.028
0.532 1. 660 1.750 1.997
0.546 1. 656 1.742 1.981
0.579 1.648 1.728 1.953
0. 644 1.637 1.709 1.915
1. 064 1.625 1. 668 1.829

Sellmeier J7 /2 (A Ll pm K847, T =20 € )>49),
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0.164 1A*
2*-0.128 0

0.355 6A°
A7 -0.1276

0.796 2A*
A*-0.128 9
ARALUC B fA O SEIR L AIEOE (L IA R BB AR
XZ ¥, $=0°, 6>V,

n}=2.4529 +
n}=2.4315+ -0.057 9A”

n}=2.5521+ -0.094 1A’

HE AN Oen/ (") O/ ( ‘) /(%)
[3.615]

SHG, e+e=0

1.064 2=50.532 1 54.3(3.615] 54.12 6.640
1.318 8=50. 659 4 44.2[3.617] 45.28 6.010
1.34=50. 67 43.8[3.617] 44.90 5.943
WA R SR
XZ Vi, ¢=0°

HEEROE K pm 6,./(°) A6™/(°) ESPa
SHG, e +e=so

1.064 2=50.532 1 54.3 0.025 3.615
1.318 8=50. 659 4 44.2 0.021 3.617
1.3450. 67 43.8 0.020 3.617

7E POM @ A 3 - I == S M B4R FRARLGL DE 7 18 A A AR R R0
XY -1
d,, =d,, =d,sin2¢
YZ FHE
d,, =d,sin 26
XZ V-, 6<V,
d,, =d,, =dy,sin26
XZ Vi, 6>V,
d,, =d,sin 26
kR AT
d,,(1.064 pm) =20 xd,, (Si0,) £15% = (6 £0.9) pm/V
d,(1.064 um) =13.5 x dy (KDP) £10% = (5.3 0. 5) pm/V
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WO T I R T 45 45 B

A/pm 7,/ns 1, x107/(W - m™?) BT
0.5321 15 0.5 3.616
0.02 >15 3.615
0.025 >2.7 3.616
0.5927 1 1 3.618
0.62 0.000 1 10 000( ?) 3.619
1.064 2 0.02 >20 3.615

3.4.11 EWEEM(T-17)

EXUH & : 7E A =0.532 1 pm K 2V, =82. 6°12%),

R 2; Z(a)
SRR AR A Y )| b, o BhA e

WAE XZ P, WBIZEN kA HE=

109. 9°, Z || a( & 3.7)0 %0, [
W 1.27 g/em’ PP,
BERER, 170579, ¢
LLeo” Bt &AL ERE: ~ 0.4 ~
1,06 = ; H3.7 T-17 S aR
) i (X,Y,2) BEE 824 (a,b,0)
. \ A [3:2%0] | ’
Sellmeier F7(A L pm 3,7 =20 €)™, YRR T b W E TR E
i =2.631 14200014 o o5 s3x10-
A7 -0. 121 160
n=2.8265+ 201232 3 0390 107507
A" -0.098 256
0.078 174 ,
5 =3.046 8 + —————_ _0,61 107°A%
" * AT 0098 845 590 x107°

MR AN LR EMBREUR EE” AR,
XZ VT, $=0°, 6>V,

O/ (°) 2./ (%)

IR K/ pm Oxw/ () e -
[3.230]

SHG, e+e=o

1.604 2=50. 532 1 61.6[3.230) 63.87 3.532

VA £ 75 B AR BE A T 9 S
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XZ ¥, $=0°, 6 >V,

IR K pm 6,,/(%) A67/(°) A6"/(°) AT/C
SHG, e+e=o0
1.064 250,532 1 61.6 0.030 0. 690 2.2

TEMBLDCRC T ) b A AR Rt A R

XY P

d,, =dycos ¢

d,, =d,, =d,sin 2¢

YZ Y|

d,., = dysin 260

d.,=d,, =d;cos §

XZ ¥, o>V,

d,, =d,, =d;cos’ +dysin’0 - d,,sin 260

XZ Vi, 6>V,

d,., =d; 08’6 +dyysin’6 - d,;sin 260
FeLE R,

XZ ¥, 0>V,

.o (1.064 220532 1 pum) =0.226 xd,, + 0.774 xd,, - 0.837 xd,,

=6.3 pm/V

3.4.12 5 - FHEIRWIE (5NU)

IEXURIf: 76 A =0.546 um Bf 2V, =92, 9011
SRR 222
MEMABELEMGESR: X, ¥, Z2b, ¢, a;

it 0.41 ~2.4 pm!>7
FHRQ LR,
A/pm nx ny n
_—
0.435 2.0051 1.779 7 1.635 1
0.468 1.973 7 1.756 6 1.6113
0.480 1.966 8 1.750 0 1.606 5
0.509 1.953 7 1.744 1 1.595 8

0.518 1.941 1 1.737 5 1.589 4

-_— P’ 15894
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EL3

A/pm ny ny ny
0.546 1.9315 1.724 2 1.585 0
0.579 1.919 0 1.717 6 1.578 7
0.589 1.913 5 1.7156 1.575 8
0. 636 1.901 4 1.707 0 1.569 4
0. 644 1.901 0 1.705 0 1.567 0
1.064 2 1.8517 1.679 9 1.534 1
1.318 8 1.836 2 1.671 9 1.524 8
Sellmeier 782 (A A wm K84, T7=20 € )32,
2
nt=2.300 + OB 4 5540,
A?-0.070 0
0. 870A*
3 =1.892 4 S04
" A% -0.059 9
2
n2=2.008 + 02004 5405,
A*-0.094 7
ARBLVCFCA B SR GUMBIE B A R “E B A H S .
XZ V&, $=0°, 6<V,
O/ (°) p /(%)
HITE AR FR B A O/ (°) —
e - > [3.620]
SHG, e+e=o
1.064 2=50.532 1 37.2[3.620] 34.41 10. 46
1.338=0. 669 40.2[3.620] 36.79 10. 58
XZ ¥, $=0°, 9>V,
Oaie/ (°) /(%) P/ (%)
L A O/ (°)
e wm s (3.620)
SHG, o+eze
1. 064 2=50. 532 1 67.7[3.620] 67. 60 6.56 6.91
1.338=0. 669 60.0[3.620] 59.05 8.52 8.74
1.907=0.953 5 61.2[3.620] 56.57 9.12 9.02

TE SNU. 8 b 557 0 = 804 7 AL DG T2 160 b B 2 e e ) ;

XY -1
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d,,, =d,sin 2¢
YZ V-
d,. =d,, =d,sin 26
XZ Vi, 6<V,
d,, =d,sin 20
XZ ¥, 6>V,
d,, =d,, =d,sin 26
FERERE:
d,,(1.064 pm) = (8.4 +1.3) pm/ V!
WG S (0 R A5 R

A/pm 7,/n8 I, x107%/(W + m~%)
0.532 6 10
0.593 9 10
1.064 2 10 30
1.338 0.16 68

3.4.13 2-(N-H&EH)-5 - BEME (PNP)

ISR : TE A =0.58 wm B 2V, = 64. 6°1° 11,
KB 25

[3.622 ] 43t T PNP 44 sty 3l 0 8 ey i 10 7 e

B0 @i i E M WX, YH00.49 ~2.08 wm; ¥ Z 40, 466 ~

2.3 pm;

FAEHERE",

A/pm ny ny n,
0.488 0 2.239 1.929 1.477
0.514'5 2. 164 1.873 1.474
0. 580 2.040 1.813 1. 468
0. 600 1.801 1. 468
0.632 8 1. 990 1.788 1.467
1.064 2 1. 880 1.732 1.456

Sellmeier 72 (A Bl wm 3,7 =20 €)1,
1.029 757A%

¥ =2.345 4 4 2 DIA
" A% - (0.3830)"
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0. 375 380°
A% =(0.400 6)*
0.029 386A°
A% - (0.4016)*
ARALVCFC A B SR MBS A K BT MRS
XZ ¥, $=0° 6<V,

n} =2.5658 +

n}=2.096 1 +

O/ (°) p/(°)
I 8 K/ m 02/ (°) L !
[3.621]
SHG, e+e=o0
1.064 2=0.532 1 21[3.621) 11.92 7.349

FERAL SBR[ A AR Rt Rk R
XY i
d,,, =dysin 2¢
w00 = d3c08

YZ FHE

oo = dyyc08 0
d,, =d,, =dysin 29
XZ ¥, 6<V,
d.,, =dy cos’0 + dyysin’6 - dygsin 26
XZ ¥H, 6>V,
d,, =d,, =d, cos’0 +dy,sin®6 - dysin 20
Lk R
dy, (1.064 pm) = (48 £11) pm/V
dy,(1.064 pm) = (17 £4) pm/V

3.4.14 2 -FRERE -5 - HEMLE (COANP)

IEXUHIE : #E A =0.547 um B 2V, =36. 13° (££ A =0. 497 wm B} COANP 75 %
g )

BB mm2;

NEMABEEROEL: X, ¥V, Z=c, a, by

FH: 1.24 g/em’ )

XF 0.9 mm KEFEKL 0.5 Bt it B H: 0.47 ~ 1.5 um (¥ a
%)[352‘,;

KUBR R o,
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A/pm a/em™! A/pm a/em™!
0.532 3 1.35 <1
1.064 0.8
TR RYERE .
A/pm ny ny nz
0.480 1.776 1.766 2.505
0.547 1.687 1.700 1.839
0.577 1.663 1.690 1.824
0. 650 1.643 1.668 1.772
1.064 1.604 1.636 1.715
AR A U FE A B SE R
YZ T, ¢=90°
AAEAE R B K/ um 6,./(°)
SHG, e+e=o
1.064 250. 532 1 63.6[3.624]

FE COANP @ik £ VT = WM TR AMMLICER 7 m EWA RS %

[
XY -
dype = dysin ¢
YZ ¥H
d,,, =dy,sin’0 +d,, cos’d
XZ P, 6<V,
d,, =dycos 8
XZ YW, o>V,

dy, =d,, =dycos §

1E[3.36 ] 4 1 T COANP BRI L= EAE A RIS
*ER,
LRI,

dy(1.064 2 pm) = (11.3 £1.5) pm/V

dy,(1.064 2 um) = (24 £12) pm/V

d,,(1.064 2 um) = (10.8 +1.5) pm/V
BB RERGRMEC S,
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A/pm 7,/ns I, x107/(W + m™?)

1. 064 250 >0.015

3.4.15 L-N-(5-% -2 - MmeHE) = HE(NPLO)

IEXURE: 7E A =0.514 pm Bf 2V, =43°05;
BB 2;

SRR RS Y b, o BBl
fiF Xz Y@L, WHMZEKGEA B =
110.4°, Z Bl o % 22 1] (9 9 #5 o = 56° (A
3A8)'362!];

B 1.24 g/em’ >

MERBEE. 180, F3.8 NPLO SKMIAr i
Bl “0” BiditeE A 0.47~ > 1.06 pm; (X, Y,2) MEAKES (a,b,c)
Frat Ry LRED YA b W E AT P E
A/ pm ny ny ns

0.488 0 1.470 1.712 2.218

0.514 5 1.463 1.681 2.116

0.632 8 1. 457 1.631 1.933

1.064 2 1.451 1.598 1.812

Sellmeier 772 (A B wm #,T =20 C)>),

nl=2.12404+—0 0001
AT-0.2108

n=2.5607 + 2025 T
A7-0.1700

0.1302
3 =3.2123 4+ 50—
"z *XTo0.1625

AR AN LREMBESEUR “ER AR
XZ ¥, ¢=0°, o<V,

-0.017 427

-0.029 92°

-0.055 9A”

O/ (°) /(%)
MEAERREK/ 05/ (°)
e e i [3.625]
SHG, e +e=o
1.064 2=0. 532 1 33[3.625] 30.52 9.811
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XZ VW, $=0° 6>V,

) /() O/ (°) 0/ ()
AR AR B BEK/ pm £13 [3.635]
SHG, e+e=s0
1.064 2=50.532 1 51.7[3.625] 55.30 12. 496
WA TR A S 1
XZ VW, $=0° 0 <V,
HIE AP K pm 6,07 (°) a6"/(°)
SHG, e +o=e
1.064 2=50.532 1 33 0.12
XZ ¥, $=0° 0>V,
MEAEH BB/ um 0.,/ (%) A"/ (°)
SHG, e+e=so
1.064 2=50.532 1 51.7 0.11
FERAGLUCRL T ) kAT Rk et Rk R
XY i
oy = dycos ¢
d.,. =d,, =dysin 2¢
YZ P
d,,, =dysin 20
o, =d,,, =dycos §
XZ ¥, o<V,
. =d,, =dy 05’0 +dyysin’ 0 - dygsin 20
XZ ¥, 6>V,

d,,, =d; 05’0 + dyysin’6 - d,;sin 26
IR ERE T
XZ ¥, 6<V,
d,,.(1.064 2=50.532 1 um) =d,, (1.064 2=50. 532 1 pum)
=0.703 xdy, + 0.297 x dyy — 0.914 x dyy
=2.7 pm/V
XZ VT, 0>V,
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d,..(1.064 250.532 1 um) =0.322 xdy, + 0.678 xdyy — 0.935 x dyy

=33.2 pm/V
WO T 19 R 45 B
A/pm 7,/ns I, x107%/(W - m™?)
1.064 8 60

3.4.16 C,H,(NO,),, m - WHEF (mDNB)

SABUH R ZE A =0.532 1 pum B 2V, =51, 1590610,

AEE: mm2;
N EBM B ER. X, Y, Z=a, b, c;
HRE: 1.57 g/em’;

LA (0" it B : 0.48 ~1.57 pm>
PR LRI

A pm ny ny g
0.436 1.8025 1.736 1 1.507 2
0.492 17731 1.710 4 1.496 4
0.532 1.759 2 1.698 3 1.4912
0.546 1.755 3 1.6950 1.489 6
0.577 1.748 0 1.688 6 1.486 9
0.579 1.7476 1.688 2 1.486 5
0.589 1.745 6 1.686 5 1.4859
0.633 1.738 1 1.679 8 1.4827
1.064 1.709 3 1.653 9 1.470 7
1.153 1.707 2 1.652 0 1.469 8

AR e A A

XZ FW, ¢$=0° 0>V,

AEAE R PR/ um B,/ (%)
SHG, o +o=ve

1.064 250. 532 1 35[3.611]

1. 152 3=50. 576 15 34.75[3.626]

P o B O SR
XZ ¥, ¢=0°
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AR B K/ pm 8,,7(°) A6™/(°)
SHG, o +o=ve
1.064 2=0.532 1 35 0.029

FEMDNB Rk £ FH Z WA EMEAMMILE Y 0 EMARELHE

BRI
XY -1
d,,, =dysin’¢ +dy,cos’
YZ Vi
d,, =dysin §
XZ ¥, 6<V,
d,, =d,, =dy,sin §
XZ EHE, 6>V,
d,, =dy,sin 6
FE[3.36]F 4T MDNB RAAER M L SR EAA A RS HE
BR,

FERHREC
dy, (1.064 2 pm) =2.75 x dyg (KDP) £20% = (1.1 £0.2) pm/V

3 (1.064 2 pm) =5.5 x dy, (KDP) £20% = (2.1 £0.4) pm/V
ds; (1.064 2 pm) =1.7 x dy (KDP) £25% = (0.7 £0.2) pm/V
WOLE T MR w05 o

A/pm 7,/n8 L, x107/(W - m™?)

1. 06 40 2

3.4.17 4-(N,N-HFE) -3 - ZE S &% (DAN)

IEXUH & : 76 2 =0.532 1 pm B 2V, =81, 7007

MR 2

RS Y/b, a B ¢ W7 XZ P -, B A% A
B=94.4°, XBA c WZIEAAIR A o =50. 6°( [ 3.9) (e,

EL 07 Bt # & VE M : 0.485 ~2.27 um >,

KUEBRKAK o
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A/pm a/em” B AR
0.5~2.0 <1 3.628

Lo L5 3.627

1.2 3.629

P RM LR E

A/pm e ny ng
0.496 5 1.574 1.779 2.243
0.5145 1.557 1.748 2.165
0.5321 1.554 1.732 2.107
0.585 0 1.545 1.701 2.005
0.6328 1.539 1.682 1.949
1.064 2 1.517 1. 636 1.843

Sellmeier 5B (A Bl pm #,T=20 €)1,
_0.147 4082%
A*-(0.368 1)?
_0.307 173A°
A*-(0.393 3)?

ny=2.139 0 +
n}=2.329 0 +

ny=2.5379+

B

0.719 557A°

A1 -(0.419 4)?
ACRAMLREMESHEUR “EE” A

3.9 DAN Gk
(X,Y,2) Fagh ik %8 (a,b,c)

XZ ¥, ¢ =0°, <V, YHFATF b W BT EFE
O/ (°) /(%) /(%)
I B/ um Oan’ (%) et ! i
[3.629]
SHG, e +o=se
1.064 2=50.532 1 20.9[3.629) 18.42 5.653 8.120
1.318 8=50. 659 4 27.6[3.629] 29.55 8.224 9.949
XZ VW, ¢=0°, 6> v,
O/ (*) 0./ (°)
IR pm Oen/ () e !
[3.629]
SHG, e +e=0
1.064 2=50.532 1 57.3[3.629] 58.58 10. 498
1. 318 8=50. 659 4 49.4[3.629] 49. 62 10. 623

V£ B SR 1
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XZ ¥, $=0°, 9>V,

MEAERAH K pm 6,.7(%) A"/ (%)
SHG, e +e=o
1.064 250.532 1 57.3 0.007[3.629]

0.011(3.628]

FEHIBLDC BR T [ b A AR Rt RA R
XY ¥
d,, =dycos ¢
d,, =d,, =dysin 2¢
YZ YV
d,,, =dgsin 20
d,,
XZ ¥, 6<V,
d,,. =d,, =d,cos’0 +dy,sin*0 - d;sin 26
XZ ¥, 60>V,
d,,, =dy cos’0 +d,,sin’ 6 - dyssin 26
152&&;&[3 619,323,37::
dy, (1.064 2 pm) = (1.1£1.5)pm/V
dy,(1.064 2 pm) = (3.9 0. 8) pm/V
dy3(1.064 2 pm) = (37.5 £11.3) pm/V
dys(1.064 2 pm) = (1.1 £1.5)pm/V
WL SRR GRED

o =dycos 0

Aum 7,/ns L,x107/ (W m™) 4
1. 064 15 0.8 30 Hz
0.1 50

3.4.18 HE-(2,4-WWHEX) - XTI (MAP)

EXUHF: 7E A =0.532 1 um Bf 2V, =79, 9o1>5%1,
REE 2

e BRI S Y /b, o BUR o B/E XZ VI &, P9 Ay
i B=95.6°, Z Bl a RIS o =37°( 3.10) 2,

BL“0” @i B EFEmE: 0.5 ~2.2 pm>
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BRI RS o 7EA=0.532 1 pm Bf @=3.7 ecm '

YT R LA -

A/um ny ny n,
0.5321 1.556 8 1.710 0 2.0353
1.064 2 1.507 8 1.599 1 1.843 9

Sellmeier 72 (A B pm 31,7 =20 °C)>*,
0.103 054
A1 -0.169 51
0.225 8007
AT -0.179 88
0.607 90A*

A% -0. 160 60

ny=2.1713 + -0.016 67A%

n%=2.3100 + -0.018 86A%

ny=2.7523 + -0.053 61A%

AAMCEANEREMEREUR GEE” A E3.10 MAP Rk8NaH

A - (X,Y,2) B8 (a,b,0) B

Y2, &=90° YT b E TR
Oan’ (%) Z8

R AR Oxu/(*) 2 /0
[3.630]

SHG, o+e=o

1.064 2=50.532 1 11[3.630] 10. 40 2.541

XZHE, 6=0°, 65V,
Ome’ (*) (

FEAE WK Oan/ (%) e /)
[3.630]

SHG, e +emo0

1.064 2=0.532 1 56[3.630] 55.03 11.316

AU R T ] E AR R R

XY ¥

d,, =dycos b

do=d,. = dysin 2¢
YZ V1

d,,, =dysin 20

4o =d,yy = dyycos 0
XZ ¥, o<V,
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d,, =d,, =d,cos’0 +d,,sin’6 - dysin 20
XZ Vi, 0 >V,
d,., =d, cos’6 +d,ysin’§ - dygsin 20
LRI (LR EEBITR a,b,c hitHE) D™,
d,,(1.064 2 um) = +(23.9 £3.0) pm/V
dy;(1.064 2 pm) = +(26.3 +3.0) pm/V
dy,(1.064 2 pm) = (5.3 £1.2) pm/V
dy(1.064 2 pm) = F (0.8 0. 6) pm/V
FE[3. 630)FET d KB ABLEN BB ER(X,Y,Z) hEEBIMER
WORFEFHREH G RED

A/pm 7,/ns I, x107%/(W - m™?)
0.5321 7 >1.5
1.064 2 10 30

3.4.19 m-FEFKE(mNA)

AR : A =0.532 1 pm Bf 2V, =104°1>7;
FEE: mm2;

TR BELMGESR: X, ¥, Z=c, b, o
Ll “0” Bt BB 0.5 ~2 pm o
KURI R o

A/pm a/em”! E-2:3
I TIr T c
0.531'5 4 Wh, Elc

6 b, Ela

PR LRE .

AMpm ny ny ng
0.5321 1.698 2 1.753 3 1.788 7
1.064 2 1.628 3 1.6815 1.716 8
ARG B #8 B SE B 18

XY i, 6=90°
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MEAE R B/ pm

bpa’ (%)

SHG, o+o=e
1.063=50.531 5
1.046 2=50. 532 1

55[3.632)
55[3.633)

YZ W, ¢=90°

MEAEH BB/ pm

6,.7(%)

SHG, e+e=0
1.063=0. 531 5

44[3.632]

P B LI -
XY ¥, 0=90°

MEMERREK pm b,/ () A6™/(°)

Ap™/(°)

EEpe

SHG, o+o=e
1.063=0. 531 5 55

~ 2

=~ 0.17

3.632

ARG C i R BE AR AL 7

XY P, ¢=90°

HEFERYER/pm  T/C

o’ ()

d,,/dT/[(°) - K]

SHG, o+o=e
1.063=50. 531 5 20

55

-0. 006

#E MNA i 3V 18 = AR AR R AR BL DS BE 7 180 A9 RUIE R A R 125

XY 1

YZ P

XZ ¥E, 6<V,

XZ ¥, o>V,

d,.. =dysin ¢
d,,, =dysin’g + dycos’0
d,, =dycos 6

oy =, =dyyc08 §

L3361 AT MNA BRER N M L WM EE AN ARER S

*Eo
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FLHERK T,
d;,(1.064 2 pm) =90 x dy (KDP) =35.1 pm/V
dyy (1.064 2 pm) =0.8 x dy (KDP) =0.3 pm/V
dy; (1.064 2 pm) =90 x d,, (KDP) =35.1 pm/V
WOCHE SR ERGRE

A/pm 7,/n8 1, x1072/(W - m™?)

1.063 25 >2

3.4.20 N-(4-WEX) -N- FEEFEHE (NPAN)

&

FBE: mm2;

MO BESEMA TS X, ¥, Zoa, b, L,
WHMEE: 1.34 g/em’ >,

EL 0" BB : ~ 0.5~ ~ 2.0 um>®
RUERRB o,

A/pm a/cm”! A/pm a/em ™!

0.532 1 3.8~5.0 1.064 2 1.8~2.3

AR T AL A A SR

XY ¥, 6=90°

MEMEFIG K/ pm o’ (°) MR K pm by’ (%)
SHG, e +e=o SHG, e +e=0

1.064 2=50. 532 1 4.9[3.635) 1.30=0. 65 26.5[3.635]
1. 21=50. 605 20.6[3.635)

VA A SE IR B SE RO SE R0
XY T, 6=90°

MR 3K/ pm bpa’ (%) AT/C
SHG, e+em0

1.064 2=0.532 1 4.9 0.118 3.7

1. 21=0. 605 20.6 0. 105 4.8
1.30=50. 65 26.5 0.185 3.8
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R VG R A AR B AR T,

MEERAEK pm T/C b,./(°) do,,/dT/[(°) - K]
SHG, e+e=0

1.064 2=0.532 1 20 4.9 -0.040

1.21=50. 605 20 20.6 -0.035

1.30=50. 65 20 26.5 -0.038

7E NPAN & 3 5 T = B A6 5 4F FH AR (2 UC B2 7 ) b i A RIE 4 M &

iti;:[l 35,361:
XY -
d,, =dysin’¢ +dy,cos’d
YZ ¥
d,, =dysin 8
XZ ¥m, o<V,
d,, =d,, =dysin §
XZ Fm, 6>V,

d,, =dysin 0

FE[3.36 ]3I T NPAN &4 fF B 7 1) b = oM FL AR FH A AR 4R A R

EE2 1S Sl
dyy (1.064 2 pm) ~6 pm/V
dy,(1.064 2 um) =57 pm/V
dy,(1.064 2 um) =27 pm/V

3.4.21 N-(4-FHEXE)-L - EE(NPP)

SRR 7E A =0.546 1 pm Bf 2V, =55, 30029
REE: 2

FE[3. 6361w 44t T NPP (A /1 ehy 3 A 1 24l 0 25 8
L 07 EALH HEL G : 0.51~2.0 m 9%

P TS S

A/ pm a/em”" A/pm a/em”™!
0.5927 3.4 1.455 1.5
1.0 1.5

PSR L RE
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A/pm ny ny n,

0.436 2.630

0. 509 2.355 2.116 1.497
0.5321 2.2717 2.024

0.546 1 2.231 1.982 1.491
0.577 2.153 1.927 1.495
0.589 2.128 1.911 1.484
0.632 8 2. 066 1.876 1.478
0.644 2.055 1.857 1.474
0. 690 2.051 1.857 1.474
1.064 2 1.926 1.774 1.457
1.338 1.917 1.757 1. 440

Sellmeier 7 F2(A BL um 3,7 =20 C) >,
1.129 9A°
A*-0.167 8
0.365 51%
A*-0.203 0
0.052 7%
A -0.1550
AERLVCRC f B SE I A B A K BB At

XZ¥H, $=0°, 0<V,

nk=2.3532+ +0.039 2A°

ny=2.8137 + -0.081 6A%

n}=2.126 8 + -0.060 8A*

TR AU/ Oau/ (%) 02/ ") LA
[3.636]

SHG, e +emo

1.1854=30.592 7 9.4[3.637] 6.95 5.144

1.24=0.62 14.8[3.638] 12.41 8.763

FEMALICRETT ) E A A R AR Rt Rk RO
XY -
d,, =dysin 2¢
d,, =d,, =dycos ¢
YZ P
d,,, =d,cos 6

.o =d,,, =dysin 20
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